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1. SAFETY INSTRUCTIONS

1.1. WARNING

Please read the Manual carefully before use. The Manual shall be kept in good custody for later reference

1. Warning : risk of fire / flammable materials.

2. This appliance is intended to be used in household and similar applications such as staff kitchen areas in
shops, offices and other working environments; farm houses and by clients in hotels, motels and other residential
type environments; bed and breakfast type environments; catering and similar non-retail applications.

3. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

4. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

5. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

6. Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this appliance.

7. THE appliance has to be unplugged after use and before carrying out user maintenance on the appliance.
8. WARNING: Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-in structure, clear of
obstruction.

9.  WARNING: Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting process, other than
those recommended by the manufacturer.

10. WARNING: Do not damage the refrigerant circuit.

11. WARNING: Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the appliance, unless
they are of the type recommended by the manufacturer.

12. WARNING: Please abandon the refrigerator according to local regulators for it use flammable blowing gas
and refrigerant.

13. WARNING: When positioning the appliance, ensure the supply cord is not trapped or damaged.

14. WARNING: Do not locate multiple portable socket-outlets or portable power supplies at the rear of the
appliance.

15. Do not use extension cords or ungrounded (two prong ) adapters.

16. Danger Risk of child entrapment Before you throw away your old refrigerator or freezer:

—  Take off the doors.

— Leave the shelves in place so that children may not easily climb inside.

17. The refrigerator must be disconnected from the source of electrical supply before attempting the installation
of accessory.

18. Refrigerant and cyclopentane foaming material used for the appliance are flammable. Therefore, when the
appliance is scrapped, it shall be kept away from any fire source and be recovered by a special recovering
company with corresponding qualification other than be disposed by combustion, so as to prevent damage to the
environment or any other harm.

19. The necessity that, for doors or lids fitted with locks and keys, the keys be kept out of the reach of children and
not in the vicinity of the refrigerating appliance, in order to prevent children from being locked inside.

20. For EU standard: This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduce physical sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision. Children aged from 3 to 8 years are allowed to load and unload refrigerating appliances.
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21. To avoid contamination of food, please respect the following instructions:

—  Opening the door for long periods can cause a significant increase of the temperature in the compartments

of the appliance.

—  Clean regularly surfaces that can come in contact with food and accessible drainage systems.

—  Clean water tanks if they have not been used for 48 h; flush the water system connected to a water supply if

water has not been drawn for 5 days. (note 1)

—  Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator, so that it is not in contact with or drip onto

other food.

—  Two-star frozen-food compartments are suitable for storing pre-frozen food, storing or making ice-cream and

making ice cubes. (note 2)
—  One-, two- and three-star compartments are not suitable for the freezing of fresh food. (note 3)

—  Forappliances without a 4-star compartment: this refrigerating appliance is not suitable for freezing foodstuffs.

(note 4)

— If the refrigerating appliance is left empty for long periods, switch off, defrost, clean, dry, and leave the door

open to prevent mould developing within the appliance.
Note 1,2,3,4: Please confirm whether it is applicable according to your product compartment type.
22. For a freestanding appliance: this refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance.
23. Any replacement or maintenance of the LED lamps is intended to be made by the manufacturer,
24. its service agent or similar qualified person. (See chapter 2.4 for lamp replacement)

25. WARNING: To avoid a hazard due to instability of the appliance, it must be fixed in accordance with the

instructions.

26. WARNING : Connect to potable water supply only. (Suitable for ice making machine)

27. To prevent a child From Being Entrapped, Keep Out Of Reach Of Children And Not In The Vicinity Of Freezer

(Or Refrigerator). (Suitable for products with locks)

1.2. MEANING OF SAFETY WARNING SYMBOLS

7
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Prohibition symbols

\

The symbols indicate prohibited matters, and those behaviors are forbidden. Non-
compliance with the instructions may result in product damages or endanger the
personal safety of users.

=

Warning symbols

The symbols indicate matters that must be followed, and those behaviors must be
strictly executed in line with the operation requirements. Non-compliance with the
instructions may result in product damages or endanger the personal safety of users.

>

\ Note symbols

The symbols indicate matters to pay attention to, and these behaviors shall be specially
noted. Due precautions are needed or minor or moderate injuries or damages of the
product will be caused.

J
This manual contains lots of important safety information which shall be observed by the users.
1.3. ELECTRICITY RELATED WARNINGS
[] Do not pull the power cord when pulling the power plug of the

%)

freezer. Please firmly grasp the plug and pull out it from the
socket directly.

[] Do not damage the power cord under any condition so as to
ensure safety use, do not use when the power cord is damaged
or the plug is worn.

[] Worn or damaged power cord shall be replaced in manufacturer-

%@] /zﬁ authorized maintenance stations.




The power plug should be firmly contacted with the socket or else
fires might be caused. Please ensure that the grounding electrode
of the power socket is equipped with a reliable grounding line.

Please turn off the valve of the leaking gas and then open the
doors and windows in case of leakage of gas and other flammable
gases. Do not unplug the freezer and other electrical appliances
considering that spark may cause a fire.

To ensure safety, it is not recommended that to place regulators,
rice cookers, microwave ovens and other appliances on the top
of the freezer, those recommended by the manufacturer are not
included.

1.4. RELATED WARNINGS FOR USE

®
\ﬁ
“®

Do not arbitrarily disassemble or reconstruct the freezer, nor
damage the refrigerant circuit; maintenance of the appliance
must be conducted by a specialist.

Damaged power cord must be replaced by the manufacturer,
its maintenance department or related professionals in order to
avoid danger.

The gaps between freezer doors and between doors and freezer
body are small, be noted not to put your hand in these areas to
prevent from squeezing the finger. Please be gentle when open
the freezer door to avoid falling articles.

Do not pick foods or containers with wet hands in the freezing
chamber when the freezer is running, especially metal containers
in order to avoid frostbite.



Do not allow children to enter or climb the freezer to prevent that
children are sealed in the freezer or children are injured by the
falling freezer.

Do not spray or wash the freezer; do not put the freezer in moist
places easy to be splashed with water so as not to affect the
electrical insulation properties of the freezer.

Do not place heavy objects on the top of the freezer considering
that objects may fall when open the door, and accidental injuries
might be caused.

1.5. WARNINGS RELATED TO PLACING ITEMS

—
WWJZ s
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Do not put flammable, explosive, volatile and highly corrosive
items in the freezer to prevent damages to the product or fire
accidents.

Do not place flammable items near the freezer to avoid fires.

This product is household freezer and shall be only suitable for
the storage of foods. According to national standards, household
freezer shall not be used for other purposes, such as storage of
blood, drugs or biological products.



[] Do not place items such as bottled or sealed container of fluid

® such as bottled beers and beverages in the freezer to prevent

bursts and other losses.
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WARNINGS FOR ENERGY

Freezer might not operate consistently when sited for an extended period of time below the cold end of the
range of temperatures for which the freezer appliance is designed.

The fact that effervescent drinks should not be stored in food freezer compartments or cabinets or in
low-temperature compartments or cabinets, and that some products such as water ices should not be
consumed too cold;

The need to not exceed the storage time recommended by the food manufacturers for any kind of food
and particularly for commercially quick-frozen food in food-freezer and frozen-food storage compartments
or cabinets;

The precautions necessary to prevent an undue rise in the temperature of the frozen food while defrosting
the refrigerating appliance, such as wrapping the frozen food in several layers of newspaper.

The fact that a rise in temperature of the frozen food during manual defrosting, maintenance or cleaning
could shorten the storage life.

The necessity that, for doors or lids fitted with locks and keys, the keys be kept out of the reach of children
and not in the vicinity of the freezer appliance, in order to prevent children from being locked inside.

WARNINGS RELATED TO DISPOSAL

The freezer's refrigerant and cyclopentane foam materials are combustible materials and discarded
freezers should be isolated from fire sources and cannot be burned. Please transfer the freezer to
qualified professional recycling companies for processing to avoid damages to the environment or
other hazards.

Please remove the door of the freezer and shelves which shall be properly placed to avoid accidents
of children entering and playing in the freezer.

Correct Disposal of this product:

This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes. To
prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please
use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They
can take this product for environmental safe recycling.

2. TECHNICAL SPECIFICATIONS
Power Supply 220-240 V~, 50 Hz
Annual Energy Consumption 169kWh/a
Storage Capacity 9L
Climate Classification SN/N/ST/T
Exterior Dimensions (W x D x H) 545 x 495 x 850 mm
Gross Weight 25 kg
Protection Class Class 1
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3.1.

PROPER USE OF FREEZER
NAMES OF COMPONENTS

Door handle(optional)

Lamp(optional)

Hinge
—— Shelving basket
Cabinet —e
Power cord
D— —— Shutter
Drainage hole ﬂ\ Temperature control panel

(The picture above is only for reference. The actual configuration will depend on the physical product or statement
by the distributor)

The low temperature of freezer may keep food fresh for a long time and it is mainly used to store frozen
foods and making ice.

The freezer is suitable for storage of meat, fish, shrimp, pastries class and other foods not to be consumed
in short term.

Itis not suitable to store bottled or closed containers of fluid items for a long time, if you want to store bottled
or closed containers of fluid items, the stored items should not be close to the wall of the freezer.

There is a certain deviation between the temperature inside the box and the actual setting temperature,
which does not affect normal use.

Please be noted food shall be consumed within the shelf time.

The fast-freezing function is designed to maintain the nutritional of the food . It can quickly freeze the food
in a short time. If a large amount of food need to be frozen at one time, it is recommended that users turn
on the fast-freezing function 5 hours in advance. In this case, freezing speed of the freezer increases, it can
quickly freeze food and effectively keep the food nutrition.

+ Arrange the drawers, bins, shelves and baskets according to the loading plan in the operating instructions in
order to make the most effective use of the energy supply.--a

* The instructions for use including the loading plan must be followed in order to preserve the food under optimal
conditions for the longest possible period, and avoid wasting food.--d

» Check the compartments included in your appliance using the product information sheet attached to the
instructions.

» Food items should be stored in specific locations and separately from each other to avoid cross-contamination.
* For the O-star or ice making compartment, depending on the appliance:

- Ice cubes

For compartments with stars, depending on the appliance:

- * : Short storage of frozen food, up to 2-3 days (No home freezing)

- **: Medium storage of frozen food, up to 1 month (No home freezing)

BT

ke

* Do

Long storage of frozen food, up to 1 month (No home freezing)
: Long storage of frozen food, up to 1 year + Home freezing possible from 3 to 12 months
not exceed the storage time recommended by the supplier of the frozen food stored in the freezer

compartments and frozen food storage compartments.



* Do not store carbonated drinks in the freezer compartments or low-temperature compartments. What's more, do
not consume certain products such as sorbets when they are too cold.

» When freezing food, it must not be placed in direct contact with the food that is already being stored.

« If you are planning to freeze items on a daily basis, reduce the amount to be frozen.

* The ice trays (ice cube trays, ice packs, etc.) must be stored in the coldest compartment for optimal results.

* Leave the food to cool down to room temperature before placing it in the appliance. Hot food increases energy
consumption by diffusing heat.

» The recommended temperature setting in each compartment is specified in the product information sheet
attached to the instructions. This setting must be observed in order to preserve food and optimal conditions.--c

* The internal temperatures and energy consumption can be affected by factors such as the location of the
refrigeration appliance, the ambient temperature, how full it is and how often the door(s) is/are opened.

* The setting of any temperature control device may need to be changed to compensate for these factors.

» Examples of a room for adjusting the temperature control according to the ambient temperature (°C):

- NORMAL = +24°C (z 4°C): Living room with normal heating like a kitchen

- COLD = 16°C (+ 4°C): Unheated room in winter like a garage in a cold region

- HOT = 32°C (£ 4°C): Non-air-conditioned room in summer in a hot region

+ Any modification of the temperature settings outside of the recommended range can shorten the shelf life of the
food and leading to poor storage conditions, which could ultimately make it unfit for consumption and result in
food waste.

+ Any modes, options and special characteristics (winter setting, rapid freezing mode, etc.) described in the
operating instructions can affect the temperature settings for a defined period of time or until the user takes action.
Be careful when using these features.

* The installation requirements of the operating instructions must be observed:

- Optimal location

+ Do not place the appliance in direct sunlight or near a heat source such as an oven, microwave or radiator.

*» The overall operating dimensions must be evaluated. This is done by checking the dimensions as well as the
minimum clearances required to open and close the appliance’s door(s).

» The appliance must not be installed behind a locking door, a sliding door or a door with a hinge on the side
opposite that of the appliance, thus preventing the appliance from fully opening.

- Levelling

+ Do not install the appliance on a carpet or similar floor covering.

* The feet may include adjustment screws or levelling feet to level the unit on an uneven surface.

- Connection to the power supply network

3.2. TEMPERATURE CONTROL

High temperature warming indicator lamp
Super-freeze indicator lamp
— Centigrade temperature indicator lamp

N

Indicator lamp display area ® . .—— Fahrenheit temperature indicator lamp

Temperature display area @——

SUPER

@———— Super-freeze/Lock/Unlock key

®—————— Tempering key

TEMP

Electronic control

(The picture above is only for reference. The actual configuration wil | depend on the product or statement by the
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distributor)

Display control

] When power on the freezer, the display window will be on for 3s, and then it will enter normal operation
display, the original electrified display shall be -18°C;

[] Display of normal operation: @ if there is no failure, the set temperature or function mode will be displayed;
@ if there is any failure, the failure code will be displayed;

] Show sleep function: the sleep function will open by default after electrifying, after the temperature is
confirmed, the display will extinguish after another 30s.

The sleep mode could be switched via combined key:
By pressing the key “ "and “ % " for 5s simultaneously, it indicates the sleep function is opened.

TEMP SUPER
By pressing the key “ “and “ " for 5s simultaneously, it indicates the sleep function is closed.

TEMP SUPER

Operation control:

] Open the sleep function. After temperature confirmation for tempering every time, the display area will
extinguish for another 30s;

[] Close the sleep function. After temperature confirmation for tempering every time, the display area will not
extinguish and keep on.

Lock and unlock

After the initial electrification, the key is in lock state by default; it is required to operate after unlocking.
] Lock: after pressing the key “ ” for continuously 3s, the display area will blink once, and the set
SUPER
temperature will take effect immediately, once entering lock state, the display area will not blink; after no-
key operation for 30s, it could also enter automatic lock state, and the display area will blink once.
[] Unlock: after pressing the key “ ” for continuously 3s, the display area will blink once to unlock. Under
SUPER

the lock state, it is required to conduct key operation after unlock.

The various following key operations shall be implemented under unlock state
The sleep mode setting is also performed in the unlocked state.

Fahrenheit and centigrade temperature conversion
By long pressing key “ ” for 3s, Fahrenheit and centigrade temperature conversion could be implemented.

TEMP
When the centigrade temperature is displayed, the centigrade temperature indicator lamp on; and when the

Fahrenheit temperature is display, the Fahrenheit temperature indicator lamp in the display area will be on.

Temperature setting (For settings of -30°C/-22°F, an ambient temperature of 25°C/77°F or
less is recommended)
By pressing the key “ ", the display window will display the refrigerator temperature,
TEMP
by pressing the key “ . " once every time, the refrigerator temperature will change 1 degree Celsius/Fahrenheit;

TEMP

The specific temperature change is cycled according to the figure below:

Centigrade temperature setting scope:

1



Super-freeze function

Enter super-freeze:
(@ By pressing the key * ”, the super-freeze indicator lamp “ >}€< ” will be on;

super
When setting the centigrade temperature, “ -30 ” will be displayed in the temperature display area, if the
compressor continuous operates, the centigrade temperature indicator lamp “ 9= ” will be on .
When setting the Fahrenheit temperature, “ -22 ” will be displayed in the temperature display area, if the
compressor continuous operates, the Fahrenheit temperature indicator lamp “ D'l: ” will be on.

Quit super-freeze:

(D Power on after power failure;

(2) Continuous operation of compressor for 24 hours;

(3) If sensor failure occurs under super-freeze mode, you can quit super-freeze;

(4) Under super-freeze mode, you can quit the super-freeze mode by repressing the key “
SUPER

High temperature alarm
The indicator lamp “ & ” will be on for high temperature alarm.

Power failure memory

During power failure, the sudden operating state of power failure will be locked, after power is recovered, the
operation shall be continued according to the setting before the power failure.
The super-freeze function will be quitted after power failure.

Failure code

If the failure happens, the display area will show corresponding error codes as shown as below table, the user
shall contact a specialist for maintenance, so as to make sure the normal use of freezer.

Fault code E2

Description Temperature sensor failure

3.3. PLACEMENT

] Before using the freezer, remove all packaging materials including
bottom cushions and foam pads and tapes inside the freezer, tear
off the protective film on the door and the freezer body.

[] The freezer should be placed in a well-ventilated indoor place;
the ground shall be flat, and sturdy..

[] Keep away from heat and avoid direct sunlight. Do not place the
freezer in moist or watery places to prevent rust or reduction of
insulating effect.
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[] The top space of the freezer shall be greater than 70cm, and the
distances from both sides and backside shall be more than 20cm

Tocm to facilitate heat dissipation.

B
I

3.4. CHANGING THE LIGHT (OPTIONAL)

Any replacement or maintenance of the LED lamps is intended to be made by the manufacturer, its service agent
or similar qualified person.

(Above is only for reference. The actual configuration will depend on the physical product or statement by the
distributor)

3.5. START TO USE

] Open the cover plate from the side with the tool.

[] Open the cover plate, take out the power cord, and then cover
the cover plate.

[] After transportation, please let the freezer stay for more than
2 hours before turning on the power, otherwise it will lead to a
decrease in cooling capacity or a damage to the freezer.

[] The freezer shall run 2 to 3 hours before loading fresh or frozen

\;\_ foods; the freezer shall run for more than 4 hours in summer in
NS Eﬂ advance considering that the ambient temperature is high.
[] Please pull out the plug in case of power failure or cleaning. Do
not connect the freezer to power supply within five minutes to
prevent damages to the compressor due to successive starts.

(Above is only for reference. The actual configuration will depend on the physical product or statement by the
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distributor)

3.6.

4.2.

ENERGY SAVING TIPS

The appliance should be located in the coolest area of the room, away from heat producing appliances or
heating ducts, and out of the direct sunlight.

Let hot foods cool to room temperature before placing in the appliance. Overloading the appliance forces
the compressor to run longer. Foods that freeze too slowly may lose quality, or spoil.

Be sure to wrap foods properly, and wipe containers dry before placing them in the appliance. This cuts
down on frost build-up inside the appliance.

Appliance storage bin should not be lined with aluminum foil, wax paper, or paper toweling. Liners interfere
with cold air circulation, making the appliance less efficient.

Organize and label food to reduce door openings and extended searches. Remove as many items as
needed at one time, and close the door as soon as possible.

MAINTENANCE OF FREEZER

CLEANING

Dusts behind the freezer and on the ground shall be timely cleaned to improve
the cooling effect and energy saving.

Check the door gasket regularly to make sure there are no debris. Clean the
door gasket with a soft cloth dampened with soapy water or diluted detergent.
The interior of the freezer should be cleaned regularly to avoid odor.

Please turn off the power before cleaning, remove all food, basket, container, etc.
Use a soft cloth or sponge to clean the inside of the freezer, with two tablespoons
of baking soda and a quart of warm water. Then rinse with water and wipe clean.
After cleaning, open the door and let it dry naturally before turning on the power.
For areas that are difficult to clean in the freezer(such as gaps or corners), it is
recommended to wipe them regularly with a soft rag, soft brush, etc. and when
necessary, combined with some auxiliary tools (such as thin sticks) to ensure no contaminants or bacterials
accumulation in these areas.

Do not use soaps, detergents, spray cleaners, etc. to clean the inside of your freezer as these may create
odors or contamination.

Clean the baskets with a soft cloth dampened with soapy water or diluted detergent. Dry with a soft cloth
or dry naturally.

Wipe the outer surface of the freezer with a soft cloth dampened with soapy water, detergent, etc., and
then wipe dry.

Do not use hard brushes, clean steel balls, wire brushes, abrasives(such as toothpastes), organic solvents
(such as alcohol, acetone, banana oil, etc.), boiling water, acid or alkaline items, which may damage the
freezer surface and interior. Boiling water and organic solvents such as benzene may deform or damage
plastic parts.

Do not rinse directly with water or other liquids during cleaning to avoid short circuits or affect electrical
insulation after immersion.

Please unplug the freezer for defrost and cleaning.

DEFROST

Freezer shall be manually defrosted.

Unplug the freezer and open the freezer door, remove foods and shelving basket before defrosting; Open
the outflow hole and drainage hole (and place water container at the outflow hole); indoor frost will naturally
melt, wipe the defrost water with a dry, soft cloth. When the frost softens, an ice scraper might be used to
the accelerate de-icing process.

Please remove the food and put in a cool place when defrosting before removing accessories.

by the manufacturer. Do not damage the refrigerant circuit.

‘ . Other mechanical devices or other means shall not be used to accelerate except those recommended

4.3.

STOP USING

Power failure:Foods can be preserved for a couple of hours even in summer in case of power failure; it is
recommended to reduce the frequency of opening door and do not put fresh foods into the freezer.
Long-time nonuse: Please unplug the freezer left unused for a long time for cleaning.

Keep the door open to avoid the bad odor.

Moving: Do not turn upside or vibrate the freezer, the carrying angle can not be greater than 45°.

14



Do not hold the door and hinge when moving this unit.

under normal circumstances so as not to affect the freezer's service life.

‘. Continuous operation is recommended when the freezer is started. Please do not stop the freezer

5. TROUBLE SHOOTING

The following simple issues can be handled by the user. Please call the after-sale service department if the issues

are not settled.

( Whether the freezer is plugged and connected to power?
Not work Low voltage;
Whether temperature control knob is in the work area;
Failure power or tripping circuit.
Odorous foods should closely wrapped;
Odor Whether foods are rotten;
Whether the interior shall be cleaned.
It is normal that freezer operates for longer time in summer
when the ambient temperature is higher;
Long-term operation of comoressor Do not put too much food in the freezer at one time;
9 P P Do not put foods until they are cooled;
Frequent opening of freezer door;
Thick frost layer (defrost is needed).
Light not work Whether the freezer is connected to power, whether the
9 light is damaged.
The freezer door is stuck by food packages;
Doors cannot be properly closed Too much food;
Unbalanced freezer.
Whether the floor is flat, whether the placement of freezer
Loud noises is stable;
Whether the freezer accessories are properly placed.
After refrigeration, there will be pressure difference
. . . . between the inside and outside of the freezer to result in
Transient difficulty in door opening transient difficulty in door opening. This is a normal physical
phenomenon.
Overh id I The freezer enclosure may emit heat during operation
ver heat on sidewal specially in summer, this is caused by the radiation of the
condenser, and it is a normal phenomenon.
Condensation: condensation phenomenon will be detected
on the exterior surface and door seals of the freezer when
Surface condensation the ambient humidi_ty is large, th_is isa normql phenomenon,
and the condensation can be wiped away with a dry towel.
Refrigerants circulating in the refrigerant lines will produce
eruption of sound and grunts which is normal does not
Airflow sound affect the cooling effect.
Buzz Buzz will be generated by running compressor specially
Clatter when starting up or shutting down.
The solenoid valve or electric switch valve will clatter which
\ is a normal phenomenon and does not affect the operationJ

Table 1 Climate classes

15



( Class Symbol Ambient temperature range °Cj
Extended temperate SN +10 to + 32

Temperate N +16 to + 32
Subtropical ST +16 to + 38
Eroplcal T +16 to + 43 y

Extended temperate: This refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from
10 °C to 32 °C;

Temperate: This refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 32 °C;
Subtropical: This refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 38 °C;
Tropical: This refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 43 °C.

Special for new European standard

[] The ordered parts in the following table can be acquired from channel

( Ordered Part Provided by Minimum Time Required for Provision\
Thermostats Professional maintenance personnel At least 7 years after the last model is
launched on the market
Temperature sensors Professional maintenance personnel At least 7 years after the last model is
launched on the market
Printed circuit boards Professional maintenance personnel At least 7 years after the last model is
launched on the market
) . ) At least 7 years after the last model is
Light sources Professional maintenance personnel
launched on the market
Door handles Professional repairers and final users Al least 7 years after the last model is
launched on the market
. . . ) At least 7 years after the last model is
Door hinges Professional repairers and final users
launched on the market
. . ) At least 7 years after the last model is
Trays Professional repairers and final users
launched on the market
. . ) At least 7 years after the last model is
Baskets Professional repairers and final users launched on the market
Door gaskets Professional repairers and final users Atleast 10 years after the last model is
\ launched on the market y
[] The shortest period for providing after-sales spare parts is 15 working days.

] The model information and model identification in the product database can be obtained by scanning the
web link on the QR code (if any) on the product energy efficiency label.

6. GUARANTEES

Guarantees and limitations of liability

Products are guaranteed for a period of 36 months from the date of purchase, or from the date of delivery to the
customer’s home. Depending on the country, this guarantee consists of 24 to 36 months of validity for the legal
compliance guarantee.

For countries that only implement a 24-month legal compliance guarantee, a 12-month commercial guarantee is
applied at the end of the first guarantee, and supplements it.

Guarantee application procedure

For the legal compliance guarantee
Please consult your retailer for information and/or to refer to their GTCs (General Terms and Conditions of Sale).

For the commercial guarantee
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Please go to the reception desk at your place of purchase with your proof of purchase (e.g. sales receipt), the
product and the accessories it came with, and its original packaging, for all countries other than France. It is
important to have the date of purchase, the model and the serial number or IMEI number to hand (this information
is usually indicated on the product, packaging, or on your proof of purchase). You'll need to bring back the product
with the accessories needed for its correct functioning (power supply, adapter, etc.). If your claim is covered by the
guarantee, the after-sales service may, within the limits of local law, either:

[ Repair or replace faulty parts.

[ ] Exchange the returned product with a product that has, at the least, the same features and that offers
equivalent performances.

[ Refund the product at the price stated on the proof of purchase.

Repaired or replaced products may include new and/or reconditioned hardware and components.

Commercial guarantee exclusions:

[] Damages or problems caused by improper use, accident, tampering/modification or an unsuitable current
or voltage connection.
[] Use or storage conditions which are detrimental to the good conservation of the appliance (oxidation,

corrosion), use of energy, use or installation non-compliant with the manufacturer’s instructions, or
negligence or use of peripherals, software or consumables which are unsuitable.

Professional or collective, industrial or commercial use of the product.

Products that have been modified, or which have damaged, altered, erased or oxidised guarantee seals
or serial numbers.

Replaceable batteries and accessories are guaranteed for 6 months.

Battery failure, caused by overcharging or by failure to follow the safety instructions set out in the manual.
Cosmetic damage, including scratches, bumps or vandalism.

Damage caused by any servicing operations carried out by non-authorised persons.

Faults caused by normal wear and tear or the normal ageing of the product: seals, filters, accessories,
vacuum cleaner brush and hose, lamps, overhead projector lamps, washing machine paddles, etc.
Software updates as a consequence of changes to network settings.

Damage caused by elements external to the appliance (foreign bodies, insects, etc.).

The contents of the devices - freezer, washing machine, etc. (food, clothing, etc.)

Product failure caused by the use of third-party software to modify, change, adapt or alter the product as is.
Product failure resulting from its use without the accessories supplied with the product or approved by the
Manufacturer.

[ Parts for normal wear and tear or damage from use: tyre, inner tube, brake, etc.

The customer is responsible for regularly backing up the data contained on their hard disk or in the internal
memory of their device, and this before any claim is submitted.

Auchan cannot be held liable for the loss or destruction of stored data, nor may it be held liable for damage caused
to software resulting from, in particular, a restoration or a breakdown.

Similarly, Auchan is not required to check that SIM/SD cards have been removed from returned products.

Under no circumstances shall the provisions set out above reduce or eliminate: the legal guarantee referred to
above, and the manufacturer’'s commercial guarantee, if applicable (see guarantee form).
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1. INSTRUCTIONS DE SECURITE

1.1 ISSEMENT
Veulil ntivement le manuel avant utilisation. Conservez le manuel afin de pouvoir vous y référer ultérieurement
1. Avertissement : risque d’incendie / matériaux inflammables.
2. Cetappareil est congu pour une utilisation domestique et autres utilisations similaires telles que : dans des espaces
cuisine pour le personnel de magasins, bureaux et autres environnements de travail ; fermes ; par des clients d’hotels,
motels et autre environnement de type résidentiel ; chambres d’héte ; restauration et autres utilisations similaires non
commerciales.
3. Cet appareil n'est pas congu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes denuées d'expérience ou de connaissance,
sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d’une personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou
d’instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil.
4. Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.
5. Sile cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de réparation ou des
personnes de qualification similaire, pour des raisons de sécurité.
6. Ne conservez pas de substances explosives (ex : bombes aérosols a gaz propulseur inflammable) dans cet
appareil.
7. L'appareil doit étre débranché apres utilisation et avant d'effectuer des travaux d'entretien sur I'appareil.
8. AVERTISSEMENT : Veillez a ce que les ouvertures de ventilation dans I'enceinte de I'appareil ou dans la structure
intégrée restent bien dégagées.
9. AVERTISSEMENT : N'utilisez pas d'appareils mécaniques ou d'autres moyens pour accélérer le processus de
dégivrage autres que ceux recommandés par le fabricant.
10. AVERTISSEMENT : N'endommagez pas le circuit réfrigérant.
11. AVERTISSEMENT : N'utilisez pas d’appareils électriques a l'intérieur des compartiments de conservation des
aliments de I'appareil, sauf s'ils sont d’'un type recommandé par le fabricant.
12. AVERTISSEMENT : Mettez le réfrigérateur au rebut conformément aux réglementations locales, car il contient un
agent moussant et un réfrigérant inflammables.
13. AVERTISSEMENT : Lorsque vous placez I'appareil, veillez a ce que le cordon d’alimentation ne soit pas coincé
ni endommagé.
14. AVERTISSEMENT : Ne placez pas plusieurs prises de courant portables ou blocs d’alimentation électriques
portables derriére I'appareil.
15. N'utilisez pas de rallonges ni d’adaptateurs non reliés a la terre (a deux broches).
16. Danger : risque de piégeage d'enfants. Avant de jeter votre ancien réfrigérateur ou congélateur :
—  Retirez les portes.
— Laissez les étageres en place afin que les enfants ne puissent pas grimper a l'intérieur facilement.
17. Le réfrigérateur doit étre débranché de I'alimentation électrique avant d’essayer d'installer des accessoires.
18. Le réfrigérant et 'agent moussant en cyclopentane utilisés dans I'appareil sont inflammables. Par conséquent,
lorsque I'appareil est mis au rebut, il doit étre tenu a I'écart de toute source d'ignition et étre récupéré par une entreprise
spécialisée qui n’éliminera pas I'appareil par combustion, afin d'éviter tout dommage environnemental ou autre.
19. Afin d’empécher les enfants de rester bloqués a lintérieur de I'appareil, les éventuelles clés des portes et
couvercles munis de serrures doivent étre maintenues hors de portée des enfants et ne doivent pas se trouver a
proximité de I'appareil.
20. Pour la norme européenne : Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans et par des personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de connaissances, a
condition qu'elles soient surveillées ou qu’elles aient regu des consignes sur |'utilisation de I'appareil en toute sécurité et
qu'elles comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien
ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance. Les enfants entre 3 et 8 ans sont autorisés a mettre
des aliments dans le réfrigérateur et a les en ressortir.
21. Afin d’éviter toute contamination des aliments, respectez les instructions ci-dessous :
Ouvrir la porte pendant une durée prolongée peut causer une augmentation significative de la température dans
les compartiments de I'appareil.
- Nettoye;I réguliérement les surfaces pouvant entrer en contact avec les aliments et les systémes d’évacuation
accessibles.
— Nettoyez les réservoirs d’eau s'ils n'ont pas été utilisés pendant 48 h ; purgez le systéme d’eau raccordé a une
alimentation en eau si 'eau n’a pas coulé pendant 5 jours. (voir remarque 1)
—  Conservez la viande et le poisson crus dans des récipients appropriés au réfrigérateur pour vous assurer qu'ils
n’entrent pas en contact ou ne coulent pas sur d’autres aliments.
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Les compartiments pour aliments surgelés a 2 étoiles conviennent a la conservation d’aliments pré-congelés, a la
conservation ou a la fabrication de creme glacée et a la fabrication de glagons. (remarque 2)

Les compartiments a 1, 2 et 3 étoiles ne conviennent pas a la congélation d’aliments frais. (remarque 3)

Pour les appareils sans compartiment 4 étoiles : cet appareil de réfrigération ne convient pas a la congélation
d’aliments. (remarque 4)

Si I'appareil de réfrigération reste vide sur une longue durée, éteignez-le, dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et
laissez la porte ouverte pour empécher le développement de moisissure dans I'appareil.

Remarque 1, 2, 3, 4 : Veuillez vérifier si cela est applicable selon le type de compartiment de votre produit.

22. Pour les appareils en pose libre : cet appareil de réfrigération n'est pas destiné a étre utilisé comme un appareil
encastré.
23. Tout remplacement ou entretien des lampes LED doit étre effectué par le fabricant,

24. son agent de service ou une personne qualifiée similaire. (Voir chapitre 2.4 pour le remplacement des lampes)
25. AVERTISSEMENT : Pour éviter tout danger da a l'instabilité de I'appareil, celui-ci doit étre fixé conformément aux
consignes.
26. AVERTISSEMENT : Raccordez uniquement a une alimentation en eau potable. (Concerne la machine a glagons)
27. Pour éviter qu'un enfant ne se retrouve piégé dans 'appareil, tenez-le hors de portée des enfants et ne conservez
pas les clés a proximité du congélateur (ou du réfrigérateur). (Convient aux produits avec serrures)

1.2. SIGNIFICATION DES SYMBOLES D'AVERTISSEMENT DE SECURITE

7

Symbole
d'interdiction

N

Ce symbole indique des comportements interdits. Le non-respect des consignes peut
endommager le produit ou mettre en danger la sécurité des utilisateurs.

Symbole
d’avertissement

Ce symbole indique des comportements devant étre strictement exécutés
conformément aux exigences de fonctionnement. Le non-respect des consignes peut
endommager le produit ou mettre en danger la sécurité des utilisateurs.

.

Symbole de mise en

garde

Ce symbole indique les points auxquels il faut préter attention. Des précautions sont a
prendre, sinon il existe un risque d’entrainer des blessures mineures ou modérées ou
des dommages sur le produit.

J

Ce manuel contient de

uti

lisateurs.

nombreuses consignes de sécurité importantes qui doivent étre respectées par les

1.3. AVERTISSEMENTS LIES A L'ELECTRICITE

©

] Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation lorsque vous débranchez
la fiche d'alimentation du congélateur. Veuillez saisir fermement
la fiche et la retirer directement de la prise.

] N'endommagez le cordon d'alimentation sous aucune
circonstance afin d'assurer une utilisation en toute sécurité, ne

® ® I'utilisez pas lorsqu’il est endommagé ou que la fiche est usée.
[] Un cordon d'alimentation usé ou endommagé doit étre remplacé
® dans un centre de maintenance agréé par le fabricant.
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La fiche d'alimentation doit étre bien en contact avec la prise,
sinon des incendies pourraient se produire. Veuillez vous assurer
que l'électrode de mise a la terre de la prise de courant est
équipée d'une ligne de mise a la terre fiable.

En cas de fuite de réfrigérant et d’autres gaz inflammables, veuillez
fermer la vanne de gaz puis ouvrir les portes et les fenétres. Ne
débranchez pas le congélateur et les autres appareils électriques
car une étincelle pourrait provoquer un incendie.

Pour des raisons de sécurité, il n'est pas recommandé de placer
des régulateurs, des cuiseurs a riz, des fours a micro-ondes et
d'autres appareils sur le dessus du congélateur, @ moins que ces
derniers ne soient recommandés par le fabricant.

1.4. AVERTISSEMENTS D'UTILISATION ASSOCIES

®
ﬁ
Vi
“®

Ne démontez pas et ne reconstruisez pas arbitrairement le
congélateur, n"'endommagez pas le circuit frigorifique ; I'entretien
de l'appareil doit étre effectué par un spécialiste.

Le cordon d'alimentation endommagé doit étre remplacé par le
fabricant, son service de maintenance ou des professionnels de
qualification similaire afin d'éviter tout danger.

Les espaces entre les portes du congélateur et entre les portes
et le corps du congélateur sont petits, veillez a ne pas mettre
la main dans ces zones pour éviter de vous coincer les doigts.
Ouvrez la porte du congélateur avec précaution afin d’éviter la
chute d'articles.

Ne récupérez pas d'aliments ou de récipients avec les mains
mouillées a l'intérieur du compartiment de congélation lorsque
le congélateur est en marche, en particulier les récipients
métalliques, afin d'éviter les engelures.

Ne laissez pas les enfants entrer ou grimper dans le congélateur
pour éviter qu'ils ne s’y retrouvent enfermés ou qu’ils ne soient
blessés par la chute du congélateur.

Ne vaporisez pas le congélateur et ne le lavez pas ; ne placez
pas le congélateur dans des endroits humides susceptibles d'étre
éclaboussés par de I'eau afin de ne pas nuire aux propriétés
d'isolation électrique du congélateur.
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[] Ne placez pas d'objets lourds sur le dessus du congélateur :

® I ‘ ’_—‘ des objets pourraient tomber lors de I'ouverture de la porte et
entrainer des blessures accidentelles.

A

1.5. AVERTISSEMENTS CONCERNANT LES PRODUITS A NE PAS METTRE DANS LE
CONGELATEUR

] Ne placez pas d’objets inflammables ou explosifs ni de produits
volatils ou hautement corrosifs afin d’éviter d’'endommager le
congélateur ou de provoquer un incendie.

] Ne placez pas d’objets inflammables a proximité du congélateur
afin d’éviter les risques d’'incendie.

[] Ce produit est un congélateur domestique et ne convient que pour
le stockage des aliments. Conformément aux normes nationales,
les réfrigérateurs ménagers ne doivent pas étre utilisés a d’autres
fins, telles que I'entreposage de sang, médicaments/drogues ou
produits biologiques.

[] Ne placez pas de bouteilles ni de récipients hermétiques contenant

® des liquides tels que des bouteilles de biéres et d’autres boissons

dans le congélateur afin d’éviter tout éclatement et autres pertes.
Beer

Y

1.6.

AVERTISSEMENTS SUR LA TEMPERATURE DU CONGELATEUR

Le congélateur peut ne pas fonctionner correctement lorsqu'il se trouve, pendant une période prolongée, dans un endroit ot
la température est inférieure a celle pour laquelle il a été congu.

Les boissons effervescentes ne doivent pas étre conservées dans des compartiments ou armoires de congélation alimentaire
ou a basse température, et certains produits comme les glaces a I'eau ne doivent pas étre consommées trop froides ;

Ne pas dépasser la durée de stockage recommandée par les fabricants de produits alimentaires pour tout type d'aliments et
en particulier pour les aliments surgelés du commerce provenant des compartiments ou armoires de congélation ;

Prendre les précautions nécessaires pour éviter une augmentation excessive de la température des aliments surgelés
lorsque vous dégivrez I'appareil, telles que I'emballage des aliments congelés dans plusieurs couches de papier journal.
L’augmentation de la température des aliments surgelés pendant un dégivrage manuel, I'entretien ou le nettoyage peut
raccourcir la durée de conservation.

Afin d’'empécher les enfants de rester bloqués a l'intérieur de I'appareil, les éventuelles clés des portes et couvercles munis
de serrures doivent étre maintenues hors de portée des enfants et ne doivent pas se trouver a proximité de I'appareil.
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1.7. AVERTISSEMENTS LIES A LA MISE AU REBUT

14 @ O

Le réfrigérant et 'agent moussant en cyclopentane du congélateur sont des matériaux combustibles et
les congélateurs mis au rebut doivent étre isolés des sources d'ignition et ne peuvent pas étre
incinérés. Veuillez confier le congélateur a des entreprises de recyclage professionnelles afin d'éviter
de nuire a I'environnement ou d’entrainer d’autres dangers.

Veuillez retirer la porte du congélateur et mettre les étageres bien en place pour éviter les accidents
liés aux enfants entrant et jouant dans le congélateur.

Mise au rebut correcte du produit :

Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres. Afin d’éviter
les dommages potentiels sur I'environnement et la santé humaine causés par une élimination non
controlée des déchets, recyclez I'appareil de maniére responsable afin de promouvoir le recyclage
durable des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systemes
de collecte et de retour ou contacter le magasin ou le produit a été acheté. lls peuvent prendre ce
produit et veiller a ce qu'il soit recyclé dans le respect de I'environnement.

2. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Alimentation électrique 220-240 V~, 50 Hz
Consommation d’énergie annuelle 169 kWh/an
Capacité de stockage 9L

Classification climatique SN/N/ST/IT
Dimensions extérieures (L x P x H) 545 x 495 x 850 mm
Poids brut 25kg

Classe de protection Classe 1

3. UTILISATION CORRECTE DU CONGELATEUR

3.1. NOMS DES COMPOSANTS

Compartiment intérieur

Poignée de porte (facultatif)

Lampe (en option)

Charniére

Panier de rangement

Cable d’alimentation

D» —— Obturateur
—_® Panneau de contréle de la température
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(Le schéma ci-dessus n’est illustré qu'a titre indicatif. La configuration réelle dépendra du produit physique ou de
la déclaration du distributeur)

[ La basse température du congélateur permet de garder les aliments frais pendant longtemps. Le
congélateur est principalement utilisé pour stocker des aliments surgelés et faire de la glace.

[] Le congélateur convient au stockage de la viande, du poisson, des crevettes, des patisseries et d'autres
aliments destinés a ne pas étre consommés a court terme.

[] Le congélateur ne convient pas au stockage prolongé de récipients en bouteille ou fermés contenant des

liquides, si vous souhaitez stocker ce type de récipients, ceux-ci ne doivent pas étre placés a proximité de
la paroi du congélateur.

[] Il existe un certain écart entre la température a l'intérieur du congélateur et la température de réglage
indiquée, mais ceci n’a aucune incidence sur I'utilisation normale.

] Veuillez noter que les aliments doivent étre consommeés dans le respect de leur durée de conservation.

[] La fonction de congélation rapide est congue pour conserver la valeur nutritionnelle des aliments. Elle

permet de congeler rapidement les aliments en peu de temps. Si une grande quantité d'aliments doit étre
congelée en méme temps, il est recommandé aux utilisateurs d'activer la fonction de congélation rapide
5 heures a l'avance. Dans ce cas, la vitesse de congélation du congélateur augmente et il peut congeler
rapidement les aliments tout en conservant leur valeur nutritionnelle.

Disposez les tiroirs, bacs, étagéres et paniers selon le plan de chargement figurant dans le mode d’emploi afin
d’optimiser I'utilisation de I'alimentation en énergie.

* Le mode d’emploi, y compris le plan de chargement, doit étre respecté afin de conserver les aliments dans des
conditions optimales le plus longtemps possible et d’éviter le gaspillage alimentaire.

« Vérifiez les compartiments inclus dans votre appareil a I'aide de la fiche produit jointe au mode d’emploi.

* Les aliments doivent étre stockés dans des endroits spécifiques et séparément les uns des autres pour éviter
toute contamination croisée.

* Pour le compartiment 0 étoile ou le compartiment a glacons, selon I'appareil :

- Glagons

Pour les compartiments avec étoiles, selon I'appareil :

- *: Conservation de courte durée des aliments congelés, jusqu’a 2 ou 3 jours (pas de congélation a domicile).

- **: Conservation moyenne des aliments congelés, jusqu’a 1 mois (pas de congélation a domicile).

- *** Longue conservation des aliments congelés, jusqu’a 1 mois (pas de congélation a domicile)

- ****: Longue conservation des aliments congelés, jusqu’a 1 an + Congélation a domicile possible de 3 a 12 mois.

* Ne dépassez pas la durée de conservation recommandée par le fournisseur des aliments congelés stockés dans les
compartiments de congélation et les compartiments de stockage des aliments congelés.

* Ne stockez pas de boissons gazeuses dans les compartiments de congélation ou les compartiments basse température. De
plus, ne consommez pas certains produits comme les sorbets lorsqu'ils sont trop froids.

« Lors de la congélation des aliments, ils ne doivent pas étre placés en contact direct avec les aliments déja stockeés.

« Si vous prévoyez de congeler des articles quotidiennement, réduisez la quantité a congeler.

« Les bacs a glace (bacs a glagons, poches de glace, etc.) doivent étre rangés dans le compartiment le plus froid pour un
résultat optimal.

« Laissez refroidir les aliments a température ambiante avant de les placer dans 'appareil. Les aliments chauds augmentent
la consommation d’énergie en diffusant la chaleur.

* Le réglage de température recommandé dans chaque compartiment est spécifi¢ dans la fiche produit jointe au mode
d’emploi. Ce réglage doit étre respecté afin de préserver les aliments et les conditions optimales.--c

« Les températures internes et la consommation d’énergie peuvent étre affectées par des facteurs tels que 'emplacement de
I'appareil de réfrigération, la température ambiante, le degré de remplissage et la fréquence d’ouverture de la ou des portes.
« Le réglage de tout dispositif de contrdle de la température peut devoir étre modifié pour compenser ces facteurs.

« Exemples de pieces pour le réglage du dispositif de régulation de la température en fonction de la température ambiante
(°C):--b

- NORMAL = +24 °C (t 4 °C) : Piéce de vie avec un chauffage normal, comme une cuisine.

- FROID = 16 °C (+ 4 °C) : Piece non chauffée en hiver comme un garage dans une région froide

- CHAUD = 32 °C ( 4 °C) : Piéce non climatisée en été dans une région chaude.

« Toute modification des réglages de température en dehors de la plage recommandée peut réduire la durée de conservation
des aliments et entrainer de mauvaises conditions de stockage, ce qui pourrait a terme les rendre impropres a la consommation
et entrainer un gaspillage alimentaire.

« Tous les modes, options et caractéristiques spéciales (réglage hiver, mode de congélation rapide, etc.) décrits dans le mode
d’emploi peuvent affecter les réglages de température pendant une période définie ou jusqu’a ce que I'utilisateur intervienne.
Soyez prudent lorsque vous utilisez ces fonctionnalités.

* Les exigences d'installation du mode d’emploi doivent étre respectées :

- Emplacement optimal
« Ne placez pas I'appareil en plein soleil ou a proximité d’'une source de chaleur telle qu’un four, un four a micro-ondes ou un
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radiateur.

« Les dimensions globales de fonctionnement doivent étre évaluées. Pour ce faire, vérifiez les dimensions ainsi que les
dégagements minimums requis pour ouvrir et fermer les portes de I'appareil.

« L'appareil ne doit pas étre installé derriére une porte verrouillable, une porte coulissante ou une porte dont la charniére se
trouve du coté opposé a celui de I'appareil, empéchant ainsi I'ouverture compléte de I'appareil.

- Mise a niveau

« N'installez pas I'appareil sur une moquette ou un revétement de sol similaire.

« Les pieds peuvent comporter des vis de réglage ou des pieds de mise a niveau permettant de mettre I'appareil & niveau sur
une surface irréguliere.

- Raccordement au réseau électrique
3.2. REGLAGE DE LA TEMPERATURE
Voyant d’avertissement de haute température

Voyant de super congélation
—— Voyant de température en degrés Celsius

Zone d'affichage

des voyants °

—— Voyant de température en degrés Fahrenheit

Zone d'affichage @—
de latempérature

SUPER

Touche de super congélation/
’}g‘ b verrouillage/déverrouillage

@—————— Touche de température

TEMP

Electronic control

(Le schéma ci-dessus n’est illustré qu'a titre indicatif. La configuration réelle dépendra du produit ou de la
déclaration du distributeur)

Contréle de I'affichage

] Lors de la mise sous tension du congélateur, la fenétre d'affichage sera allumée pendant 3 s, puis elle
passera a l'affichage de fonctionnement normal, I'affichage d'origine doit étre de -18 ° C ;

[ Affichage de fonctionnement normal : @ s'il n'y a pas de panne, la température reglee ou le mode de
fonctionnement s'affichera ; @ en cas de panne, le code de panne s'affiche ;

[] Affichage de la fonction de veille : la fonction de veille s'affiche par défaut aprés la mise en marche, une fois
la température confirmée, l'affichage s'éteint aprés 30 s.

Vous pouvez activer/désactiver le mode veille en appuyant sur deux touches simultanément :
Appuyez simultanément sur la touche « . » et « % » pendant 5s, le mode veille est activé.

Appuyez simultanément sur la touche « . » et « . » pendant 5s, le mode veille est désactivé.

TEMP SUPER
Contrdle de fonctionnement :

] Ouvrez la fonction veille. Aprés confirmation de la température, la zone d'affichage s'éteint aprés
30 secondes ;

[] Fermez la fonction veille. Aprés confirmation de la température, la zone d'affichage ne s'éteint pas et reste
allumée.

Verrouillage et déverrouillage
Aprés la mise sous tension initiale, les touches sont verrouillées par défaut ; il est nécessaire de les déverrouiller
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pour les utiliser.
[] Verrouillage : aprés avoir maintenu la touche « » enfoncée pendant 3s, la zone d'affichage clignote une
supER

fois et la température réglée prend effet immédiatement, une fois le verrouillage activé, la zone d'affichage
ne clignote pas ; si aucune touche n’est activée pendant 30s, le verrouillage s’active automatiquement et la
zone d'affichage clignote une fois.

[ Déverrouillage : apres avoir maintenu la touche « » enfoncée pendant 3s, la zone d'affichage clignote

SUPER

une fois pour indiquer le déverrouillage. En état de verrouillage, il est nécessaire de déverrouiller les
touches avant de pouvoir les utiliser.

Les différentes opérations décrites ci-apres ne peuvent étre réalisées que lorsque les touches sont déverrouillées

Le réglage du mode sommeil peut également étre effectué en mode déverrouillé.

Conversion de température Fahrenheit et Celsius

En maintenant la touche « » enfoncée pendant 3s, vous pouvez changer entre une température en degrés

TEMP
Fahrenheit ou Celsius. Lorsque la température est affichée en °C, le voyant de température en degrés Celsius est
allumé ; et lorsque la température est affichée en °F, le voyant de température en degrés Fahrenheit est allumé
dans la zone d'affichage.

Réglage de la température (Pour les réglages de -30°C/-22°F, une température ambiante de
25°C/77°F ou moins est recommandée)

En appuyant sur la touche « », la fenétre d'affichage indique la température du réfrigérateur,
TEMP

en appuyant de fagon répétée sur la touche « », la température du réfrigérateur changera de 1 degré Celsius/

. TEMP
Fahrenheit ;
La température est réglable selon le cycle illustré ci-dessous :

Cycle de réglage de la température en degrés Celsius :

Fonction de super congélation

%c):tivation de la super congélation :
En appuyant sur la touche « (] », le voyant de super congélation « » sera activé ;
*
Si la température est en degrés Celsius, « -30 » s'affiche dans la zone d'affichage de la température, si le
compresseur fonctionne en continu, le voyant de température en degrés Celsius « 8§~ » s’affiche.

Si la température est en degrés Fahrenheit, « -22 » s'affiche dans la zone d'affichage de la température, si le
compresseur fonctionne en continu, le voyant de température en degrés Fahrenheit « °Il: » s’affiche.

Désactivation de la super congélation :

(O Mise sous tension aprés une panne de courant ;

(2) Fonctionnement continu du compresseur pendant 24 heures ;

(3) Si une défaillance du capteur se produit en mode de super congélation, vous pouvez quitter ce mode ;

(4 Une fois en mode de super congélation, vous pouvez quitter ce mode en réappuyant sur la touche « »
SUPER

Alarme haute température

Le voyant « & » s’allume en cas de déclenchement de I'alarme haute température.

Mémoire en cas de panne de courant

Pendant une panne de courant, I'état de fonctionnement de I'appareil est verrouillé, aprées le rétablissement de
I'alimentation, le fonctionnement reprend selon le réglage d’avant la panne de courant.
La fonction de super congélation ne reprend pas automatiquement apres une panne de courant.

Code d'erreur
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Si une panne se produit, la zone d'affichage affichera les codes d'erreur correspondants, comme indiqué
dans le tableau ci-dessous. L'utilisateur doit contacter un spécialiste pour les réparations, afin de s'assurer du
fonctionnement normal du congélateur.

Code d'erreur E2

Description Erreur du capteur de température

3.3. EMPLACEMENT

[] Avant d'utiliser le congélateur, retirez tous les matériaux d'emballage, y
compris les coussins au fond, les coussinets en mousse et les adhésifs a
l'intérieur du congélateur, retirez le film protecteur sur la porte et le corps
du congélateur.

[] Le congélateur doit étre placé dans une piéce intérieure bien ventilée ; le
sol doit étre plat et solide.

[] Eviter toute exposition & chaleur et a la lumiére directe du soleil. Ne placez
pas le congélateur dans des endroits humides ou mouillés afin d’éviter la
rouille et de ne pas nuire aux propriétés d'isolation électrique du congélateur.

[] L'espace libre au-dessus du congélateur doit étre supérieur a 70 cm et les
écarts des deux cotés et a l'arriere doivent étre supérieurs @ 20 cm pour
faciliter la dissipation de la chaleur.

3.4. CHANGEMENT DE LA LAMPE (EN OPTION)

Le remplacement ou I'entretien des lampes LED doit étre effectué par le fabricant, son agent de service ou un
technicien de qualification similaire.

(Lillustration ci-dessus est indiquée uniquement a titre de référence. La configuration réelle dépendra du produit
physique ou de la déclaration du distributeur)

3.5. PREMIERE UTILISATION
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[] Ouvrez la plaque de recouvrement latérale avec I'outil.

3

[] Ouvrez la plaque de recouvrement, retirez-en le cordon d'alimentation, puis
remettez la plaque en place.

[] Apres le transport, veuillez laisser le congélateur reposer pendant plus de 2
heures avant de le mettre sous tension, sinon vous risquez de diminuer sa
capacité de refroidissement ou de 'endommager.

[] Le congélateur doit d’abord fonctionner 2 @ 3 heures a vide avant d'y
placer des aliments frais ou surgelés ; en été, le congélateur doit d’abord
fonctionner a vide pendant plus de 4 heures en raison de la température
ambiante élevée.

[] Veuillez débrancher le congélateur en cas de panne de courant ou pour
le nettoyer. Ne rebranchez pas le congélateur a I'alimentation électrique
dans les cinq minutes apres I'avoir débranché pour éviter d'endommager le
compresseur en raison de démarrages successifs.

(L'illustration ci-dessus est indiquée uniquement a titre de référence. La configuration réelle dépendra du produit
physique ou de la déclaration du distributeur)

3.6.

4,

CONSEILS D'ECONOMIE D'ENERGIE

L’appareil doit étre situé dans la partie la plus froide de la piece, a distance des canalisations de chauffage,
des appareils produisant de la chaleur et de la lumiére directe du soleil.

Attendez que les aliments chauds refroidissent a température ambiante avant de les mettre dans I'appareil.
Si I'appareil est trop rempli, le compresseur est obligé de fonctionner plus longtemps. Les aliments peuvent
se gater ou perdre en qualité s’ils ne sont pas congelés assez rapidement.

Veillez a emballer correctement les aliments et a bien essuyer les contenants avant de les mettre dans
I'appareil. Cela permet de diminuer la formation de givre dans I'appareil.

Le bac de rangement de I'appareil ne doit pas étre recouvert de papier aluminium, de papier ciré ou
d'essuie-tout. Les revétements interférent avec la circulation de l'air froid, ce qui rend I'appareil moins
efficace.

Disposez et étiquetez les aliments de maniére a réduire la fréquence d’ouverture de la porte et limiter le
temps de recherche dans I'appareil. Essayez de prendre en une seule fois ce dont vous avez besoin afin
de refermer la porte le plus vite possible.

ENTRETIEN DU CONGELATEUR
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4.1. NETTOYAGE

] Les poussieres derriere le congélateur et sur le sol doivent étre nettoyées en temps opportun
afin d’optimiser I'effet de refroidissement et les économies d'énergie.
L] Vérifiez régulierement le joint de la porte pour vous assurer qu’aucun débris ne s’y trouve.

Pour nettoyer le joint de la porte, utilisez un chiffon doux imprégné d’eau savonneuse ou de
détergent dilué.

] L'intérieur du congélateur doit étre nettoyé réguli€rement pour éviter les odeurs.
] Avant le nettoyage, veuillez éteindre I'appareil et en retirer tous les aliments, paniers,
récipients, etc.
[ ] Utilisez un chiffon doux ou une éponge pour nettoyer l'intérieur du congélateur, avec deux
cuilléres a soupe de bicarbonate de soude et un litre d'eau chaude. Ensuite, rincez a l'eau
et essuyez. Aprés le nettoyage, ouvrez la porte et laissez I'appareil sécher a I'air avant de le Q

remettre sous tension.

] Pour les zones difficiles a nettoyer dans le congélateur (telles que les interstices ou les coins), il est recommandé de les
essuyer régulierement avec un chiffon doux, une brosse douce, etc. et, si nécessaire, d'utiliser des outils auxiliaires (tels que
des batonnets fins) pour éviter la prolifération de bactéries dans ces zones.

[] N'utilisez pas de savons, détergents, nettoyants en aérosol, etc. pour nettoyer l'intérieur de votre congélateur, car ils
pourraient générer des odeurs ou entrainer une contamination.

] Pour nettoyer les paniers, utilisez un chiffon doux imprégné d’eau savonneuse ou de détergent dilué. Séchez a I'aide d’'un
chiffon doux ou laissez sécher a I'air.

[ Nettoyez la surface extérieure du congélateur avec un chiffon doux imprégné d'eau savonneuse, de détergent, etc., puis
essuyez-la.

[] N'utilisez pas de brosses dures, de billes de nettoyage en acier, de brosses métalliques, de produits abrasifs (ex : dentifrice),

de solvants organiques (ex : alcool, acétone, huile de banane, etc.), d’eau bouillante ni de produits acides ou alcalins, car
vous risqueriez d’'endommager 'intérieur du congélateur et ses surfaces. L'eau bouillante et les solvants organiques tels que
le benzene sont susceptibles de déformer ou d’endommager les pieces en plastique.

[ Ne rincez pas I'appareil directement avec de I'eau ou d'autres liquides pendant le nettoyage car cela pourrait provoquer un
courts-circuit ou nuire a l'isolation électrique aprés immersion.

Veuillez débrancher le congélateur pour le dégivrage et le nettoyage.

4.2. DEGIVRAGE

[] Le congélateur doit étre dégivré manuellement.

[ Débranchez le congélateur et ouvrez-en la porte, retirez les aliments et le panier de rangement avant le
dégivrage ; Ouvrez le trou de sortie et le trou de drainage (et placez un bac pour recueillir 'eau au niveau
du trou de sortie) ; le givre intérieur fondra naturellement, essuyez I'eau de dégivrage avec un chiffon sec
et doux. Lorsque le givre se ramollit, un grattoir a glace peut étre utilisé pour accélérer le processus de
dégivrage.

n Avant de retirer les accessoires, veuillez retirer les aliments et les mettre dans un endroit frais lors du
dégivrage.

Aucun autre dispositif mécanique ni autre moyen ne doit étre utilisé pour accélérer le dégivrage, a
I'exception de ceux recommandés par le fabricant. Nendommagez pas le circuit frigorifique.

4.3. NON-UTILISATION DU CONGELATEUR

[] Panne de courant : les aliments peuvent étre conservés pendant quelques heures, méme en été, en cas de
panne de courant ; il est recommandé de réduire la fréquence d'ouverture de la porte et de ne pas mettre
d'aliments frais dans le congélateur.

[] Non-utilisation prolongée : Veuillez débrancher le congélateur laissé inutilisé pendant une longue période
pour le nettoyer.

Gardez la porte ouverte pour éviter les mauvaises odeurs.

[] Déplacement : Ne retournez pas le congélateur et ne le faites pas vibrer, I'angle de portage ne doit pas
étre supérieur a 45°.

Ne tenez pas 'appareil par la porte et la charniére lorsque vous le déplacez.

Un fonctionnement en continu est recommandé une fois que le congélateur a démarré. Veuillez ne pas
éteindre le congélateur dans des circonstances normales afin de ne pas nuire a sa durée de vie.

5. DEPANNAGE

Les problémes simples suivants peuvent étre traités par I'utilisateur. Veuillez appeler le service aprés-vente si les
problemes ne sont pas résolus.
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Ne fonctionne pas

\

Vérifiez si le congélateur est branché et connecté a I'alimentation électrique
; Basse tension ;

Veérifiez si le bouton de controle de la température se trouve dans la zone de
travail ; Panne de courant ou déclenchement d'un disjoncteur.

Odeur

Les aliments odorants doivent étre bien emballés ;
Vérifiez la présence d’aliments avariés ;
Veérifiez si l'intérieur doit étre nettoyé.

Fonctionnement prolongé du compresseur

Il est normal que le congélateur fonctionne plus longtemps en été lorsque la
température ambiante est plus élevée ;

Ne mettez pas trop d'aliments a la fois dans le congélateur ;

Ne placez pas les aliments dans le congélateur tant qu'ils n'ont pas refroidi ;
Ouverture fréquente de la porte du congélateur ;

Epaisse couche de givre (un dégivrage est nécessaire).

La lumiere ne fonctionne pas

Vérifiez si le congélateur est connecté a I'alimentation électrique et sila lampe
est endommagée.

Les portes ne se ferment pas correctement

La porte du congélateur est coincée par des emballages alimentaires ;
Trop d’aliments dans le congélateur ;
Congélateur déséquilibré.

Bruits forts

Vérifiez si le sol est plane et si le congélateur est positionné de fagon stable ;
Vérifiez si les accessoires du congélateur sont correctement placés.

Difficulté momentanée pour ouvrir la porte

Apreés la réfrigération, il y aura une différence de pression entre ['intérieur et
I'extérieur du congélateur, ce qui entrainera une difficulté momentanée pour
ouvrir la porte. C'est un phénomene physique normal.

Surchauffe sur la paroi latérale

Condensation superficielle

Le boitier du congélateur peut émettre de la chaleur pendant le
fonctionnement, en particulier I'été, ceci est causé par le rayonnement du
condensateur, il s'agit d'un phénoméne normal.

Condensation : de la condensation peut apparaitre sur la surface extérieure et
les joints de porte du congélateur lorsque I'humidité ambiante est importante,
il s'agit d'un phénomene normal et la condensation peut étre essuyée avec
une serviette seche.

Bruit du flux d'air
Bourdonnement
Cliquetis

.

Les réfrigérants circulant dans les conduites produisent des bruits qui sont
normaux et n'influent pas sur le refroidissement.

Le bourdonnement est généré par le compresseur en fonctionnement, en
particulier lorsqu'il démarre ou s'arréte.

L'électrovanne ou la vanne de commutation électrique émet un bruit de
cliquetis, ceci est un phénomene normal qui ne nuit pas au fonctionnement.)

Tableau 1 Classes climatiques

( Classe Symbole Plage de température ambiante en °C )
Tempéré étendu SN +10a+32

Tempéré N +16a+ 32

Subtropical ST +16a+38
Eropical T +16a+43 y

Tempéré étendu : Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes comprises

entre 10 °C et 32 °C ;

Tempéré : Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes comprises entre

16°Cet32°C;

Subtropical : Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes comprises entre

16°Cet38°C;

Tropical : Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes comprises entre

16 °C et 43 °C.

Informations pour la nouvelle norme européenne

[] Le tableau suivant vous indique comment obtenir des piéces de rechange

29



( Piece commandée Fourni par Temps minimum requis pour la fourniture )
Personnel de maintenance Au moins 7 ans apres le lancement du dernier
Thermostats } N .
professionnelle modele sur le marché
. Personnel de maintenance Au moins 7 ans apres le lancement du dernier
Sondes de température . N ;
professionnelle modeéle sur le marché
o Personnel de maintenance Au moins 7 ans aprés le lancement du dernier
Circuits imprimés ; N :
professionnelle modele sur le marché
Luminai Personnel de maintenance Au moins 7 ans apres le lancement du dernier
uminaires ; N :
professionnelle modele sur le marché
L Réparateurs professionnels et Au moins 7 ans apres le lancement du dernier
Poignées de porte . y N .
utilisateurs finaux modele sur le marché
- Réparateurs professionnels et Au moins 7 ans apres le lancement du dernier
Charniéres de porte o y N ;
utilisateurs finaux modele sur le marché
Bacs Réparateurs professionnels et Au moins 7 ans aprées le lancement du dernier
utilisateurs finaux modeéle sur le marché
. Réparateurs professionnels et Au moins 7 ans apres le lancement du dernier
Paniers o ) R .
utilisateurs finaux modele sur le marché
. Réparateurs professionnels et Au moins 10 ans aprés le lancement du dernier
Joints de porte . y N .
utilisateurs finaux modeéle sur le marché
. J
] Le délai le plus court pour obtenir des pieces de rechange apres la vente est de 15 jours ouvrables.
n Les informations sur le modeéle et l'identification du modele dans la base de données des produits peuvent

étre obtenues en scannant le code QR (le cas échéant) sur I'étiquette d'efficacité énergétique du produit.

6. GARANTIES

Garanties et limites de responsabilité

Les produits sont garantis pendant une durée de 36 mois a compter de la date d’achat ou de la date de livraison au domicile du client. Selon
les pays, cette garantie se compose de 24 a 36 mois de garantie légale de conformité.

Pour les pays qui ne bénéficieraient que de 24 mois de garantie Iégale de conformité, une garantie commerciale de 12 mois entre en
vigueur a I'expiration de la premiere, et en complément de celle-ci.

Modalités de Mise en oeuvre des garanties

Pour la garantie légale de conformité
Nous vous invitons a vous informer auprés de votre distributeur et/ou a vous référer a ses CGVs (Conditions Générales de Vente).

Pour la garantie commerciale

Nous vous invitons a rapporter votre produit a I'accueil de votre lieu de vente muni de votre preuve d’achat (tel que le ticket de caisse), du
produit et de ses accessoires fournis, avec son emballage d’origine, pour tous pays autre que la France. Pour une prise en charge en France,
nous vous invitons & effectuer votre demande sur notre site : https://auth.sav-login.auchan.fr. Il est important d’avoir comme information la
date d’achat, le modeéle et le numéro de série ou d’IMEI (ces informations apparaissent généralement sur le produit, 'emballage

ou votre preuve d’achat). Vous devez rapporter le produit avec les accessoires nécessaires a son bon

fonctionnement (alimentation, adaptateur, etc.). Dans le cas ou votre réclamation est couverte par la garantie, le service aprés-vente pourra,
dans les limites de la législation locale, soit :

« Réparer ou remplacer les pieces défectueuses

« Echanger le produit retourné avec un produit qui a au moins les mémes fonctionnalités et qui est équivalent en termes de performance.
« Rembourser le produit au prix d’achat mentionné sur la preuve d’achat.

Les produits réparés ou remplacés peuvent inclure des composants et des équipements nouveaux et/ou reconditionnés.

Exclusion de la garantie commerciale:

« Les dommages ou problémes causés par une utilisation incorrecte, un accident, une altération ou un branchement électrique d'intensité
ou de tension inappropriée.

« L'utilisation ou le stockage nuisible a la bonne conservation de I'appareil (oxydation, corrosion), d'utilisation d’énergie, d’emploi
ou d’installation non conforme aux prescriptions du constructeur ou de négligences ou de I'utilisation de périphériques, logiciels ou
consommables inadaptés.

« L'utilisation professionnelle ou collective, industrielle ou commerciale du produit.

« Les produits modifiés, ceux dont le scellé de garantie ou le numéro de série ont été endommagés, altérés, supprimés ou oxydés.

« Les batteries remplagables et accessoires sont garantis pour une période de 6 mois.

« La défaillance de la batterie, survenue par un chargement trop long ou par le non-respect des consignes de sécurité expliquées dans la
notice

« Les dommages esthétiques, incluant les rayures, bosses ou vandalisme

« Les dommages causés par toute intervention effectuée par une personne non-agréée.

« Les défauts causés par une usure normale ou dus au vieillissement normal du produit : joints, filtres, accessoires, brosse et flexible
d’aspirateur, lampes, lampes de rétroprojecteur, aubes de lave-linge, etc.

« Les mises a jour de logiciel, dues a un changement de paramétres réseau

« Les dommages provenant d’éléments extérieurs a I'appareil (corps étrangers, insectes, etc.)
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« Le contenu des appareils - congélateur, lave-linge...- (denrées, vétements,...)

« Les défaillances du produit dues a I'utilisation de logiciels tiers pour modifier, changer adapter ou modifier I'existant.

« Les défaillances du produit dues a I'utilisation sans les accessoires fournis avec le produit ou homologués par le Fabricant.
« Les pieces pour 'usure normale ou dommage d'utilisation : pneu, chambre a air, frein,...

Le client doit faire son affaire personnelle de la sauvegarde réguliere des données contenues sur son disque dur ou dans la mémoire interne
de son appareil, et ce avant tout dépot.

Auchan ne peut étre tenu pour responsable de la perte ou de la destruction de données stockées ni des dommages aux logiciels consécutifs
notamment a une restauration ou une panne.

De méme, Auchan n’est pas tenu de vérifier que les cartes SIM / SD soient bien retirées des produits retournés.

Les dispositions ci-dessus ne peuvent en aucun cas réduire ou supprimer : la garantie légale visée ci-dessus, et la garantie commerciale
du constructeur, si elle existe (cf. bon de garantie).
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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

1.1. ADVERTENCIA

Lea: ente estas instrucciones antes de utilizar el producto. Conserve el manual a buen resguardo para
post 1sultas.
1. Advertencia: riesgo de incendio/materiales inflamables.

2. Este electrodoméstico esta disefiado para usarse en aplicaciones domésticas y similares, como areas de
cocina para el personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo; casas rurales y por clientes en hoteles,
moteles y otros entornos de tipo residencial; alojamientos de tipo cama y desayuno; catering y aplicaciones
similares no minoristas.

3. Este aparato no ha sido disefiado para ser utilizado por personas mayores o nifios con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o que no cuenten con la experiencia o los conocimientos necesarios, a menos
que sean supervisados o hayan sido instruidos en el uso apropiado del aparato por una persona responsable
de su seguridad.

4. Debera supervisarse a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

5. Si el cable de alimentacion estd dafiado, debera ser sustituido por el fabricante, su agente de servicio o
personas cualificadas de forma similar para evitar cualquier peligro.

6. No almacene en este aparato sustancias explosivas, como botes de aerosol con propelente inflamable.

7. Desenchufe el aparato después del uso y antes de limpiarlo y llevar a cabo trabajos de mantenimiento.

8. ADVERTENCIA: Mantenga los orificios de ventilacion de la carcasa del electrodoméstico o su estructura
integrada libres de obstaculos.

9. ADVERTENCIA: No use dispositivos mecanicos u otros medios para acelerar el proceso de descongelacion
que no sean los recomendados por el fabricante.

10. ADVERTENCIA: No dafie el circuito del refrigerante.

11. ADVERTENCIA: No use electrodomeésticos dentro de los compartimentos de almacenamiento para alimentos
del aparato, a menos que estén recomendados por el fabricante.

12. ADVERTENCIA: Deseche el aparato de acuerdo con las normativas locales, ya que utiliza gas y refrigerante
inflamables.

13. ADVERTENCIA: Cuando instale el aparato, asegurese de que el cable de alimentacion no se enganche ni
se dafie.

14. ADVERTENCIA: No coloque tomas de corriente portatiles multiples o fuentes de alimentacion portatiles en
la parte trasera del aparato.

15. No use cables alargadores o adaptadores sin conexion a tierra (de dos clavijas).

16. Peligro. Riesgo de que los nifios queden atrapados. Antes de desechar su antiguo frigorifico o congelador:
—  Quitele las puertas.

—  Deje los estantes en su lugar para que los nifios no puedan entrar facilmente.

17. El aparato debe desconectarse de la fuente de alimentacion eléctrica antes de instalar accesorios.

18. El refrigerante y el material espumante de ciclopentano utilizados para el aparato son inflamables. Por lo
tanto, cuando se desguace el aparato, debera mantenerse alejado de cualquier fuente de fuego y ser recuperado
por una empresa de recuperacion especial con la cualificacion correspondiente, ademas de ser eliminado por
combustién, para evitar dafios al medio ambiente o cualquier otro perjuicio.

19. Es necesario que, en el caso de puertas o tapas equipadas con cerraduras y llaves, éstas se mantengan
fuera del alcance de los nifios y no en las proximidades del aparato, para evitar que los nifios queden encerrados
en su interior.

20. Para el estandar de la UE: Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y personas con
discapacidades fisicas, sensoriales o mentales con, o falta de experiencia y conocimientos, si se les ha dado
supervision o instruccion sobre el uso del aparato de una manera segura y entienden los peligros involucrados.
Los nifios no deben jugar con el aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento a cargo del usuario no podran
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ser realizadas por nifios sin supervision. Los nifios de edades entre 3 y 8 afios pueden introducir y sacar alimentos

de los refrigeradores.

21. Siga estas instrucciones para evitar que se contaminen los alimentos:

— Si se deja la puerta abierta durante mucho tiempo puede producirse un aumento considerable de la
temperatura en los compartimentos del aparato.

— Limpie regularmente las superficies que puedan entrar en contacto con los alimentos y los sistemas de
drenaje accesibles.

—  Limpie los depdsitos de agua si no se han utilizado durante 48 h; purgue el sistema de agua conectado a un
suministro de agua si no se ha extraido agua durante 5 dias. (nota 1)

— Guarde la carne y el pescado crudos en recipientes adecuados en el aparato para que no goteen ni entren
en contacto con otros alimentos.

—  Los compartimentos para alimentos congelados de dos estrellas son adecuados para almacenar alimentos
previamente congelados, para guardar o hacer helado y para hacer cubitos de hielo. (nota 2)

—  Los compartimentos de una, dos y tres estrellas no son adecuados para congelar alimentos frescos. (nota 3)

— Aparatos que no tengan un compartimento de 4 estrellas: este aparato refrigerador no es adecuado para
congelar alimentos. (nota 4)

— Siva a dejar el aparato vacio durante mucho tiempo, apaguelo, descongélelo, limpielo, séquelo y deje la
puerta abierta para evitar la formacion de moho en su interior.

Nota 1,2,3,4: Confirme si es aplicable dependiendo del tipo de compartimento de su producto.

22. Para aparatos independientes: este aparato no esta previsto para usarse empotrado.

23. Cualquier reemplazo o mantenimiento de las lamparas LED debe ser realizado por el fabricante,

24. su agente de servicio o persona cualificada similar. (Consulte el capitulo 2.4 para el reemplazo de la lampara)

25. ADVERTENCIA: Para evitar peligros relacionados con la inestabilidad del aparato, debe fijarse de acuerdo

con las instrucciones.

26. ADVERTENCIA : Conéctese Unicamente al suministro de agua potable. (Adecuado para una maquina para

hacer helados)

27. Para evitar que un nifio quede atrapado, manténgalo fuera del alcance de los nifios y no cerca del congelador

(o frigorifico). (Para productos con cerraduras).

1.2. SIGNIFICADO DE LOS SiMBOLOS DE ADVERTENCIA DE SEGURIDAD

4 N\
Los simbolos indican asuntos prohibidos. Esos comportamientos estan prohibidos. El
incumplimiento de las instrucciones puede provocar dafios en el producto o poner en

. eligro la seguridad personal de los usuarios.
Simbolos de pelig 9 P
prohibicion
Los simbolos indican asuntos que deben seguirse. Esos comportamientos
deben ejecutarse estrictamente de acuerdo con los requisitos de operacion. El
incumplimiento de las instrucciones puede provocar dafios en el producto o poner en
Simbolos de peligro la seguridad personal de los usuarios.
advertencia
Los simbolos indican asuntos a los que hay que prestar atencion. Estos
comportamientos deben ser especialmente observados. Es necesario tomar las
debidas precauciones o se produciran lesiones leves o moderadas o dafios al
. roducto.
Simbolos de nota p
\_ J

Este manual contiene mucha informacién de seguridad importante que los usuarios deben observar.

1.3. ADVERTENCIAS RELACIONADAS CON LA ELECTRICIDAD

L] No tire del cable de alimentacion cuando tire del enchufe del
congelador. Sujete firmemente el enchufe y saquelo del enchufe

@ directamente.
] No dafie el cable de alimentacién en modo alguno para garantizar

un uso seguro. No lo use cuando el cable de alimentacion esté
dafiado o el enchufe esté desgastado.
] El cable de alimentacion desgastado o dafiado debe reemplazarse

@%@] /g:ﬂ en centros de servicio autorizados por el fabricante.
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El enchufe de alimentacion debe estar firmemente en contacto
con la toma de corriente o de lo contrario podrian producirse
incendios. Asegurese de que el electrodo de puesta a tierra de
la toma de corriente esté equipado con una linea de puesta a
tierra fiable.

Cierre la valvula de la fuga de gas y luego abra las puertas y
ventanas en caso de fuga de gas y otros gases inflamables. No
desconecte el congelador y otros aparatos eléctricos ya que la
chispa puede provocar un incendio.

Para garantizar la seguridad, no se recomienda colocar
reguladores, ollas arroceras, hornos microondas y otros
electrodomésticos encima del congelador. Al menos que hayan
sido recomendados por el fabricante.

1.4. ADVERTENCIAS DE USO RELACIONADAS

®
\ﬁ
“®

No desmonte ni reconstruya arbitrariamente el congelador, ni
dafie el circuito de refrigeracion. EI mantenimiento del aparato
debe ser realizado por un especialista.

El cable de alimentacion dafnado debe ser reemplazado por
el fabricante, su departamento de mantenimiento o personal
profesional para evitar peligros.

Los espacios entre las puertas del congelador y entre las puertas
y el cuerpo del congelador son pequefios. No debe poner la mano
en estas areas para evitar atraparse un dedo. Tenga cuidado al
abrir la puerta del congelador para evitar la caida de articulos.
No recoja alimentos o recipientes con las manos mojadas del
compartimiento de congelacion cuando el congelador esté
funcionando, especialmente recipientes de metal, para evitar
congelaciones.
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No permita que los nifios entren o se suban al congelador para
evitar que queden atrapados en su interior o que sufran lesiones
por la caida del congelador.

No rocie ni lave el congelador. No coloque el congelador en
lugares humedos que puedan salpicarse con agua para no
afectar las propiedades de aislamiento eléctrico del congelador.

No coloque objetos pesados en la parte superior del congelador
ya que pueden caerse al abrir la puerta y causar lesiones
accidentales.

1.5. ADVERTENCIAS RELACIONADAS CON LA COLOCACION DE ARTICULOS

—
WWJZ s

o

Beer|

No introduzca en el aparato objetos inflamables, explosivos,
volatiles o muy corrosivos para evitar que se dafie o se produzca
un incendio.
Para evitar incendios, no coloque objetos inflamables cerca del
congelador.

El producto es un congelador doméstico y solo es adecuado
para almacenar alimentos. Segun las normativas nacionales, los
congeladores domésticos no deben utilizarse para otros fines,
como el almacenamiento de sangre, medicamentos o productos
biolégicos.

No introduzca en el congelador objetos como botellas o
recipientes sellados que contengan liquidos, por ejemplo,
botellas de cerveza u otras bebidas, para evitar que estallen y se
produzcan dafios materiales.
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ADVERTENCIAS DE ENERGIA

Es posible que el congelador no funcione de manera constante cuando se lo coloca durante un periodo
prolongado por debajo del extremo frio del rango de temperaturas para las que esta disefiado el aparato
congelador.

Las bebidas efervescentes no deben almacenarse en compartimentos o armarios congeladores de
alimentos o en compartimentos o armarios de baja temperatura, y algunos productos como el agua helada
no deben consumirse demasiado frios.

No se debe exceder el tiempo de almacenamiento recomendado por los fabricantes de alimentos
para cualquier tipo de alimento y, en particular, para los alimentos ultracongelados comercialmente en
congeladores y compartimientos o armarios de almacenamiento de alimentos congelados.

Es necesario tomar precauciones para evitar un aumento indebido de la temperatura de los alimentos
congelados mientras se descongela el aparato, como envolver los alimentos congelados en varias capas
de papel periédico.

Un aumento de la temperatura de los alimentos congelados durante la descongelacion manual, el
mantenimiento o la limpieza podria acortar su vida util.

En el caso de los aparatos cuyas puertas o tapas se puedan cerrar con llave, para evitar que los nifios
queden encerrados dentro del aparato, las llaves deben mantenerse fuera del alcance de los nifios y no
cerca del aparato.

ADVERTENCIAS RELACIONADAS CON LA ELIMINACION

El refrigerante del congelador y los materiales de espuma de ciclopentano son materiales combustibles
y los congeladores desechados deben aislarse de fuentes de fuego y no pueden quemarse. Entregue
el congelador a empresas de reciclaje profesionales cualificadas para su procesamiento a fin de evitar
dafios al medioambiente u otros peligros.

Retire la puerta del congelador y los estantes, que deben colocarse correctamente, para evitar
accidentes de nifios que entren y jueguen en el congelador.

Eliminacion correcta de este producto:

Esta marca indica que el producto no debe eliminarse junto con otros residuos domésticos. Para
evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud ocasionados por la eliminacién incontrolada
de desechos, recicle este producto de manera responsable con el fin de promover la reutilizacion
sostenible de los materiales que lo componen. Para devolver el producto, use los sistemas de
devolucion y recogida o pongase en contacto con la tienda donde realizé la compra del producto.
Ellos se encargaran del reciclado de este producto de una manera segura y ecoldgica.

2. ESPECIFICACIONES TECNICAS
Alimentacion 220-240 V~, 50 Hz
Consumo anual de energia 169 kWh/afio
Capacidad de almacenamiento 99L
Clasificacion climatica SN/N/ST/T
Dimensiones exteriores (An x P x Al) 545 x 495 x 850 mm
Peso bruto 25 kg
Clase de proteccion Clase I

3. USO ADECUADO DEL CONGELADOR

3.1. NOMBRES DE COMPONENTES
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Tirador de la puerta (opcional)

Lampara (opcional)

Bisagra
Cesta estante
Armario
Cable de alimentacion
Obturador
Orificio de vaciado Panel de control de temperatura

(La imagen anterior solo es una referencia. La configuracién real dependera del producto en si o de la declaracion
del distribuidor).

La baja temperatura del congelador puede mantener los alimentos frescos durante mucho tiempo y se utiliza principalmente
para almacenar alimentos congelados y hacer hielo.

El congelador es adecuado para el almacenamiento de carne, pescado, gambas, reposteria y otros alimentos que no se
consumiran a corto plazo.

No es adecuado almacenar recipientes embotellados o cerrados de liquidos durante mucho tiempo. Si desea almacenar
recipientes embotellados o cerrados de liquidos, no deben estar cerca de la pared del congelador.

Hay una cierta desviacion entre la temperatura dentro de la caja y la temperatura de configuracion real, lo que no afecta el
uso normal.

Tenga en cuenta que los alimentos deben consumirse antes de su tiempo de caducidad.

La funcién de congelacion rapida esta disefiada para mantener la nutricién de los alimentos. Puede congelar rapidamente
la comida en poco tiempo. Si es necesario congelar una gran cantidad de alimentos a la vez, se recomienda que los
usuarios activen la funcion de congelacion rapida con 5 horas de anticipacion. En este caso, la velocidad de congelacion del
congelador aumenta y se pueden congelar alimentos rapidamente para mantener su nutricién de manera efectiva.

Disponga los cajones, cubos, estantes y cestas segun el plan de carga del manual de instrucciones para aprovechar al
maximo el suministro de energia.

Deben seguirse las instrucciones de uso, incluido el plan de carga, para conservar los alimentos en condiciones éptimas
durante el mayor tiempo posible y evitar que se desperdicien.

Compruebe los compartimentos incluidos en su aparato utilizando la hoja de informacién del producto adjunta a las
instrucciones.

Los alimentos deben almacenarse en lugares especificos y separados entre si para evitar la contaminacion cruzada.

Para el compartimento de 0 estrellas o de fabricacion de hielo, segun el electrodoméstico:

Cubitos de hielo

Para los compartimentos con estrellas, segun el aparato:

‘- *: Almacenamiento corto de alimentos congelados, hasta 2-3 dias (No congelar en casa)

‘- **: Almacenamiento medio de alimentos congelados, hasta 1 mes (Sin congelacion en casa)

‘- ***: AlImacenamiento prolongado de alimentos congelados, hasta 1 mes (Sin congelacion doméstica)

‘- *** . Almacenamiento prolongado de alimentos congelados, hasta 1 afio + Posibilidad de congelacion en casa de 3 a 12
meses

No exceda el tiempo de almacenamiento recomendado por el proveedor de los alimentos congelados almacenados en los
compartimentos del congelador y en los compartimentos de almacenamiento de alimentos congelados.

No guarde bebidas gaseosas en los compartimentos del congelador ni en los compartimentos de baja temperatura. Ademas,
no consuma determinados productos, como sorbetes, cuando estén demasiado frios.

Cuando congele alimentos, no debe ponerlos en contacto directo con los que ya estan almacenados.

Si piensa congelar productos a diario, reduzca la cantidad a congelar.

Las bandejas de hielo (cubiteras, bolsas de hielo, etc.) deben guardarse en el compartimento mas frio para obtener
resultados 6ptimos.

Deje enfriar los alimentos a temperatura ambiente antes de introducirlos en el aparato. Los alimentos calientes aumentan el
consumo de energia al difundir el calor.

El ajuste de temperatura recomendado en cada compartimento se especifica en la hoja de informacion del producto adjunta
a las instrucciones. Este ajuste debe respetarse para preservar los alimentos y las condiciones 6ptimas. --c

Las temperaturas internas y el consumo de energia pueden verse pueden verse afectados por factores como la ubicacion del
aparato la temperatura ambiente, el grado de llenado y la frecuencia de apertura de la(s) puerta(s).

El ajuste de cualquier dispositivo de control de temperatura puede necesitar ser cambiado para compensar estos factores.
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3.2.

Ejemplos de ajuste del control de temperatura en funcién de la temperatura ambiente (°C): --b

NORMAL = +24°C (+ 4°C): Habitacién con calefaccién normal como una cocina

FRIO = 16°C (x 4°C): Habitacion sin calefaccién en invierno como un garaje en una regién fria

CALIENTE = 32°C (+ 4°C): Habitacion sin aire acondicionado en verano en una region célida

Cualquier modificacion de los ajustes de temperatura fuera del rango recomendado puede acortar la vida util de los alimentos
y dar lugar a unas condiciones de almacenamiento deficientes, lo que en ultima instancia podria hacer que sean no aptos
para el consumo y provocar su desperdicio.

Todos los modos, opciones y caracteristicas especiales (ajuste de invierno, modo de congelacion rapida, etc.) descritos en
el manual de instrucciones pueden afectar a los ajustes de temperatura durante un periodo de tiempo definido o hasta que
el usuario actlie. Tenga cuidado al utilizar estas funciones.

Deben respetarse los requisitos de instalacién de las instrucciones de funcionamiento:

‘- Ubicacion optima

No coloque el aparato bajo la luz directa del sol ni cerca de una fuente de calor como un horno, un microondas o un radiador.
Deben evaluarse las dimensiones totales de funcionamiento. Para ello, compruebe las dimensiones y las distancias minimas
necesarias para abrir y cerrar el aparato.necesarias para abrir y cerrar la(s) puerta(s) del aparato.

El aparato no debe instalarse detras de una puerta cerrada, una puerta corredera o una puerta con una bisagra en el lado
opuesto al del aparato que puedan impedir la apertura completa del aparato.

‘- Nivelacion

No instale el aparato sobre una alfombra o un revestimiento de suelo similar.

Las patas pueden incluir tornillos de ajuste o patas niveladoras para nivelar el aparato sobre una superficie irregular.

‘- Conexiodn a la red eléctrica

SELECTOR DE TEMPERATURA

Lampara indicadora de alta
temperatura de calentamiento
Indicadorluminoso de supercongelacion
Lampara indicadora de
temperatura en grados centigrados
| Lampara indicadora de

temperatura en grados Fahrenheit

Zona de visualizacién
de las luces indicadoras

Pantalla de temperatura @———

SUPER

Botén de supercongelacion/
bloqueo/desbloqueo

—— Botdn de temperatura

TEMP

Electronic control

(La imagen anterior solo es una referencia. La configuracion real dependera del producto o de la declaracion del
distribuidor.)

Pantalla de control

Cuando encienda el congelador, la pantalla de visualizacién se iluminara por 3 segundos y luego volvera a
la pantalla de funcionamiento normal. La visualizacién sin procesar debe ser de -18 °C.

Pantalla de funcionamiento normal: @ si no hay fallo, se mostrara la temperatura configurada o el modo
de funcién. (2) si hay alguna fallo, se mostrara el cédigo de fallo.

Mostrar la funcién de suspension: la funcién de suspension se abrird de forma predeterminada después
del encendido. Una vez se confirme la temperatura, la pantalla se apagara después de otros 30 segundos.

El modo de suspension se puede camblar medlante un botén combinado:

Presionando los botones “

” durante 5 segundos simultdneamente, indica que la funcién de

TEMP SUPER
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suspension esta abierta
Presionando los botones “ Ty ” durante 5 segundos simultdneamente indica que la funcién de

TEMP SUPER

suspension esta abierta.

Control del funcionamiento:

[ Activacion de la funciéon de suspension. Después de confirmar la temperatura, la pantalla se apagara
durante otros 30 segundos.

[ Desactivacion de la funcion de suspension. Después de confirmar la temperatura, la pantalla no se
apagara y seguira encendida.

Bloqueo y desbloqueo

Después del encendido inicial, la llave estd en estado de bloqueo por defecto. Es necesario poner en

funcionamiento después de desbloquear.

[] Bloqueo: después de pulsar el botén “ ” durante 3 segundos seguidos, la pantalla parpadeara una vez

SUPER

y la temperatura establecida tendra efecto inmediatamente. Una vez que se entre en el estado de bloqueo,
la pantalla no parpadeara. Después de 30 segundos de inactividad, también podria entrar en estado de
bloqueo automatico y la pantalla parpadeara una vez.

[] Desbloqueo: después de presionar el boton “ ” durante 3 segundos seguidos, la pantalla parpadeara

SUPER

una vez para desbloquear. En el estado de bloqueo no se puede realizar ninguna funcion. Desbloquear
primero.

Las diversas operaciones de botones siguientes se implementaran en estado de desbloqueo

La configuraciéon del modo de espera también se realiza en estado de desbloqueo.

Conversion de temperatura entre Fahrenheit y centigrados

Pulsando prolongadamente el boton “ ” por 3 segundos, se realiza la conversiéon de temperatura entre

TEMP
Fahrenheit y centigrados. Cuando se muestra la temperatura en grados centigrados, se iluminara su la lampara
indicadora. Cuando se muestre la temperatura en grados Fahrenheit, su lampara indicadora en pantalla se
iluminara.

Configuracion de temperatura (para configuraciones de -30 °C/-22 °F, se recomienda una
temperatura ambiente de 25 °C/77 °F o menos)
Presionando el botén “ ", la ventana de visualizacion mostrara la temperatura del aparato,

TEMP
presionando el botén “ ", la temperatura del aparato cambiara 1 grado Celsius/Fahrenheit con cada presion.

TEMP

El cambio de temperatura especifico aparece de acuerdo con la siguiente imagen:

Alcance de ajuste de temperatura en grados centigrados:

Funcién de supercongelacion

Entrar en la funcion de supercongelacion
@ Presionando el botén “ ”, la ldAmpara indicadora de supercongelacién “ ée ” se iluminara.

SUPER
Al configurar la temperatura en grados centigrados, se mostrara “-30” en la pantalla de temperatura. Si el
compresor funciona continuamente, la luz indicadora de temperatura en grados centigrados “ f‘,: " se iluminara.
Al configurar la temperatura en grados Fahrenheit, se mostrard “-22” en la pantalla de temperatura. Si el
compresor funciona continuamente, la luz indicadora de temperatura en grados Fahrenheit “ ‘J'I: ” se iluminara.

Salir del modo de supercongelacion:

(D Encendido después de un corte de energia.

(2) Funcionamiento continuo del compresor durante 24 horas;

(3) Si se produce un fallo del sensor en el modo de supercongelacion, puede salir de la supercongelacién.

(4 En el modo de supercongelacién, puede salir del modo de supercongelacion al volver a presionar el botén
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Alarma de alta temperatura
La ldmpara indicadora “ & ” estara iluminara para avisar de que la temperatura es alta.
Memoria de corte de energia

Durante un corte de energia, el estado operativo de fallo de energia repentina se bloqueara. Cuando se recupere
la energia, la operacién continuara de acuerdo con la configuracién que habia antes del corte energético.
La funcion de supercongelacion se cancelara después de un corte de energia.

Codigo de fallo

Si ocurre un fallo, la pantalla mostrara los cédigos de error correspondientes tal y como se indica en la siguiente
tabla. El usuario debera ponerse en contacto con un especialista que realizara las tareas de mantenimiento y
asegurara el uso normal del congelador.

Cadigo de fallo E2

Descripcion Fallo del sensor de temperatura

3.3. COLOCACION

n Antes de usar el congelador, retire todos los materiales de
embalaje, incluidos los cojines inferiores, las almohadillas de
espuma y las cintas del interior del congelador. Retire la pelicula
protectora de la puerta y el cuerpo del congelador.

] El congelador debe colocarse en un lugar interior bien ventilado
sobre un suelo llano y firme.

[] Mantenga el producto alejado del calor y la luz directa del sol. No
coloque el congelador en lugares himedos o donde haya agua
para evitar la oxidacion o la reduccion del efecto aislante.
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[] El congelador debe tener un espacio superior a 70 cm en su
parte de arriba y de mas de 20 cm a los lados y parte posterior
Tocm para facilitar la disipacion del calor.

3.4. CAMBIO DE LA LUZ (OPCIONAL)

La sustitucion o mantenimiento de las lamparas LED debe realizarlos el fabricante, su agente de servicio técnico
0 una persona con una cualificacion similar.

(Lo anterior es solo una referencia. La configuraciéon real dependera del producto en si o de la declaracion del
distribuidor).

3.5. MODO DE USO

[] Abra la placa de cubierta lateral con la herramienta.

] Abra la placa de cubierta, extraiga el cable de alimentacion y
luego cubra la placa de cubierta.

[] Después del transporte, deje descansar el congelador durante
mas de 2 horas antes de encenderlo, de lo contrario, se reducira
la capacidad de refrigeracion o se dafiara el congelador.

[] El congelador debera funcionar de 2 a 3 horas antes de introducir

alimentos frescos o congelados. En verano, déjelo funcionar

\',\_ durante mas de 4 horas, ya que la temperatura ambiente es alta.
N | [] Saque el enchufe en caso de corte de energia o antes de

proceder a su limpieza. No conecte el congelador a la fuente
de alimentacion antes de cinco minutos para evitar dafios en el
compresor debido a arranques sucesivos.
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(Lo anterior es solo una referencia. La configuracion real dependera del producto en si o de la declaracién del

distribuidor).

3.6. CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

] El aparato debe ubicarse en el area mas fresca de la habitacion, lejos de electrodomésticos que produzcan
calor o conductos de calefaccion, y fuera de la luz solar directa.

[] Deje que los alimentos calientes se enfrien a temperatura ambiente antes de introducirlos en el aparato.
Sobrecargar el aparato obliga al compresor a funcionar mas tiempo. Si los alimentos se congelan
demasiado despacio pueden perder calidad o estropearse.

[] Asegurese de envolver los alimentos correctamente y seque los recipientes antes de colocarlos en el
congelador. Esto reduce la acumulacién de hielo en el aparato.

[] El cubo de almacenamiento del aparato no debe estar cubierto con papel de aluminio, papel encerado o
toallas de papel. Los revestimientos interfieren con la circulacion de aire frio, lo que hace que el aparato
sea menos eficiente.

[] Organice los alimentos y etiquételos para reducir las aperturas de la puerta y acortar el tiempo de busqueda
de articulos en el interior del aparato. Saque de una sola vez todos los articulos que necesite y cierre la
puerta lo antes posible.

4. MANTENIMIENTO DEL CONGELADOR

41. LIMPIEZA

[] El polvo acumulado detras del congelador y en el suelo debe limpiarse siempre
que sea necesario para mejorar el efecto de enfriamiento y el ahorro de energia.

[ Revise la junta de la puerta con regularidad para asegurarse de que no haya
residuos. Limpie la junta de la puerta con un pafio suave humedecido con agua
jabonosa o con detergente diluido.

[ El interior del congelador debe limpiarse regularmente para evitar malos olores.

] Desconecte la alimentacion antes de limpiarlo y retire todos los alimentos,
cestas, recipientes, etc.

[ Use un pafio suave o una esponja para limpiar el interior del congelador con
dos cucharadas de bicarbonato de sodio y un cuarto de agua tibia. Enjuague
con agua y seque bien. Después de limpiar, abra la puerta y deje que se seque
naturalmente antes de encender la alimentacion.

] Para las areas que son dificiles de limpiar en el congelador (como huecos o esquinas), se recomienda
limpiarlas regularmente con un pafio suave, un cepillo suave, etc. y cuando sea necesario, combinado
con algunas herramientas auxiliares (como palos finos) para asegurar que no haya acumulacion de
contaminantes o bacterias en estas areas.

[] No use jabones, detergentes, limpiadores en aerosol, etc. para limpiar el interior de su congelador, ya que
pueden crear olores o contaminacion.

[] Limpie las juntas con un pafio suave humedecido con agua jabonosa o con detergente diluido. Seque con
un pafio suave o seque naturalmente.

[ Limpie la superficie exterior del congelador con un pafio suave humedecido con agua jabonosa, detergente,
etc., y luego séquela.

[] No utilice cepillos duros, estropajos de acero, cepillos de alambre, abrasivos (como dentifricos), disolventes
organicos (como alcohol, acetona, aceite de platano, etc.), agua hirviendo, acidos o alcalinos, ya que
pueden dafiar la superficie y el interior del congelador. El agua hirviendo y los disolventes organicos, como
el benceno, podrian deformar o dafiar las piezas de plastico.

] No enjuague directamente con agua u otros liquidos durante la limpieza para evitar cortocircuitos o afectar
el aislamiento eléctrico después de la inmersién.

Desenchufe el congelador antes de descongelarlo y limpiarlo.

4.2. DESCONGELACION

] El congelador debe descongelarse manualmente.

[] Desenchufe el congelador y abra la puerta. Retire los alimentos y el cesto antes de descongelar. Abra el
orificio de salida y el orificio de vaciado (y coloque el recipiente de agua en el orificio de salida). La escarcha
interior se derretird naturalmente. Limpie el agua de descongelacion con un pafio seco y suave. Cuando
la escarcha se ablande, se puede usar un raspador de hielo para acelerar el proceso de descongelacion.

[] Retire los alimentos y coléquelos en un lugar fresco a la hora de descongelar el aparato y antes de quitar

los accesorios.

No se utilizaran otros dispositivos mecanicos u otros medios para acelerar excepto los recomendados
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por el fabricante. No dafie el circuito del refrigerante.

4.3. PARADA DEL FUNCIONAMIENTO

[ Fallo de energia: los alimentos se pueden conservar durante un par de horas incluso en verano en caso
de fallo de energia; se recomienda reducir la frecuencia de apertura de la puerta y no introducir alimentos
frescos en el congelador.

] Largo periodo de tiempo sin uso: Desenchufe el congelador que no se haya utilizado durante mucho
tiempo para limpiarlo.

Mantenga la puerta abierta para evitar el mal olor.

] Desplazamiento: No voltee ni sacuda el congelador. El angulo de transporte no puede ser superior a 45°.

No sostenga por la puerta y la bisagra cuando mueva el aparato.

Se recomienda el funcionamiento continuo cuando se pone en marcha el congelador. No apague el
congelador en circunstancias normales para no afectar su vida util.

5. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los siguientes problemas son simples y pueden ser solucionados por el usuario. Llame al departamento de
servicio posventa si los problemas no se resuelven.

( Si el congelador esta enchufado y conectado a la corriente. Baj;
No funciona te_n5|on. . . .
Si la perilla de control de temperatura estd en el area de
funcionamiento. Fallo de alimentacién o activacion del disyuntor.
Los alimentos olorosos deben envolverse bien.
Olor Los alimentos estan podridos.
Se debe limpiar el interior.
Es normal que el congelador funcione durante mas tiempo en verano
cuando la temperatura ambiente es mas alta.
Funci . . No ponga demasiada comida en el congelador a la vez.
uncionamiento del compresor por largo tiempo . .
No ponga los alimentos hasta que se enfrien.
Apertura frecuente de la puerta del congelador.
Capa gruesa de escarcha (se necesita descongelar).
L . Compruebe si el congelador esta conectado a la corriente o si la luz
a luz no funciona PR
esta dafnada.
La puerta del congelador esta atascada por paquetes de comida.
Las puertas no se pueden cerrar correctamente Demasiada comida.
Congelador desequilibrado.
Compruebe si el suelo es plano y si la ubicacion del congelador es
Ruidos fuertes estable.
Verifique si los accesorios del congelador estan bien colocados.
Después de la refrigeracion, habra una diferencia de presion entre
Dificultad transitoria en la apertura de la puerta el intgriqr y el exterior del congelador que provocara una difiCLlJ“lad
transitoria en la apertura de la puerta. Este es un fenémeno fisico
normal.
Sobrecalentamiento en la pared lateral El recinto del congelador puede emitir calor durante el funcionamiento,
especialmente en verano. Esto lo causa la radiacion del condensador
y es un fenémeno normal.
Condensacion: el fenomeno de condensacion se detectara en la
superficie exterior y en los sellos de la puerta del congelador cuando
» - la humedad ambiental sea alta. Este es un fenémeno normal y la
Condensacion superficial condensacién se puede limpiar con una toalla seca.
Los refrigerantes que circulan por los conductos produciran una serie
Soni . . de sonido, lo cual es normal y no afecta el efecto de enfriamiento.
onido de flujo de aire . . .
Zumbido Se generara un zumbido al hacer funcionar el compresor,
Repi especialmente al encenderlo o apagarlo.
epiqueteo . B . .. s .
La valvula solenoide o la valvula de conmutacion eléctrica haran
\ ruido, lo cual es un fenémeno normal y no afecta la operacion. Y.
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Cuadro 1 Clases climaticas

( Clase Simbolo Rango de temperatura ambiente °C )
Moderada ampliada SN De +10 a +32
Moderada N De +16 a +32
Subtropical ST De +16 a +38

Eropical T De +16 a +43 y

Temperatura ampliada: Este aparato esta destinado a ser utilizado a temperaturas ambiente comprendidas entre

10°Cy32°C.

Templado: Este aparato esta destinado a ser utilizado a temperaturas ambiente comprendidas entre 16 °C y 32 °C.
Subtropical: Este aparato esta destinado a ser utilizado a temperaturas ambiente comprendidas entre 16 °C y

38 °C.

Tropical: Este aparato esta destinado a ser utilizado a temperaturas ambiente comprendidas entre 16 °C y 43 °C.

Especial para el nuevo estandar europeo

[] Se pueden pedir las piezas de la siguiente tabla del canal

4 ) o )
. . . Tiempo minimo requerido para la
Pieza pedida Proporcionado por P eq P
provision
Personal de mantenimiento Al menos 7 afios desde la salida al
Termostatos ) e
profesional mercado del ultimo modelo
Personal de mantenimiento Al menos 7 afios desde la salida al
Sensores de temperatura ) o
profesional mercado del ultimo modelo
Placas de circuitos Personal de mantenimiento Al menos 7 afios desde la salida al
impresos profesional mercado del ultimo modelo
Personal de mantenimiento Al menos 7 afios desde la salida al
Fuentes de luz . .
profesional mercado del ultimo modelo
Personal de reparacion profesionaly | Al menos 7 afios desde la salida al
Asas de las puertas e e
usuarios finales mercado del ultimo modelo
) Personal de reparacién profesional Al menos 7 afios desde la salida al
Bisagras de las puertas e P P Y P
usuarios finales mercado del ultimo modelo
. Personal de reparacion profesionaly | Al menos 7 afios desde la salida al
Bandejas e e
usuarios finales mercado del ultimo modelo
Cestas Personal de reparacion profesionaly | Al menos 7 afios desde la salida al
usuarios finales mercado del ultimo modelo
Personal de reparacion profesionaly | Al menos 10 afios desde la salida al
Juntas de las puertas e e
\ usuarios finales mercado del ultimo modelo y
[] El periodo mas corto para proporcionar piezas de repuesto posventa es de 15 dias habiles.
[ La informacion del modelo y la identificacion del modelo en la base de datos del producto se pueden

obtener escaneando el enlace web en el cddigo QR (si corresponde) en la etiqueta de eficiencia energética

del producto.

6. GARANTIAS

Garantias y limites de responsabilidad

Los productos estan garantizados durante 36 meses a partir de la fecha de compra o de entrega en el domicilio
del cliente. Dependiendo del pais, esta garantia consiste en 24 a 36 meses de garantia legal de conformidad.

Para los paises que gozan de una garantia legal de conformidad de 24 meses, al expirar esta garantia entra en
vigor una garantia comercial complementaria de 12 meses.
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Modalidades de aplicacion de las garantias

Para la garantia legal de conformidad
Le invitamos a solicitar mas informacion a su distribuidor y/o a consultar sus CGV (Condiciones Generales de
Venta).

Para la garantia comercial

Para todos los paises excepto Francia, le invitamos a devolver el producto a la recepcion del lugar de venta con
el resguardo de la compra (como el recibo), el producto y los accesorios suministrados con su embalaje original.
Es importante indicar la fecha de compra, el modelo y el nimero de serie o IMEI (por lo general, esta informacion
aparece en el producto, el embalaje o el resguardo de la compra). Debe devolver el producto con los accesorios
necesarios para su correcto funcionamiento (alimentacion, adaptador, etc.). En el caso de que la garantia cubra
su reclamacion, el servicio posventa podra, dentro de los limites de la legislacion local, sea:

* Reparar o reemplazar las piezas defectuosas.

+ Cambiar el producto devuelto por uno que tenga, al menos, las mismas funciones y que sea equivalente en
cuanto a sus prestaciones.

* Reembolsar el producto al precio de compra mencionado en el resguardo de la compra.

Los productos reparados o sustituidos pueden incluir componentes y equipos nuevos y/o reacondicionados.

Exclusiones de la garantia comercial:

» Los dafios o problemas causados por una utilizacién incorrecta, un accidente, una alteracién o conexion
eléctrica de intensidad o tensién inadecuada.

* El uso o almacenamiento perjudicial para la buena conservaciéon del aparato (oxidacién, corrosion), uso de
energia, empleo o instalacién no conforme a las instrucciones del fabricante o negligencia o uso de periféricos,
softwares o consumibles inadecuados.

+ Uso profesional o colectivo, industrial o comercial del producto.

» Los productos modificados, aquellos cuyo precinto de garantia o numero de serie hayan sido dafiados,
alterados, eliminados o estén oxidados.

+ Las baterias reemplazables y los accesorios estan garantizados por un periodo de 6 meses.

« El fallo de la bateria debido a una carga demasiado prolongada o por no respetar las instrucciones de seguridad
explicadas en el manual.

* Los darios estéticos, como los arafiazos, abolladuras o deterioros de cualquier otro tipo

* Los darfios causados por cualquier intervencién que efectiie una persona no autorizada.

* Los fallos provocados por un desgaste normal o que se deban al envejecimiento normal del producto: Juntas,
filtros, accesorios, cepillo y manguera de aspiradora, lamparas, bombillas de retroproyector, agitadores de
lavadora, etc.

« Las actualizaciones del software que se deban a un cambio de parametros de red.

* Los dafios causados por elementos externos al aparato (cuerpos extrafios, insectos, etc.).

« El contenido de los aparatos - congelador, lavadora, etc.- (comida, ropa, etc.)

* Los fallos del producto que se deban al uso de softwares de terceros para cambiar, adaptar o modificar el
existente.

* Los fallos del producto que se deban a su uso sin los accesorios incluidos con el producto o autorizados por el
fabricante.

* Las piezas debido al desgaste normal o dafios por el uso: neumatico, camara de aire, freno, etc.

El cliente es responsable de hacer regularmente una copia de seguridad de los datos contenidos en su disco
duro o en la memoria interna de su dispositivo antes de cualquier depdsito. Alcampo no puede considerarse
responsable de la pérdida o destruccion de los datos almacenados ni de los dafios en el software que resulten, en
particular, de un restablecimiento o una averia. Asimismo, Alcampo no esté obligado a comprobar que las tarjetas
SIM o SD hayan sido retiradas de los productos devueltos.

Las disposiciones anteriores no pueden reducir ni eliminar en modo alguno: la garantia legal mencionada
anteriormente ni la garantia comercial del fabricante, si existiera (consultar el formulario de garantia).
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VUUUTU

1. INSTRUGOES DE SEGURANGA

1.1.
Por fe dadosamente o manual antes da utilizagdo. O manual devera ser guardado para futuras referéncias.
1. Aviso: Risco de fogo/materiais inflamaveis.

2. Este aparelho foi criado apenas para uso doméstico e aplicagdes semelhantes, como: Areas de cozinha para funcionarios

em lojas, escritérios e outros ambientes de trabalho; Casas de quinta e por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes de tipo

residencial, e aplicagdes de catering e outras semelhantes sem ser de retalho.

3.  Este aparelho nao foi criado para ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais

reduzidas, ou falta de experiéncia ou conhecimentos, exceto se forem supervisionadas ou se lhes forem dadas instrugdes em

relagdo a unidade, por uma pessoa responsavel pela sua seguranga.

4. As criangas devem ser supervisionadas, para se certificar de que nao brincam com o aparelho.

5. Se o fio da alimentagéo ficar danificado, devera ser substituido pelo fabricante, o agente de reparagdo ou uma pessoa

igualmente qualificada, de modo a evitar quaisquer perigos.

6.  Nao guarde substancias explosivas, como latas de aerossois com um propulsor inflamavel neste aparelho.

7. O aparelho tem de ser desligado da alimentagao antes de efetuar qualquer manutengdo no mesmo.

8.  AVISO: Mantenha as aberturas de ventilagdo na estrutura do aparelho ou na estrutura incorporada sem obstrugdes.

9. AVISO: Né&o use dispositivos mecanicos ou outros meios para acelerar o processo de descongelacdo para além dos

recomendados pelo fabricante.

10. AVISO: Nao danifique o circuito refrigerador.

11.  AVISO: Néao use aparelhos elétricos dentro dos compartimentos de armazenamento de alimentos do aparelho, a ndo ser que

sejam do tipo recomendado pelo fabricante.

12.  AVISO: Elimine o frigorifico de acordo com os regulamentos locais, pois este usa gas inflamavel e refrigerador.

13.  AVISO: Quando posicionar o aparelho, certifique-se de que o fio da alimentagéo nao fica preso nem danificado.

14. AVISO: Nao use triplas nem extensdes na parte traseira do aparelho.

15. Na&o use extensdes nem adaptadores que nao tenham ligacéo a terra.

16. Perigo: Risco de uma crianga ficar presa. Antes de eliminar o seu frigorifico ou arca:

- Retire as portas.

- Deixe as prateleiras no respetivo lugar, de modo a que as criangas ndo consigam entrar facilmente.

17. O frigorifico tem de ser desligado da alimentagéo antes de tentar instalar acessorios.

18. Material de espuma refrigerador e ciclopentano usado no aparelho séo inflamaveis. Assim, quando o frigorifico for eliminado,

devera ser mantido afastado de qualquer fonte de chamas e ser recuperado por uma empresa de recuperagdo especial com

qualificagdes para além da eliminagé@o por combustéo, de modo a evitar danos no meio ambiente ou qualquer outro dano.

19. Caso as portas ou tampas tenham de levar cadeados com chave, as chaves tém de ser mantidas fora do alcance das criangas

e nao perto do aparelho, para evitar que as criangas se tranquem no interior.

20. Relativamente a norma UE: Este aparelho pode ser usado por criangas com mais de 8 anos de idade e pessoas com

capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos, se forem supervisionadas e

ensinadas quanto a utilizagao do aparelho de um modo seguro, e compreenderem os perigos envolvidos. As criangas ndo deverao

brincar com o aparelho. A limpeza e manutengao nao deverao ser feitas por criangas sem supervisdo. Criangas dos 3 aos 8 anos

de idade podem carregar e descarregar aparelhos de refrigeragéo.

21. Para evitar a contaminagdo de alimentos, respeite as seguintes instrugdes:

—  Abrir a porta durante um longo periodo de tempo pode causar um aumento significativo da temperatura nos compartimentos
do aparelho.

- Limpe regularmente as superficies que entram em contacto com os alimentos e os sistemas de drenagem acessiveis.

—  Limpe o depésito da agua se néo for usado durante 48 horas. Lave o sistema de agua ligado a alimentagdo da agua, caso este
n&o tenha sido drenado durante 5 dias. (Nota 1)

—  Guarde a carne crua e o peixe em recipientes adequados no frigorifico, de modo a que nao entrem em contacto nem pinguem
para cima de outros alimentos.

—  Os compartimentos de alimentos congelados de duas estrelas sdo adequados para guardar alimentos pré-congelados,
guardar ou fazer gelado e para fazer cubos de gelo. (Nota 2)

—  Os compartimentos de uma, duas e trés estrelas ndo sdo adequados para congelar alimentos frescos. (Nota 3)

—  Relativamente a aparelhos sem o compartimento de 4 estrelas: Este frigorifico ndo é adequado para congelar alimentos.
(Nota 4)

—  Seoaparelho de refrigeracéo for deixado vazio durante longos periodos de tempo, desligue-o, descongele-o, limpe-o, seque-o
e deixe a porta aberta, para evitar o aparecimento de mofo dentro do aparelho.

Nota 1, 2, 3, 4: Confirme se este aparelho se encontra de acordo com o tipo de compartimento do seu produto.
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22. Para aparelhos independentes: Este frigorifico ndo foi criado para ser usado encastrado.

23. Qualquer substituigdo ou manutencéo das luzes LED tem de ser efetuada pelo fabricante,

24. agente de reparagdo ou por uma pessoa igualmente qualificada. (Consulte o capitulo 2.4 quanto a substituicdo da lampada)
25. AVISO: Para evitar um perigo devido a instabilidade do aparelho, tem de ser fixado de acordo com as instrugdes.

26. AVISO: Ligue apenas ao abastecimento de agua potavel. (adequado para maquina de fazer gelo)

27. Para evitar que uma crianga fique presa, mantenha fora do alcance das criangas e nao perto do congelador (ou frigorifico).

(adequado para produtos com trinco)

1.2. SIGNIFICADO DOS SIMBOLOS DE AVISO DE SEGURANGA

r ®
Simbolos de
proibicdo

N\

Os simbolos indicam situacdes proibitivas e comportamentos proibidos. Nao seguir
as instrucdes pode dar origem a danos no produto ou perigos de seguranga para os
utilizadores.

O

Simbolos de aviso

Os simbolos indicam situagdes que tém de ser seguidas, e cujos comportamentos
tém de ser estritamente executados em linha com os requisitos de utilizagdo. Nao
seguir as instrugdes pode dar origem a danos no produto ou perigos de seguranca
para os utilizadores.

Os simbolos indicam situagdes em que se tem de prestar atengdo, e cujos
comportamentos deverdo ser tidos especialmente em conta. Sdo necessarias as
devidas precaugdes ou podera haver o risco de ferimentos pequenos ou moderados,
ou danos no produto.

kSlmbolos de notas y
Este manual contém imensa informac&o importante de seguranga que devera ser seguida pelos utilizadores.
1.3. AVISOS RELACIONADOS COM A ELETRICIDADE
[] Néo puxe pelo fio da alimentagdo quando retirar a ficha da
tomada. Segure firmemente a ficha e retire-a diretamente da
@ tomada.
[] Nao danifique o fio da alimentagéo, seja em que situagéo for, para

garantir uma utilizagédo segura. Nao use se o fio da alimentacéo
estiver danificado.
[] Um fio da alimentacao danificado ou gasto devera ser substituido

® ® em locais de manutengao autorizados pelo fabricante.

[] A ficha da alimentacdo devera ser completamente inserida na
tomada, caso contrario, pode causar um incéndio. Certifique-se
de que a tomada esta ligada a terra.

[] Desligue a valvula do gas que esta a verter e abra as portas e
janelas no caso de fuga de gas ou de outros gases inflamaveis.
Na&o retire a ficha da tomada de quaisquer eletrodomésticos, pois
uma faisca pode causar um incéndio.
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Para garantir a seguranga, ndo recomendamos que coloque
reguladores, panelas para cozinhar arroz, micro-ondas e
outros aparelhos em cima do congelador, a ndo ser que sejam
recomendados pelo fabricante.

N&o desmonte arbitrariamente nem volte a montar o congelador.
Nao danifique o circuito refrigerador. A manutengao do aparelho
tem de ser feita por um especialista.

O fio da alimentagdo danificado tem de ser substituido pelo
fabricante, o seu departamento de manutengéo ou uma pessoa
igualmente qualificada, de modo a evitar quaisquer perigos.

Os espagos entre as portas do congelador e as portas e a
estrutura do congelador séo pequenos. Tenha o cuidado de ndo
colocar a mao nestas areas para evitar apertdes nos dedos. Abra
gentiimente a porta do congelador, para evitar que os artigos
caiam.

Nao recolha alimentos ou recipientes com as méos molhadas na
camara congeladora quando o congelador estiver a funcionar,
especialmente recipientes metalicos, para evitar queimaduras
associadas ao gelo.

N&o permita que criangas entrem ou subam para cima do
congelador, para evitar que as criangas fiquem presas no
congelador ou que se magoem ao cair do congelador.

Nao pulverize nem lave o congelador. Nado coloque o congelador
em locais humidos onde possa ser borrifado facilmente por
agua, para nao afetar as propriedades de isolamento elétrico do
congelador.

N&o coloque objetos pesados em cima do congelador, tendo em
conta que os objetos podem cair quando abre a porta, o que
pode dar origem a ferimentos acidentais.
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1.5.

AVISOS RELACIONADOS COM A COLOCAGAO DOS ARTIGOS

[] Nao coloque artigos inflamaveis, explosivos, volateis ou
altamente corrosivos dentro do congelador, para evitar danos no
produto ou fogos.

[] Nao coloque artigos inflamaveis perto do congelador, para evitar
fogos.
[] Este produto € um congelador doméstico e devera ser usado

apenas para guardar alimentos. De acordo com as normas
nacionais, os congeladores domésticos néo deveréo ser usados
com outros intuitos, como o armazenamento de sangue, drogas
ou produtos biolégicos.

[] N&o coloque artigos, como recipientes engarrafados ou selados

® com liquidos, como cervejas outras bebidas, no congelador, para

evitar que estes rebentem ou deem origem a outros danos.

1.7.

AVISOS RELATIVOS A ENERGIA

O congelador pode n&o funcionar consistentemente quando se encontrar durante um longo periodo de
tempo abaixo da extremidade fria da temperatura para a qual o congelador foi criado.

Bebidas efervescentes ndo deveréo ser guardadas nos compartimentos de congelacéo de alimentos ou
em compartimentos com baixas temperaturas. Alguns produtos ndo deverdo ser consumidos demasiado
frios.

Nao exceda o tempo de armazenamento recomendado pelos fabricantes dos alimentos, especialmente
alimentos de congelamento rapido disponiveis comercialmente nos compartimentos de armazenamento
do congelador.

Tome as precaucgdes necessarias para evitar uma subida da temperatura dos alimentos congelados
enquanto descongela o aparelho refrigerador, como envolvendo os alimentos congelados em varias
camadas de jornal.

Um aumento da temperatura do alimento congelado durante um descongelamento manual, manutencdo
ou limpeza podem encurtar o tempo de armazenamento.

Caso as portas ou tampas tenham de levar cadeados com chave, as chaves tém de ser mantidas fora
do alcance das criancas e ndo perto do congelador, para evitar que as criangas se tranquem no interior.

AVISOS RELACIONADOS COM A ELIMINAGAO

Os materiais de espuma refrigeradores e ciclopentano sdo materiais combustiveis, e os congeladores
eliminados deverao ser afastados de fontes de calor e ndo podem ser incinerados. Por favor, entregue
o congelador em empresas de reciclagem profissionais para efetuar o processamento, para evitar
danos para o ambiente ou outros perigos.
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Por favor, retire a porta do congelador e prateleiras, que deverédo ser devidamente colocadas, para
evitar acidentes devido ao facto de as criangas entrarem no congelador ou brincarem com ele.

Eliminacéo correta deste produto:

Esta marca indica que este produto ndo devera ser eliminado juntamente com o lixo doméstico

comum. Para prevenir danos no ambiente ou na saide humana devido a eliminagdo descontrolada

do lixo, recicle para promover a reutilizagéo sustentada de recursos materiais. Para devolver o seu
mmmmm 2parelho usado, use sistemas de devolugéo e de recolha, ou contacte o seu revendedor onde adquiriu

o produto. Eles podem recolher este produto para proceder a reciclagem de um modo amigo do

ambiente.

PT . i
- 2. CARACTERISTICAS TECNICAS

Alimentagao 220-240 V~, 50 Hz
Consumo anual de energia 169 kWh/ano
Capacidade de armazenamento 9L

Classificagdo climatica SN/N/ST/T
Dimensdes exteriores (C x D x A) 545 x 495 x 850 mm
Peso bruto 25 kg

Classe de protecéo Classe |

3. UTILIZACAO ADEQUADA DO CONGELADOR
3.1. NOMES DOS COMPONENTES

Pega da porta (opcional)

Lampada (opcional)
Articulagao

Cesto

Estrutura

Fio da alimentagao

D7 — Grelha
——® Painel de controlo da temperatura

Orificio de drenagem \

(A imagem apresentada acima serve apenas de referéncia. A configuracdo atual depende do produto ou
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declaragao do distribuidor.)

Abaixa temperatura do congelador pode manter os alimentos frescos durante um longo periodo de tempo, e é principalmente
usado para guardar alimentos congelados e para fazer gelo.

O congelador é adequado para armazenar carne, peixe, mariscos, pastelaria e outros alimentos que ndo sejam consumidos
a curto prazo.

Né&o é adequado para armazenar recipientes engarrafados ou fechados de liquidos durante um longo periodo de tempo.
Se quiser guardar recipientes engarrafados ou fechados com liquidos, estes artigos ndo deverao ficar perto das paredes
do congelador.

Existe um certo desvio entre a temperatura no interior do aparelho e a temperatura real, o que nao afeta a utilizagdo normal.
Tenha em conta que os alimentos deverao ser consumidos dentro do espago de tempo de armazenamento.

A fungéo de congelagéo rapida foi criada para manter os nutrientes dos alimentos. Esta pode congelar rapidamente os
alimentos. Se precisar de congelar uma grande quantidade de alimentos de uma s6 vez, recomendamos que os utilizadores
liguem a fungédo de congelagéo rapida com 5 horas de antecedéncia. Neste caso, a velocidade de congelagédo do congelador
aumenta. Este pode congelar rapidamente os alimentos e manter de forma eficaz os nutrientes dos alimentos.

Disponha as gavetas, compartimentos, prateleiras e cestos de acordo com o plano de carga nas instrugdes
de funcionamento, para usar da forma mais eficiente a energia.

As instrucdes de utilizagéo, incluindo o plano de carga, tém de ser seguidas, para preservar os alimentos
em condig¢des 6timas durante o maximo de tempo possivel, e para evitar o desperdicio de alimentos.
Verifique os compartimentos incluidos no seu aparelho, usando a folha de informacéo sobre o produto
anexada as instrugoes.

Os alimentos deveréo ser guardados nos locais especificos e separados uns dos outros, para evitar a
contaminagao cruzada.

Para o compartimento de 0 estrelas ou do gelo, dependendo do aparelho:

- Cubos de gelo

Para compartimentos com estrelas, dependendo do aparelho:

- *: Pequeno armazenamento de alimentos congelados, até 2-3 dias (Sem congelar em casa)

- **: Armazenamento médio de alimentos congelados, até 1 més (Sem congelar em casa)

- ***: Armazenamento prolongado de alimentos congelados, até 1 més (Sem congelar em casa)

- **** Armazenamento prolongado de alimentos congelados, até 1 ano + possibilidade de congelar em
casa de 3 a 12 meses

N&do exceda o tempo de armazenamento recomendado pelo fornecedor do alimento congelado nos
compartimentos do congelador e compartimentos de armazenamento de alimentos congelados.

Nao armazene bebidas com gas nos compartimentos do congelador nem nos compartimentos de baixas
temperaturas. Nao consuma alguns produtos, como sorvetes, quando estiverem muito frios.

Quando congelar alimentos, estes ndo podem ser colocados em contacto direto com os alimentos que ja
estejam armazenados.

Se planear congelar artigos diariamente, reduza a quantidade a ser congelada.

As bandejas do gelo (bandejas dos cubos de gelo, sacos de gelo, etc.) ttm de ser armazenadas no
compartimento mais frio, para resultados 6timos.

Deixe os alimentos arrefecerem até a temperatura ambiente antes de os colocar no aparelho. Os alimentos
quentes aumentam o consumo de energia difundindo calor.

A temperatura recomendada em cada compartimento é especificada na folha de informacédo sobre o
produto anexada as instrugées. Esta definicdo tem de ser tida em conta, de modo a preservar os alimentos
e as condi¢des otimas.

As temperaturas internas e consumo de energia podem ser afetados por fatores como o local do aparelho
frigorifico, a temperatura ambiente, a quantidade de artigos no interior e a frequéncia com que as portas
sdo abertas.

As definicdes de qualquer dispositivo de controlo da temperatura poderdo ter de ser alteradas para
compensar estes fatores.

Exemplos de uma diviséo para ajustar o controlo da temperatura de acordo com a temperatura ambiente
(°C):

- NORMAL = +24 °C (+ 4 °C): Sala com aquecimento normal, como uma cozinha

- FRIO = 16 °C (+ 4 °C): Divisao nao aquecida durante o inverno, como uma garagem numa regiao fria

- QUENTE = 32 °C (+ 4 °C): Divisdo sem ar condicionado no verdo numa regido quente

Qualquer modificagdo das definicdes da temperatura fora do raio recomendado pode encurtar o tempo de
vida do alimento e dar origem a fracas condi¢cdes de armazenamento, o que podera torna-lo improéprio para
consumo e dar origem a desperdicio alimentar.

Quaisquer modos, opcdes e caracteristicas especiais (definicdo de inverno, modo de congelagéo rapida,
etc.) descritos nas instrugdes de funcionamento podem afetar as definicdes da temperatura para um certo
periodo de tempo ou até que o utilizador tome medidas. Tenha cuidado quando usar estas funcionalidades.
Devera ter em conta os requisitos de instalagdo nas instrugdées de funcionamento:

- Localizagéo otima

Na&o coloque o aparelho exposto a luz direta do Sol ou perto de uma fonte de calor, como um forno, micro-
ondas ou radiador.

As dimensdes gerais de funcionamento tém de ser avaliadas. Isto é feito verificando as dimensbes, bem
como 0s espagos minimos necessarios para abrir e fechar as portas do aparelho.
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[ O aparelho ndo pode ser instalado atrds de uma porta que possa ser trancada, uma porta deslizante ou
uma porta com uma dobradiga no lado oposto ao do aparelho, evitando assim que o aparelho se possa
abrir por completo.

[ - Nivelamento

[] N&o instale o parelho numa carpete ou cobertura semelhante do piso.

[] Os pés podem incluir parafusos de ajuste ou pés niveladores para nivelar a unidade numa superficie
desnivelada.

[] - Ligagéo a alimentagéo

3.2. CONTROLO DA TEMPERATURA

Indicador luminoso de aquecimento da
temperatura mais alta
Indicador luminoso de congelacéo rapida
Indicador luminoso da
temperatura em graus Celsius
| Indicador luminoso da

temperatura em graus Fahrenheit

Indicador luminoso da
area de visualizacao

Area de visualizagao o
da temperatura L
SUPER

Botéo de bloquear/
desbloquear/congelagéo rapida

@—————— Botao de ajuste

TEMP

Electronic control

(A imagem apresentada acima serve apenas de referéncia. A configuragdo atual depende do produto ou
declaragéo do distribuidor)

Controlo de visualizagao

] Quando liga o congelador, a janela de visualizagdo permanece ligada durante 3 segundos e depois entra
na visualizagao de funcionamento normal. A exibi¢éo bruta deve ser -18°C.

[ Visualizagdo do funcionamento normal: @ Se ndo houver qualquer falha, a temperatura definida ou
funcéo serao apresentados; @ Se houver uma falha, sera apresentado o cédigo da falha;

[] Fungdo de adormecer: A funcdo de adormecer é ativada por definicdo apds ligar a eletricidade e a
temperatura ser confirmada. A apresentacao é desligada passados mais 30 segundos.

O modo de adormecer pode ser ativado através da utilizagdo de uma combinagao de botdes:

Ao premir em simultaneo os botdes “ "e" ” durante 5 segundos, significa que a funcédo de adormecer foi
TEMP SUPER

ativada.

Ao premir em simultaneo os botdes “ "e" ” durante 5 segundos, significa que a funcédo de adormecer foi

TEMP SUPER

desativada.

Controlo do funcionamento:

[] Inicie a fungdo de adormecer. Apds a confirmagdo da temperatura para o ajuste, a area de visualizagao
apaga-se durante mais 30 segundos.

[ ] Feche a fungédo de adormecer. Apds a confirmagéo da temperatura para o ajuste, a area de visualizagao
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ndo se apaga e permanece ligada.
Bloquear e desbloquear

Apos ligar a alimentagéo, o botdo entra no estado de bloqueado por definicdo. Sé o pode utilizar apds desbloquear.
] Bloquear: Ap6s premir continuamente o botdo “ ” durante 3 segundos, a area de visualizag&do pisca
SUPER
uma vez e a temperatura definida entra em efeito imediatamente. Apds entrar no estado de bloqueado, a
area de visualizagdo deixa de piscar. Quando ndo premir qualquer botdo no espago de 30 segundos,
também pode entrar no estado bloqueado e a area de visualizagéo pisca uma vez.

[] Desbloquear: Ap6és manter premido o botao “ " durante 3 segundos, a area de visualizagao pisca uma
SUPER
vez para desbloquear. No estado bloqueado, tem de utilizar o botdo apds desbloquear.
As varias operagdes dos botdes seguintes deverao ser feitas no estado desbloqueado. PT
A configuragdo do modo de adormecer também é efetuada no estado desbloqueado.

Conversao da temperatura em graus Fahrenheit e Celsius

Ao manter premido o botéo “ ” durante 3 segundos, pode alternar entre apresentagéo da temperatura em

TEMP
graus Fahrenheit e Celsius. Quando os graus Celsius sdo apresentados, o indicador luminoso da temperatura em
graus Celsius acende. Quando os graus Fahrenheit sdo apresentados, o indicador luminoso da temperatura em
graus Fahrenheit acende.

Definicao da temperatura (para definir -30 °C / -22 °F, recomendamos uma temperatura
ambiente de 25 °C / 77 °F ou menos).
Ao premir o bot&o * ”, 0 visor apresenta a temperatura do frigorifico.

TEMP

Ao premir o botao “ ”, a temperatura do frigorifico muda 1 grau Celsius/Fahrenheit.

TEMP

A alteragdo da temperatura especifica alterna de acordo com a imagem apresentada abaixo:

Ambito da definigdo da temperatura em graus Celsius:

Funcao de congelagao rapida

Entrar na congelacgao rapida:
@ Ao premir o botao * " o indicador luminoso de congelag&o rapida “ ée ” acende.
SUPER
Quando definir a temperatura em graus Celsius, “-30” é apresentado na area de visualizagdo da temperatura. Se
0 compressor continuar a funcionar continuamente, o indicador luminoso da temperatura em graus Celsius “ “;: "

permanece ligado.

Quando definir a temperatura em graus Fahrenheit, “-22” é apresentado na area de visualizagdo da temperatura.
Se o compressor continuar a funcionar continuamente, o indicador luminoso da temperatura em graus Fahrenheit
“ "F " permanece ligado.

Sair da congelagao rapida:

(@ Ligar apés falha de eletricidade;

(2) Funcionamento continuo do compressor durante 24 horas;

(3) Se o sensor falhar no modo de congelacéo rapida, pode sair da congelagéo rapida;

(4) No modo de congelagao rapida, pode sair deste modo voltando a premir o bot&o *
SUPER

Alarme de temperatura alta

O indicador luminoso “ & ” acende para o alarme de temperatura alta.
Meméria com falha de eletricidade

Durante uma falha de eletricidade, o estado de funcionamento € memorizado e, quando a eletricidade voltar, o
funcionamento continua de acordo com as definicdes existentes antes da falha de eletricidade.
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A fungéo de congelagdo rapida é desativada apés uma falha de eletricidade.
Codigo de falha

Se ocorrer uma falha, o visor apresenta o respetivo cédigo de erro, conforme apresentado na tabela abaixo. O
utilizador devera contactar um especialista para proceder a manutencéo, para se certificar de que o congelador
continua a funcionar normalmente.

Cddigo de falha E2

Descrigéo Falha do sensor da temperatura

3.3. COLOCAGAO

[] Antes de usar o congelador, retire todos os materiais de
empacotamento, incluindo as almofadas inferiores e as espumas
e fitas no interior do congelador, rasgue a pelicula protetora na
porta e na estrutura do congelador.

] O congelador devera ser colocado num local bem ventilado no
interior, o piso devera ser plano e resistente.

[] Mantenha afastado do calor e da luz direta do Sol. Nao coloque
o congelador em locais humidos ou molhados, para evitar o
aparecimento de ferrugem ou a reducdo do efeito de isolamento.

[] O espaco superior do congelador devera ser superior a 70 cm e
as distancias em ambos os lados e na parte traseira devera ser
Toem superior a 20 cm para facilitar a dissipagéo do calor.

3.4. MUDANGA DA LAMPADA (OPCIONAL)

Qualquer substituicdo ou manutencéo das luzes LED tem de ser efetuada pelo fabricante, agente de reparagao
ou por uma pessoa igualmente qualificada.

(O apresentado acima serve apenas de referéncia. A configuragao atual depende do produto ou declaragdo do
distribuidor.)
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3.5.

COMEGAR A UTILIZAGAO

[] Abra a placa da cobertura a partir da parte lateral com a

ferramenta.

[] Abra a placa da cobertura, retire o fio da alimentacédo e depois
cubra a placa da cobertura.

[] Apds o transporte, deixe o congelador assentar durante mais de
2 horas antes de o ligar a alimentagéo, caso contrario, pode dar
origem a uma diminuigdo da capacidade de arrefecimento ou
danos no congelador.

A [ ] O congelador devera funcionar durante 2 a 3 horas antes de
~ @ inserir alimentos frescos ou congelados. O congelador devera
funcionar durante mais de 4 horas no verdo, tendo em conta o

Q facto de a temperatura ambiente ser alta.
L ] Retire a ficha da tomada no caso de falha de eletricidade ou

quando proceder a limpeza. Nao volte a ligar o congelador a

alimentagdo no espago de 5 minutos, para evitar danos no
compressor devido a arranques sucessivos.

(O apresentado acima serve apenas de referéncia. A configuragéo atual depende do produto ou declaragéo do

distribuidor.)

3.6. DICAS PARA POUPAR ENERGIA

[] O aparelho devera ficar na area mais fresca da divisdo, afastado de aparelhos que produzam calor ou
condutas de aquecimento, ou da luz direta do Sol.

[] Deixe os alimentos quentes arrefecerem até a temperatura ambiente antes de os colocar no aparelho. Nao
sobrecarregue o aparelho, pois isso obriga o compressor a trabalhar durante mais tempo. Os alimentos
que congelam muito lentamente podem perder qualidade ou ficar estragados.

[] Certifique-se de que embrulha corretamente os alimentos, e que seca bem os recipientes antes de os
colocar dentro do aparelho. Isto elimina o aparecimento de gelo dentro do aparelho.

[ O recipiente de arrumacgédo do aparelho ndo devera ficar alinhado com pelicula de aluminio, papel de cera
ou papel de cozinha. As coberturas interferem com a circulagdo de ar frio, tornando o aparelho menos
eficiente.

[ Organize e coloque etiquetas nos alimentos para reduzir as aberturas da porta ou procuras longas. Retire
quaisquer artigos de que necessite todos de uma vez e feche a porta o mais depressa possivel.

4. MANUTENCAO DO CONGELADOR
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4.1. LIMPEZA

[ O po6 por detras do congelador e no chdo devera ser limpo para melhorar o
efeito de refrigeragdo e para uma poupanca de energia.

[] Verifique regularmente a junta da porta para se certificar de que nédo existem
residuos. Limpe a junta da porta com um pano suave ligeiramente embebido em
agua ou em detergente suave.

[] O interior do congelador devera ser limpo regularmente para evitar odores.

[ Desligue a alimentagao antes de proceder a limpeza. Retire todos os alimentos,
cesto, recipiente, etc.

[] Use um pano suave ou esponja para limpar o interior do congelador, usando

duas colheres de sopa de bicarbonato de sédio e um quarto de agua quente.
Depois, passe por agua e seque bem. Apéds a limpeza, abra a porta e deixe
secar naturalmente antes de ligar a energia.

[ Para areas dificeis de limpar no congelador, como espacos estreitos e cantos, passe regularmente com um
trapo suave, escova suave, etc., e, quando necessario, combine estas ferramentas com uma ferramenta
auxiliar, como um pau fino, para se certificar de que nenhum contaminante ou bactérias se acumulam
nestas areas.

[] Nao use sabao, detergente, produtos de limpeza em spray, etc., para limpar o interior do congelador, pois
estes podem criar odores ou contaminacao.

[ Limpe os cestos com um pano suave ligeiramente embebido em agua ou em detergente suave. Seque
com um pano suave ou deixe secar ao ar.

[] Passe a superficie exterior do congelador com um pano suave ligeiramente embebido em agua e
detergente, e depois seque a superficie.

[] N&o use escovas duras, escovas de ago, abrasivos (como pasta de dentes), solventes organicos (como

alcool, acetona, dleo de banana...), agua a ferver, artigos acidos ou alcalinos que possam danificar as
superficies e o interior do frigorifico. A agua a ferver e os solventes organicos, como o benzeno, podem
deformar ou danificar as pegas de plastico.

[] Nao passe diretamente por agua ou outros liquidos durante a limpeza, para evitar um curto-circuito ou
afetar o isolamento elétrico apds a imersao.

Desligue o congelador da alimentagao para proceder a descongelagéo ou limpeza.

4.2. DESCONGELAR

[] O congelador devera ser descongelado manualmente.

[ Desligue o congelador da alimentagéo e abra a porta. Retire os alimentos e os cestos antes de proceder
a descongelacdo. Abra o orificio do fluxo de saida e de drenagem (e coloque um recipiente da dgua no
orificio do fluxo de saida). O gelo no interior derrete naturalmente. Limpe a agua com um pano suave e
seco. Quando o gelo suaviza, pode usar um raspador de gelo para acelerar o processo de descongelagéo.

[] Retire os alimentos e coloque num local fresco quando descongelar antes de retirar os acessérios.

Outros dispositivos mecanicos ou outros meios ndo deverdo ser usados para acelerar o processo,
exceto os recomendados pelo fabricante. Nao danifique o circuito refrigerador.

4.3. PARE DE USAR

[] Falha de eletricidade: Os alimentos podem ser preservados durante algumas horas, mesmo no veréo,
no caso de falha de eletricidade. Recomendamos que reduza a frequéncia com que abre a porta e ndo
coloque alimentos frescos no congelador.

[] Nao utilizagéo prolongada: Desligue o congelador da alimentagéo se n&o o usar durante um longo periodo
de tempo, para depois proceder a limpeza.

Mantenha a porta aberta para editar maus odores.

[] Mover: Nao vire o congelador nem o faca vibrar. O angulo de transporte ndo pode ser superior a 45°.

N&o segure a porta nem a dobradiga quando mover esta unidade.

Recomendamos um funcionamento continuo quando ligar o congelador. N&o desligue o congelador
em circunstancias normais, para nao afetar o tempo de vida util do congelador.

5. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Os seguintes problemas simples podem ser resolvidos pelo utilizador. Contacte o servigo pds-venda se nao
conseguir resolver os problemas.
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Nao funciona

Se o congelador estiver ligado a alimentagéo; Baix;

voltagem;
Se o manipulo de controlo da temperatura estiver na area
de funcionamento; Falha de energia ou disjuntor ativado.

Odor

Os alimentos que libertam odores deverdo ser bem
embrulhados;

Se os alimentos estiverem podres;

Se o interior tiver de ser limpo.

Funcionamento prolongado do compressor

E normal o congelador funcionar durante mais tempo no
verdo quando a temperatura ambiente for superior;

Nao coloque demasiados alimentos no congelador de uma
so vez;

Nao coloque alimentos até estarem frios;

Abertura frequente da porta do congelador;

Camada espessa de gelo (precisa de efetuar a
descongelagéo).

Aluz ndo funciona

Se o congelador estiver ligado a alimentagéo, a luz pode
estar danificada.

As portas nao fecham corretamente

A porta do congelador estd presa por embalagens de
alimentos;

Demasiados alimentos;

Congelador desequilibrado.

Ruidos elevados

O piso esta plano e o congelador esta estavel;
Os acessorios do congelador foram
corretamente.

colocados

Dificuldade em abrir a porta

Apds a refrigeragdo, haverd uma diferenga de pressdo
entre o interior e exterior do congelador, dando origem a
uma dificuldade em abrir a porta. Isto € normal.

Sobreaquecimento das paredes laterais

Condensacéao na superficie

A estrutura do congelador pode emitir calor durante o
funcionamento, especialmente no verdo. Isto é causado
pela radiacdo do condensador e trata-se de um fendmeno
normal.

Condensacao: O fendmeno da condensagéo é detetado
na superficie exterior e vedantes da porta do congelador
quando a humidade ambiente for grande. Isto é normal e a
condensacéao pode ser limpa com uma toalha seca.

Som do fluxo do ar
“Buzz”
Tinido

Os refrigeradores a circular nas linhas refrigeradoras
produzem um aumento do som, o que & normal e ndo afeta
o efeito de refrigeragéo.

Serd emitdo um som “buzz” pelo compressor em
funcionamento, especialmente ao ser ativado ou
desativado.

A valvula solenoide ou valvula do interruptor elétrico
emitem um tinido, o que é um fenédmeno normal e ndo afeta

\ o funcionamento. y
Tabela 1: Classes climaticas
4 . . . N\
Classe Simbolo Raio da temperatura ambiente
em °C
Temperatura prolongada N° série +10a+32
Temperada N +16 a+ 32
Subtropical ST +16a+38
Eropical T +16a+43 y
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Temperatura prolongada: Este aparelho de refrigeragao foi criado para ser usado a temperaturas ambiente dos
10 °C aos 32 °C.

Temperada: Este aparelho de refrigeragéo foi criado para ser usado a temperaturas ambiente dos 16 °C aos 32 °C.
Subtropical: Este aparelho de refrigeragao foi criado para ser usado a temperaturas ambiente dos 16 °C aos 38 °C.
Tropical: Este aparelho de refrigeragao foi criado para ser usado a temperaturas ambiente dos 16 °C aos 43 °C.

Especial para a nova norma europeia

] As pegas encomendadas na tabela apresentada a seguir podem ser obtidas a partir do canal.

4 N\
Peca encomendada Fornecida por Tempo minimo necessario para a entrega
. Pessoal de manutengao Pelo menos, 7 anos ap6s o ultimo
Termostatos R
profissional langamento no mercado
Sensores da temperatura Pessoal de manutencéo Pelo menos, 7 anos apos ultimo
P profissional langamento no mercado
Quadros do circuito Pessoal de manutengao Pelo menos, 7 anos apos ultimo
impresso profissional langamento no mercado
L Pessoal de manutengao Pelo menos, 7 anos apos ultimo
Fontes de iluminacédo N
profissional langamento no mercado
Reparadores profissionais e Pelo menos, 7 anos apos ultimo
Pegas da porta °p  Pr¢ p
utilizadores finais langamento no mercado
. Reparadores profissionais e Pelo menos, 7 anos apos ultimo
Dobradicas da porta °p  Pre P
utilizadores finais langamento no mercado
) Reparadores profissionais e Pelo menos, 7 anos apos ultimo
Bandejas o -
utilizadores finais langamento no mercado
Cestos Reparadores profissionais e Pelo menos, 7 anos apods ultimo
utilizadores finais langamento no mercado
Reparadores profissionais e Pelo menos, 10 anos apds ultimo
Juntas da porta o S
utilizadores finais langamento no mercado y

[] O periodo mais curto para fornecer pecas sobresselentes pds-venda é de 15 dias Uteis.
[] A informagdo do modelo e a identificacdo do modelo na base de dados do produto podem ser obtidas
efetuando a leitura do cédigo QR (se existir) na etiqueta da eficiéncia energética do produto.

6. GARANTIAS

Garantias e limites de responsabilidade

Os produtos tém uma garantia de 36 meses a partir da data de compra ou da data de entrega no domicilio do
cliente. Dependendo do pais, esta garantia consiste em 24 a 36 meses de garantia legal de conformidade.

Para os paises que ndo beneficiem de uma garantia legal de conformidade de 24 meses, entra em vigor uma
garantia comercial de 12 meses ap6s o termo da primeira garantia, e como complemento desta.

Modalidades de acionamento das garantias

Para a garantia legal de conformidade
Convidamo-lo(a) a informar-se junto do seu distribuidor e/ou a consultar as CGV (Condi¢des Gerais de Venda).

Para a garantia comercial

Convidamo-lo(a) a devolver o seu produto na recegéo do seu local de compra com o comprovativo de compra
(tal como o recibo), o produto e os acessorios fornecidos, com a embalagem original, para todos os paises, com
excecdo da Franga. E importante ter a informagéo da data de compra, o modelo e o nimero de série ou IMEI
(estas informagdes aparecem habitualmente no produto, na embalagem ou no comprovativo de compra). Deve
devolver o produto com os acessoérios necessarios ao seu correto funcionamento (alimentacéo, adaptador, etc.).
No caso de a sua reclamacéo estar abrangida pela garantia, o servigo pés-venda poderd, dentro dos limites da
legislagao local:

* Reparar ou substituir as pecas defeituosas.

* Trocar o produto devolvido por um produto que tenha, no minimo, as mesmas funcionalidades e que seja
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equivalente em termos de desempenho.
» Reembolsar o produto pelo pre¢co de compra mencionado no comprovativo de compra.

Os produtos reparados ou substituidos podem incluir componentes e equipamentos novos e/ou recondicionados.

Exclusao da garantia comercial:

+ Danos ou problemas causados pela utilizagéo incorreta, acidentes, alteragéo ou ligagao elétrica com corrente
ou tensao incorreta.

« Utilizacdo ou armazenamento prejudicial a boa conservagéo do dispositivo (oxidagéo, corroséo), utilizagéo
de energia, utilizagdo ou instalagdo ndo conforme as instru¢des do fabricante, ou negligéncia ou utilizagdo de
periféricos, software ou consumiveis inadequados.

« Utilizagéo profissional ou coletiva, industrial ou comercial do produto.

* Produtos modificados, aqueles cujo o selo de garantia ou o nimero de série tenham sido danificados, alterados,
removidos ou oxidados.

* As baterias substituiveis e os acessorios tém uma garantia de 6 meses.

+ Falha da bateria, provocada por um carregamento demasiado prolongado ou pelo desrespeito das instrugdes
de seguranga explicadas no manual de instrucdes.

» Danos estéticos, incluindo riscos, mossas ou vandalismo.

» Danos provocados por qualquer intervengao efetuada por uma pessoa néo autorizada.

+ Falhas provocadas pelo desgaste normal ou devidos ao envelhecimento normal do produto: vedantes, filtros,
acessorios, escova e mangueira do aspirador, lampadas, lampadas de retroprojector, pas de maquina de lavar,
etc.

+ Atualizagdes do programa, devido a alteragdes nas configuragdes de rede.

» Danos decorrentes de elementos exteriores ao aparelho (corpos estranhos, insetos, etc.)

+ Conteudo dos aparelhos - congelador, maquina de lavar...- (alimentos, vestuario,...)

Falhas no produto devido a utilizagdo de programas de terceiros para modificar, alterar, adaptar ou modificar o
ja existente.

+ Falhas no produto devido a utilizagdo sem os acessorios fornecidos com o produto ou homologados pelo
Fabricante.

» Pecas com desgaste normal ou danos de utilizacdo: pneu, cdmara de ar, travao,...

O cliente deves ser pessoalmente responsavel pelo backup regular dos dados contidos no seu disco rigido ou na
memdria interna do seu dispositivo, e isto antes de qualquer entrega.

O Auchan nao pode ser responsabilizado pela perda ou destruicdo de dados armazenados, nem pelo danos no
software resultantes, nomeadamente, de uma reparagéo ou avaria.

Da mesma forma, o fabricante ndo é obrigado a verificar se os cartdes SIM / SD foram devidamente retirados
dos produtos devolvidos.

As disposigcdes anteriores ndo podem, de forma alguma, reduzir ou eliminar: a garantia legal acima referida, e a
garantia comercial do fabricante, se existente (cf. certificado de garantia.).
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SPIS TRESCI:

1.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA S. 60
2. SPECYFIKACJA TECHNICZNA S. 65
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4. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW S. 7
5. GWARANCJE S.72

1. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

1.1. OSTRZEZENIE

Przed uzyciem nalezy uwaznie przeczyta¢ instrukcje. Instrukcja obstugi powinna by¢ zachowana w dobrym stanie do pdzniejszego
wgladu.

1. Ostrzezenie: ryzyko pozaru / materiaty tatwopalne

2. Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i podobnych zastosowan, takich jak pomieszczenia kuchenne dla
personelu w sklepach, biurach i innych miejscach pracy; domy wiejskie i strefy uzywane przez klientéw w hotelach, motelach i innych
$rodowiskach mieszkalnych; miejscach typu bed and breakfast; catering i podobne zastosowania niedetaliczne.

3. Urzadzenia nie powinny uzywac¢ osoby (w tym dzieci) o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych, ani osoby
bez odpowiedniego doswiadczenia lub wiedzy, chyba ze opiekun odpowiedzialny za ich bezpieczenstwo nadzoruje wykonywane
przez nie czynnosci lub poinstruowat je wczesniej odnosnie obstugi urzadzenia.

4. Aby nie dopusci¢ do zabawy urzadzeniem, dzieci powinny pozostawac pod opiekg os6b dorostych.

5. Jesli przewdd zasilajgcy zostanie uszkodzony, aby unikng¢ niebezpiecznych sytuacji, nalezy go wymieni¢. Wymiany powinien
dokonac¢ producent, przedstawiciel jego serwisu lub inne osoby o podobnych kwalifikacjach.

6. W urzadzeniu nie nalezy przechowywac jakichkolwiek substancji o wiasno$ciach wybuchowych, takich jak np. puszki z
tatwopalnymi aerozolami.

7. Po zakonczeniu uzywania i przed wykonaniem czynnosci konserwacyjnych urzgdzenie nalezy odtgczy¢ od zasilania poprzez
wyjecie wtyczki z gniazdka.

8. OSTRZEZENIE: Nalezy dopilnowaé, aby otwory wentylacyjne w obudowie urzadzenia lub w czeéci wbudowanej nie byly
zapchane lub zastonigte.

9. OSTRZEZENIE: Z wyjatkiem urzadzen zalecanych przez producenta, nie nalezy uzywaé jakichkolwiek innych urzadzen
mechanicznych lub $rodkéw przyspieszajgcych proces rozmrazania.

10. OSTRZEZENIE: Nalezy uwazag, aby nie uszkodzi¢ obwodu chtodziwa.

11. OSTRZEZENIE: W komorach do przechowywania produktéw spozywczych w urzadzeniu nie nalezy uzywaé jakichkolwiek
urzgdzen elektrycznych, chyba ze sg to urzadzenia typu zalecanego przez producenta.

12. OSTRZEZENIE: Podda¢ zamrazarke recyklingowi zgodnie z lokalnymi rozporzadzeniami, poniewaz zastosowano w niej
fatwopalny i wybuchowy gaz i czynnik chtodniczy.

13. OSTRZEZENIE: Podczas ustawiania urzadzenia nalezy pilnowaé, aby przewdd zasilajgcy nie zostat zakleszczony lub
uszkodzony.

14. OSTRZEZENIE: Przenosnych listw zasilajacych lub przeno$nych zasilaczy nie nalezy umieszczaé z tytu urzadzenia.

15. Nie nalezy uzywac przedtuzaczy lub wtyczek bez uziemienia (z dwoma bolcami).

16. Niebezpieczenstwo Ryzyko uwiezienia dziecka Przed wyrzuceniem starej lodéwki lub zamrazarki:

- wymontowac drzwi.

- Pozostawi¢ pétki na miejscu, aby nie utatwia¢ dzieciom wejscia do $rodka.

17. Przed préba zainstalowania jakichkolwiek akcesoriéw zamrazarka musi zosta¢ odtgczona od zasilania elektrycznego.

18. Czynnik chtodniczy i pianka cyklopentanowa stosowane w urzadzeniu sg fatwopalne. Dlatego tez, gdy zamrazarka jest
ztomowana, powinna byé przechowywana z dala od wszelkich zrédet ognia i poddana recyklingowi przez specjalng firme zajmujgca
sie odzyskiem i posiadajgcg odpowiednie kwalifikacje, w sposéb inny niz utylizacja przez spalenie, aby zapobiec szkodom dla
$rodowiska lub innym szkodom.

19. Aby wykluczy¢ mozliwo$¢ zamkniecia sie dzieci w urzadzeniu, klucze do drzwiczek i pokryw wyposazonych w zamki muszg by¢
przechowywane w miejscu niedostepnym dla dzieci oraz z dala od urzgdzenia chtodniczego.

20. Norma UE: Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia na temat bezpiecznej obstugi urzgdzenia
i dopilnowania zrozumienia zagrozen, urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od lat 8, osoby o ograniczeniach
fizycznych, czuciowych lub psychicznych, a takze osoby, ktérym brak jest doswiadczenia lub wiedzy. Dzieci nie powinny bawi¢ sig
urzgdzeniem. Dzieci nie powinny bez nadzoru wykonywac¢ czynno$ci zwigzanych z czyszczeniem i konserwacjg. Dzieciom w wieku
od 3 do 8 lat wolno wktada¢ i wyjmowaé produkty spozywcze do/z urzadzen chtodniczych.

21. Aby nie dopusci¢ do zanieczyszczenia zywnosci, prosimy postepowac zgodnie z nastepujgcymi instrukcjami:

—  Otwieranie drzwi na diugi czas moze prowadzi¢ do znacznego podwyzszenia temperatury w komorach urzadzenia.

- Powierzchnie majgce kontakt z zywnoscig i dostgpny system osuszania nalezy regularnie czyscic.

—  Jesli zbiorniki z wodg nie sg uzywane przez 48 h, nalezy je wyczyscic; jesli woda nie byta pobierana przez 5 dni, nalezy
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22.
23.
24.
25.
26.
27.

przeptuka¢ instalacje wodng podtgczong do zrédta wody. (uwaga nr 1)

Surowe mieso i ryby nalezy przechowywa¢ w zamrazarce w odpowiednich pojemnikach, tak aby nie miaty one kontaktu z
innymi artykutami spozywczymi i aby nie kapato z nich na inng zywnosc¢.

Komory na mrozonki oznaczone dwiema gwiazdkami nadajg sie do przechowywania mrozonych artykutéw spozywczych,
przechowywania lub robienia lodéw oraz przygotowywania kostek lodu. (uwaga nr 2)

Komory oznaczone jedng, dwiema i trzema gwiazdkami nie nadajg si¢ do zamrazania $wiezej zywnosci. (uwaga nr 3)
Urzadzenia bez komory 4-gwiazdkowej: to urzadzenie chtodnicze nie nadaje si¢ do zamrazania zywnosci. (uwaga nr 4)

Jezeli urzadzenie chtodnicze zostaje na dtugi czas pozostawione puste, nalezy je wytaczy¢, rozmrozi¢, wyczyscic i wysuszyc,
a drzwiczki pozostawi¢ otwarte, aby zapobiec powstawaniu w urzadzeniu plesni.

Uwagi nr 1,2,3,4: Na podstawie typu komory na produkty nalezy upewnic sig, czy powyzsze dotyczy zakupionego urzadzenia.
Urzadzenia wolnostojgce: to urzadzenie chtodnicze nie jest przeznaczone do zabudowy.

Jakakolwiek wymiana lub konserwacja lamp LED musi zosta¢ wykonana przez producenta,

jego technika serwisanta lub podobnie wykwalifikowanej osoby. (Patrz rozdziat 2.4 dotyczgcy wymiany lamp)
OSTRZEZENIE: Aby uniknag¢ zagrozenia spowodowanego niestabilno$cig urzadzenia, nalezy je ustawi¢ zgodnie z instrukcja.
OSTRZEZENIE: Podtgczaé tylko do zrédta wody pitnej. (Nadajgcej sie do maszyny do robienia lodu)

Aby zapobiec uwiezieniu dziecka, przechowywa¢ w miejscu niedostgpnym dla dzieci, a nie w poblizu zamrazarki (lub lodéwki).
(Dotyczy urzadzen z zamkami).

1.2. ZNACZENIE SYMBOLI OSTRZEGAWCZYCH | BEZPIECZENSTWA

7

Symbole zakazu

\

Symbole wskazujg czynnosci zakazane, ktorych wykonywanie jest zabronione.
Nieprzestrzeganie instrukcji moze spowodowac¢ uszkodzenie produktu lub zagrozi¢
osobistemu bezpieczenstwu uzytkownikow.

Symbole
ostrzegawcze

Symbole wskazujg instrukcje, ktérych nalezy przestrzega¢ i wykonywaé¢ wskazane
czynnosci $cisle wedlug wskazanych wymagan. Nieprzestrzeganie instrukcji moze
spowodowa¢ uszkodzenie produktu lub zagrozi¢ osobistemu bezpieczenstwu
uzytkownikow.

\

Symbole ,uwaga”

Symbole wskazujg kwestie, na ktére nalezy zwréci¢ szczegolng uwage. Nalezy
zastosowa¢ odpowiednie $rodki ostroznosci, w przeciwnym razie moze doj$¢ do
drobnych lub umiarkowanych uszkodzen produktu.

J

Niniejsza instrukcja zawiera wiele waznych informacji dotyczacych bezpieczenstwa, ktdére muszg by¢
przestrzegane przez uzytkownikow.

1.3. OSTRZEZENIA DOTYCZACE ENERGII ELEKTRYCZNEJ

©

[] Nie ciggna¢ przewodu zasilajgcego przy wyjmowaniu z gniazdka
wtyczki zasilania zamrazarki. Mocno chwyci¢ wtyczke i wyciggnacé
ja bezposrednio z gniazda.

[] Nie uszkadzac przewodu zasilajgcego pod zadnym warunkiem,
aby zapewni¢ bezpieczenstwo uzytkowania, nie uzywaé, gdy
przewod zasilajgcy jest uszkodzony lub wtyczka jest zuzyta.

[] Zuzyty lub uszkodzony przewdd zasilajgcy nalezy wymieni¢ w

%@] /g:ﬁ autoryzowanych przez producenta punktach serwisowych.

[] Wtyczka zasilania powinna by¢ mocno wsunieta w gniazdo,
w przeciwnym razie moze doj$¢ do pozaru. Upewni¢ sie, ze
bolec uziemiajgcy gniazdka elektrycznego jest wyposazony w
niezawodny przewdd uziemiajgcy.
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Zamkna¢ zawdr, a nastepnie otworzyé drzwi i okna w przypadku
wycieku gazu lub gazéw tatwopalnych. Nie odigcza¢ zamrazarki i
innych urzadzen elektrycznych, biorgc pod uwage, ze iskra moze
spowodowac pozar.

Aby zapewni¢ bezpieczenstwo, nie zaleca sig umieszczania
regulatoréw, elektrycznych garnkéw do gotowania ryzu,
kuchenek mikrofalowych i innych urzgdzen na gérze zamrazarki,
urzgdzenia zalecane przez producenta nie sg uwzglednione.

1.4. INNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE UZYTKOWANIA

Nie nalezy samodzielnie demontowac¢ ani przerabia¢ zamrazarki,
nie uszkadza¢ obwodu czynnika chtodniczego; konserwacja
urzadzenia musi by¢ przeprowadzana przez specjaliste.
Uszkodzony przewdd zasilajacy musi zosta¢ wymieniony przez
producenta, serwis lub powigzanych specjalistow, aby unikngé
niebezpieczenstwa.

Szczeliny miedzy drzwiami zamrazarki a korpusem zamrazarki
sg mate, nalezy pamigtaé, aby nie wktada¢ reki w te miejsca, aby
zapobiec $ci$nieciu palca. Delikatnie otwiera¢ drzwi zamrazarki,
aby unikng¢ wypadniecia artykutow.

Nie wyjmowa¢ zywnosci ani pojemnikow mokrymi rekami z
komory zamrazania podczas pracy zamrazarki, a zwlaszcza
pojemnikéw metalowych, aby unikngé odmrozen.

Nie pozwala¢ dzieciom wchodzi¢ lub wspinac si¢ po zamrazarce,
aby zapobiec zamknieciu sie wewnatrz lub zranieniu przez
upadajgcg zamrazarke.

Nie rozpyla¢ cieczy, nie my¢ zamrazarki; nie umieszczaé
zamrazarki w wilgotnych miejscach, w ktérych moze dochodzi¢
do spryskania woda, aby nie pogarsza¢ wiasciwosci izolacji
elektrycznej zamrazarki.
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[] Nie umieszczaé ciezkich przedmiotow na gérze zamrazarki,

® I ‘ ",_—‘ biorgc pod uwage, ze przedmioty mogg spasc¢ po otwarciu drzwi
] i spowodowacé obrazenia.

A

1.5. OSTRZEZENIA ZWIAZANE Z UMIESZCZANIEM WEWNATRZ PRZEDMIOTOW

] Aby nie dopusci¢ do uszkodzenia urzadzenia, wypadku
lub pozaru, do zamrazarki nie nalezy wktada¢ substanciji
fatwopalnych, wybuchowych, lotnych i silnie zrgcych.

[] Aby nie dopusci¢ do pozaru, w poblizu zamrazarki nie nalezy
ustawiac jakichkolwiek przedmiotow tatwopalnych.

] Ten produkt jest zamrazarkg domowg i nadaje sie¢ wytgcznie
do przechowywania zywnosci. Zgodnie z normami krajowymi,
zamrazarek domowych nie nalezy uzywac do innych celéw, takich
jak przechowywanie krwi, lekéw lub produktéw biologicznych.

[] Aby nie dopusci¢ do rozsadzenia lub do innych strat, do
® zamrazarki nie nalezy wktada¢ butelek z napojami lub szczelnie
zamknietych pojemnikéw z ptynami, jak np. piwo butelkowane itp.

1.6. OSTRZEZENIA DOTYCZACE ENERGII

1. Zamrazarka moze nie dziata¢ skutecznie, gdy znajduje sie przez diuzszy czas ponizej dolnego progu
zakresu temperatur, dla ktérych zaprojektowano urzgdzenie.
2. Nie przechowywa¢ napojéw musujgcych w komorach lub szafkach do zamrazania zywnosci lub w

komorach lub szafkach o niskiej temperaturze; niektére produkty, takie jak lody wodne, nie powinny by¢
spozywane zbyt zimne;

3. Nie przekracza¢ okresu przechowywania zalecanego przez producentéw zywnosci wszelkiego rodzaju,
w szczegolnosci w przypadku gteboko mrozonej zywnosci kupnej, w zamrazarkach lub szafkach do
przechowywania zywno$ci mrozonej;

4. Stosowaé $rodki ostroznosci konieczne, aby zapobiec nadmiernemu wzrostowi temperatury mrozonek
podczas rozmrazania urzadzenia chtodniczego, np. owija¢ mrozonki kilkoma warstwami gazety.
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Wzrost temperatury mrozonek podczas rgcznego rozmrazania, konserwacji lub czyszczenia moze skrécic¢

okre
Aby

s przechowywania.
wykluczy¢ mozliwo$¢ zamknigcia sie dzieci w urzadzeniu, klucze do drzwiczek i pokryw wyposazonych

w zamki muszg by¢ przechowywane w miejscu niedostepnym dla dzieci oraz z dala od zamrazarki.

OSTRZEZENIA ZWIAZANE Z UTYLIZACJA

Czynnik chtodniczy zamrazarki i pianka cyklopentanowa sg materiatami palnymi, wyrzucone
zamrazarki powinny by¢ izolowane od zrédet ognia i nie moga by¢ spalane. Odda¢ zamrazarke do
przetworzenia wyspecjalizowanej firmie zajmujgcej sie recyklingiem, aby unikng¢ wyrzgdzenia szkdd
w $rodowisku naturalnym lub innych zagrozen.

Usung¢ drzwi zamrazarki i potki, ktére powinny by¢ wczesniej umieszczone na swoim miejscu, aby
zapobiec wypadkom z udziatem dzieci wchodzacych i bawigcych sie w zamrazarce.

Wiasciwa utylizacja produktu:

Ten znak oznacza, ze produktu nie nalezy wyrzucaé razem z innymi odpadami domowymi.
Aby nie zanieczyszcza¢ $rodowiska i unikng¢ zagrozen dla zdrowia cziowieka spowodowanych
niekontrolowanym usuwaniem odpadoéw, urzadzenie nalezy podda¢ odpowiedzialnemu recyklingowi,
sprzyjajgcemu zréwnowazonemu wtérnemu wykorzystaniu surowcéw. Aby zwrdcic¢ zuzyte urzadzenie,
prosimy skorzysta¢ z systemoéw zbiorki odpaddéw lub skontaktowac sie ze sprzedawcg w miejscu
zakupu produktu. Sprzedawca odda produkt do recyklingu bezpiecznego dla srodowiska.

2. SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Zasilanie 220-240 V~ 50 Hz
Roczny pobér energii 169 kWhirok
Pojemnosé 99L
Klasyfikacja klimatyczna SNIN/ST/T
Wymiary zewnetrzne (szer. x gh. X wys.) 545 x 495 x 850 mm
Waga brutto 25kg
Klasa ochrony Klasa 1

3. WLASCIWE KORZYSTANIE Z ZAMRAZARKI

3.1. NAZWY PODZESPOLOW
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Uchwyt do drzwi (opcjonalnie)

Lampa (opcjonalnie)
Zawias

Kosz

Obudowa

Przewdd zasilajacy

D— —— Pokrywa
Otwor drenazowy ——————® Panel sterowania temperaturg

\

(Powyzsza ilustracja jest dostarczona tylko do celéw informacyjnych. Rzeczywista konfiguracja bedzie zaleze¢ od
konkretnego modelu lub o$wiadczenia dystrybutora)

Niska temperatura zamrazarki moze utrzymywac $wiezos$¢ zywnosci przez diugi czas i stuzy gtéwnie do przechowywania
mrozonek i robienia lodu.

Zamrazarka nadaje si¢ do przechowywania migsa, ryb, krewetek, ciast i innych produktéw spozywczych, ktére nie muszag
by¢ spozyte w krotkim okresie.

Nie nadaje si¢ do przechowywania butelek lub zamknigtych pojemnikéw z ptynami przez diugi czas; butelki lub zamknigte
pojemniki z ptynami oraz inne przechowywane artykuty nie powinny znajdowac si¢ blisko $ciany zamrazarki.

Istnieje pewne odchylenie migdzy temperaturg wewnatrz komory a rzeczywistg ustawiong temperatura, co nie wptywa na
normalne uzytkowanie.

Nalezy pamieta¢, ze zywno$¢ powinna zosta¢ spozyta przed uptywem terminu przydatnosci do spozycia.

Funkcja szybkiego zamrazania ma na celu utrzymanie wartosci odzywczej zywnosci. Umozliwia zamrozenie zywnosci w
krotkim czasie. Jesli duze ilosci zywnos$ci musza zosta¢ zamrozone jednoczesnie, zaleca sig, aby uzytkownik wigczyt funkcje
szybkiego zamrazania 5 godzin wczesniej. Wtedy zwigkszy si¢ predko$¢ mrozenia zamrazarki, mozna szybko zamrozi¢
zywno$¢ i skutecznie utrzymac jej wartosci odzywcze.

Aby jak najwydajniej wykorzysta¢ dostarczang energie, szuflady, pojemniki, pétki i kosze nalezy utozy¢ zgodnie z planem
zatadunku podanym w instrukcji obstugi.

Aby w optymalnych warunkach i jak najdtuzej przechowywac zywno$¢ i nie dopuscic¢ do jej marnowania, nalezy przestrzegac¢
zalecen podanych w instrukcji i w szczegdlnosci stosowac sig do planu zatadunku.

Na podstawie karty informacyjnej produktu dotgczonej do instrukcji nalezy sprawdzi¢ komory znajdujgce si¢ w urzadzeniu.
Aby nie dopusci¢ do zanieczyszczenia krzyzowego, artykuly spozywcze nalezy przechowywac¢ oddzielnie we wskazanych
miejscach.

Komory 0-gwiazdkowe lub przeznaczone do robienia lodu, w zalezno$ci od urzgdzenia:

- Kostki lodu

Komory z gwiazdkami, w zaleznosci od urzadzenia:

- *: Krétkoterminowe przechowywanie mrozonek, do 2-3 dni (bez zamrazania w domu)

- **: Srednioterminowe przechowywanie mrozonek, do 1 miesigca (bez zamrazania w domu)

- ***: Dlugoterminowe przechowywanie mrozonek, do 1 miesigca (bez zamrazania w domu)

- *¥***: Dlugoterminowe przechowywanie mrozonek, do 1 roku + mozliwo$¢ zamrazania w domu, od 3 do 12 miesiecy

Nie nalezy przekracza¢ czasu przechowywania zalecanego przez dostawce mrozonek przechowywanych w komorach
zamrazarki i komorach na mrozonki.

W komorach zamrazarki i komorach o niskiej temperaturze nie nalezy przechowywaé¢ napojéw gazowanych. Ponadto, nie
nalezy spozywacé niektérych produktéw, takich jak np. sorbety, gdy sg one zbyt zimne.

Zywnosci, ktéra jest dopiero zamrazana, nie wolno umieszczaé w bezposrednim kontakcie z zywnoscig, ktéra jest juz
przechowywana.

Jesli planujemy zamrozi¢ produkty przeznaczone do codziennego uzytku, nalezy zmniejszy¢ wielko$¢ zamrazanych porcji.
Aby uzyskac¢ optymalne efekty, tacki na 16d (tacki na kostki lodu, wktady chtodzace itp.) nalezy przechowywa¢ w komorze o
najnizszej temperaturze.

Przed wiozeniem produktéw spozywczych do urzadzenia nalezy pozwoli¢ im ostygna¢ do temperatury pokojowej. Gorgce
artykuty spozywcze zwiekszajg zuzycie energii poprzez rozpraszanie ciepta.

Zalecane ustawienie temperatury w kazdej komorze jest podane w karcie informacyjnej produktu dotgczonej do instrukciji.
Aby zywno$¢ nie psuta sie i aby warunki przechowywania byly optymalne, nalezy bezwzglednie stosowac¢ powyzsze
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ustawienie.--c

Czynniki takie jak lokalizacja urzadzenia chtodniczego, temperatura otoczenia, stopien zapetnienia urzgdzenia oraz
czestotliwos¢ otwierania drzwiczek mogg wptywaé na zuzycie energii i temperaturg panujgcg w urzadzeniu.

W celu skompensowania w/w czynnikéw konieczna moze by¢ zmiana ustawienia jakiegokolwiek urzadzenia sterujgcego
temperatura.

Przyktady pomieszczen do regulacji temperatury w zalezno$ci od temperatury otoczenia (°C): --b

- NORMALNE = +24°C (+ 4°C): Pokdj dzienny z normalnym ogrzewaniem, taki jak np. kuchnia

- ZIMNE = 16°C (+ 4°C): Nieogrzewane pomieszczenie w zimie, takie jak garaz w regionie o zimnym klimacie

- GORACE = 32°C (+ 4°C): Pomieszczenie bez klimatyzacji w lecie w regionie o gorgcym klimacie

Wszelkie zmiany ustawien temperatury poza zalecany zakres mogg skroci¢ okres przydatnosci produktéw spozywczych do
spozycia i sprawi¢, ze warunki przechowywania zywnosci stang sie niekorzystne, co ostatecznie moze sprawic, ze nie bedzie
sie ona nadawata do spozycia, przez co zywnos$¢ ta zmarnuje sig.

Wszelkie tryby, opcje i parametry specjalne (ustawienie zimowe, tryb szybkiego zamrazania itp.) opisane w instrukcji obstugi
moga wpltywac¢ na ustawienia temperatury przez okreslony czas lub do momentu podjecia przez uzytkownika okreslonych
dziatan. Podczas korzystania z tych funkcji nalezy zachowac ostroznos$é.

Nalezy stosowac sie do wymagan instalacyjnych podanych w instrukcji obstugi:

- Optymalna lokalizacja

Urzadzenia nie nalezy umieszcza¢ w miejscu bezposrednio nastonecznionym lub w poblizu zrédta ciepta, takich jak piekarnik,
mikrofaléwka lub kaloryfer.

Nalezy oszacowa¢ catkowite wymiary uzytkowe. W tym celu nalezy sprawdzi¢ wymiary, jak réwniez minimalne odstepy
wymagane do otwierania i zamykania drzwiczek urzadzenia.

Urzadzenia nie wolno instalowaé za zamykanymi drzwiami, drzwiami przesuwnymi lub drzwiami z zawiasami po stronie
przeciwnej do urzgdzenia, co uniemozliwiatoby petne otwarcie urzadzenia.

- Wypoziomowanie

Nie nalezy instalowa¢ urzadzenia na dywanie lub podobnym pokryciu podtogi.

No6zki mogg zawierac $ruby regulacyjne lub nézki poziomujgce przeznaczone do wypoziomowania urzadzenia na nieréwnej
powierzchni.

- Podtgczenie do sieci zasilajgcej

3.2. USTAWIANIE TEMPERATURY

Lampka kontrolna wzrostu temperatury

Lampka kontrolna funkciji szybkiego zamrazania (super freeze)
Lampka kontrolna temperatury

w stopniach Celsjusza

Wyswietlaczg___! Lampka kontrolna temperatury
wskaznikow w stopniach Fahrenheita
Wyswietlacz

temperatury

SUPER

° Przycisk szybkiego zamrazania/
blokowania/odblokowania

@————— Przycisk temperatury

TEMP

Electronic control

(Powyzsza ilustracja jest dostarczona tylko do celéw informacyjnych. Rzeczywista konfiguracja bedzie zaleze¢ od
konkretnego produktu lub o$wiadczenia dystrybutora)

Wyswietlacz sterowania

Po witgczeniu zamrazarki okno wyswietlacza wigczy sie na 3 sek., a nastgpnie przejdzie do normailnej
pracy; Surowy wys$wietlacz powinien wskazywaé -18°C;

Wyswietlanie normalnej pracy: (O jesli nie ma awarii, wyswietla sie ustawiona temperatura lub tryb funkgji;
@ jesli wystapi jakakolwiek awaria, wyswietla sie kod btedu;
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[ Funkcja us$pienia: funkcja uspienia wyswietli sie domysinie po podtgczeniu do pradu i po potwierdzeniu
temperatury; wyswietlacz gasnie po kolejnych 30 sek.

Tryb uspienia mozna przetagcza¢ za pomocg kombinacji przyciskow:
Po jednoczesnym naci$nigciu przyciskow ,, ", " przez 5 sek. ze funkcja uspienia zostata wtgczona.

TEMP SUPER
Po jednoczesnym naci$nieciu przyciskow ,, "i, ” przez 5 sek. ze funkcja uépienia zostata wytaczona.

Sterowanie: Tewe e

[] Funkcja u$pienia wigczona. Po kazdorazowym zatwierdzeniu temperatury wyswietlacz wytaczy sie po 30
sek.;

[] Funkcja u$pienia wytgczona. Po kazdorazowym zatwierdzeniu temperatury wyswietlacz nie wytaczy sie i

bedzie $wiecit nadal.
Zablokowanie i odblokowanie

Po wigczeniu zasilania przycisk jest domysinie w stanie blokady; wymagane jest dziatanie po odblokowaniu.
[] Blokada: po nacis$nieciu przycisku ,, " przez 3 sek., wySwietlacz mignie raz, a ustawiona temperatura
SUPER

zacznie obowigzywac natychmiast, po wejsciu w stan blokady wyswietlacz nie bedzie migat; po uptywie 30
sek. bez naciskania przyciskdw, urzgdzenie moze réwniez wejs¢ w stan automatycznej blokady, a
wys$wietlacz mignie raz.

[] Odblokowanie: po nacisnieciu przycisku ,, " przez 3 sek., wyswietlacz mignie raz, co oznacza usuniecie
blokady. W stanie blokady wymagane jest wykonanie operacji odblokowaniu.

Nastepujgce podstawowe ustawienia wprowadza sie w stanie odblokowanym

Ustawianie trybu snu jest réwniez wykonywane w stanie odblokowanym.

Zamiana jednostki temperatury ze stopni Fahrenheita na Celsjusza

Dtugie nacisniecie przycisku ,, ” przez 3 sek. umozliwia zmiane stopni Fahrenheita na stopnie Celsjusza. Gdy
TEMP

wyswietlana jest temperatura Celsjusza, wigcza sie lampka kontrolna temperatury w stopniach Celsjusza; gdy

wyswietlana jest temperatura Fahrenheita, wigcza sig lampka kontrolna temperatury w stopniach Fahrenheita.

Ustawianie temperatury (w przypadku ustawien -30°C/-22°F zalecana jest temperatura

otoczenia 25°C/77°F lub mniej)

Po nacisnigciu przycisku ,, ", wy$wietlacz pokaze temperature w zamrazarce,

TEMP
Po naci$nieciu przycisku ,, ” kolejnymi pojedynczymi naci$nigciami, temperatura lodéwki zmieni sie o 1

TEMP
stopien Celsjusza/Fahrenheita;
Zmiany temperatury nastepujg w cyklu zgodnie z ponizszym rysunkiem:
Zakres ustawien temperatury w stopniach Celsjusza:

10T~ 9T 8T -~ 1T 0T~ —1°Ca~~~~a—2a°c»—29"04—30"07

Zakres ustawien temperatury w stopniach Fahrenheita:
’—>50°F449°F448°F —= o —=33%F—=32°F —~31°F— -+ —-20°F—~-21 °F»—22°FT

Funkcja szybkiego zamrazania (super freeze)

Uruchomienie trybu szybkiego zamrazania
@ Po nacisnieciu przycisku ,, ” lampka kontrolna szybkiego zamrozenia ,, % " wigczy sie;
SUPER
Podczas ustawiania temperatury w stopniach Celsjusza ,-30" wyswietli si¢ na wyswietlaczu, jesli sprezarka
pracuje w sposob ciggty, lampka kontrolna temperatury w stopniach Celsjusza , )= ” bedzie wigczona.

Podczas ustawiania temperatury w stopniach Fahrenheita ,-22” wyswietli si¢ na wyswietlaczu, jesli sprezarka
pracuje w sposob ciagtly, lampka kontrolna temperatury w stopniach Fahrenheita ,, D’I: ” bedzie wigczona.

Wytgczanie trybu szybkiego zamrazania

(D) Wtaczenie po wystapieniu awarii zasilania;

(2) Ciagta praca sprezarki przez 24 godziny;

(3) Jesli wystapi awaria czujnika w trybie szybkiego zamrazania, mozna wytgczyé tryb szybkiego zamrazania;
(4) W trybie szybkiego zamrazania mozna wylgczy¢ tryb szybkiego zamrazania poprzez ponowne nacisniecie
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przycisku ,, 3
-
Alarm wysokiej temperatury
Lampka kontrolna ,, & ” wtgczy sie w celu zaalarmowania o wysokiej temperaturze.
Pamie¢ podczas awarii zasilania

Podczas awarii zasilania aktualny stan roboczy urzgdzenia zostanie zablokowany; po wznowieniu zasilania
urzadzenie bedzie kontynuowacé prace zgodnie z ustawieniami sprzed awarii zasilania.
Funkcja szybkiego zamrazania zostanie wytgczona po awarii zasilania.

Kod niepowodzenia

W razie wystagpienia awarii wyswietlacz pokaze odpowiednie kody btedéw podane w ponizszej tabeli. Uzytkownik
powinien skontaktowac sig z serwisem, aby upewnic¢ sie, ze z zamrazarki mozna dalej normalnie korzystac.

Kod usterki E2

Opis Awaria czujnika temperatury

3.3. USTAWIANIE

[ ] Przed uzyciem zamrazarki usung¢ wszystkie materiaty
opakowaniowe, w tym zabezpieczenia dolne, piankowe
podktadki i tasmy wewnatrz zamrazarki, zdjg¢ foli¢ ochronng z
drzwi i korpusu.

[ ] Zamrazarka powinna by¢ umieszczona w dobrze wentylowanym
pomieszczeniu; podtoze powinno by¢ ptaskie i wytrzymate.

. - ] Nalezy unika¢ bezposredniego nastonecznienia i chroni¢
N ~ urzgdzenie przed wysokimi temperaturami. Nie umieszczaé
® — O \ zamrazarki w wilgotnych lub mokrych miejscach, aby zapobiec
7 rdzewieniu lub zmniejszeniu efektu izolacyjnego.
07 N
g o
N
.
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[] Przestrzen nad zamrazarka powinna by¢ wieksza niz 70 cm, a
przestrzen z obu stron i z tylu wigksza niz 20 cm, aby utatwi¢
Toem oddawanie ciepta.

B
I

3.4. WYMIANA OSWIETLENIA (OPCJONALNIE)

Wymiana lampek LED lub czynnosci konserwacyjne przy nich muszg by¢ dokonywane przez producenta,
przedstawiciela serwisu lub osoby o podobnych kwalifikacjach.

PL
(Powyzsza informacja jest dostarczona tylko do celéw informacyjnych. Rzeczywista konfiguracja bedzie zaleze¢
od konkretnego modelu lub o$wiadczenia dystrybutora)

3.5. ROZPOCZECIE UZYTKOWANIA

[] Otworzy¢ pokrywe z boku za pomocg narzedzia.

] Otworzy¢ pokrywe, wyja¢ przewdd zasilajgcy, a nastgpnie
umiescic¢ pokrywe z powrotem na swoim miejscu.

[] Po transporcie zamrazarki nalezy odczeka¢ co najmniej 2 godziny
przed wigczeniem zasilania, w przeciwnym razie doprowadzi
to do zmniejszenia wydajnosci chtodzenia lub uszkodzenia
zamrazarki.

\f,\_ [] Zamrazarka musi dziata¢ na pusto przez 2 do 3 godzin przed

NS [ zatadowaniem $wiezej lub mrozonej zywnosci; latem zamrazarka

powinna dziata¢ co najmniej z 4-godzinnym wyprzedzeniem,
biorgc pod uwage wysoka temperature otoczenia.
[] Wyjac¢ wtyczke z gniazdka w przypadku awarii zasilania lub przed

r— . . . . . - .

przystapieniem do czyszczenia. Nie podtgczaé zamrazarki do
zasilania przez 5 minut, aby zapobiec uszkodzeniu sprezarki w
wyniku kolejnych rozruchoéw.

(Powyzsza informacja jest dostarczona tylko do celdéw informacyjnych. Rzeczywista konfiguracja bedzie zaleze¢
od konkretnego modelu lub o$wiadczenia dystrybutora)

3.6. WSKAZOWKI DOTYCZACE OSZCZEDZANIA ENERGII

[] Urzgdzenie powinno znajdowaé sie w najchtodniejszym miejscu pomieszczenia, z dala od urzadzen
wytwarzajgcych ciepto lub kanatéw grzewczych i poza bezposrednim dziataniem promieni stonecznych.
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4.1.

4.2,

Przed wiozeniem do lodoéwki gorgcych produktéw spozywczych nalezy odczekaé, az ostygng do
temperatury pokojowej. Przecigzenie urzgdzenia zmusza sprezarke do dtuzszego dziatania. Produkty
spozywcze, ktére zamrazajg sie zbyt wolno, mogg straci¢ na jakosci lub sie zepsué.

Pamieta¢, aby prawidtowo zapakowaé¢ zywnos$¢ i wytrze¢ pojemniki do sucha przed umieszczeniem ich w
urzadzeniu. Zmniejsza to ilo$¢ szronu osadzajgcego sie w urzgdzeniu.

Whnetrze urzgdzenia nie powinno byé wytozone folig aluminiowa, papierem woskowanym ani recznikiem
papierowym. Wkifadki tego typu zaktécajg cyrkulacje zimnego powietrza, przez co urzadzenie jest mniej
wydajne.

Aby skroci¢ czas otwierania drzwi lodéwki i szukania produktéw, nalezy je uktadaé w uporzadkowany
sposéb, a takze opisywac etykietami. Nalezy wyjmowac tyle produktéw, ile jest jednorazowo potrzebnych,
a nastepnie jak najszybciej zamykaé drzwi.

KONSERWACJA ZAMRAZARKI

CZYSZCZENIE

Kurz za i pod zamrazarkg powinien by¢ regularnie usuwany, aby poprawi¢ efekt
chtodzenia i zwiekszy¢ oszczednos¢ energii.

Regularnie sprawdza¢ uszczelke drzwi, aby upewni¢ sig, ze nie ma w niegj
zanieczyszczen. Uszczelki czysci¢é miekka $ciereczkg zwilzong wodg ze
$rodkiem czyszczagcym lub rozcienczonym detergentem.

Whnetrze zamrazarki czysci¢ regularnie, aby unikngé¢ nieprzyjemnego zapachu.
Wytgczy¢ zasilanie przed czyszczeniem, usungé wszystkie artykuty spozywcze,
kosz, pojemnik itp.

Uzy¢ migkkiej szmatki lub ggbki, aby wyczysci¢ wnetrze zamrazarki roztworem
2 tyzek sody oczyszczonej rozpuszczonych w 1 litrze cieptej wody. Nastepnie
sptuka¢ wodg i wytrze¢ do czysta. Po czyszczeniu pozostawi¢ otwarte drzwi do
catkowitego wyschniecia przed wigczeniem zasilania.

Zaleca sie regularne przecieranie miejsc trudnych do czyszczenia w zamrazarce (takich jak szczeliny lub
narozniki) miekkg szmatkg lub szczotkg. Jesli to konieczne, mozna uzy¢ innych narzedzi pomocniczych
(np. cienkich patyczkéw), aby zapobiec gromadzeniu sie zanieczyszczen lub bakterii w tych miejscach.
Do czyszczenia wnetrza zamrazarki nie uzywac mydet, detergentow, srodkéw czyszczgcych w sprayu itp.,
poniewaz mogg one powodowac nieprzyjemne zapachy lub zanieczyszczenia.

Uszczelki czysci¢ migkka Sciereczkg zwilzong wodg ze $rodkiem czyszczgcym lub rozcienczonym
detergentem. Wytrze¢ do sucha migkkg sciereczkg lub pozostawi¢ do catkowitego wyschniecia.

Wytrze¢ zewnetrzng powierzchnie zamrazarki miekkg szmatka zwilzong wodg z mydtem, detergentem itp.,
a nastepnie wytrze¢ do sucha.

Nie nalezy uzywa¢ twardych szczotek, druciakéw stalowych, szczotek drucianych, materiatéw Sciernych
(takich jak pasta do zebow), rozpuszczalnikéw organicznych (takich jak alkohol, aceton, olej bananowy itp.),
wrzgcej wody, kwasow lub produktéw o odczynie zasadowym, ktére moga uszkodzi¢ powierzchnie i Srodek
zamrazarki. Wrzaca woda i rozpuszczalniki organiczne jak np. benzen moga spowodowac¢ odksztatcenia i
uszkodzenia czesci plastikowych.

Nie ptuka¢ bezposrednio woda lub innymi ptynami podczas czyszczenia, aby unikng¢ zwar¢ lub uszkodzen
izolacji elektrycznej po zanurzeniu w cieczy.

Odtaczy¢ zamrazarke w celu rozmrazania i czyszczenia.

ROZMRAZANIE

Zamrazarka powinna by¢ rozmrazana recznie.

Odtgczy¢ zamrazarke i otworzy¢ drzwi, usungé¢ zywno$é i kosz przed rozmrozeniem; Otworzyé
otwor odptywowy i otwdr drenazowy (umiesci¢ pojemnik na wode pod otworem odptywowym); szron
nagromadzony wewnatrz naturalnie sig stopi, wytrze¢ wode sucha, migkka szmatka. Gdy 16d zmigknie, do
przyspieszenia procesu mozna uzy¢ skrobaczki do lodu.

Przed wyjeciem akcesoridow wyjgé zywnos$¢ i umiesci¢ w chtodnym miejscu na czas rozmrazania.

wyjatkiem zalecanych przez producenta. Nalezy uwazac¢, aby nie uszkodzi¢ obwodu chtodziwa.

‘ . Do przyspieszania rozmrazania nie stosowa¢ zadnych innych urzadzen mechanicznych ani $rodkow, z

4.3.

PRZERWANIE UZYTKOWANIA

Awaria zasilania: Zywno$é moze byé przechowywana w zamrazarce przez kilka godzin, nawet latem,
w przypadku awarii zasilania; zaleca sie zmniejszenie czestotliwosci otwierania drzwi i zaprzestanie
wktadania $wiezej zywnos$ci do zamrazarki.
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] Diugotrwata przerwa w uzytkowaniu: Odigczy¢ od zasilania zamrazarke, ktéra nie bedzie uzywana przez
diuzy czas.
Pozostawi¢ otwarte drzwi, aby unikng¢ nieprzyjemnego zapachu.

[ Przestawianie: Nie przestawia¢ dotem do gory, nie wprowadza¢ w drgania, kat podczas przenoszenia nie
moze by¢ wiekszy niz 45°.
Nie trzymac za drzwi i zawiasy podczas przesuwania urzadzenia.

Podczas uruchamiania zamrazarki zaleca sig prace ciagta. Nie wylgcza¢ zamrazarki w normalnych
warunkach, aby nie wptywa¢ na zywotnos¢ urzadzenia.

5. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Nastepujace proste problemy moga byé rozwigzywane przez uzytkownika. Zadzwoni¢ do dziatu obstugi
posprzedaznej, jesli problemy nie zostang rozwigzane.

( Sprawdzi¢, czy zamrazarka jest wigczona i podtgczona do zasilania;\
Nie dziata Niskie napiecie;
Sprawdzi¢, czy ustawienie temperatury znajduje sie w zakresie
roboczym; Awaria zasilania lub spiecie.
Zywno$¢ o intensywnym zapachu powinna by¢ szczelnie
Zapach zapakowana;
Sprawdzi¢, czy produkty spozywcze nie popsuty sig;
Sprawdzi¢, czy wnetrze nie wymaga czyszczenia.
To normalne, ze zamrazarka dziata dtuzej latem, gdy temperatura
otoczenia jest wyzsza;
Diugotrwata praca sprezarki Nie wktada¢ zbyt duzej iloéci zywnosci do zamrazarki naraz;
Nie wktada¢ zywnosci, ktéra nie zostata schtodzona;
Czeste otwieranie drzwi zamrazarki;
Gruba warstwa szronu (potrzebne jest rozmrazanie).
Swiatlo nie dziata Sprawdzi¢, czy zamrazarka jest podtgczona do zasilania i czy $wiatto
nie jest uszkodzone.
Drzwi zamrazarki blokujg sie na opakowaniach zywnosci;
Nie mozna prawidtowo zamkng¢ drzwi Za duzo zywnosci;
Zamrazarka niewlasciwie wywazona.
Sprawdzi¢, czy podioga jest ptaska, czy powierzchnia, na ktorej
Glosne dawigki umieszczona jest zamrazarka jest stabilna;

Sprawdzi¢, czy akcesoria do zamrazarki sg prawidiowo
rozmieszczone.
Po schiodzeniu wystgpuje réznica cisnien migdzy wnetrzem

Przejsciowa trudno$c¢ przy otwieraniu drzwi zamrazarki a otoczeniem, co powoduje przejsciowe trudnosci w
otwieraniu drzwi. Jest to normalne zjawisko fizyczne.

Nadmierne ogrzewanie sie $cianek Obudowa zamrazarki moze emitowa¢ ciepto podczas pracy,
szczegolnie latem, jest to spowodowane promieniowaniem
skraplacza i jest to normalne zjawisko.

Kondensacja: zjawisko kondensacji mozna zauwazy¢ na zewnetrznej
powierzchni i uszczelkach drzwi zamrazarki, gdy wilgotno$¢ otoczenia
) . . jest duza; jest to zjawisko normalne, a wilgo¢ kondensacyjng mozna
Kondensacja powierzchniowa wytrze¢ suchym recznikiem.
Czynniki chiodnicze krazace w przewodach obwodu wytwarzajg
D2wiek przeplywu powietrza rézne dzwigki i szumy, co jest normalne i nie wptywa na skuteczno$¢
Brzeczenie chlodzenig - . . . .
Stukanie Brzeczenie jest generowane przez dziatanie sprezarki, szczegélnie w
momencie uruchamiania lub wytgczania.
Elektrozawor lub przetgcznik elektryczny stukocza, co jest normalnym
\ zjawiskiem i nie ma wptywu na dziatanie urzadzenia. Y.

Tabela 1 Klasy klimatyczne
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( Klasa Symbol Zakres temperatur otoczenia )
w°C
Umiarkowana rozszerzona SN 10 do 32
Umiarkowana N 16 do 32
Subtropikalna ST 16 do 38
Jropikalna T 16 do 43 y

Umiarkowana rozszerzona: Urzgdzenie chtodnicze przeznaczone jest do stosowania w temperaturach otoczenia

w zakresie od 10°C do 32°C;

Umiarkowana: Urzgdzenie chtodnicze przeznaczone jest do stosowania w temperaturach otoczenia w zakresie

od 16°C do 32°C;

Subtropikalna: Urzgdzenie chtodnicze przeznaczone jest do stosowania w temperaturach otoczenia w zakresie

od 16°C do 38°C;

Tropikalna: Urzgdzenie chtodnicze przeznaczone jest do stosowania w temperaturach otoczenia w zakresie od

16°C do 43°C.

Specjalnie dla nowej normy europejskiej

[] Zamowione czesci w ponizszej tabeli mozna naby¢ z nastepujgcych zrodet:

Zamowiona czesc

Dostarczana przez

Minimalny czas dostepnosci

Termostaty

Profesjonalny personel serwisowy

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Czujniki temperatury

Profesjonalny personel serwisowy

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Ptytki drukowane

Profesjonalny personel serwisowy

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Zrédta $wiatta

Profesjonalny personel serwisowy

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Uchwyty do drzwi

Profesjonalni serwisanci i uzytkownicy
koncowi

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Zawiasy drzwi

Profesjonalni serwisanci i uzytkownicy
koncowi

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Tacki

Profesjonalni serwisanci i uzytkownicy
koncowi

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Kosze

Profesjonalni serwisanci i uzytkownicy
koncowi

Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu

Uszczelki drzwi

Profesjonalni serwisanci i uzytkownicy

Co najmniej 10 lat po wprowadzeniu

\ koncowi na rynek ostatniego modelu y
[] Najkrétszy okres dostarczania czesci zamiennych po sprzedazy wynosi 15 dni roboczych.
[] Informacje o modelu i identyfikacj¢ modelu w bazie danych produktéow mozna uzyska¢, skanujgc kod QR

(jesli istnieje) na etykiecie efektywnosci energetycznej produktu.

6. GWARANCJE

Gwarancje i ograniczenia odpowiedzialnosci

Produkty sg objete gwarancjg przez okres 36 miesiecy od daty zakupu lub daty dostawy do domu klienta. W
zaleznosci od kraju gwarancja ta obejmuje od 24 do 36 miesiecy prawnej gwarancji zgodnosci.

W krajach, w ktérych obowigzuje 24-miesigczna prawna gwarancja zgodno$ci, po wygasnigciu pierwszej
gwarancji wchodzi w zycie 12-miesigczna gwarancja handlowa, stanowigca uzupetienie tej ostatniej.

Warunki obowigzywania gwarancji

W przypadku prawnej gwarancji zgodnosci
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Zachecamy do zasiegniecia informacji u dystrybutora i/lub zapoznania sig¢ z jego OWS (Ogélnymi Warunkami
Sprzedazy).

W przypadku gwarancji handlowej

Zachecamy do zwrotu produktu do recepcji sklepu, w ktérym zostat kupiony wraz z dowodem zakupu (np.
paragonem) produktu i jego akcesoriéw w oryginalnym opakowaniu dla wszystkich krajéw poza Francja. Nalezy
réwniez podac takie informacje, jak data zakupu, model i numer seryjny lub IMEI (informacje te zwykle znajduja sie
na produkcie, opakowaniu lub dokumencie stanowigcym dowdd zakupu). Nalezy dostarczy¢ produkt z wszystkimi
akcesoriami niezbednymi dla jego prawidiowego funkcjonowania (zasilacz, adapter itd.). W przypadku, jesli
reklamacja jest objeta gwarancjg, w zaleznosci od obowigzujacych przepiséw miejscowych serwis naprawczy
moze:

* Przeprowadzi¢ naprawe lub wymieni¢ uszkodzone czesci.

» Wymieni¢ zwracany produkt na inny o co najmniej takiej samej funkcjonalnosci i réwnowaznych parametrach
wydajnosciowych.

 Zwréci¢ cene zakupu produktu, okreslong w dokumencie stanowigcym dowoéd zakupu.

W produktach naprawionych lub wymienionych moga znajdowa¢ sie komponenty i wyposazenie nowe i/lub
regenerowane.

Gwarancja handlowa nie obowigzuje w nastepujacych przypadkach:

» Uszkodzenia lub problemy spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem, wypadkiem, przeprowadzeniem
jakichkolwiek przerébek urzadzenia lub podtgczeniem go do zasilania elektrycznego o nieprawidtowych
parametrach natgzenia lub napiecia.

* Uzytkowanie lub przechowywanie szkodliwe dla dobrej konserwacji urzadzenia (utlenianie, korozja),
wykorzystywanie energii, uzytkowanie lub instalacja niezgodne z instrukcjami producenta, zaniedbanie lub
stosowanie nieodpowiednich urzadzen peryferyjnych, oprogramowania lub materiatéw eksploatacyjnych.

* Profesjonalne lub zbiorowe, przemystowe lub komercyjne wykorzystanie produktu.

* Przeprowadzenie modyfikacji urzadzen, ktérych plomba gwarancyjna lub numer seryjny zostaty uszkodzone,
naruszone, usuniete lub ulegty oksydacji.

» W przypadku baterii przeznaczonych do wymiany i akcesoriéw okres gwarancji wynosi 6 miesiecy.

+ Uszkodzenie baterii spowodowane przetadowaniem lub nieprzestrzeganiem wskazéwek bezpieczenstwa
zawartych w instrukcji obstugi.

» Uszkodzenia o charakterze estetycznym, takie jak zarysowania, wybrzuszenia lub akty wandalizmu.

+ Uszkodzenia spowodowane przeprowadzeniem jakichkolwiek prac przez osoby nieuprawnione.

+ Uszkodzenia spowodowane normalnym zuzyciem lub starzeniem sie produktu: uszczelki, filtry, akcesoria,
szczotka i waz do odkurzacza, lampy, lampy do rzutnikéw, topatki do pralek itp.

+ Aktualizacja oprogramowania zwigzana z modyfikacjg parametréw sieci

+ Uszkodzenia spowodowane przez elementy znajdujace sie poza urzgdzeniem (ciata obce, owady itp.)

» Zawarto$¢ urzadzen — zamrazarka, pralka itd. — (zywno$¢, odziez itd.).

* Uszkodzenia produktu spowodowane uzyciem oprogramowania innych producentéw w celu zmodyfikowania,
zmiany, adaptacji lub modyfikacji istniejacych.

» Uszkodzenia produktu spowodowane jego uzyciem bez akcesoridow zatwierdzonych przez producenta.

» Normalne zuzycie lub uszkodzenia czesci wynikajgce z uzytkowania: opona, detka, hamulec itp.

Klient jest odpowiedzialny za regularne tworzenie kopii zapasowych danych znajdujacych sie na jego dysku
twardym lub w pamieci wewnetrznej urzadzenia przed jego przekazaniem do naprawy.

Auchan nie ponosi odpowiedzialnosci za utrate lub zniszczenie przechowywanych danych ani za uszkodzenia
oprogramowania, w szczegoélnosci wynikajgce z przywrdcenia parametréw fabrycznych lub awarii.

Analogicznie producent nie ponosi zadnej odpowiedzialno$ci za sprawdzenie, czy ze zwracanych produktow
zostaty wyjete karty SIM/SD.

Powyzsze postanowienia w Zzaden sposob nie ograniczajg ani nie eliminujg: gwarancji prawnej, o ktérej mowa
powyzej oraz gwarancji handlowej producenta, jesli jest udzielana (patrz karta gwarancyjna).
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TARTALOM ATTEKINTESE:

1. BIZTONSAGI UTASITASOK 74. 0.
2. MUSZAKI ADATOK 79. O.
3. AFAGYASZTO HELYES HASZNALATA 79. 0.
4. AFAGYASZTO KARBANTARTASA 84. 0.
5. HIBAELHARITAS 85. 0.

1. BIZTONSAGI UTASITASOK

1.1. FIGYELMEZTETES

A hasznalatba vétel el6tt olvassa el gondosan az Utmutatét. Az utmutatét gondosan meg kell 6rizni késébbi
felhasznalas céljabdl.

1. Figyelmeztetés: tiizveszély/gyulékony anyagok.

2. Ez akészllék haztartasi, és ehhez hasonl6 hasznalatra készilt, példaul: személyzeti konyhaba uzletekben,
irodakban és mas munkahelyi kérnyezetben; lakdéplletekhez; Ugyfeleknek hotelekbe, motelekbe és mas
tartozkodas kornyezethez, szoba reggelivel tipusu kdérnyezethez; vendéglatd és hasonld nem értékesitSi
hasznalatra.

3. A késziléket nem hasznalhatjak csokkent fizikai, érzékszervi, vagy mentélis képességekkel rendelkezé
(beleértve a gyermekeket), vagy kelld tudassal és belatdssal nem rendelkezé személyek, kivéve, ha a
biztonsagukért felelés személy felligyelete alatt allnak, vagy ilyen személytél kaptak utasitast a berendezés
hasznalatara vonatkozoéan.

4. A gyermekeket mindig fellgyelni kell, hogy ne jatszhassanak a készilékkel.

5. Az aramités elkerulése érdekében a sériilt halozati vezetéket csak a gyartoval, illetve a gyarté hivatalos
szervizében, vagy megfeleléen képzett szakemberrel szabad kicseréltetni.

6. Ne taroljon robbanékony anyagokat a készllékben, példaul gyulékony hajtéanyaggal miikodé aeroszolos
dobozokat.

7. Akésziléket hasznalat utan és a karbantartas végrehajtasa el6tt ki kell huzni.

8. FIGYELMEZTETES: Tartsa a szell6z6nyilasokat a késziilékben vagy a beépitett szerkezetekben akadalyoktdl
mentesen.

9. FIGYELMEZTETES: Ne hasznéljon nem a gyarté altal javasolt mechanikus eszkdzdket vagy a leolvasztast
felgyorsitd egyéb eszkozoket.

10. FIGYELMEZTETES: Ne rongélja meg a h{itékért.

11. FIGYELMEZTETES: Ne hasznaljon elektromos készulékeket a készulék ételtartd rekeszeiben, kivéve, ha
ezek a gyarto altal javasolt tipustuak.

12. FIGYELMEZTETES: Kérjilk, a hitészekrényt a helyi eléirasoknak megfeleléen artalmatlanitsa, mivel
gyulékony hajtégazt és hiitékézeget tartalmaz.

13. FIGYELMEZTETES: Amikor elhelyezi a készuléket, ellendrizze, hogy a hal6zati vezeték nincs-e beszorulva,
vagy nem sérlilt-e.

14. FIGYELMEZTETES: Ne helyezzen tébbszords hordozhaté aljzatot vagy hordozhaté tapegységet a késziilék
kdzelébe.

15. Ne haszndljon hosszabbitd kdbeleket vagy foldeletlen (kétagu) adaptereket.

16. Veszély A gyermek beszorulasanak veszélye Mielétt kidobja régi hlitészekrényét vagy fagyasztojat:

—  Vegye le az ajtokat.

— Hagyja a polcokat a helylkén, igy a gyermekek nem tudnak kdnnyen bemaszni.

17. Ahitészekrényt le kell valasztani az aramellatasrol, mielétt a tartozékokat behelyezné.

18. A készulékben hasznalt hiitékézeg és a ciklopetan habosité anyag gyulékony. Ezért amikor a készuléket
leselejtezi, minden tlzforrastdl tavol kell tartani, és megfeleld képesitéssel rendelkezé specialis hulladékgyijté
cégnek kell Ujrahasznositania, ami nem lehet égetéssel torténé artalmatlanitas, a kdrnyezet karosodasanak vagy
barmilyen mas karosodas elkerulése érdekében.

19. Annak megakadalyozasara, hogy a gyermekek bezarjak magukat a készllékbe, az ajtokhoz és fedelekhez
valé kulcsokat gyermekektdl elzarva, és nem a készulék kdzelében kell tartani.

20. Az EU-szabvany esetében: A késziiléket akkor hasznalhatjak 8 éves vagy annal idésebb gyermekek, illetve
csokkent fizikai, érzékszervi, vagy mentalis képességekkel rendelkezd, vagy kelld tudassal és tapasztalattal
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nem rendelkez6 személyek, ha szamukra felligyeletet biztositanak, vagy utasitasokkal latjak el 6ket a késziilék

biztonsagos hasznalataval kapcsolatban, és megértik az azzal jaré veszélyeket. Gyermekek ne jatsszanak a

készilékkel. Atisztitast és karbantartast gyermekek csak felligyelet alatt végezhetik. A 3 és 8 év kdzotti gyermekek

betehetnek ételeket a hiitékészUllékbe, és ki is vehetnek bel6le.

21. Az étel szennyez6édésének elkeriilése érdekében kérjlk, tartsa be az alabbi utasitasokat:

— Az ajté hosszabb ideig valé nyitva tartasa jelentés hémérséklet-névekedést eredményezhet a késziilék
rekeszeiben.

— Rendszeresen tisztitsa az elérhet6 vizelvezetd rendszereket és azokat a fellileteket, amelyek élelmiszerekkel
érintkezhetnek.

— Tisztitsa meg a viztartalyokat, ha 48 ¢ran keresztil nem hasznalta 6ket; Oblitse at a vizellatdshoz
csatlakoztatott vizrendszert, ha 5 napon keresztiil ne folyt benne viz. (4. megjegyzés)

— Anyers hust és a halat megfelel6 taroléedényben tarolja a hiitészekrényben, hogy ne érhessen mas ételhez,
és ne csepegjen mas ételekre.

— A kétcsillagos fagyasztott étel tartok alkalmasak el6fagyasztott ételek tarolasara, jégkrém tarolasara vagy
készitésére, és jégkocka készitésére. (2. megjegyzés)

— Az egy-, két- és haromcsillagos tartok nem alkalmasak friss ételek lefagyasztasara. (3. megjegyzés)

— Anégycsillagos rekesz nélkili készllékekhez: ez a hiitészekrény nem alkalmas élelmiszerek fagyasztasara.
(4. megjegyzés)

— Ha a hitészekrényt hosszabb ideig nem hasznalja, kapcsolja ki, olvassza le, tisztitsa ki, szaritsa meg és
hagyja az ajtét nyitva, ezzel elkeriilheti a penész kialakulasat a hiité belsejében.

1., 2., 3., 4. megjegyzés: Kérjiik, allapitsa meg, hogy ez a megallapitas vonatkozik-e az On termékének

rekesztipusaira.

22. Aszabadon all6 készilékekhez: ezt a hiit6szekrényt nem beépitett készlilékként vald hasznalatra tervezték.

23. ALED lampak cseréjét vagy karbantartasat a gyartonak,

24. a szervizének vagy hasonlo képesitett személynek kell elvégeznie. (A lampacserét lasd a 2.4. fejezetben.)

25. FIGYELMEZTETES: A készilléket az instabilitasa altal fennalld veszély elkeriilése érdekében az

utasitasoknak megfeleléen kell régziteni.

26. FIGYELMEZTETES: Csak ivovizelldtasra szolgalé rendszerhez csatlakoztassa. (Jégkészité gépekre

vonatkozik)

27. Annak megakadalyozasara, hogy a gyermekek bezarjak magukat a készllékbe, a gyermekektdl elzarva, és

nem a fagyaszté (vagy hitészekrény) kozelében kell tartani. (Zarral ellatott termékekhez alkalmas)

1.2. ABIZTONSAGI FIGYELMEZTETO JELEK JELENTESE

( )

A szimbolumok tiltott dolgokat jeleznek, és ezek a viselkedések tilosak. Az utasitasok
be nem tartasa a termék karosodasat okozhatja, vagy veszélyeztetheti a felhasznaldk
személyes biztonsagat.

Tilté szimbolumok

A szimbdlumok a betartandé dolgokat jelzik, és szigordan a mikddési
kévetelményeknek megfeleléen kell viselkedni. Az utasitasok be nem tartasa a termék

Figyelmeztets karosodasat okozhatja, vagy veszélyeztetheti a felhasznalok személyes biztonsagat.

szimbdlumok
A szimbdlumok olyan dolgokat jeleznek, amelyekre oda kell figyelni, és a viselkedésre
kilon dgyelni kell. Megfelel6 dvintézkedések sziikségesek, kulénben a termékben
Megjegyzés kisebb vagy kdzepesen sulyos sérllések vagy rongalédasok keletkeznek.
\ szimbdlumok y

Ez az utmutaté sok olyan fontos biztonsagi informaciot tartalmaz, amelyeket a felhasznaléknak be kell tartniuk.

1.3. VILLAMOS ENERGIAVAL KAPCSOLATOS FIGYELMEZTETESEK
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Amikor a fagyaszt6 halozati csatlakozodugéjat kihuzza, soha ne
a halézati kabelt huzza. Kérjik, szorosan fogja meg a dugot, és
kdzvetlenll a halézati aljzatbdl huzza ki.

A biztonsagos hasznalat érdekében a tapkabel semmilyen
kortlmények kozott ne sériiljon meg, ne hasznalja, ha a tapkabel
sérilt vagy a dugoé elhasznalddott.

Az elhasznalddott vagy sérilt tapkabelt ki kell cserélni a gyartd
altal engedélyezett karbantartast végzé allomasokon.

A haldzati csatlakozénak szorosan érintkeznie kell az aljzattal,
kilénben tiizet okozhat. Kérjuk, gy6z6djon meg arrol, hogy a
halozati aljzat foldel6 elektrédaja megbizhatéd foldelévezetékkel
van-e felszerelve.

Gaz és egyéb gyulékony gazok szivargasa esetén kérjik, zarja el
a szivargd gaz szelepét, majd nyissa ki az ajtékat és ablakokat.
Ne huzza ki a fagyasztét és mas elektromos készulékeket,
ugyanis a szikra tiizet okozhat.

A biztonsag érdekében nem javasolt szabalyozokat, rizsf6z6t,
mikrohullamu sitét és egyéb készilékeket fagyaszto tetejére
helyezni, a gyarto altal javasolt késziilékeket kivéve.

1.4. KAPCSOLODO FIGYELMEZTETESEK A HASZNALATRA

®
\ﬁ
“®

Ne szerelje szét, és ne épitse at onkényesen a fagyasztét,
és ne sértse meg a hitékort; a készilék karbantartasat
szakembernek kell végeznie.
A veszélyek megelézése érdekében sérilt haldzati vezeték
cseréjét kizardlag a gyartéval, annak szervizképviseletével, vagy
szakemberekkel végeztesse el.
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Afagyaszté ajtok, valamint az ajtok és a fagyasztd egység kozotti
hézagok kicsik, ne tegye a kezét ezekre a terlletekre, hogy
megakadalyozza az ujjai beszorulasat. Kérjlk, finoman nyissa ki
a fagyaszto ajtajat, hogy elkerilje a termékek kiesését.

A fagyasi sérlilés elkeriilése érdekében ne érjen nedves kézzel
ételekhez vagy edényekhez a fagyasztd kamraban, amikor a
fagyaszté mikadik, kildndsen fémtartalyokhoz ne.

Ne engedje, hogy a gyermekek belépjenek a fagyasztoba, vagy
felmasszanak ra, nehogy a gyermekeket a fagyasztoba zarjak,
vagy a gyermekeket megsériiljenek, ha leesnek fagyasztorol.

Ne permetezzen a fagyasztéra, és ne mossa le; ne tegye a
fagyasztot nedves helyekre, ahol kdnnyen viz fréccsen ra, hogy
ne befolyasolja a fagyaszté elektromos szigetelési tulajdonsagait.

Ne helyezzen nehéz targyakat a fagyasztd tetejére, mivel az
ajto kinyitasakor targyak leeshetnek, és véletlenil sériiléseket
okozhatnak.

1.5. TARGYAK ELHELYEZESERE VONATKOZO FIGYELMEZTETESEK

/

EWIWI yrvd\mtt

Ne tegyen éghetd, robbanékony, tlizveszélyes és rozsdasodast
okozé targyakat a fagyasztdba a termék sérllésének vagy
tlzesetek elkerllése érdekében.
Ne helyezzen gyulékony targyakat a fagyasztdé kozelébe a
tlzesetek elkerllése érdekében.

A termék haztartasi fagyasztd, és csak élelmiszerek tarolasra
alkalmas. A nemzeti szabvanyok szerint a haztartasi fagyasztokat
nem szabad mas célokra hasznalni, példaul vér, gyogyszerek
vagy bioldgiai termékek tarolasara.
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[] Ne helyezzen palackozott vagy lezart dobozokat a fagyasztéba,

® példaul dobozos sort és italokat, nehogy felrobbanjanak, vagy

rongalodast okozzanak.

1.6. ENERGIARA VONATKOZO FIGYELMEZTETESEK

1.

N

w

&

o

o
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1 @ O

Eléfordulhat, hogy a fagyaszté nem egyenletesen miikddik, ha hosszabb ideig annak a fagyasztészekrény
tervezett leghidegebb hémérsékleti tartomanyaban van.

A szénsavas italokat nem szabad élelmiszer-fagyaszté rekeszekben vagy szekrényekben, illetve alacsony
hémérsékletli rekeszekben vagy szekrényekben tarolni, és bizonyos termékeket, példaul a jeget nem
szabad tul hidegen fogyasztani;

Nem szabad tullépni az élelmiszergyartdk altal javasolt tarolasi idét semmilyen élelmiszer esetében,
kilonésen a kereskedelmi forgalomban 1évé gyorsfagyasztott élelmiszerek esetében az éleimiszer-
fagyasztoban és a fagyasztott élelmiszer-tarold rekeszekben vagy szekrényekben;

A fagyasztott élelmiszerek hémérsékletének indokolatlan emelkedése ellen dvintézkedéseket kell tenni a
hitéberendezés leolvasztasa kdzben, példaul a fagyasztott élelmiszereket tobb rétegben Gjsagpapirba kell
csomagolni.

Afagyasztott élelmiszer hémérsékletének emelkedése a kézi leolvasztas, karbantartas vagy tisztitds soran
leréviditheti a tarolasi idét.

Annak megakadalyozasara, hogy a gyermekek bezarjak magukat a fagyasztoba, az ajtokhoz és fedelekhez
valé kulcsokat gyermekektdl elzarva, és nem a készilék kdzelében kell tartani.

ARTALMATLANITASRA VONATKOZO FIGYELMEZTETESEK

A fagyaszt6 hiitékozege és ciklopentan hab anyagok égheté anyagok, és a kiselejtezett fagyasztokat
el kell kiildniteni a tlizforrasoktodl, és nem szabad 6ket elégetni. Kérjuk, vigye a fagyasztét mindsitett,
professzionalis Ujrahasznositd cégekhez feldolgozasra, hogy elkeriilje a kérnyezet karosodasat vagy
mas veszélyeket.

Kérjiik, tavolitsa el a fagyaszté ajtajat és a polcokat, amelyeket megfeleléen kell elhelyezni, nehogy a
gyermekek belépjenek a fagyasztéba és jatszanak benne, és ezaltal balesetet szenvedjenek.

A termék megfelel6 artalmatlanitasa:

Ez a jelzés azt jelenti, hogy ezt a terméket nem szabad a tobbi haztartasi hulladékkal egyutt
artalmatlanitani. A szabalytalan hulladékelhelyezés kovetkeztében a kornyezetet vagy az emberi
egészséget éré esetleges karok megel6zése érdekében felelés modon segitse el6 a termék, és
ezaltal az anyagi forrasok fenntarthatd Ujrahasznositasat. Ha megvalna hasznalt készulékétol kérjik,
haszndlja a visszavételi és begyljtési pontokat, vagy Iépjen kapcsolatba a terméket értékesité
viszonteladoval. A termék értékesit6i atvehetik a terméket a kdrnyezeti szempontbdl biztonsagos
Ujrahasznositas céljabol.

2. MUSZAKI ADATOK
Tapegység 220-240 V~, 50 Hz
Eves energiafogyasztas 196 kWh/év
Tarolasi kapacitas 9L
Eghajlati osztalyozas SN/N/ST/T
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Kilsé méretek (Sz x Ma x Mé)

545 x 495 x 850 mm

Brutt6 tdmeg

25 kg

Védelmi osztaly

1. osztaly

3.

3.1.

A FAGYASZTO HELYES HASZNALATA

AZ OSSZETEVOK NEVEI

Vizelvezetd nyilas

Kilincs (opcionalis)

Lampa (opcionalis)

Csuklo

Kosar polcra

Szekrény ———1—=o

Haldzati kabel

Zar
—_— D Hémérséklet-szabalyozo panel

\

(A fenti kép csak referencia. A tényleges konfiguracié a fizikai terméktél vagy a forgalmazé nyilatkozatatol fligg.)

Az alacsony hémérsékletii a fagyaszté hosszu ideig frissen tartja az ételt, és féleg fagyasztott élelmiszerek tarolasara és jég
készitésére szolgal.

A fagyasztd hus, hal, rak, sitemények és egyéb élelmiszerek tarolasara alkalmas, amelyeket révid idén belll nem
fogyasztanak el.

Nem alkalmas palackozott vagy zart edényekben Iévé folyékony anyagok hosszu ideig torténd tarolasara, ha palackozott
vagy zart edényekben Iévé folyékony anyagokat szeretne tarolni, akkor ezek nem lehetnek kozel a fagyaszté falahoz.
Bizonyos eltérés van a fagyaszté belsejében 1évé homérséklet és a tényleges beallitasi hémérséklet kozétt, ami nem
befolyasolja a normal hasznalatot.

Kérjlik, vegye figyelembe, hogy az ételt az eltarthatésagi idén bellil el kell fogyasztani.

A gyorsfagyasztas funkciot ugy tervezték, hogy az élelmiszer tapértéke megmaradjon. Rovid id6 alatt gyorsan le tudja
fagyasztani az ételt. Ha egyszerre nagy mennyiségben kell ételt fagyasztani, akkor javasoljuk, hogy 5 éraval korabban
kapcsolja be a gyorsfagyasztas funkciot. Ebben az esetben a fagyaszté fagyasztasi sebessége megné, gyorsan le tudja
fagyasztani az ételt, és az élelmiszer tapértéke hatékonyan megmarad.

A fidkokat, talcakat, polcokat és kosarakat a hasznalati Utmutatoban szereplé rakodasi terv szerint rendezze el az
energiaellatas leghatékonyabb felhasznalasa érdekében.

A hasznalati utasitédsokat, beleértve a rakodasi tervet is, be kell tartani annak érdekében, hogy az élelmiszer optimalis
kortlmények kozott a lehet6 leghosszabb ideig eltarthatd legyen, és ne keriiljon sor élelmiszer pazarlasra.

Ellenérizze a készllék rekeszeit az Gtmutatohoz mellékelt termékismertetd adatlap segitségével.

A keresztszennyez6dés elkertilése érdekében az élelmiszereket meghatarozott helyen és egymastél elkiilonitve kell tarolni.
A0 csillagos vagy jégkészité rekesz esetén a késziléktdl fliggéen:

- Jégkockak

Csillagokkal ellatott rekeszek esetén a készuléktdl fliggden:

- *: Fagyasztott élelmiszerek révid ideig tarto tarolasa legfeljebb 2—3 napig (nem otthoni fagyasztas)

- **: Fagyasztott élelmiszerek kdzepesen hosszan tarto tarolasa legfeljebb 1 hdnapig (nem otthoni fagyasztas)

- ***: Fagyasztott élelmiszerek hosszan tarté tarolasa legfeljebb 1 hénapig (nem otthoni fagyasztas)

- ****: Fagyasztott élelmiszerek hosszan tarté tarolasa legfeljebb 1 évig + otthoni fagyasztas lehetséges 3 és 12 hdnap kozott
Ne lépje tul a fagyasztérekeszekben és a fagyasztott élelmiszer tarolorekeszekben tarolt fagyasztott élelmiszer szallitéja
altal ajanlott tarolasi idét.
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Ne tarolia a szénsavas italokat a fagyasztérekeszekben vagy az alacsony hémérsékletli rekeszekben. Ezenfelll ne
fogyasszon bizonyos termékeket, példaul szorbeteket, ha tul hidegek.

Amikor az élelmiszert lefagyasztja, az élelmiszer nem érhet kdzvetlenil a mar tarolt élelmiszerhez.

Ha azt tervezi, hogy naponta lefagyaszt élelmiszereket, akkor csokkentse a fagyasztandé mennyiséget.

Ajégkockatartokat (jégkockakészitok, jégtomldk stb.) az optimalis eredmény érdekében a leghidegebb rekeszben kell tarolni.
Hagyja lehtini az ételt szobahémérsékletiire, miel6tt a készllékbe teszi. A forré étel a hécsere révén noveli az
energiafogyasztast.

Az egyes rekeszekben javasolt hdmérséklet beallitas az utasitasokhoz mellékelt termékismerteté adatlapon talalhato. Ezt a
beallitast be kell tartani az élelmiszer és az optimalis feltételek megérzése érdekében.—c

Abelsé hémérsékletet és az energiafogyasztast olyan tényezdék befolyasolhatjak, mint példaul a hiitékésztilék elhelyezkedése,
a kornyezeti hémérséklet, a telitettség és az ajto(ok) nyitdsanak mértéke.

Eléfordulhat, hogy a hdmérséklet-szabalyozé bedllitdsat médositani kell ezen tényezék kompenzalasahoz.

Példak egy helyiségre a h6mérséklet-szabalyozas kérnyezeti hémérsékletnek megfelelé beallitasahoz (°C): --b

NORMAL = +24 °C (+ 4 °C): Normal f(itésti nappali, példaul konyha

- HIDEG = 16 °C (+ 4 °C): Fitetlen szoba télen, példaul garazs hideg régidéban

- FORRO = 32 °C (¢ 4 °C): Nem légkondicionalt szoba nyaron forré régiéban

Ha a hémérsékletet a javasolt tartomanyon kivil allitja be, akkor az lerdviditheti az élelmiszer eltarthatésagat, és a tarolasi
kortilmények romlanak, ami végll az élelmiszert fogyasztasra alkalmatlanna teheti, és élelmiszer-pazarlasra is vezethet.

A hasznalati utmutatéban leirt Gzemmaddok, opcidk és kiilénleges jellemzdk (téli beallitas, gyors fagyasztas lizemmaod stb.)
meghatarozott ideig vagy a felhasznalo cselekvéséig befolyasolhatjak a hémérséklet beallitasokat. Legyen évatos, amikor
ezeket a funkciokat hasznalja.

Be kell tartani a hasznalati Utmutaté telepitési kdvetelményeit:

- Optimalis elhelyezés

Ne tegye a késziiléket kdzvetlenll napfényre vagy héforras kdzelébe, példaul sitd, mikrohulldamu siité vagy radiator.

A teljes Uzemi méreteket értékelni kell. Ezt a készlilék ajtajanak (ajtéinak) kinyitasahoz és bezarasahoz sziikséges méretek
és minimalis hézagok ellenérzésével lehet elvégezni.

Akésziiléket nem szabad zarhato ajto, toldajté vagy a késziilékkel ellentétes oldalon zsanérral ellatott ajto mogé felszerelni,
mert az megakadalyozza a késziilék teljes kinyitasat.

- Szintezés

Ne helyezze a készlléket sz6nyegre vagy hasonlé padléburkolatokra.

Alabon lehetnek beallitécsavarok vagy szintez6 labak, hogy az egységet vizszintbe lehessen allitani egyenetlen feliileten.

- Csatlakoztatas a halézathoz

3.2. HOMERSEKLET-SZABALYOZAS

Hémérséklet kijelz6 terlilete @—

Magas hémérsékleti
felmelegedést jelzd lampa
Szuper fagyasztas jelzélampa
— Celsius hémérséklet jelz6lampa

] S

JelzGlampa kijelzS teriilete @—— —— Fahrenheit hdmérséklet jelz6lampa

Szuper fagyasztas/
lezaras/kioldas gomb

—— Hokezelés gomb

TEMP

Electronic control

(A fenti kép csak referencia. A tényleges konfiguracié a terméktdl vagy a forgalmazé nyilatkozatatdl fiigg.)

Kijelz6 vezérlés

Amikor bekapcsolja a fagyasztot, a kijelzé ablak 3 mp-re bekapcsol, majd normal miikddésu kijelzébe 1ép,
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A nyers kijelzének -18°C-nak kell lennie;

[] Normal miikédés kijelzése: (D) ha nincs hiba, megjelenik a beallitott hémérséklet vagy a funkcié mod; (2
hiba esetén megjelenik a hibakdd;

] Alvas funkcié megjelenitése: az alvas funkcio alapértelmezetten megnyilik a halézatra csatlakoztatas utan,
a hémérséklet megerdsitése utan a kijelzé ujabb 30 mp utan kialszik.

A szundi izemmodot kombinalt billenty(ivel lehet bekapcsolni:
Egyszerre nyomja meg a(z) ,, "ésa(z), ” gombot 5 mp-re, az azt jelzi, hogy az alvas funkcio elindult.

TEMP SUPER
Egyszerre nyomja meg a(z) ,, " ésa(z), ” gombot 5 mp-re, hogy az alvas funkcié befejez6dott.

TEMP SUPER

Vezérlészerv:

[] Nyissa meg az alvas funkciot. Miutan minden alkalommal megerd&sitette a hémérsékletet a temperalashoz,
a kijelzd terllete tovabbi 30 mp-re kialszik;

] Zarja be az alvasi funkciét. Miutan minden alkalommal megerd&sitette a hémérsékletet a temperalashoz, a
kijelz6 terlilete nem alszik ki, hanem tovabb lathato;

Zarolas és feloldas

Akezdeti halozatra csatlakoztatas utan a gomb alapértelmezetten zarolt allapotban van, a feloldas utan mikddnie

kell.
] Zar: a(z) , ” gomb 3 mp-es folyamatos lenyomasa utan a kijelz6 terlilete egyszer villog, és a beallitott m

SUPER
hémérséklet azonnal érvénybe I1ép, a lezart allapotba I1épés utan a kijelzd terlilete nem villog; ha a gombot
30 mp-ig nem nyomjak meg, automatikusan zarolt allapotba is Iéphet, és a kijelz6 terlilete egyszer villog.
] Feloldas: a(z) , ” gomb 3 mp-es folyamatos lenyomasa utan a kijelz6 terllete egyszer villog a
feloldashoz. Zarolt allapotban nem lehet gombokat miikddtetni. Kérjiik, ezt elébb oldja fel.
A kovetkez6 fémiveleteket feloldasi allapotban kell végrehajtani
A szundi tizemmaodot feloldott allapotban kell beallitani.

Fahrenheit és Celsius homérséklet atvaltasa

A2) , ” gomb hosszu, 3 mp-es megnyomasaval lehet valtani a Fahrenheit és a Celsius hémérséklet kozott.

TEMP
Ha a Celsius-hémérséklet jelenik meg, a Celsius-hémérséklet-jelzé lampa vilagit; és ha a Fahrenheit-h6mérséklet
lathatd, a Fahrenheit-hémérséklet-jelzd lampa vilagit a kijelzé teriletén.

Hoémérséklet beallitas (-30 °C/-22 °F beallitasoknal 25 °C/77 °F vagy annal alacsonyabb
kornyezeti h6mérséklet ajanlott)

A@2) ., ” gomb megnyomasaval a kijelzéablakban megjelenik a hlitészekrény hdmérséklete,
TEMP
Az) , ” gomb minden megnyomasaval a hiitészekrény hémérséklete 1 Celsius-/Fahrenheit-fokkal valtozik;

TEMP
A fajlagos hémérséklet-valtozas az alabbi dbra szerint alakul:

Hoémérséklet beallitasi tartomany Celsius-fokban:

Szuper fagyasztas funkcié

?Slépés szuper fagyasztas izemmaddba:
A(2) , (%) " gomb megnyomasaval a(z) , " szuper fagyasztas jelz6lampa vilagit;
X
A Celsius hémérséklet bedllitasakor ,-30” jelenik meg a hémérséklet kijelz6 terliletén, ha a kompresszor
folyamatosan mukédik, a(z) , @)~ " Celsius hémérséklet jelz6lampa vilagit.

A Fahrenheit h6mérséklet beallitdsakor ,-22” jelenik meg a hémérséklet kijelzd teriletén, ha a kompresszor
folyamatosan mikaédik, a(z) ,, Dl': ” Fahrenheit hémérséklet jelzélampa vilagit.

Kilépés szuper fagyasztas Uzemmaodbol:
Bekapcsolas aramsziinet utan;
A kompresszor folyamatos mikddése 24 oran keresztdil;
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(3) Ha szuper fagyasztas lizemmaodban az érzékeld meghibasodik, kiléphet a szuper fagyasztas lizemmadbol;
Szuper fagyasztas izemmodban a(z) ,, ” gomb megnyomasaval kiléphet a szuper fagyasztas izemmodbol.
Magas hémérséklet riasztas e

Az), & " jelz6lampa vilagit a magas hémérséklet riasztashoz.

Memoéria aramsziinet esetére

Aramsziinet esetén az aramsziinet hirtelen miikdési allapota zarolodik, az aramellatas helyredllasa utan a
mikodés az aramsziinet elétti beallitas szerint folytatédik.
A szuper fagyasztas funkcié aramsziinet utan nem aktiv.

Hibakod

Ha a hiba 1ép fel, a kijelz6 teriiletén az alabbi tablazat szerinti hibakédok jelennek meg, a felhasznalénak
kapcsolatba kell 1épnie egy szakemberrel a karbantartas érdekében, hogy meggy6z6djon a fagyasztd normal
hasznalatarol.

Hibakod E2

Leiras A hémérséklet-érzékel6 meghibasodott.

3.3. ELHELYEZES

[] A fagyasztd hasznalata el6tt tavolitsa el az Osszes
csomagoldanyagot, beleértve az alsé parnakat, a habparnakat
és a szalagokat a fagyasztd belsejében, tépje le az ajtén és a
fagyaszto egységen lévé véddsfoliat.

[ ] A fagyasztét jol szell6zd beltéri helyre kell helyezni; a padlénak
siknak és masszivnak kell lennie.

[] Tartsa tavol hotél és kodzvetlen napfénytél. Ne helyezze a
fagyasztot nedves vagy vizes helyre, hogy megakadalyozza a
rozsdasodast vagy a szigetel® hatas csokkentését.
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A fagyaszto feletti térnek 70 cm-nél nagyobbnak kell lennie, és
a tavolsagnak a héelvezetés megkonnyitése érdekében mindkét
oldalrél és hatulrdl 20 cm-nél nagyobbnak kell lennie.

3.4. AVILLANYKORTE CSEREJE (OPCIONALIS)

A LED lampak cseréjét vagy karbantartasat kizarolag a gyartd, a gyartd hivatalos szervize, vagy hasonldan

szakképzett személy végezheti.

(A fenti csak referencia. A tényleges konfiguracio a fizikai terméktél vagy a forgalmazé nyilatkozatatdl fiigg.)

3.5. HASZNALAT ELKEZDESE

PR s

Szerszammal nyissa ki a fedélapot oldalrdl.

Nyissa ki a fedélapot, vegye ki a halézati kabelt, majd helyezze
vissza a feddlapot.

Keérjuk, szallitds utan hagyja a fagyasztot 2 érandl tovabb allni,
mielétt bekapcsolja, ellenkezé esetben a hitételjesitmény
csOkkenhet, vagy a fagyaszté megrongalédhat.

Afagyaszténak 2—3 éran at miikddnie kell a friss vagy fagyasztott
élelmiszerek berakasa el6tt; a fagyasztonak nyaron tébb mint
4 6ran at kell elétte mikddnie, mivel a kdrnyezeti hémérséklet
magas.

Kérjik, aramkimaradas vagy tisztitas esetén huzza ki
a csatlakozédugot. Ne csatlakoztassa a fagyasztét az
aramellatdshoz 6t percen belll, nehogy a kompresszor
megrongalddjon az egymast kdvetd inditasok miatt.

(A fenti csak referencia. A tényleges konfiguracio a fizikai terméktél vagy a forgalmazé nyilatkozatatol fligg.)
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3.6.

4.2,

ENERGIATAKAREKOS TIPPEK

Akészlléket a helyiség leghidegebb részén kell elhelyezni, hétermel6 késziilékektdl vagy flitécsovektdl és
kozvetlen napfénytdl tavol.

Hagyja lehdilni a forré ételt szobah&mérsékletiire, miel6tt a készililékbe teszi. A készilék tulterhelése arra
kényszeriti a kompresszort, hogy hosszabb ideig miikddjon. A tul lassan fagyo ételek veszithetnek a
mindségukbdl, vagy megromolhatnak.

Ugyeljen arra, hogy megfeleléen becsomagolja az ételeket, és torolie szarazra a tartalyokat, mielétt a
készilékbe helyezi 6ket. Ez csokkenti a készllékben a jég lerakodasat.

A készllék taroldedényét nem szabad aluminium folidval, zsirpapirral vagy papirtoriével kibélelni. A
bélelések zavarjak a hideg levegd keringését, igy a készulék kevésbé hatékony.

Rendezze és cimkézze fel az ételt, hogy csOkkentse az ajtonyilasokat és a hosszabb kereséseket.
Egyszerre annyi dolgot vegyen ki, amennyi szlikséges, és a lehet6 legrévidebb idén bellil zarja be az ajtot.

A FAGYASZTO KARBANTARTASA

TISZTITAS

Afagyaszté mogott és a padldn Iévé port idében meg kell tisztitani a hiitési hatas
és az energiatakarékossag javitasa érdekében.

Rendszeresen ellenérizze az ajtétomitést, hogy megbizonyosodjon arrol,
hogy nincsenek-e rajta hulladékok. Tisztitsa meg a tomitéseket kiméld
mosogatdszeres vizbe vagy higitott tisztitdszerbe martott puha ruhaval.

A fagyasztd belsejét rendszeresen meg kell tisztitani a szag elkerllése
érdekében.

Tisztitas el6tt kapcsolja ki az dramellatast, vegye ki az 6sszes ételt, kosarat,
tartalyt stb.

Puha ruhaval vagy szivaccsal tisztitsa meg a fagyasztd belsejét, hasznaljon
hozza két evékanal szédabikarbonat és egy liter meleg vizet. Majd &blitse le
vizzel, és tordlje le. Tisztitds utan nyissa ki az ajtét, és hagyja, hogy természetes médon megszaradjon,
miel6tt bekapcsolna a késziléket.

A fagyasztdéban nehezen tisztithato teriileteket (példaul rések vagy sarkok) ajanlott rendszeresen kitoroini
puha ruhaval, puha kefével stb., és ha sziikséges, néhany segédeszkdzzel (példaul vékony palcikakkal)
kombinalva, hogy szennyezédés vagy baktérium ne halmozddjon fel ezeken a teruleteken.

Ne hasznaljon szappanokat, mosdszereket, porlasztdszereket stb. a fagyasztd belsejének tisztitasahoz,
mivel ezek szagokat vagy szennyezédéseket okozhatnak.

Tisztitsa meg a kosarakat kimélé mosogatészerrel kevert vizbe vagy higitott tisztitészerbe martott puha
ruhaval. Szaritsa meg puha ruhaval vagy természetes moédon.

Torolje le a fagyaszté kilsé feliletét mosogatdszeres vizzel, tisztitdszerrel stb. megnedvesitett puha
ruhaval, majd térolje szarazra.

Ne hasznaljon kemény keféket, dorzsszivacsokat, drotkefét, surold anyagot (példaul fogkrémet), szerves
oldészereket (példaul alkoholt, acetont, bananolajat stb.), forr6 vizet, savat vagy alkali elemeket, amelyek
karosithatjak a hiité fellletét és belsejét. A forrasban 1évd viz és a szerves olddszerek, példaul a benzol
deformalhatjak vagy karosithatjak a miianyag alkatrészeket.

A tisztitas soran ne oblitse le kdzvetlenil vizzel vagy mas folyadékkal, hogy elkerllje a révidzarlatot, és ne
befolyasolja az elektromos szigetelést aztatas utan.

Keérjlk, hizza ki a fagyasztét a leolvasztashoz és a tisztitashoz.

LEOLVASZTAS

A fagyasztét kézzel kell leolvasztani.

Huzza ki a fagyasztét, nyissa ki a fagyaszt6 ajtajat, vegye ki az ételeket és a kosarat a leolvasztas el6tt;
Nyissa ki a kifolyo nyilast és a vizelvezetd nyilast (és helyezze a viztartalyt a kifolyo nyilas ala); a beltéren
lévé jég természetesen leolvad, tordlje le a leolvadt vizet szaraz, puha ruhaval. Amikor a jég felenged,
jégkaparot lehet hasznaini a jégmentesitési folyamat felgyorsitasahoz.

Kérjlik, a leolvasztasnal vegye ki az ételt, és tegye hiivos helyre, miel6tt eltavolitana a tartozékokat.

altal ajanlott eszk6zoket. Ne rongalja meg a hiitékort.

‘ . Mas mechanikus eszk6zok vagy egyéb eszkdzdk nem hasznalhatok a felgyorsitashoz, kivéve a gyarté

4.3.

HASZNALAT BEFEJEZESE

Aramsziinet: az ételeket nyaron is megmaradnak néhany oran keresztiil aramsziinet esetén; ajanlott
csOkkenteni az ajtd nyitdsanak gyakorisagat, és ne tegyen friss ételeket a fagyasztéba.
Hosszu ideig hasznalaton kivl: Kérjik, hizza ki a hosszu ideig nem hasznalt fagyasztot.
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Tartsa nyitva az ajtét, hogy elkertlje a rossz szagot.
] Mozgatas: Ne forditsa fejjel lefelé, és ne razza a fagyasztét, a szallitasi szog nem lehet nagyobb 45°-nal.
Ne fogja az ajtot és a csukldpantot a késziilék mozgatasakor.

A

5. HIBAELHARITAS

A kovetkezd egyszerli kérdéseket a felhasznald is kezelheti. Kérjuk, hivja az ugyfélszolgalati szervizt, ha a

problémak nem rendezédnek.

Amikor a fagyasztét beinditja, javasoljuk, hogy folyamatosan mikddtesse. Kérjiuk, ne dllitsa le a
fagyasztot normal hémérsékleti kdrilmények kézott, hogy ne befolyasolja a fagyaszto élettartamat.

7

Nem mikodik

A fagyaszté csatlakoztatva van-e a tapellatashoz; Alacson))

feszlltség;
A hémérsékletszabalyoz6 gomb a munkaterileten van-e;
Aramsziinet vagy kioldé aramkoér.

Szag

A szagos ételeket szorosan be kell csomagolni;
Az ételek romlottak-e;
Meg kell-e tisztitani a belsd teret.

A kompresszor hosszu ideig tarté mikddése

Az normalis, hogy fagyaszté nyaron hosszabb ideig
mikadik, amikor a kérnyezeti hémérséklet magasabb;
Egyszerre ne tegyen tul sok ételt a fagyasztéba;

Ne tegye be az ételeket, amig le nem hilnek;

A fagyaszté ajtajanak gyakori kinyitasa;

Vastag jégréteg (leolvasztas sziikséges).

A vilagitas nem miikoédik

A fagyaszt6 csatlakoztatva van-e a tapellatashoz, a lampa
sériilt-e.

Az ajtokat nem lehet megfelel6en bezarni

Elelmiszer csomagok tapadtak a fagyaszté ajtajahoz;
Tul sok étel;
Kiegyensulyozatlan fagyaszto.

Hangos zajok

A padlé sima-e, a fagyaszté stabil helyre van-e helyezve;
A fagyaszto tartozékai megfelel6en vannak-e behelyezve.

Atmeneti nehézség az ajté kinyitasaban

Hités utdn nyomaskilonbség lép fel a fagyasztd belseje
és kiilseje kozott, ami atmeneti nehézségeket okoz az ajté
kinyitdsaban Ez normalis fizikai jelenség.

Tul magas hé az oldalfalon

Felileti kondenzacio

A fagyasztoszekrény lizemelés kdzben kiiléndsen nyaron
hét bocsathat ki, ezt a kondenzator sugarzasa okozza, ami
normalis jelenség.

Kondenzviz:  kondenzaciés jelenség észlelhetd a
fagyasztd kilsé fellletén és ajtdé tomitésén, ha a
kérnyezeti paratartalom magas, ez normalis jelenség, és a
kondenzvizet szaraz toriilkdzével le lehet torolni.

Légaramlas hangja
Berregés
Kattanas

.

A hiitékdzeg vezetékekben keringé hltékdzegek hangot
adnak ki, ami normalis, nem befolyasolja a hiitési hatast.

A berregést a kompresszor mikddtetése generalja,
kiléndsen inditaskor vagy leallitaskor.

Amagnesszelep vagy az elektromos kapcsolészelep kattan,

ami normalis jelenség, és nem befolyasolja a miikddést. y

1. tdblazat Klimaosztalyok
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( Osztaly Szimboélum Kornyezeti homérséklet )
tartomany °C
Bévitett mérsékelt S8z +10 és +32 kozott
Mérsékelt N 16 és +32 kozott
Szubtropusi ST 16 és 38 kozott
Jrépusi T 16 és 43 kozott y

Bévitett mérsékelt: Ezt a hitékésziléket 10 °C és 32 °C kozotti kdrnyezeti h6mérsékleten valé hasznalatra

tervezték;

Mérsékelt: Ezt a hiitékésziléket 16 °C és 32 °C kozotti kdrnyezeti hémérsékleten valé hasznélatra tervezték;
Szubtrépusi: Ezt a hiitékészUléket 16 °C és 38 °C kozotti kdrnyezeti hémérsékleten valé hasznalatra tervezték;
Trépusi: Ezt a hitékészuléket 16 °C és 43 °C kozotti kdrnyezeti hémérsékleten valé hasznalatra tervezték.

Specialisan az 0j eurépai szabvanyhoz
[] Az alabbi tablazatban szerepl6 megrendelt alkatrészek a csatornan keresztll szerezheték be

7
Megrendelt alkatrész

Szolgaltato

A rendelkezésre bocsatashoz
szlkséges minimalis id6

Termosztatok

Professzionalis karbantarté személyzet

Legalabb 7 évvel az utolsé modell
piacra dobasa utan

Hoémérséklet-érzékelk

Professzionalis karbantarté személyzet

Legalabb 7 évvel az utolsé modell
piacra dobasa utan

Nyomtatott aramkori kartya

Professzionalis karbantarté személyzet

Legalabb 7 évvel az utolsé modell
piacra dobasa utan

Legaldbb 7 évvel az utols6 modell

Fényforrasok Professzionalis karbantarté személyzet piacra dobdsa utan
o . Professzionalis szerel6k és Legaldbb 7 évvel az utols6 modell
Ajté fogantyuk . - ) . !
végfelhasznalok piacra dobasa utan
Ajtépantok P’rofesszwnefh’s szerel6k és L_egalabb 7 evve’l az utolsé modell
végfelhasznalok piacra dobasa utan
P Professzionalis szerel6k és Legalabb 7 évvel az utolsé modell
Téalkak . o ) . !
végfelhasznalok piacra dobasa utan
Professzionalis szerel6k és Legalabb 7 évvel az utolsé modell
Kosarak

végfelhasznalok

piacra dobasa utan

Ajtotomitések

Professzionalis szerel6k és
végfelhasznalok

Legalabb 10 évvel az utolsé modell
piacra dobasa utan y

[ ] Az értékesités utan a potalkatrészek rendelkezésre bocsatasanak legrévidebb ideje 15 munkanap.
] A termékadatbazisban szereplé modell informaciok és modell azonositok a termék energiahatékonysagi
cimkéjén talalhaté QR-kédon (ha van) talalhaté internetcim beolvasasaval érheték el.

86



CUPRINS:

1. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

2. SPECIFICATII TEHNICE

3. UTILIZAREA CORECTA A CONGELATORULUI
4. INTRETINEREA CONGELATORULUI

5. DEPANAREA

6. GARANTII

87
92
92
97
98

VUUUTUU

1. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

1.1. AVERTISMENT

Va rugam sa cititi manualul cu atentie inainte de utilizare. Manualul trebuie pastrat bine pentru referinte ulterioare

1. Avertisment: risc de incendiu / materiale inflamabile.

2. Acest aparat este destinat sa fie utilizat in aplicatii de uz casnic si similare, cum ar fi zonele de bucatarie pentru personal

din magazine, birouri si alte medii de lucru; ferme si de catre clienti in hoteluri, moteluri si alte medii de tip rezidential; medii de tip

pensiune; catering si aplicatii similare care nu implica vanzarea cu amanuntul.

3. Acest aparat nu este destinat folosirii de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati fizice, senzoriale sau intelectuale reduse,

ori lipsite de experientd sau cunostinte, exceptand cazul in care acestea sunt supravegheate sau instruite in prealabil cu privire la

utilizarea aparatului de o persoana responsabila de securitatea lor.

4.  Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu se joaca cu aparatul.

5. Incazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de catre producator, de cétre agentul sau de service

sau de catre persoane cu calificare similara pentru a evita un pericol.

6. Nu depozitati substante explozive, cum ar fi cutii de aerosoli cu un agent de propulsie inflamabil in acest aparat.

7. Aparatul trebuie sa fie deconectat dupa utilizare si inainte de efectuarea lucrarilor de ntretinere asupra acestuia.

8. AVERTISMENT: Mentineti fantele de ventilare, din spatiul aparatului sau din structura acestuia, neacoperite.

9. AVERTISMENT: Nu utilizati dispozitive mecanice sau alte mijloace de accelerare a procesului de dezghetare, decat daca au

fost recomandate de producator.

10. AVERTISMENT: Nu deteriorati circuitul de refrigerare.

11.  AVERTISMENT: Nu utilizati aparate electrice in interiorul compartimentelor de depozitare a alimentelor din aparat, decat daca

sunt de tipul recomandat de producator.

12. AVERTISMENT: Va rugam sa decartati frigiderul in conformitate cu autoritatile locale de reglementare deoarece acesta

utilizeaza gaz inflamabil si agent frigorific.

13. AVERTISMENT: Cand pozitionati aparatul, asigurati-va sa nu fie blocat sau deteriorat cablul de alimentare.

14. AVERTISMENT: Nu amplasati multiprize portabile sau surse de alimentare portabile in spatele aparatului.

15.  Nu utilizati cabluri prelungitoare sau adaptatori fara impamantare (cu doi pini).

16. Pericol Riscul de blocare pentru copii inainte de a arunca frigiderul sau congelatorul vechi:

—  Demontati usile.

- Lasati rafturile la locul lor astfel incat copiii sa nu se poata catara usor in interior.

17. Frigiderul trebuie deconectat de la sursa de alimentare electrica Tnainte de a incerca sa instalatii accesorii.

18. Agentul refrigerent si materialul de ciclopentan spumant utilizate in aparat sunt inflamabile. Prin urmare, atunci cand frigiderul

este casat, acesta trebuie tinut departe de orice sursa de foc si trebuie preluat de o firma speciala de recuperare cu calificare

corespunzatoare, nu poate fi eliminat prin incinerare, pentru a preveni afectarea mediului sau orice alte pericole.

19. Este necesar ca, pentru usile sau capacele prevazute cu incuietori si chei, cheile sa fie pastrate intr-un loc inaccesibil copiilor

si nu in vecinatatea aparatului frigorific, pentru a preveni blocarea copiilor in interior.

20. Pentru standardul UE: Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani si de persoane cu capacitati fizice,

senzoriale sau mentale reduse ori lipsite de experienta si cunostinte, daca acestea au fost supravegheate sau instruite cu privire

la utilizarea aparatului in conditii de siguranta si daca inteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie s& se joace cu aparatul. Este

interzisa efectuarea curétarii si a intretinerii aparatului de catre copii nesupravegheati. Copiilor cu véarsta cuprinsa intre 3 si 8 ani li se

permite sa incarce si sa descarce aparatele frigorifice.

21. Pentru a se evita contaminarea alimentelor, va rugam respectati instructiunile de mai jos:

- Mentinerea usii deschisa timp indelungat poate cauza cresterea semnificativa a temperaturii din compartimentele aparatului.

—  Curatati regulat suprafetele care pot intra in contact cu alimentele si cu sistemele de evacuare accesibile.

—  Curatati rezervoarele de apa daca nu au fost utilizate timp de 48 de ore; clatiti sistemul de apa conectat la alimentarea cu apa
daca nu a fost extrasa apa timp de 5 zile. (nota 1)

- Depozitati carnea cruda si pestele in recipiente adecvate in frigider pentru a se evita contactul cu alte alimente sau scurgerea
de stropi pe acestea.

—  Compartimentele de congelare cu doué stele sunt adecvate pentru depozitarea alimentelor pre-congelate, depozitarea sau
fabricarea de inghetata si de cuburi de gheata. (nota 2)

—  Compartimentele cu una, doua si trei stele nu sunt adecvate pentru congelarea alimentelor proaspete. (nota 3)
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22.

23.

24.

25.

26.

27.

Pentru aparatele fara un compartiment cu 4 stele: acest frigider nu este adecvat pentru congelarea alimentelor. (nota 4)

Daca frigiderul este lasat gol timp indelungat, opriti-l, decongelati-I, curatati-I, uscati-l si lasati usa acestuia deschisa pentru a
preveni aparitia mucegaiului in interiorul aparatului.

Nota 1,2,3,4: Va rugam confirmati daca aceasta prevedere se aplica tipului de compartiment al aparatului dumneavoastra.

Pentru aparatele instalate independent: acest aparat frigorific nu este destinat a fi utilizat ca aparat incastrat.

Orice Tnlocuire sau intretinere a becurilor cu LED este destinata sa fie efectuata de producator,

agentul sau de service sau o persoana calificata similara. (A se vedea capitolul 2.4 pentru inlocuirea lampii)

AVERTISMENT: Pentru a evita un pericol cauzat de instabilitatea aparatului, acesta trebuie fixat in conformitate cu instructiunile.
AVERTISMENT: Conectati numai la o sursa de alimentare cu apa potabila. (Adecvata pentru masina de facut gheata)

Pentru a preveni blocarea in interior a unui copil, a nu se lasa la indemana copiilor si nu in vecinatatea congelatorului (sau a
frigiderului). (Adecvat pentru produse cu dispozitive de blocare).

1.2. SEMNIFICATIA SIMBOLURILOR DE AVERTIZARE DE SIGURANTA
4 N\
Simbolurile indica aspecte interzise, iar aceste comportamente sunt interzise.
Nerespectarea instructiunilor poate duce la deteriorarea produsului sau poate periclita
Simboluri de siguranta personala a utilizatorilor.
interdictie
Simbolurile indica aspecte care trebuie respectate, iar aceste comportamente trebuie
executate cu strictete in conformitate cu cerintele de functionare. Nerespectarea
instructiunilor poate duce la deteriorarea produsului sau poate periclita siguranta
Simboluri de personala a utilizatorilor.
avertizare
Simbolurileindica aspectelacare trebuie sa se acorde atentie, iar aceste comportamente
trebuie notate in mod special. Sunt necesare precautii corespunzatoare sau vor fi
Simboluri cauzate vatamari minore ori moderate sau avarieri ale produsului.
\ observationale J

Acest manual contine o

utilizatori.

multime de informatii importante privind siguranta, care trebuie respectate de catre

1.3. AVERTISMENTE LEGATE DE ENERGIA ELECTRICA

©

[ ] Nu trageti cablul de alimentare atunci cand extrageti stecherul
congelatorului din priza. Va rugam sa apucati stecherul cu
fermitate si sa-I scoateti direct din priza.

n Nu avariati cablul de alimentare in vreun fel, astfel incat sa se
asigure utilizarea in siguranta, nu utilizati atunci cand cablul de
alimentare este deteriorat sau stecherul este uzat.

[ ] Cablul de alimentare uzat sau deteriorat se inlocuieste in centre

%@] /Sﬁﬂ de service autorizate de producétor.
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Stecherul electric trebuie sa fie in contact ferm cu priza sau
altfel ar putea fi cauzate incendii. Va rugam sa va asigurati ca
electrodul de impamantare al prizei de alimentare este echipat
cu o linie de impamantare fiabila.

Va rugam sa opriti supapa gazului care se scurge si apoi
deschideti usile si ferestrele in caz de scurgere de gaz si alte
gaze inflamabile. Nu deconectati congelatorul si alte aparate
electrice, avand in vedere ca scanteia poate provoca un incendiu.

Pentru a asigura siguranta, nu se recomandd plasarea
regulatoarelor, a aparatelor de gatit orez, a cuptoarelor cu
microunde si a altor aparate deasupra congelatorului, cele
recomandate de producator nu sunt incluse.

1.4. AVERTISMENTE SIMILARE PENTRU UTILIZARE

®
\ﬁ
“®

Nu dezasamblati sau sa reconstruiti in mod arbitrar congelatorul
si nici nu deteriorati circuitul de racire; intretinerea aparatului
trebuie sa fie efectuata de un specialist.

Cablul de alimentare deteriorat trebuie inlocuit de producator, de
departamentul sdu de intretinere sau de profesionistii aferenti
pentru a se evita un pericol.

Spatiile dintre usile congelatorului si dintre usi si corpul
congelatorului sunt mici, trebuie remarcat sa nu puneti mana in
aceste zone pentru a preveni strangerea degetului. Va rugam
sa deschideti cu delicatete usa congelatorului pentru a evita
caderea articolelor.

Nu selectati alimente sau recipiente cu mainile umede in
compartimentul de congelare atunci cand congelatorul
functioneaza, in special recipiente metalice pentru a evita
degeraturile.
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Nu permiteti copiilor sa intre sau sa urce in congelator pentru
a preveni blocarea copiilor in congelator sau ranirea copiilor in
cazul rasturnarii congelatorului.

Nu pulverizati sau sa spalati congelatorul; nu amplasati
congelatorul in locuri umede usor de stropit cu apa, astfel incat
sa nu afecteze proprietétile de izolare electrica ale congelatorului.

Nu asezati obiecte grele deasupra congelatorului, avand in
vedere ca obiectele pot cadea atunci cand deschideti usa si ar
putea fi cauzate raniri accidentale.

1.5. AVERTISMENTE LEGATE DE AMPLASAREA ARTICOLELOR

Nu introduceti obiecte inflamabile, explozive, volatile si foarte
corozive in congelator, pentru a preveni deteriorarea produsului
sau incendiile accidentale.

Nu asezati obiecte inflamabile 1anga congelator pentru a evita
incendiile.

Acest produs este un congelator de uz casnic si este adecvat
numai pentru pastrarea alimentelor. In conformitate cu standardele
nationale, congelatoarele de uz casnic nu trebuie utilizate in alte
scopuri, cum ar fi stocarea sangelui, a medicamentelor sau a
produselor biologice.

90



[ ] Nu asezati in congelator obiecte cum ar fi recipiente cu lichid

® imbuteliat sau etans, cum ar fi berea si bauturile imbuteliate,

pentru a preveni exploziile si alte pierderi.

-

w N

o &

o

-
~

1 @O

AVERTISMENTE PENTRU ENERGIE

Este posibil ca congelatorul sa nu functioneze in mod consecvent atunci cand este amplasat la temperaturi
situate sub recele maxim la care este proiectat aparatul congelator.

Faptul ca bauturile efervescente nu trebuie depozitate in compartimentele sau dulapurile congelatoarelor
alimentare ori in compartimente sau dulapuri cu temperatura scazuta si ca unele produse, cum ar fi apa
rece nu trebuie consumate prea reci;

Necesitatea de a nu depasi durata de depozitare recomandata de producatorii de alimente pentru orice
tip de alimente si, in special, pentru alimentele congelate rapid din comert sau alimentele congelate in
compartimentele sau dulapurile de depozitare ale congelatorului;

Precautiile necesare pentru a preveni o crestere nejustificatd a temperaturii alimentelor congelate in timp
ce dezghetati aparatul frigorific, cum ar fi impachetarea alimentelor congelate in mai multe straturi de ziar.
Faptul ca o crestere a temperaturii alimentelor congelate in timpul dezghetarii, intretinerii sau curatarii
manuale ar putea scurta durata de depozitare.

Este necesar ca, pentru usile sau capacele prevazute cu incuietori si chei, cheile sa fie pastrate intr-un loc
inaccesibil copiilor si nu in vecinatatea aparatului congelator, pentru a preveni blocarea copiilor n interior.

AVERTISMENTE LEGATE DE ELIMINARE

Materialele din spuma de agent frigorific si ciclopentan ale congelatorului sunt materiale combustibile,
iar congelatoarele eliminate trebuie izolate de sursele de incendiu si nu pot fi incinerate. Va rugam sa
transferati congelatorul catre companii profesionale de reciclare calificate pentru prelucrare, pentru a
evita daunele aduse mediului sau alte pericole.

Va rugam sa scoateti usa congelatorului si rafturile care trebuie amplasate corespunzator pentru a
evita accidentarea copiilor care intra si se joaca in congelator.

Eliminarea corecta a acestui produs:

Acest marcaj indica faptul ca acest produs nu trebuie eliminat cu alte deseuri menajere. Pentru a
preveni posibilele pericole pentru mediu sau sanatatea umana de la eliminarea necontrolata a
deseurilor, reciclati acest produs in mod responsabil pentru a promova reutilizarea durabila a
resurselor materiale. Pentru a returna dispozitivul dumneavoastra uzat, va rugam sa utilizati sistemele
de returnare si colectare sau sa contactati magazinul de unde ati cumparat produsul. Acesta poate
prelua acest produs in vederea reciclarii sale in conformitate cu normele privind mediul.

2. SPECIFICATII TEHNICE
Sursa de alimentare electrica 220-240 V~, 50 Hz
Consum energetic anual 169 kWh/an
Capacitate de depozitare 9L
Clasificare climatica SN/N/ST/T
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Dimensiuni exterioare (L x | x H) 545 x 495 x 850 mm

Greutate bruta 25 kg

Clasa de protectie Clasa 1

3. UTILIZAREA CORECTA A CONGELATORULUI

3.1. NUMELE COMPONENTELOR

Maner usa (optional)

Bec (optional)

Balama
Etajera
Carcasa —
Cablu de alimentare
D— — Girilaj
Orificiu de drenaj ﬂ\ Panou selector de temperatura

(Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actualad va depinde de produsul fizic sau de declaratia
distribuitorului)

[] Temperatura scazuta a congelatorului poate mentine alimentele proaspete pentru o lunga perioada de timp si este utilizata
in principal pentru a stoca alimente congelate si pentru a face gheata.

] Congelatorul este potrivit pentru depozitarea carnii, pestelui, crevetilor, produselor de patiserie si a altor alimente care nu
trebuie consumate pe termen scurt.

] Nu este adecvat sa depozitati recipiente imbuteliate sau inchise cu articole fluide pentru o lunga perioada de timp, daca doriti

sa depozitati recipiente imbuteliate sau inchise cu articole fluide, articolele depozitate nu trebuie s& fie aproape de peretele
congelatorului.

] Exista o anumita abatere intre temperatura din interiorul compartimentului si temperatura reala de setare, care nu afecteaza
utilizarea normala.

[ Va rugam sa retineti ca alimentele se consuma in termenul de valabilitate.

u Functia de congelare rapida este conceputa pentru a mentine valoarea nutritionald a alimentelor . Poate ingheta rapid

mancarea intr-un timp scurt. Dacad o cantitate mare de alimente trebuie inghetatd la un moment dat, se recomanda ca
utilizatorii s& activeze functia de congelare rapida cu 5 ore inainte. In acest caz, viteza de congelare a congelatorului creste,
poate ingheta rapid alimentele si poate mentine in mod eficient nutritia alimentara.

] Aranjati sertarele, cutiile, rafturile si cosurile in functie de organigrama de incércare din instructiunile de utilizare pentru a
eficientiza cat mai mult energia furnizata.
] Instructiunile de utilizare, inclusiv organigrama de incarcare trebuie respectate pentru a pastra alimentele in conditii optime

cat mai mult timp posibil, si a evita risipirea acestora.

Verificati compartimentele incluse in aparatul dumneavoastra utilizand brosura informativa atasata instructiunilor.

Produsele alimentare trebuie stocate in anumite locuri si separate unele de altele pentru a se evita contaminarea.

Pentru compartimentul de preparare a ghetii cu 0 stele, in functie de aparat:

- Cuburi de gheata

Pentru compartimentele cu stele, in functie de aparat:

- *: Depozitarea pe termen scurt a alimentelor congelate, pana la 2-3 zile (Fara congelare la domiciliu)

- **: Depozitarea pe termen mediu a alimentelor congelate, pana la 1 luna (Fara congelare la domiciliu)

- ***: Depozitarea pe termen lung a alimentelor congelate, pana la 1 luna (Fara congelare la domiciliu)

- ****: Depozitarea pe termen lung a alimentelor congelate, pana la 1 luna + Posibila congelare la domiciliu intre 3 si 12 luni
Nu depasiti durata de depozitare recomandatd de furnizorul alimentelor congelate depozitate in compartimentele
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congelatorului si in compartimentele de depozitare a alimentelor congelate.

n Nu depozitati bauturi carbogazoase in compartimentele congelatorului sau in compartimentele cu temperatura scazuta. Mai
mult, nu consumati anumite produse, cum ar fi serbetul atunci cand sunt prea reci.

[] Cand congelati alimente, acestea nu trebuie puse in contact direct cu alimentele care sunt deja depozitate.

[ Daca intentionati sa inghetati articolele zilnic, reduceti cantitatea care urmeaza sa fie congelata.

] Tavile de gheata (tavi cu cuburi de gheata, pachete de gheata etc.) trebuie depozitate in compartimentul cel mai rece pentru
rezultate optime.

] Lasati mancarea sa se raceasca la temperatura camerei inainte de a o introduce in aparat. Alimentele calde cresc consumul
de energie prin difuzarea caldurii.

[] Setarea de temperatura recomandata in fiecare compartiment este specificata in fisa cu informatii despre produs atasata la

] Instructiuni. Aceasta setare trebuie respectata pentru pastrarea alimentelor si a conditiilor optime.--c

] Temperaturile interne si consumul de energie pot fi afectate de factori precum amplasarea aparatului frigorific, temperatura

ambianta, cat de plin este si cat de des este/sunt deschisa(e) usa (usile).

Este posibil ca setarea oricarui dispozitiv de control al temperaturii sa necesite modificare pentru a compensa acesti factori.

Exemple de incaperi pentru reglarea controlului temperaturii in functie de temperatura ambianta (°C): --b

- = NORMAL +24°C (+ 4°C): Sufragerie cu incalzire normala ca o bucatarie

- = RECE 16°C (¢ 4°C): incapere neincalzita iarna precum un garaj intr-o regiune rece

- CALD = 32°C (z 4°C): Inc&pere f&ra aer conditionat vara intr-o regiune fierbinte

Orice modificare a setarilor de temperatura in afara intervalului recomandat poate scurta termenul de valabilitate al

alimentelor si duce la conditii de depozitare precare, ceea ce ar putea face ca alimentele sa devina improprii consumului si

la risipirea acestora.

[] Orice moduri, optiuni si caracteristici speciale (setarea de iarnd,modul de congelare rapida etc.) descrise in instructiunile de
utilizare pot afecta setarile de temperatura pentru o perioada definita de timp sau pana cand utilizatorul ia masuri. Aveti grija
atunci cand utilizati aceste caracteristici.

[ Cerintele de instalare din instructiunile de functionare trebuie respectate:

] - Locatie optima

[ ] Nu amplasati aparatul in lumina directa a soarelui sau in apropierea unei surse de caldurd, cum ar fi un cuptor, cuptor cu @

microunde sau calorifer.

] Dimensiunile generale de functionare trebuie evaluate. Acest lucru se face prin verificarea dimensiunilor, precum si a spatiilor
minime necesare pentru a deschide si a inchide usa (usile) aparatului.

n Aparatul nu trebuie instalat in spatele unei usi de blocare, a unei usi glisante sau a unei usi cu o balama pe partea opusa celei

a aparatului, impiedicand astfel deschiderea completa a aparatului.

-Nivelare

Nu instalati aparatul pe un covor sau pe o pardoseala cu acoperire similara.

Picioarele pot include suruburi de reglare sau picioare de nivelare pentru a nivela unitatea pe o suprafata neuniforma.

- Racordarea la reteaua de alimentare cu energie electrica

3.2. CONTROLUL TEMPERATURII

Indicator luminos de incalzire la
temperaturi ridicate

Indicator luminos de super congelare
Indicator luminos de

temperatura in grade Celsius
Indicator luminos de
temperatura in grade Fahrenheit

Ecran de afisare a
indicatorilor luminosi

Zonade afisare a temperaturii @———

SUPER

Buton Supercongelare/
Blocare/Deblocare

—— Tasta de temperare

Electronic control

(Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actuald va depinde de produsul fizic sau de declaratia
distribuitorului)
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Panoul de control

[ Cand congelatorul este pus in functiune, fereastra de afisare va fi pornita timp de 3sec, iar apoi va intra in
afisajul de functionare normald, afisarea bruté ar trebui sé fie de -18°C;

] Afisarea functionarii normale: (D in cazul in care nu exista nici o defectiune, temperatura setata sau modul
de functionare va fi afisat; (2) in cazul in care exista o defectiune, codul de eroare va fi afisat;

[] Afisarea starii de repaus: functia de repaus se va deschide implicit dupa conectarea la sursa de alimentare
electrica, dupa confirmarea temperaturii, afisajul se va stinge dupa inca 30 de secunde.

Modul de repaus ar putea fi comutat prin intermediul tastei combinate:
Prin apasarea tastei ,, 8 "si, ()" pentru Ssec simultan, indica faptul ca functia de repaus este activata.

TEMP
Prin apasarea tastei ,, 7S, ” pentru 5sec simultan, indica faptul ca functia de repaus este dezactivata.

Functionarea: TEne sures

[ Deschideti functia de repaus. Dupa confirmarea temperaturii pentru temperare de fiecare data, zona de
afisare se va stinge pentru inca 30 de secunde;

[] Tnchideti functia de repaus. Dupé& confirmarea temperaturii pentru temperare de fiecare daté, zona de

afisare nu se va stinge si va ramane activata.

Blocarea si deblocarea

Dupa alimentarea electrica initiala, tasta este in stare de blocare in mod implicit; este necesar sa functioneze

dupa deblocare.

[] Blocarea: dupa apasarea tastei,, ” pentru 3sec continuu, zona de afisare va clipi o data, iar temperatura

SUPER

setata va intra in vigoare imediat, odata intrata in starea de blocare, zona de afisare nu va clipi; dupa
neapasarea niciunei taste timp de 30 de secunde, ar putea intra si in starea de blocare automata, iar zona
de afisare va clipi o data.

[ Deblocare: dupa apasarea tastei ,, ” pentru 3sec continuu, zona de afisare va clipi o datd pentru

SUPER

deblocare. In starea de blocare, nicio operatie nu poate fi efectuatda. Pentru a utiliza tastele, mai intai
deblocati.

Diferitele taste operationale vor fi reactivate cand aparatul este deblocat.

Setarea modului de somn poate fi efectuata si in starea deblocata.

Conversia temperaturii din grade Fahrenheit si Celsius

Prin apasarea lunga a tastei ,, " timp de 3 sec, ar putea fi setatd comutarea din grade Fahrenheit in grade
TEMP

Celsius. Cand temperatura este afisata in grade Celsius, indicatorul luminos de temperatura pentru grade Celsius

este pornit; si cand temperatura este afisata in grade Fahrenheit, lampa indicatoare de temperatura Fahrenheit
din zona de afisare va fi aprinsa.

Setarea temperaturii (Pentru setari de -30°C/-22°F, se recomanda o temperatura ambianta
de 25°C/77°F sau mai mica)

Prin apasarea tastei ,, ”, fereastra de afisare va afisa temperatura frigiderului,
TEMP

apasand tasta ,, ” o data de fiecare data, temperatura frigiderului se va schimba cu 1 grad Celsius / Fahrenheit;

TEMP

Variatia specificd de temperatura este derulata in conformitate cu figura de mai jos:

Plaja de temperaturi in grade Celsius:

Functia de super congelare

Accesarea functiei de super congelare:
@ Prin apasarea tastei , », indicatorul luminos de super congelare |, >}€< ” se va aprinde;

SUPER

Cand temperatura este setata in grade Celsius, , -30 " va fi afisat in zona de afisare a temperaturii, in cazul in care
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compresorul functioneaza continuu, indicatorul luminos de temperatura in grade Celsius , 2)= " va fi aprins.
La setarea temperaturii in grade Fahrenheit, , -22 " va fi afisat in zona de afisare a temperaturii, daca compresorul
functioneaza continuu, indicatorul luminos de temperatura in grade Fahrenheit ,, U'l: ” se va aprinde.

Parasirea modului de super congelare:

@ Punetiin functiune dupa o pan de curent;

(2) Functionarea continud a compresorului timp de 24 de ore;

3 Daca defectarea senzorului are loc in modul de super congelare, puteti parasi modul de super congelare;
(@) Tn modul de super congelare, puteti renunta la modul de super congelare prin reap&sarea tastei ,,
= ST = s
Alarma de temperatura ridicata o
Indicatorul luminos ,, & " va fi aprins pentru alarma de temperatura ridicata.
Memorie in caz de pana de curent

in timpul penei de curent, starea de functionare din momentul intreruperii bruste a alimentarii electrice va fi
blocata, dupa reluarea alimentarii cu energie electrica, functionarea trebuie continuata in conformitate cu setarea
dinainte de pana de curent.

Functia de super congelare va fi parasita dupa pana de curent.

Cod de eroare

n cazul unei defectiuni, afisajul va indica codul aferent erorii conform tabelului de mai jos, utilizatorul trebuie sa
contacteze un specialist pentru efectuarea operatiilor de intretinere, pentru ca congelatorul sa poata functiona
normal.

Cod de eroare E2

Descriere Defectarea senzorului de temperatura

3.3. AMPLASAREA

n Tnainte de a utiliza congelatorul, indepartati toate materialele de
ambalare, inclusiv pernele de jos si amortizoarele de spuma si
benzile din interiorul congelatorului, desirati folia de protectie de
pe usé si corpul congelatorului.

[] Congelatorul trebuie plasat intr-un spatiu interior bine ventilat;
solul trebuie sa fie plat si rezistent.

. - [ A se feri de caldura si de lumina directd a soarelui. Nu asezati
N ~ congelatorul in locuri umede sau cu apa pentru a preveni rugina
® - O ) sau reducerea efectului izolator.
/

A
)

T/2NN

D)
&,
(T
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I

Deasupra congelatorului trebuie lasat un spatiu liber de peste 70
cm, iar distantele de pe ambele parti si de pe spate trebuie sa fie
mai mari de 20 cm pentru a facilita disiparea caldurii.

3.4. INLOCUIREA BECULUI (OPTIONAL)
Orice inlocuire sau intretinere a becurilor cu LED trebuie efectuata de producator, de agentul sau de service sau

de o persoana calificatéa in mod similar.

(Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actuald va depinde de produsul fizic sau de declaratia

distribuitorului)
3.5. INCEPEREA UTILIZARII

P S|

Deschideti placa de acoperire din lateral folosind scula.

Deschideti placa de acoperire, scoateti cablul de alimentare si
apoi acoperiti placa de acoperire.

Dupa transport, va rugam sa lasati congelatorul sa ramana mai
mult de 2 ore inainte de a porni alimentarea, altfel va duce la o
scadere a capacitatii de racire sau la deteriorarea congelatorului.
Congelatorul trebuie pus in functiune cu 2 pana la 3 ore nainte
de incarcarea alimentelor proaspete sau congelate; congelatorul
trebuie sa functioneze mai mult de 4 ore vara in avans, avand in
vedere ca temperatura ambianta este ridicata.

Va rugam sa scoateti stecherul din priza in caz de pana de curent
sau de curatare. Nu conectati congelatorul la sursa de alimentare
in decurs de cinci minute pentru a preveni deteriorarea
compresorului din cauza pornirilor succesive.

(Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actuald va depinde de produsul fizic sau de declaratia

distribuitorului)

3.6. SFATURI DE ECONOMISIRE A ENERGIEI

[] Aparatul trebuie plasat in cea mai racoroasa zona a incaperii, departe de aparatele producatoare de
caldura sau conductele de incalzire, si feriti-l de bataia directa a soarelui.
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4.2.

Lasati alimentele calde sa se raceasca la temperatura camerei inainte de a le introduce in aparat.
Supraincarcarea aparatului forteaza compresorul sa functioneze mai mult. Alimentele care ingheata prea
ncet Tsi pot pierde calitatea sau se pot strica.

Asigurati-va ca nveliti alimentele in mod corespunzator si stergeti recipientele uscate inainte de a le plasa
n aparat. Acest lucru reduce acumularea de inghet in interiorul aparatului.

Cosul de depozitare a aparatului nu trebuie captusit cu folie de aluminiu, hartie cerata sau prosop de hartie.
Captuselile interfereaza cu circulatia aerului rece, reducand eficienta aparatului.

Organizati si etichetati alimentele pentru a reduce frecventa de deschidere a usii si cautarile indelungate.
Indepartati cat se poate de multe articole simultan si inchideti usa cat de repede posibil.

INTRETINEREA CONGELATORULUI

CURATAREA

Praful din spatele congelatorului si de pe sol trebuie curéatat la timp pentru a
imbunatati efectul de racire si economia de energie.

Verificati in mod regulat garnitura usii pentru a va asigura ca nu exista reziduuri.
Stergeti garniturile cu o carpa moale umezitd cu apa cu sapun sau cu detergent
diluat.

Interiorul congelatorului trebuie curatat in mod regulat pentru a evita mirosul.
Va rugam sa opriti alimentarea fnainte de curatare, sa indepartati toate
alimentele, cosul, recipientul etc.

Utilizati o carpa moale sau un burete pentru a curata interiorul congelatorului, cu
doua linguri de bicarbonat de sodiu si un litru de apa calda. Apoi clatiti cu apa si
stergeti pentru a usca. Dupa curatare, deschideti usa si lasati-o sa se usuce in
mod natural Tnainte de a porni alimentarea.

Pentru zonele care sunt dificil de curatat in congelator (cum ar fi golurile sau colturile), se recomanda
stergerea lor in mod regulat cu o carpa moale, perie moale etc. si, atunci cand este necesar, combinate cu
unele instrumente auxiliare (cum ar fi batoane subtiri) pentru a asigura nici o acumulare de contaminanti
sau bacterii in aceste zone.

Nu folositi sapunuri, detergenti, agenti de curatare prin pulverizare etc. pentru a curata interiorul
congelatorului, deoarece acestea pot crea mirosuri sau contaminare.

Stergeti garniturile cu o carpa moale umezitd cu apa cu sapun sau cu detergent diluat. Uscati cu o carpa
moale sau lasati sa se usuce in mod natural.

Stergeti suprafata exterioard a congelatorului cu o carpa moale umezitd cu apa cu sapun, detergent etc.,
apoi uscati-o cu o carpa.

Nu utilizati perii dure, bureti de sarma, perii de sarma, produse abrazive de curatat (precum pasta de dinti),
solventi organici (precum alcool, acetond, ulei de banane, etc.), apé fierbinte, articole acide ori alcaline,
care ar putea avaria suprafetele interioare si exterioare ale congelatorului. Apa fierbinte si solventii organici
precum benzenul pot deforma sau avaria componentele de plastic.

Nu clétiti direct cu apa sau alte lichide in timpul curatarii pentru a evita scurtcircuitele sau pentru a afecta
izolarea electrica dupa scufundare.

Va rugam sa deconectati congelatorul pentru dezghetare si curatare.

DECONGELAREA

Congelatorul se decongeleaza manual.

Deconectati congelatorul de la priza si deschideti usa congelatorului, indepartati alimentele si rafturile
cosului inainte de dezghetare; Deschideti orificiul de iesire si orificiul de drenaj (si plasati recipientul de apa
la orificiul de iesire); gheata interioara se va topi in mod natural, stergeti apa rezultatd in urma dezghetarii
cu o carpa uscata si moale. Cand gheata se inmoaie, o razuitoare de gheata ar putea fi utilizatd pentru a
accelera procesul de dezghetare.

Va rugam sa scoateti alimentele si sa le puneti intr-un loc récoros atunci cand decongelati inainte de a
scoate accesoriile.

‘. Alte dispozitive mecanice sau alte mijloace nu se utilizeaza pentru a accelera, cu exceptia celor

4.3.

recomandate de producétor. Nu deteriorati circuitul de refrigerare.

OPRIREA UTILIZARII

Pana de curent: Alimentele pot fi conservate timp de cateva ore chiar si in timpul verii, in caz de pana de
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curent; se recomanda reducerea frecventei de deschidere a usii si nu introduceti alimente proaspete in

congelator.

[] Neutilizare de lunga durata: Va rugam sa deconectati congelatorul Iasat neutilizat pentru o lunga perioada

de timp pentru curatare.

Pastrati usa deschisa pentru a evita mirosul neplacut.
[] Deplasarea: Nu rasturnati sau sa scuturati congelatorul, unghiul de transport nu poate fi mai mare de 45°.
Nu apucati de usa si de balama atunci cand mutati aceasta unitate.

Functionarea continua este recomandata atunci cand congelatorul este pornit. Va rugam sa nu opriti
congelatorul in conditii normale, astfel incat sa nu afecteze durata de viata a congelatorului.

5. DEPANAREA

Urmétoarele probleme simple pot fi tratate de catre utilizator. Va rugam sa sunati la departamentul de servicii

post-vanzare daca problemele nu sunt solutionate.

( Daca congelatorul este conectat si alimentat electric; Tensiune joase‘x;w
Nu functioneaza Daca butonul de control al temperaturii se afla in zona de lucru; Pana
de curent sau circuit disjunctat.
Alimentele mirositoare ar trebui sa fie bine infasurate;
Miros Daca alimentele sunt putrede;
Daca interiorul trebuie curatat.
Este normal ca congelatorul sa functioneze mai mult timp in timpul
verii, cand temperatura ambianta este mai mare;
F . . Nu puneti prea multd méncare in congelator la un moment dat;
unctionarea pe termen lung a compresorului Nui S ORI o
u introduceti alimente pana cand nu sunt racite;
Deschiderea frecventa a usii congelatorului;
Strat gros de gheata (este nevoie de dezghetare).
B . - Daca congelatorul este conectat la alimentare, daca lumina este
ecul nu functioneaza L
’ deteriorata.
Usa congelatorului este blocata de pachetele cu alimente;
Usile nu pot fi inchise corect Prea multa mancare;
Congelator dezechilibrat.
z . Daca podeaua este plata, daca plasarea congelatorului este stabil;
gomote puternice - - .
Daca accesoriile congelatorului sunt plasate corect.
Dupa refrigerare, va exista o diferenta de presiune intre interiorul si
Dificultate tranzitorie in deschiderea usii exteriorul congelatorului, ceea ce va duce la dificultati tranzitorii in
deschiderea usii. Acesta este un fenomen fizic normal.
Supraincalzire a peretelui lateral Incinta congelatorului poate emite caldura in timpul functionarii
in special n timpul verii, acest lucru fiind cauzat de radiatia
condensatorului si este un fenomen normal.
Condensare: fenomenul de condensare va fi detectat pe suprafata
exterioara si sigilile usilor congelatorului atunci cand umiditatea
. ambianta este mare, acesta este un fenomen normal, iar condensul
Condensarea suprafetei poate fi sters cu un prosop uscat.
Agentii frigorifici care circula in liniile frigorifice vor produce eruptie de
Sunet de flux de aer sunete si maraieli care sunt normale sa nu afecteze efectul de racire.
Suierare Suierarea va fi generatd de rularea compresorului in special la
Clantanit pornirea sau inchiderea acestuia.
Supapa solenoid sau supapa de comutare electrica vor clantani, un
\ fenomen normal care nu afecteaza functionarea. Y.

Tabelul 1 Clasa climatica
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( Clasa Simbol Interval de temperatura )
ambianta °C
Temperatura extinsa SN +10 pana la + 32
Temperat N + 16 pana la + 32
Subtropical ST + 16 pana la + 38
Jropical T + 16 panala + 43 y

Temperatura extinsa: Tropical: acest aparat frigorific este destinat a fi utilizat la temperaturi ambiante cuprinse
intre 10 °C si 32 °C;

Temperat: Tropical: acest aparat frigorific este destinat a fi utilizat la temperaturi ambiante cuprinse intre 16 °C
si 32 °C;

Subtropical: Tropical: acest aparat frigorific este destinat a fi utilizat la temperaturi ambiante cuprinse intre 16 °C
si 38 °C;

Tropical: Tropical: acest aparat frigorific este destinat a fi utilizat la temperaturi ambiante cuprinse intre 16 °C si
43 °C.

Special pentru noul standard european

] Partile comandate din tabelul urmator pot fi achizitionate prin canalul de distributie
7

Timpul minim necesar pentru

Parte comandata Furnizata de furni
urnizare

Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Termostate Personal de intretinere profesional " ;
’ P a ultimului model

Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Senzori de temperatura Personal de intretinere profesional " .
P ’ P a ultimului model

Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Placi cu circuite imprimate | Personal de intretinere profesional ' .
P ’ P a ultimului model

Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Surse de lumina Personal de intretinere profesional " )
’ a ultimului model

Personal de reparatie profesional si | Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Méanere de usa . e " .
’ utilizatori finali a ultimului model

Personal de reparatie profesional si | Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Balamale de usa s e " .
’ utilizatori finali a ultimului model

Personal de reparatie profesional si | Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Tavi utilizatori finali a ultimului model

Personal de reparatie profesional si | Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Cosuri - e " ;
7 utilizatori finali a ultimului model

- « Personal de reparatie profesional si | Cel putin 10 ani de la lansarea pe
Garnituri de usa - e ! ; A i
\ utilizatori finali piaté a ultimului model y

[] Cea mai scurta perioada pentru furnizarea de piese de schimb post-vanzare este de 15 zile lucratoare.
[ Informatiile despre model si identificarea modelului in baza de date a produselor pot fi obtinute prin
scanarea link-ului web de pe codul QR (daca exista) de pe eticheta de eficientd energetica a produsului.

6. GARANTII

Garantii si limite de responsabilitate

Produsele sunt garantate pentru o perioada de 36 de luni de la data achizitiei sau de la data livrarii la domiciliul
clientului. Tn functie de fiecare tara in parte, aceastd garantie acopera intre 24 pana la 36 de luni de garantie
legald de conformitate.

Pentru tarile care au doar o garantie legala de conformitate de 24 de luni, la expirarea primei garantii si in plus
fata de aceasta intra in vigoare o garantie comerciala de 12 luni.

Modalitati de punere in aplicare a garantiei
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Pentru garantia juridica a conformitatii
Va invitdm sa va adresati distribuitorului dvs. pentru mai multe informatii si/sau sa consultati conditiile generale
de vanzare (CGV) ale acestuia.

Pentru garantia comerciala

Va invitam sa returnati produsul la receptia magazinului de achizitie, impreuna cu dovada de cumparare (cum ar
fi chitanta), cu produsul si accesoriile sale furnizate, cu ambalajul original, pentru toate tarile altele decat Franta.
Este important3 sa fie disponibile informatii precum data la care ati cumpérat produsul, modelul si numarul de
serie sau IMEI (aceste informatji apar de obicei pe produs, pe ambalaj sau pe dovada cumparérii). In mod implicit,
trebuie sa aduceti produsul in magazin impreuna cu accesoriile necesare functionarii sale corecte (alimentare,
adaptor, etc.). In cazul in care reclamatia este acoperita de garantie, serviciul post-vanzare

va putea, in limitele legislatiei locale:

+ Sa repare sau sa inlocuiasca piesele defecte.

+ Sa fnlocuiasca produsul returnat cu un produs care are cel putin aceleasi functii si care este echivalent in
termeni de performanta.

+ Sa ramburseze valoarea produsului la pretul de achizitionare mentionat pe documentul prezentat drept dovada
a cumpararii.

Produsele reparate sau inlocuite pot sa includa componente si echipamente noi si/sau reconditionate.

Excluderea garantiei comerciale:

+ Daunele sau problemele provocate de o utilizare incorecta, un accident, o avariere sau o conectare la o sursa
electrica de intensitate sau de tensiune necorespunzatoare.

« Utilizarea sau depozitarea neconforme cu buna conservare a dispozitivului (oxidare, coroziune), utilizarea
energiei, utilizarea sau instalarea neconforma cu instructiunile producétorului sau neglijenta sau utilizarea de
dispozitive periferice, software sau consumabile neadecvate.

« Utilizarea profesionala sau colectiva, industrialda sau comerciala a produsului.

+ Produsele modificate, cele al caror sigiliu de garantie sau numar de serie au fost deteriorate, alterate, distruse
sau oxidate.

« Bateriile inlocuibile si accesoriile sunt garantate pentru o perioada de 6 luni.

* Avarierea bateriei survenita din cauza unei incarcari prea lungi sau din cauza nerespectarii instructiunilor de
securitate explicate in brosura.

» Daunele estetice, care includ zgarieturi, umflaturi sau orice alt element de vandalism.

» Daunele cauzate de orice interventie efectuata de o persoana neautorizata.

« Defectiunile cauzate de uzura normald sau de invechirea normalé a produsului: garnituri, filtre, accesorii, perie
si furtun pentru aspirator, lampi, lampi pentru retroproiector, lame pentru masini de spalat, etc.

* Actualizarile programului informatic, cauzate de modificari ale parametrilor de retea.

« Deteriorari cauzate de elemente din afara aparatului (corpuri straine, insecte etc.)

» Continutul dispozitivelor - congelator, masina de spalat...- (produse alimentare, imbracaminte,...)

* Avarierea produsului cauzata de utilizarea unor alte programe informatice pentru a modifica, a schimba, a
adapta sau a modifica programul informatic existent.

» Avarierea produsului cauzatd de utilizarea acestuia fara accesoriile furnizate impreuna cu produsul sau
omologate de catre producator.

+ Piesele pentru uzura normald sau deteriorari cauzate de utilizare: anvelope, camere de aer, frane,...

Clientul este responsabil pentru salvarea constanta a datelor continute pe hard disk sau in memoria interna a
dispozitivului sau Tnainte de orice depunere.

Auchan nu poate fi considerat responsabil pentru pierderea sau distrugerea datelor stocate sau pentru deteriorarea
software-ului care rezultd Tn special din restaurare sau defectiune.

De asemenea, Auchan nu este obligat sa verifice daca utilizatorul a scos cartela SIM/SD din aparat in cazul
produselor returnate.

Dispozitiile de mai sus nu reduc sau elimina in niciun fel: garantia legala mentionatd mai sus, precum si garantia
comerciald a producatorului, daca aceasta exista (a se vedea formularul de garantie).
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1. UHCTPYKUMA NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU

1.1. NPEAYNPEXOEHUE

I'Iepe,q ncnosnb3oBaHNeM BHUMaTENbHO I'IpOLII/ITaIZTe AaHHOE PYyKOBOACTBO. PyKOBO,CLCTBO AOIMKHO XpaHUTbCA B HAAEXHOM MecTe Ana
nocnegyouwlero UCrnonb3oBaHNA.

1. MpeaynpexaeHue. PUck noxapa unu nerkoBocr maTtepmanbl.

2. [laHHOe yCTpOWCTBO MpeHa3Ha4YeHo Aflst UCMONb30BaHWs B AOMALLHEM XO3ANCTBE M aHamnorvyHbIx MecTax, B TOM yucre: B
KYXOHHbIX NMOMELLEeHNsIX, NpeJHa3HavYeHHbIX 4118 NepcoHana mMarasvmHoB, B oducax 1 B Apyrnx pabounx nomeLLeHusix; Ha depmax;
KMWeHTamMn oTeneii, MoTeneit W Apyrnx MofoGHLIX MeCT MPOXMBAHUS; B MUHU-TOCTMHULAX; B MecTax MUTaHus, a Tawke Ans
aHarnorMyHbIX HEPO3HUYHbBIX BUOB UCTONb30BaHNSI.

3. [laHHOe yCTPOICTBO He NpeAHasHauYeHo AN UCNOoNb30BaHUs NMLAMM (B TOM YUCIe ETbMU) C OrpaHnYeHHbIMU U3nHeckumm,
CEHCOPHBIMU MUIN YMCTBEHHBLIMU BO3MOXHOCTSIMU NGO HEJOCTATKOM OMbITa W 3HAHWIA, KpOMe Cry4aes, KOraa OHW HaXoAATCs Mof
NPUCMOTPOM JIMGO NMPOUHCTPYKTUPOBaHbI OTHOCUTENBHO UCMOMb30BaHUS YCTPONCTBA NNLIOM, OTBETCTBEHHBLIM 3a UX 6e30MacHOCTb.
4. Cnepute 3a TeM, 4TOObl AETW HE Urpanu ¢ 3TUM YCTPONCTBOM.

5.  Ecnu kabenb n1TaHUs NOBPEX/eH, TO BO N3bexaHne nopaxeHust aNeKTPUYECKM TOKOM ero AoMmMKeH 3aMeHUTb N3roToBUTENb,
€10 TEXHNYECKU NPEACTaBUTESb UMK iPYrot KBANUMULMPOBAHHLIA CMELManicT.

6. He xpaHuTe B 3TOM yCTpOIiCTBe B3pbiB4aTble BELLECTBA, Takie kak adpo3oribHbie 6anmoHuMKy C ferkoBocnnaMeHsoLMMICs
BellecTBamMu.

7. YcTpoiicTBO HEOBXOANMO OTKITIOYAThL OT CETW NOCIE UCTOMNb30BaHUS 1 Neper BbINONIHEHMEM 0GCIYXUBAHNS.

8. MPEAYMPEXAEHUE. Cneaute 3a YMCTOTOW BEHTUMSALMOHHBLIX OTBEPCTUIA B KOpryce YCTPOWCTBA UMW BO BCTPOEHHOW
KOHCTPYKLN.

9. MNPEAOYMNPEXAEHUE. He wucnonb3yiTe MexaHW4eckve YCTPOWCTBA Wnu Apyrve Cpeactsa ANs YCKOPeHus npouecca
pa3MopaxvBaHWisi, KPOME TeX, KOTOpble PeKOMEeH0BaHbl MPOU3BOAUTENEM.

10. MNPEOYNPEXOEHUE. He ponyckaiiTe noBpexaeHs KOHTypa xnajareHTa.

11. MPEAYMNPEXOEHWE. He ucnonbayiiTe anekTponpubopbl BHYTPW Kamep AN XpaHeHWs MULLEBBLIX MPOAYKTOB, €Cnn 3Tn
npuGopbl He peKOMeHoBaHbI K UCMONb30BaHMI0 NPOU3BOAUTENEM.

12. NMPEOYNPEXAEHWE. YTunusupyiite ycTpoWCTBO B COOTBETCTBUM C MECTHbIMU MpaBuniaMun, Tak kak B HEM WCMonb3yeTcs
BOCMMaMEHSIOLMICS ra3 1 XnajareHt.

13. MPEAYMNPEXOEHWUE. Mpu pa3melyeHun ycTponcTea ybeanTecs, 4To kabenb nuTaHus He GyaeT NpuaaBneH Unm noBpexaeH.
14. NPEQYNPEXOEHWE. He pasmelyaiTe c3aam yCTpONCTBA HECKOMNbKO PO3ETOK-pa3BeTBUTENEN UM NOPTATUBHBLIX UCTOYHUKOB
nUTaHus.

15.  He vcnonbayiiTe yANMHATENW WU HE3a3eMITEHHbIE (ABYXKOHTaKTHbIE) aaanTepsbl.

16. OnacHo! PebeHok MOXeT nonacTb B NOBYLUKY. Mpexae Yem BbIBPOCUTL CTapblii XONOAUMBHWK U MOPO3UITBbHUK:

—  CHUMUTe ABepLbl;

—  OCTaBbTe MOMKN Ha MeCTe, YToBbl 4eTU He CMOIM 3abpaThbCs BHYTPb.

17. Tlepep ycTaHOBKOW Kakux-nnbo npuHaanexHocTe yCTPONCTBO HEOBXOAMMO OTCOEANHUTL OT SMEKTPOCETU.

18. XnagareHT 1 BCNEHEHHbI LIMKIONEHTaH, UCMONb3yeMble B YCTPONCTBE, SBNSIOTCS IETKOBOCMaMeHsIoLLMmUcs. Moatomy npu
YTUNM3aLmum yCTponcTBa ero criefyeT AepxaTb BAanu oT UCTOYHWKOB OTHst U CA@BaThb Ha crieLiansHoe NpeanpusTve no yTunmnsaumm,
UMetoLLiee HeoGXoaMMYI0 KBANMMKaLMIO, @ He YHUUTOXaTb MyTeM CXUraHus Bo n3bexaHne HaHeceHus Bpefa okpyxalollen cpeae
1 gpyroro yuiep6a.

19. Bo u3bexaHue 3anuvpaHus AeTer BHYTPU YCTPOMCTBA KIOYM OT ABEPEei W KpbILLEeK JOMKHbI XPaHWUTLCS B HEAOCTYNHOM Ansi
[eTelil MECTE, @ He B HENOCPELCTBEHHO BMM30CTH OT YCTPOUCTBA.

20. CootsetctBue ctaHgapty EC. OTUM ycTpoOCTBOM MOryT MOMb3oBaThCs AETU cTaplue 8 net, a Takke nuua Co CHUXEHHbIMU
HU3NYECKNMU, CEHCOPHBIMU UM MEHTarbHbIMW BO3MOXHOCTSIMA UMM C HEAOCTATOYHLIM OMbITOM U 3HAHWAMW, MPW YCIOBUK
NPUCMOTPa 3a HUMW WM MHCTPYKTaxa OTHOCUTErNbHO ©e30MacHOro WCMonb3oBaHUS YCTPOWCTBA U MOHUMAaHWS BO3MOXHOW
onacHocTu. He no3BonsiiTe AeTsM Urpatb C AaHHLIM YCTPOUCTBOM. He no3BonsiiiTe AeTAM BbINOMHATL OYUCTKY U TEXHUYECcKoe
obcnyxuBaHue yctpoiicTea 6e3 HabnoaeHns B3pocrbix. [leTsm B Bo3pacTe oT 3 0 8 NneT paspeLlaeTcs UCMomnb30BaTh XONoANUIbHoe
obopynoBaHue Ans 3arpy3ki 1 U3BneYeHns NpoayKToB.

21. Bo n3bexaHue 3arpsasHeHUst NPOAYKTOB NUTaHWs cobriofanTe crneayroLme UHCTPYKLWK.

—  OTkpbITWe ABEpLbI Ha ANNTeNbHOE BPEMS MOXET BbI3BaTb 3HAYNTENbHOE MOBbILLEHNE TeMNepaTypbl B OTCekax yCTPOMCTBa.
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—  PerynapHo ouuljaiTe NOBEPXHOCTW, KOTOPbIE MOTYT KOHTaKTMpPOBaTb C MWULLEBBLIMU NPOAYKTaMW, a Takke AOCTYMHble
[PeHaxHble CUCTEMBI.

—  OuuwainTe pesepByapbl 4115 BOAbI, ECNI OHU HE UCMOSb30BanMch B TedeHne 48 yacos. [pombiBaiiTe cucTeMy BogocHabxeHus,
MOAKIIOYEHHYIO K UCTOYHUKY BOZbI, €CIIM BOAA He LMpKynvpoBana no Heii B Tedenne 5 axen (Mpumevarue 1).

—  XpaHuTe Cblpoe MSICO U pbify B COOTBETCTBYIOLUMX KOHTENHepax, 4Tobbl OHM He conpukacanmucb C APYrMMK NpoayKTamu
MUTaHUA U C HUX HEe Kanana XWOKoCTb.

—  OTmeveHHble [OBYMS 3Be3[odkaMy OTCEKV AN 3aMOPOXKEHHbIX NPOAYKTOB MOAXOAAT ANA XpaHeHus npeaBapuTenbHO
3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB, XPAHEHWS 1N NPUrOTOBMNEHUS MOPOXEHOro 1 Kybukos nbaa (Mpumevaxve 2).

—  OTMeyeHHble 0HOIA, ABYMS U TpeMs 3BE3A04KaMM OTCEKW He NOoAXOoAsAT ANs 3aMOpO3KM CBEXMX npoaykToB (Mpumeyanue 3).

— [ns yctpoiicTB 6e3 oTceka, OTMEYEHHOro 4 3Be3[oMKamu: 3TO XOMoAWNbHOE YCTPOWCTBO He MpeAHas3Ha4YeHo Aans
3amopaxvBaHus npoaykToB (Mprmeyanue 4).

—  Ecnm xonogunbHoe obopygoBaHve OCTaeTcs MyCTbiM B TeYEHUe [ANUTENIbHOTO BPEMEHM, BbIKIIOYUTE €ro, BbIMOMHUTE
pa3mMopo3Ky, OYWCTWUTE, BbICYLUMTE W OCTaBbTe [ABEpLly OTKPbITOW, YTOObl MpeaoTBpaTWTL 06pa3oBaHWe NMeceHn BHYTPU
yCTpOWCTBa.

Mpumeyanus 1, 2, 3, 4. Y6eauTtech, YTO 3TO MPUMEHUMO K TUMam OTCEKOB MMEIOLLErOCs YCTPOUCTBa.

22. [na oTAenbHOCTOsILEro OGOPYAOBaHWS: AaHHOE XONoAUNbHOe YCTPOWCTBO HEe MpefHa3HayeHo [Afs UCMOnb3oBaHus B

Ka4ecTBe BCTPOEHHOro 0GOpYAOBaHMS.

23. BameHa n obcnyxuBaHue CBETOAMOAHbIX Mamn AOIMKHbI BbIMOMHATLCS NPOU3BOAUTENEM,

24. ero TeXHUYECKUM NMpefcTaBUTENeM Unu ApyriM KBanuduumpoBaHHbIM crneuyanuctom. Cm. pasaen 2.4, NoCBALLEHHbIN 3aMeHe

namnbl.

25. MPEQYMNPEXOEHUE. Y106kl M36exaTth pUCcKoB, CBA3aHHbIX C HEYCTONYMBOCTbLIO YCTPOWCTBA, €ro HEOOX0ANMO 3adpuKeMpoBaTh

B COOTBETCTBUMN C MHCTPYKLIMEN.

26. MPEOYMPEXOEHWUE. MoakntovyaiTe yCTPOWCTBO TOMbKO K UCTOYHUKY NUTbEeBON BoAbl. (MoaxoauT Ans nbaoreHepartopa.)

27. Bo usbexaHve nonagaHus AeTei B NOBYLUKY AEPXWUTe YCTPOMCTBO B HEAOCTYNHOM Ansi AeTell MecTe W He Mo3BonsiTe um

urpatb BBI13n MOpO3WIbHO kamepbl M xonoaunbHuka. (OTHOCUTCS K YCTPOMUCTBaM C 3aMKaMM.)

1.2. 3HAYEHUE NPEAYNPEXOAIOLWUX CUMBOJIOB

( )

YKa3blBatoT Ha 3anpeLleHHble AeicTBus. HecobrnoaeHne MHCTPYKLMIA MOXET NPUMBECTM
K MOBPEXOEHWUIO YCTPOWCTBA UMM MOCTaBWTbL MNOA Yrpody nuuHyto GesonacHocTb

3anpeLuaoLume nonb3oBateneun.

CUMBOIJTbI

YKasblBaloT Ha [eNCTBHUS, KOTOPbIE [OMKHbI CTPOrO BbIMOMHATHCA B COOTBETCTBUM C
3KCMIyaTauMoHHbIMK TpeboBaHusMU. HecobntogeHne UHCTPYKLMIA MOXeT NpuBecTy
K MOBPEXAEHWMIO YCTPOMCTBA WM MNOCTaBUTb MOA Yrpo3dy NUYHyt GesonacHocTb
Mpeaynpexpatowme | nonb3osareneil.

CUMBOJbI
YkasbIBaloT, Ha 4YTO crnegyeT obpaTnTb ocoboe BHMMaHue. Heobxognmo cobniogatb
COOTBETCTBYIOLLUME MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTU, NHAYE ITO MOXET MPUBECTU K NErkum
VHchopMaLMOHHbIe WIW CpeaHUM TpaBMaM Unu NOBPEXOEHUSIM U3AENUs.
CVMBOIbI
\_ J

[aHHoe PYKOBOACTBO COAEPXUT MHOXECTBO BaKHbIX cBefeHu no TexHuke GesonacHocTw, KOTOpbIe OOIMKHbI
cobntogatbcs Nonb3oBaTensMu.

1.3. NPEAYNPEXOEHUA, KACAIOWMUECA SNEKTPUYHECTBA

n He TaHuTe 3a kabenb nuTaHusl, YToGbI U3BMEYb BUSIKY U3 PO3ETKU.
Kpenko Bo3bMUTECH HEMOCPEACTBEHHO 3a BUIKY U U3BNEKUTE ee

@ 13 PO3eTKM.
= He ponyckaiiTe noBpexaeHWss kabens nuTaHusl, 4YTOGbI

obecneuntb 6e3onacHOCTb MCMONb30BaHWA ycTpoucTBa. He
ncnonb3yiTe YyCTPONCTBO, ecrnu kabenb NUTaHWsi NOBPEXAEH Unn
BUIIKa U3HOLLEHa.

® ® n M3HOLLEHHBI NI NOBPEXAEHHLI kabenb NUTaHNa HeoBXoaUMO
3aMEHUTb Ha aBTOPM3OBAHHLIX NPOM3BOAUTENEM MPEANPUATHSX
® TEXHUYECKOTO OBCYKNUBAHNS.
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Burka nutanus gomkHa 6biTb HAOEXHO BCTaBMeHa B PO3ETKY, B
NPOTUBHOM CIly4yae MOXEeT NpPou3oiiT BosropaHue. Y6eauTecsb,
YTO 3a3eMISAOLLWIA ANEKTPOA PO3ETKN NMOACOEANHEH K HAAEXHOM
JIMHAW 323EMIEHNS.

B cnyyae yTeuku raza wnu Apyrux nerkoBOCMaMeHsOLLMXCS
BELLECTB 3aKpOWTe ra3oBblii BEHTWSb, @ 3aTEM OTKPOWTE ABEpw
N OKHa. He oTknioYanTe MOpPO3UMbHYIO Kamepy W apyrve
anekTponpubopbl OT CeTH, Tak kak CKpa MOXET BbI3BaTb NMoxap.

ins obecneyerrsi 6e30NacHOCTV He PEKOMEHAYETCS CTaBUTb Ha
BEPXHIOK YacCTb MOPO3UNbHOW KamMepbl PerynsTopbl, PUCOBapku,
MUKPOBOIHOBbIE MEYN 1 ApYTve NPUGOpLI, He PEKOMEHLOBAHHbIE
npousBoauTenem.

1.4. NPEAYNPEXOEHNA OTHOCUTEJIbHO 3KCMJTYATALUNU

3anpelyaeTcs camoBofibHO pasbupate U MoamduuMpoBaTb
MOPO3uIIbHYI0 Kamepy. He noBpexaanTe KOHTYp XxnapareHTa.
TexHuyeckoe obcnyxumBaHve ycTponcrea AOMKHO
BbINOMHATLCA CeLuanucTom.

Bo wusbexaHne onacHoOCTU NoBpexAeHHbIN kabenb nuTaHUN
[omkeH ObiTb 3amMeHeH npou3BoauTENeM, MEepcoHanom ero
othgena TexHU4Yeckoro O6CMyXMBaHWUS WU COOTBETCTBYIOLLMM
cneuuanucTom.

3azopbl Mexay [ABepLaMu MOPO3WUMbHOW KaMmepbl, a Takke
Mexay ABepuamuM U KOPMycOM  MOPO3WUMbHON  Kamepbl
Hebonblwmre. CnegnTe 3a TeM, YTOObl Pykn He nonajanu B 3Tu
MecTa BO nsbexaHue 3allemMneHns nanbLes. ByasTe 0CTOPOXHbI
npW OTKPbITUM [ABEPLIbl MOPO3WIIbHOW Kamepsbl, YToObl n3bexatb
nafeHusi npeaMeToB.

Bo wusbexaHne obmopoxeHuss He 6GepuTe MPOAYKTbI UMK
KOHTENHEePbl MOKpbIMM pykamMu B paboTaiolieii MOpo3nIIbHOW
Kamepe, 0cobeHHO MeTannyeckne KOHTENHepPbI.

He nosBonsiite petam 3abupaTtbCs BHYTPb  MOPO3UITLHOM
Kamepbl Wny 3anesatb Ha Hee, 4TOGbl A€TV Ha oOKasanucb
3aKpbITbl B MOPO3UILHOW Kamepe W He Momy4unu Tpasmy npu
nageHun ycTpowcTaa.

He pacnbinsiite Bogy Ha MOPO3UrbHYIO kamepy 1 He pa3mMellante
ee BO BMaXHbIX MecTax, Ha KOTOpble Nerko MoXeT nonacTb
BoAa, YTOObl HE HapyWUTb 3MeKTPOU3ONSLMOHHbIE CBOWCTBA
yCTpONCTBA.
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He «knagute Taxenble npegmMeTbl Ha BEpXHWK  4acTb
M0p03I/IJ'1bHOIZ Kamepbl, TakK Kak rnpu OoTKpbITUU OABEPU OHU MOTyT
ynacTb U HaHeCTU TpaBmy.

1.5. NPEAYNPEXAEHNA OTHOCUTEJNIbHO PASMELLEHUA NPEOMETOB

Bo wu3bexaHvne noxapa W NOBpEXAEHUs YCTpOMCTBa He
nomMeLanTe B MOPO3UIIbHYIO KaMepy NerkoBocnnameHsiioLmnecs,
B3pbIBOOMACHbIE, NMETYYNE U CUMBHO KOPPO3NOHHBIE NMPEAMETHI.
BowusbexaHnenoxapaHe pasmellanTenerkoBocnnameHsowmecs
npeaMeTbl PAAOM C MOPO3WITbHON Kamepow.

OTO yCTpOWCTBO SBNSIETCA ObITOBOM MOPO3WNbHOW Kamepom
N MOXET WCMOMb30BaTbCA TOMbKO AN XPaAHEHWUS MULLEBbLIX
npoaykToB. B COOTBETCTBMM C HaUMOHanNbHbLIMKM CTaHAapTaMu
6bITOBbIE MOPO3WIbHBIE KaMepbl He [AOMKHbI UCMONb30BaThbCS
B OPYrMx Lensx, TakMx Kak XpaHeHue KpOoBW, NeKapCTB Wn
61onorn4eckMx NPoOAYKTOB.

Bo wu3bexaHve B3pblBAa U MOBPEXAEHWUS YCTPOWCTBA He
rnomelanTe B MOPO3UIbHYIO Kamepy OyTUNMpOBaHHble UMK
repmMeTVYHblE EMKOCTU C XWUAKOCTbIO, HanpuMep N1MBO W HaMUTKV
B ByTbINKax.

1.6. NPEAYNPEXOEHNA OTHOCUTENIbHO TEMNEPATYPbI

1.

2.

MoposunbHasi kamepa MoxeT pabotaTb HecTabuibHO, ecnv OHa AnUTenbHOe BPeMsi HaxoauTcs 3a

npeaenaMu HKHEro AnanasoHa TemMneparyp, Ha KOTOpbIi OHa paccyuTaHa.

ra3VIpOBaHHbIe HarnnTKuU He crneayeT XpaHUTb B MOPO3UITbHbIX KamMmepax, LLIKa(baX Ana NULLEBbIX NPOAYKTOB

UM B HU3KOTEMMepaTypHbIX oTcekax. HekoTopble NpoayKThbl, TakMe Kak oxnaxaeHHasi Boaa, He cneagyet

yI'IOTpe6J'IFITb CITULLKOM XONOAHbIMU.
He I'IpeBbILIJaI7|Te pekoMeHayeMble NMpou3BOOUTENAMU CPOKU XpaHEeHUA MULLEeBbIX NMPOAYKTOB, ocobeHHO

6bICTPO3aMOPOXKEHHDIX, B OTCEKAX UNW LUKadax Ans XpaHeHWs 3aMOPOXKEHHbIX NPOAYKTOB.

MpvHUMaiiTe Mepbl NPESOCTOPOXHOCTY AN NPEAOTBPALLEHNS YPE3MEPHOTO MOBLILLEHWUS TEMMEPaTypb

3aMOPOXEHHbIX NMPOAYKTOB MpPU pa3MopaXXmMBaHUW XONOAUINBHOIO OGOpy,ElOBaHMﬂ, Hanpumep OGepHI/ITe
3aMOpPOXeHHbIe MPOAYKTbI ra3seTaMn B HECKOJTbKO CIToeB.
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o

MoBbiweHve TemnepaTypbl 3aMOPOXXEHHbIX NPOAYKTOB BO BpeMsa pyLIHOVI Pa3MOpO3KH, O6CJ'Iy)KI/IBaHI/I9| wnn

OYUCTKU MOXET COKPaTUTb CPOK X XpaHeHuA.

o

Bo n3bexaHune 3anvpaHusi AeTei BHYTPU YCTPOWCTBA KIHOUM OT ABEPEN U KpbILLEK AOMKHbI XpaHUTbCS B

HeLOoCTynHOM Ona ,D,eTeVI MecCTe, a He B HeI'IOCpe,ElCTBeHHOIZ 6nusoctu ot yCTpOVICTBa.

1.7. NPEAYNPEXAEHNA OTHOCUTEJIbHO YTUITU3ALUA

1@ O

XnagareHT MOpO3WIbHOW Kamepbl 1 BCMEHEHHbIV LMKIONEHTaH SBNSATCS ropoyvMMy Matepuanamm,
NO3TOMY BbllIEALINE U3 CTPOS MOPO3WIIbHbIE KaMepbl AOMKHbI BbiTb M30MMPOBaHbI OT WCTOYHUKOB
OrHA W He nognexar oxuraHuio. Bo wusbexaHne HaHeceHus yulepba Okpyxalolwen cpege w
BO3HMKHOBEHMS OMacHbIX CUTyauui nepejavite MOPO3WNbHYIO Kamepy Ha nepepaboTky
KBaNU@ULMPOBaHHBLIM NPOMECCMOHaNbHbIM KOMMaHWSIM MO YyTUMU3aLmu.

CHMMUTE ABepLy ¥ NOMKN MOPO3UIbHOW Kamepsbl, YToObl 13bexaTb HeCHaCTHbIX Crly4aeB ¢ AeTbMU,
KOTOpble 3abMpatoTCs B MOPO3WIbHYIO KAMEPY U UTPatoT B HEW.

MpaBunbHas yTunmsauus nsaenus

[aHHas MapKkupoBKa 03Ha4aeT, YTo ATO M3fenune Henbas BelbpackiBaTb BMeCTe € ApyriMu GbITOBbIMU
otxogamu. Bo unsbexaHve noTeHUManbHOro Bpeda OKpyXalolen cpeae W 3[0poBbio Ntoaei oT
HEKOHTpOnMpyemoro BbIGpoca OTXOAOB 3TO YCTPOWCTBO HEOBXOAWMMO YTURM3MPOBATb C y4YETOM
BO3MOXXHOCTU BTOPUYHOTO UCMOMb30BaHKs MatepuarnbHbIX pecypcoB. [ Bo3BpaTa UCnosib30BaHHOMO
YCTPOWCTBa BOCMOMb3YTECh BO3MOXHOCTAMM Cy6 Bo3BpaTa 1 cbopa nnv o6paTutech B PO3HUYHYO
ceTb, B KOTOpPOW GbINo NproBpeTeHo yCTPOWUCTBO. YCTpOMCTBO BydeT MpuHATO Ans AanbHenei
aKonornyecku 6eaonacHow yTunmaauum.

2. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mutanne 220-240 B~, 50 'y,
lopoBoe aHepronoTpebnenve 169 kBty/ron
EmkocTb Anst xpaHeHus 99 n
Knumatuyeckas knaccudmkaums SN/N/ST/T
Fabaputbl (LW x T x B) 545 x 495 x 850 mm
Bec 6pyTTO 25 kr

Knacc sawubl Knacc 1

3. NPABUNbHOE UCMOJNIb30OBAHUE MOPO3UNbHON KAMEPbI

3.1. HA3BAHUA KOMMNOHEHTOB
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Pydyka asepubl (onuus)

JTamna (onums)

Metns

KopawvHa ans xpaHeHus

Kopnyc ————=

}L Kabenb nutaHus

3acnoHka

[peHaxHoe oTBEPCTVIE 7ﬂ\ MaHerb perynmpoBku Temneparypbl

PucyHoK BblLLie NPUBEAEH TOMbKO ANs cnpaBku. PakTuyeckas KOHMUrypaumst 3aBUCUT OT KOHKPETHOTO U3aenus
Unu cneumnduKkaumm AucTpubbroTopa.

Hunskas TemnepaTypa B MOPO3WIbHOW KamMepe MO3BOMsieT COXPaHATb NPOAYKThbl CBeXWUMKU Gonee anuTenbHoe Bpems U B
OCHOBHOM WCMONb3YeTCs AN XPaHEHUS 3aMOPOXXEHHbIX NPOAYKTOB M U3rOTOBIIEHUS NbJa.

MopoaurnbHast kamepa NoaxoauT [ns XpaHeHWst Msica, pbiObl, KPEBETOK, KOHAUTEPCKUX W3OEeNnuii U ApyrX NpodyKToB,
KoTopble He ByayT ynoTpebnaTtecst B nuLLy B Brivkaiee Bpemst.

He nopgxopwnT Anst ANWUTENbHOMO XpaHeHust By ThINOK UMW 3aKPbITbIX EMKOCTEN C XXWUAKOCTSMU. [ins KpaTKOCPOUYHOTO XpaHeHust
He pa3melLaliTe Takue eMKoCTH GriM3Ko K CTeHKaM MOPO3UIbHOM Kamepbl.

CylecTByeT onpefernerHHas pasHuLla Mexay 3aaHHoii TemnepaTypoit v hakTU4YeCcKon TemnepaTypoin BHYTpPY kamepsbl, 4TO
He BNUSIET Ha HOpPMarbHOe UCMONb30oBaHue.

MoMHWTE, YTO NPOAYKTbI AOMMKHBI YNOTPEBNATLCS B MULLY [0 MCTEYEHNSI CPOKA XPaHEHUS.

®yHKUMS BbICTPOro 3aMOpaXuUBaHKs NpeaHasHaueHa Ans NoAAepXXaHNst UTaTenbHOI LLEHHOCTU NpoaykToB. OHa no3sonseT
3aMOpO3UTb MPOAYKTLI 32 KOPOTKoe BpeMst. Ecnun 3a oguH pa3 HeoGXoANMO 3aMOpO3NTh GOIbLIOE KOMMYECTBO MPOAYKTOB,
peKoMeHAyeTCsl BKIMIOUNTb (OYHKLMIO BGbICTPOro 3amopaxviBaHvst 3a 5 yacos. B aTom cnyyae cKOpocTb 3aMOpaXuBaHUs
YBENMYMBAETCS U MOPO3UNITbHAs kamepa MOXeT GbICTPO 3aMOPO3NTh NPOAYKThI 1 3EKTUBHO COXPaHUTL UX NUTATENBHOCTD.
[nst o6ecneyeHns achheKTUBHOTO 3HEPronoTpebrieHns pPacronoXUTE SLLVKW, KOHTENHePbI, MOMKV 1 KOP3UHbI B COOTBETCTBUM
C NnaHoM 3arpysku, MPUBEeAEHHbIM B MHCTPYKLIMM MO SKCMyaTaLum.

[lnsi coxpaHeHwsi POAYKTOB B ONTUMAribHbIX YCIIOBUSIX B TEHEHE Kak MOXHO Gornee AnNMTensHOro BpeMeHu 1 Bo nabexaHue
VX HepaLyoHarnbHOro 1CMomnb30BaH1st HEOBGXOAMMO CrieAoBaTb MHCTPYKLMM MO SKCNyaTaLum, BKIoYas nnaH 3arpysku.
YT06bl y3HaTb, Kakve OTAENEHUst COnepXUT U3aenme, CM. Npunaraemblii K UHCTPYKLUMN MHPOPMALIMOHHBIN NIUCTOK.

Bo unsbexaHvie B3aMHOrO 3arpsisHeHst NPOAYyKTbl MUTaHUS AOMKHbLI XPaHWUTLCS B ONpeieneHHbIX MecTax U OTAeNbHO Apyr
OT Apyra.

Ortcek 6e3 3Be37 UM OTCEK Ars NPUTOTOBNIEHUS NMbJa, B 3aBUCMMOCTU OT YCTPOWCTBA:

- Kybukv nbpa

OTceku co 3Be3famu, B 3aBUCUMOCTY OT YCTPOICTBa:

- *: KpaTkoBpeMeHHOe XpaHeHne 3aMOPOXeEHHbIX NPOAYKTOB, A0 2—3 AHel (6e3 3amMopaXuBaHVst B AOMALLHUX YCIOBHUSIX)

- **: CpeHecpoYHOe XpaHeHVe 3aMOPOXKEHHbIX NPOAYKTOB, A0 1 MecsiLa (6e3 3amopaxuBaHyst B AOMALLHUX YCNOBHUSIX)

- ***: INUTeNbHOE XpaHeHUe 3aMOPOXXEHHbIX NPOAYKTOB, A0 1 Mecsua (6e3 3aMmopaxuBaHus B JOMALLHKUX YCIOBUSIX)

- ****: [INuTenbHOe XpaHeHe 3aMOPOXXEHHbIX NPOAYKTOB, A0 1 roAa, BO3MOXHO 3aMOpaXMBaHUe B JOMALLHUX YCIIOBUSIX OT
3 o 12 mecsaues

He npeBbilaiTe pekoMeHA0BaHHbIV MOCTABLLVKOM CPOK XpaHEHMs1 3aMOPOXXEHHBIX MPOAYKTOB, XPAHSILLMXCS B MOPO3UITbHbIX
Kamepax 1 OTAeneHusX Ans XpaHeHWsi 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB.

He xpaHuTe rasnpoBaHHbIe HaNMTKV B MOPO3UITbHBIX UK HU3KOTeMMepaTypHbIX oTaeneHusx. bonee Toro, He ynotpebnsitte
HeKoTOpble NPOAYyKThI (Hanpumep, CopbeThbl), Koraa OHM CIIMLLKOM XOSOAHbIE.

lMpwv 3aMopaxuBaHUM NPOAYKTOB He AOMyCKaiiTe NX HEMOCPEACTBEHHOTO KOHTaKTa C yxe XPaHsLLMMUCS NPogyKTaMu.

Ecnu nnaHupyeTcs 3aMopaxuBaTh NPOAYKTbl eXeOHEBHO, YMEHbLUNTE NX KOTMYECTBO.

[nsi AOCTKEHUS Hauny4Lwmnx pesynsTaToB XpaHUTe eMKOCTY A5 Nbda (MoTkv ¢ Ky6rkamu nbaa, nakeTbl CO NbAOM U T. 4.)
B CaMOM XOJIOAHOM OTZENEHUN.

Mpexae 4Yem NOMECTUTb NPOAYKTbI B YCTPOWCTBO, AaiiTe UM OCTbITb [0 KOMHATHOW TemnepaTypbl. [opsuyas nuwa
yBenuuMBaeT noTpebreHne sHeprm 3a cHeT paccemBaHus Tenna.

PekomeHayeMblit TeMnepaTypHbI PEXUM Afst KaXOO0ro OTAENeHWs ykadaH B WH(OPMAaLMOHHOM NMCTKe, npunaraeMoM K
VHCTPYKUMWU. OTU pekoMeHAaLmm AOMKHbI COBMioaaTbCst ANt XpaHEHUs MPOAYKTOB B ONTUMAIbHbIX YCIOBUSIX.
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Ha BHyTpeHHIol0 TemnepaTypy 1 notpebneHne aHeprun MoryT BMUATb Takue bakTopbl, Kak TemMnepaTypa OKpyxatoLleit
cpefbl, pacrornoXeHne XonoannbHOro YCTPOMCTBA, CTeNeHb ero 3arnofHEHNs M YacToTa OTKPbIBaHWUS ABEpLibl.

[inst komMneHcauum aTux hakTopoB MOXeET NOTPe6oBaTLCA U3MEHWTL HACTPOKK TepMocTaTa.

[lanee npviBeaeHbl NpUMepbl TEMNEPATYPHbIX PEXMMOB B MOMELLEHWSIX B 3aBUCUMOCTU OT TemnepaTypbl OKpyXatoLLen
cpeabl (°C).

- HOPMATNBHOE = +24°C (+ 4°C): xunoe nomMeLleHne ¢ o6bI4HbIM OTOMSIEHUEM, HarNpPUMep KyXHSI.

- XONOAHOE = 16°C (+ 4°C): HeoTann“eaeMoe rnomeLleHVe 3MMOA, HanpUMep rapax B XONIOAHOM pPer1oHe.

- XAPKOE = 32°C (+ 4°C): nomeLLeHne 6e3 KOHAULIMOHMPOBaHUS JIETOM B )XapKOM pervoHe.

Tio6oit BbIXxOA TeMnepaTypHbIX NapamMeTpoB 3a Npe/erbl PEKOMEeH/I0BaHHOTO AnanasoHa MOXeT COKPaTUTh CPOK XpaHeHUs
NpoAYyKTOB W MPUBECTW K YXYALIEHWIO YCNIOBUIA XPaHEHUs!, YTO B KOHEYHOM uTore chenaeT npoayKTbl HEMPUroAHbIMK K
ynoTpebGreHmto 1 NpeBpaTuT B NULLEBbLIE OTXOAbI.

Tiobble pexumbl, MapameTpbl W creumanbHble XapakTEPUCTUKM (3UMHUIA PEeXVM, PexuM BbICTPOro 3amMopaxuBaHus u
T. A.), ONMCaHHbIE B MHCTPYKLMW MO 3KCMlyaTauuu, MOryT BMWSTb HA HACTPOIKW TeMnepaTypbl B Te4eHWe onpeaeneHHoro
nepuoaa BpeEMeHU Unu Ao Tex Mnop, Noka nosib3oBaTteNb He NpeanpuMeT Kakve-nubo AeicTeus. ByabTe 0CTOPOXHBI Mpu
MCMONb30BaHNUN 3TUX (DYHKLIWIA.

Heobxogumo cobniogat Tpe6oBaHMs K yCTaHOBKE, N3NOKEHHBIE B MHCTPYKLIMM MO 3KCMTyaTaLum.

- OnTMMarnbHoOe pacronoXeHue

He pasmellaiite ycTpOCTBO NOA NPSMbIMU COTNHEYHBIMM Jly4amMu Uni BEGN13N UCTOUHUKOB Tenna, Takvx Kak AyXoBon Lwkad,
MWKPOBOMHOBAs NeYb Un paguarop.

Heobxoanmo oueHuTb obme paboune rabaputbl. [Ans 9TOrO HYXHO NPUHSATL BO BHUMAaHWE pasMepbl YCTPOICTBA, a Takke
MUHUMAarbHbIe 3a30pbl, HEOOXOANMbIE ANst OTKPBLITUS W 3aKPbITUS ABEpLibl.

YCTPONCTBO Henb3s yCTaHaBNMBaTh 3a 3anvpatoLLencs ABEepblo, Pa3aBKHON ABEPbIO UV ABEPbIO C NETNISIMU Ha CTOPOHE,
MPOTUBOMOIIOXHON YCTPOMCTBY, YTO MPEMSTCTBYET MOMIHOMY OTKPbIBAHUIO ABEpLibl.

- BolpaBHuBaHue.

He ycTaHaBnuBaiTe ycTpoMcTBO Ha KOBPE UM aHanorMyHoM HarnonbHOM NOKPbITUN.

HoXKn MOryT MMeTb perynmpoBOYHble BUHTBI UMK MPUCMOCOBNEHWst ANS BblpaBHMBAHWSI YCTPOWCTBA Ha HEPOBHO
NOBEPXHOCTU.

- MopcoeauHeHne K ceTy ANeKTPONUTaHNSI.

3.2. MOJIOXEHMUE PEIrYNATOPA

MHaukatop npegynpexaeHvs o
BbICOKOW Temnepartype
MHavkaTop cynep3amopaxvBaHus

—— WHayvkaTop Temnepatypsi no Lienscuto

N

ObnacTb uHpvkaTopos @ @———— lHauKaTop TemMnepaTypbl o GapeHreiTy

ObnacTb oTO6paxeHNs @—
TemnepaTypsbl

SUPER

KHonkacynep3amopaxusaHusi/
. 6noKMpOBKIU/pa3brnokMpoBKU

@———— KHonka Temneparypbl

TEMP

Electronic control

PucyHoK BbliLLiEe NPUBEAEH TOMBbKO ANs crpaBku. PakTuyeckas KOHMUrypaums 3aBUCUT OT KOHKPETHOTO U3aenus
Unu cneumnduKkalmum AucTpubbroTopa.

Oucnnen

Mpw BKINOYEHUN MOPO3UNBHON Kamepbl Ancrnen OyaeT BKMOYEH B Te4eHne 3 CeKyHA, a 3aTeM nepenaeT B
06bIYHbIN pexum. HeobpaboTaHHbIi Aucnnen gomkeH 6biTb -18°C.
O6b1uHbIN pexiim: (1) Npu 0TCYTCTBUM HEMCTPABHOCTEl 0TOBPA3NTCS 3aAaHHas TemMnepaTypa Ui PeXnm
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pabotsi; (2) B cnyyae HeucnpasHocTH ByaeT oToBpaxeH ee Kop.
n Cnsawmin pexuM: No yMOn4YaHUIo akTUBM3VPYETCst Nnocne BKMoYeHUs nutaHus. MNocne noaTBepxaeHns
Temneparypbl Aucnnein noracHeT Yepe3 30 cekyHA.

CRsiLnii pexmnM MOXHO NEPEKIoYaTh C NMOMOLLI0 KOMBUHALMMN KHOMOK.
OfHOBPEMEHHO HaXMUTE KHOMKN « . » U« » W yaepXuBaiiTe B Te4eHue 5 cekyHA, YTO ChALMiA pexum

TEMP SUPER

BKITHOYEH.

OpOHOBPEMEHHO HaXMUTE KHOMKM « » U« » U yaepxviBanTe B TedeHne 5 CeKyHf, YTO ChsiLUiA pexum
TEMP SUPER

BbIKITOYEH.

YnpaeneHve

] BkniounTte cnawmin pexxuvm. Mocne kaxgoro NOATBEpXAEeHUs TeMnepaTtypbl AN OXNaXAeHus gucnnew

6yneT racHyTb Yepes 30 cekyHA.
n BbikntounTte cnsawmn pexum. Nocne kaxaoro NoATBEPXAEHUS TemnepaTtypbl ANs OXNaxaeHus aucnnew

He OyaeT racHyTb.
BnokupoBka u pa36rnokupoBka

Mpu nepBoHa4anbHOM BKIKOYEHUN MUTAHUS KHOMKM MO YMOIHaHUIo 3a6roKMpOBaHbl, 3aTEM OHW pa3BrnoKupyTCS.
n BriokupoBka: HaXMuUTe U yaepxuBaiTe KHOMKY « » B TeyeHue 3 cekyHA. [ucnnei MUrHET oauH pas,

SUPER
3apaHHas Temnepatypa Gynet HemeadneHHo ycTaHoBneHa. [locrne nepexoja B COCTOsIHME GNOKMPOBKU
avcnnen He GyaeT murath. Ecnu He Haxwumatb kHoOMku B TeveHnue 30 cekyHA, OHM Takke nepengyT B
COCTOsIHWE aBTOMaTu4eckol BrIoKMpPOBKN, 1 AWUCTNEN MUTHET OAMH pas.
[] Pa3bnokmpoBka: HaXXMUTE U yAEPXKMBANTE KHOMKY « » B Te4yeHue 3 cekyHa. ucnnen MUrHeT oguH pas

SUPER

Ana noaTesepXxaneHnsa pasﬁnompoakm. Onepaumm C KHOMKamMu BbINOMNHAKTCA nocne pasﬁnomposkm.
Cnep,ylou.me onepaunmn ¢ KHoMKamm O0IMKHbI BbIMOMMHATLECA B COCTOAHUN paS6J‘IOKVIPOBKI/I.
HaCTpOI;IKa crnaulero pexuma Takke BbINOJTHAETCA B pa36ﬂOKMpOBaHHOM COCTOSAHUN.

OTo6paxeHune Temnepatypbi no dapeHrenty u Llenbcuro

MepekntoyeHne Mexay rpagycamu no dapeHreiTy u Lienbcuio BHIMOMHSETCA HaXaTUEM KNaBULLK « » B

TEMP
TeyeHne 3 cekyHd. Mpu otoBpaxeHun TemnepaTypbl no Lienbcuio unm no dapeHreiTy Ha Aucnnee CBETUTCS
COOTBETCTBYIOLLNI MHAMKATOP.

HacTtpoiika Temnepatypsbi (Ans 3HavyeHun —30°C/—22°F pekomeHAayeTcs TeMmnepaTtypa
oKpyxatowein cpeabl 25°C/77°F unu Huxe)

Mpy HaxaTnn KHOMKK « » Ha Aucnnee otobpaxaercs Temnepartypa B MOPO3UITbHOI Kamepe.

TEMP

Mpy KaXkooOM HaxaTUM KHOMKU « » Temneparypa usmexsietcs Ha 1 rpagyc no Lienbcuio nnu dapeHrenty.

TEMP
LlI/IKJ'IVI“IeCKOe M3MEeHeHne TemMnepartypbl NOKa3aHO Ha crnefyLlemM pUCcyHke.

Temnepatypa no Llenbcuto:

Temnepatypa no ®apeHrenTy:
’—>50°F449°F448°F4 ~~~~~ —33°F—=32°F —~31°F— - —-20°F—~-21 °F»—22°FT

Pexum cynep3amMopaxuBaHusa

BkritoueHve pexxuma cynepsamopaxkuBaHus
Mpy HaxaTnn KHOMKU « » HAYHET CBETUTLCS MHAMKATOP CYnep3aMopaUBaHUs « >}€< »

SUPER
Mpwn ycTaHoBKe TemnepaTtypsbl No Lienbcuto B 0bnactn otobpaxeHns Temnepatypbl 6yaet nokasaHo «—30». Ecnm
Komnpeccop paboTaeT HenpepbiBHO, BYAET CBETUTLCS MHAVMKATOP TemnepaTypbl No Lienbeunio « 9)= ».

Mpwn ycTaHoBke Temnepatypbl no ®apeHreiTy B obnactn otobpaxeHns TemnepaTypbl OyaeT nokasaHo «—22».
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Ecnu komnpeccop pabotaeT HenpepbIBHO, ByAeT CBETUTLCS MHAMKATOP TemnepaTypbl No PapeHrenTy « ‘-"'I: ».

BhblknioveHre pexuma cynepsamopamBaHus

BkntoueHne nutaHus nocne c60s nUTaHus.

HenpepbiBHasi paboTta komnpeccopa B Te4eHue 24 4acos.

Ecnn B pexvme cynepsamopaxviBaHus npousoLuen c6on aartyvka, MOXeT MPOWU3OUTK BbIXOA U3 pexvma
cynep3amopaxvBaHus.

[ns BbIxoAa U3 pexunmMa cynep3amMopaXnuBaHUs MOXHO HaxaTb KHOMKY « ».
SUPER

MpeaynpexaeHne o BLICOKON TeMnepaTtype

[na npeaynpexaeHnst o BbICOKOW TeMnepaType ByaeT CBETUTLCS MHAMKATOP « & »

(DyHKLl,I/Iil namMaATU NpU OTKINKYEeHUU NUTaHUA

B cnyyae c6osi nutaHus GyaeT 3adpukcrpoBaHo TekyLee paboyee cocTosiHWE ycTpoiicTBa. [ocne BocCTaHOBINEHUS
nutaHus paboTta GyneTt NpoAomkeHa B COOTBETCTBUM C HACTPOWKaMU, YCTAHOBNEHHBIMU A0 CGOS.
Pexxum cynepaamopakusaHus GyaeT OTKIIoYEH nocrne c6os nUTaHus.

Kon HencnpaBHoCTH

anI BO3HUKHOBEHUWN HEWCMPAaBHOCTU Ha AucCrsiee NoABATCA COOTBETCTBYHOLUME KOObl owmnBoK, Kak NnokasaHo B
Tabnuue Hwke. MNMonb3oBaTenb OOMKEH CBA3ATHCHA CO CNeLuanucToM no TEeXHU4YeCKomMmy OGCﬂy)KI/IBaHVI}O, 4TOObI
yﬁe,ﬂ,MTbCH, YTO MOpO3unbHasa Kamepa UCnornb3yeTcs B HOpMalbHOM pexnme.

Kop HeucnpaBHoCTM E2

OnucaHve HevcnpaBHocTb AaTtyuka TeMneparypel

3.3. YCnoBuda XPAHEHUA

L Mepen ncnonb3oBaHMEM MOPO3UIbHOI Kamepbl yaanute u3 Hee m
BCE YMaKOBOYHbIE MaTepuarbl, BKIKOYas HWXHWE Aemndepsl,
npoknagkM U3 neHomartepuana W neHTbl, a Takke CHUMUTE
3aLUMTHYIO MIIEHKY C ABEPLbI 1 Kopryca.

] Moposmanylo Kamepy cnegyetr pasmMewatb B XOpoLwo
npoeeTpuBaemMoM MnomMeLleHnn, non OOrmKeH 6bITb POBHbLIM U
MPOYHbIM.

[] [lepxuTe yCTPOMCTBO nopanblue OT MWCTOYHWMKOB Tenna
-~ n un3berante nonagaHusi NPsAMbIX COMHEYHbIX nyyei. He
) yCTaHaBNMBanTe MOPO3UNbHYO Kamepy BO BMaXHbIX MecTax BO
n3bexaHue NosIBNeHns pXKaBunHbI U CHKEHWS M30NSLUOHHOMO

abdpekTa.
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] CBepxy MOpO3WnbHOW KaMepbl AOMKHO 6biTb cBOGOAHOE

NPOCTPaHCTBO He MeHee 70 cM, a paccTosiHne ¢ GokoB U c3aan
Toem [OMKHO coCTaBnATb He MeHee 20 cm Ansa obnerdyeHus otsoda
Tenna.

I

3.4. 3AMEHA NNAMMNbI (AONONHUTENBHO)

3ameHa 1 OﬁCJ‘Iy)KVIBaHI/Ie CBeToAUOAHbIX IlaMn OOSMKHbl BbINOMHATLCA NpousBoauTenem, ero TeXHUYeckKum
npencrasuTenem mnu pyrumum KBaJ'II/I(*)I/ILI,VIpOBaHHbIMVI cneuvannucTamMmu.

PuCyHKm Bblille NpuBeaeHbl TOMbKO AN crnipaBku. dakTuyeckasi KOHPUrypaLums 3aBUCUT OT KOHKPETHOTO U3Aenus
UM cneumdukaumm auctpubblotopa.

3.5. HAYAIO UCNOJNb3OBAHUA

n OTKpoIiTe GOKOBYIO KPbILLKY C MOMOLLbIO UHCTPYMEHTA.

[] M3BnekunTe kabenb NUTaHWS 1 3aKPOMTE KPbILLIKY.

] Mocne TpaHCNopTUPOBKYM AaiiTe MOPO3UNbHOWM kKamepe NOCTOsATb
He MeHee 2 4acoB, NPeXAe YeM BKIUNTL NUTaHre. B npoTreHOM
cryyae 3TO NPUBEAET K CHYDKEHMIO oxnaxaatoLern cnocobHocTn
MM NOBPEXAEHNIO MOPO3UIbHONW KaMmepbl.

o [ Mepen 3arpyskoli CBEXMX WNU 3aMOPOXEHHbIX MPOOYKTOB
Mopo3uiibHas kamepa formkHa nopaboTatk 2-3 yaca. B netHee
BpeEMS MoOpo3ufibHasi kamepa AormkHa nopabortatb Gonee
4 4acoB, y4UTbIBasi BbICOKYIO TeMMepaTypy OKpyxatoLLeln cpeabl.

[] B cnyvae c6osi nuTaHua wnu nepen OYUCTKOM YCTpoWicTBa
OoTCOeAMHUTE BWNKY NuTaHUa OT ceTu. He nogkntovaiite
MOPO3UIIbHYIO KaMepy K WUCTOYHWKY MUTaHWUsi B TE€YEeHUe NATu
MWHYT BO M3bexxaHve NoBpexXaeHNs KoMnpeccopa B pesynsrarte
nocrefoBaTenbHbIX 3aMycKoB.

PUCyHKM BblILLe NpUBEAEHbI TONbKO AN crnipaBkv. dakTuyeckasi KOHPUrypaLms 3aBUCUT OT KOHKPETHOTO U3fenust
UK cneumdmrkaummn auctTpubsiotopa.

3.6. COBETbI NO SHEPITOCBEPEXEHMIO

] YCTpONCTBO crnegyeT pasmellatb B CaMOM MPOXNIagHOM MecTe MoMeLLeHusi, Baanu oT npu6opos,
reHepupyLLMX Teno, OTOMUTENbHbIX KaHANoB ¥ NPAMbIX COMTHEYHbIX NyYen.



4.2.

4.3.

Mepen nomelleHnem B YCTPOWCTBO AalTe ropsyvM MpoayktaMm OCTbITb 4O KOMHATHOW Temnepatypbl.
Meperpy3ka ycTpoiicTBa 3acTaBnsieT komnpeccop pabortatb fAonblue. [poaykTbl, KOTOpble 3amep3atoT
CINWLIKOM MeZeHHO, MOryT NoTepsiTb Ka4eCTBO UMK UCTIOPTUTBLCS.

Mepen nomelleHMeM MNpOAYKTOB B MOPO3UIbHYIO Kamepy obs3aTenbHO obepHUTe WX Hagnexalium
06pasom 1 NpoTpuTe KOHTENHEPbI HAaCcyX0. OTO NO3BOMUT CHU3UTL HAKOMMeHNe NHes BHYTPW YCTPOWCTBA.
BHYTpeHHIOI0 YacTb YCTpoMCTBA He criedyeT BbICTUNaTb antOMUHWEBON (pomnbroid, BOLLEHOW Bymaroit
unu ByMaxHbIMU MonoTeHuaMn. OTO MNPEensTCTBYIOT LMPKYNALMM XOMOZHOTO BO3dyxa W CHuXaer
ahhekTMBHOCTL Npubopa.

Pacnonaraiite n Mapkupyiite npoaykTbl MUTaHUS TakuM 06pa3oM, YTOObl YMEHbLUWNTL BPeMs OTKpbIBaHMWS!
ABepupbl M n3bexaTb ANUTENbHOTO Moucka. M3enekanTe 3a OAMH pa3 CTONbKO MNPEAMETOB, CKOMbKO
Heobxoaumo, 1 3akpbiBaiTe ABEpLY Kak MOXHO ckopee.

OBCNYXWUBAHUE MOPO3UNbHOW KAMEPbI

OYUCTKA

MbiNb 32 MOPO3WIbHON KaMepow 1 Ha Nony AOMKHa CBOEBPEMEHHO yAaNsTbCs
ANs ynyylleHus oxnaxaatoLero apdekta u 9KOHOMUM ANEKTPOIHEPTUN.
PerynsipHo npoBepsifiTe npoknagky AepLbl, YTobbl y6eanTbCs B OTCYTCTBUU
mycopa. NpoTupanTte Npoknaaky MArkorl TKaHbi, CMOYEHHON B MbIfIbHOW BOAe
unu pasbaBreHHOM MOIOLLEM CPEACTBE.

BHyTpeHHIOl0 4acTb MOPO3UIILHON Kamepbl criedyeT perynspHo OuuLaTh,
4T06bI M3GEXaTb NosBNEeHUs 3anaxa.

Mepep BLINOMHEHNEM OYMCTKU BbIKIIOUUTE MUTAHUE U U3BNEKUTE BCE NPOAYKTHI,
KOP3UHY, KOHTEHEepbI 1 T. 4.

[lo6aBbTe ABe CTOMNOBbIE JIOXKN MULLIEBOI COAbI HA NINTP TENON BOAbI U O4UCTUTE
BHYTPEHHIOI 4acTb MOPO3UIIbHOWM KaMepbl MSITKOW TKaHblo unu rybkon. 3atem
NPOMOITE BOAOW M NPOTPUTE HAYMCTO. MNocne o4YMCTKM OTKPOUTE ABepLY U AaiTe YCTPOMCTBY BbICOXHYTh
€CTeCTBEHHbIM NyTeM, Npexae Yem BKMOYNTb MUTaHKe.

TpyAHOAOCTYMHbIE MECTa MOPO3WIbHOWM Kamepbl (Hanpyumep, LWenv 1 yribl) peKOMEHAYETCs1 perymnsipHo
npoThpaTh MSATKOM TKaHbl WU LUETKOW, @ Mpu HeoBXoAMMOCTM WCMOMb30BaTh BCMOMOraTernbHble
WHCTPYMEHTbI (Hanpumep, TOHKME Nanoykun), 4Tobbl n3bexaTb CKOMMEHWUs 3arpssHEHN unu Gaktepuii B
3TVX MecTax.

He ncnonbayiite Ans 04UCTKY BHYTPEHHENR NOBEPXHOCTM MOPO3WITbHOW Kamepbl MbINo, MOLLVE CPEACTBa,
a3p030ribHble OYNCTUTENN U T. A., Tak Kak OHM MOTYT BbI3BaTb HEMPUSITHbIE 3anaxu UNn 3arpsisHeHNs.
MpoTpuTe KOP3UHBI MSTKOW TKaHbO, CMOYEHHON B MbIfbHO Bofe Unu pa3baBrieHHOM MOIOLLEEM CPEACTBE.
MpoTpuTe Cyxoi TKaHbIO UMW BbICYLLNTE ECTECTBEHHBIM NyTEM.

[MpoTpuTe BHELLHIOW MNOBEPXHOCTb MOPO3UIbHON Kamepbl MATKOW TKaHbl, CMOYEHHOW MbIfbHbIM
pacTBOPOM, MOIOLLMM CPEACTBOM U T. [i., @ 3aTeM BbITPUTE HACYXO.

He ucnonbayiiTe XecTkue LIeTKW, CTanbHble Lapuku, NpoBOSIoYHbIe LWeTkW, abpasuBHble MaTtepuarnsl
(Hanpumep, 3y6GHyt0 NacTy), opraHMyeckme pactTBopuTenu (HanpuMep, cnupT, aueToH, 6baHaHoBoe Macno
U T. A.), Topsiyyio BOAY, KUCMOTY WU LLENOYM, KOTOpble MOryT MOBPEAWTb OXMaxAaloLne noBEpPXHOCTH
U BHYTPEHHIO 4acTb. lopsyasi BoAa WM opraHWyeckue pacTBOpUTENMW, Takue kak GeHsomn, MoryT
AecopMupoBaTh 1NV NOBPEANTL NNacTUKOBbIe AeTanu.

He npombiBaiTe yCTPOWUCTBO CTPyel BOAbI UMW APYrov XUAKOCTH, YTOObI n3bexaTb KOPOTKOro 3aMblkaHUst
UNM NOBPEXAEHNS ANEKTPUYECKOR U30NSALMK.

I'Iepe,q pasmMopaxusaHmem nnm OYMCTKOW OTKIIOYUTE MOPO3UJTbHYIO KamMepy OT 3NeKTpoceTun.

PA3MOPO3KA

Mopo3unbHyto kamepy HEOBXOAMMO Pa3sMOpPaXKMBaThb BPYYHYHO.

OTKIIOUNTE MOPO3UMBHYIO KaMepy OT 3EKTPOCETU 1 OTKPOWTe ABepLy. M3BnekuTe npoayKTbl U KOP3UHY,
OTKPOWTE CMMBHOE OTBEPCTUE U [PEHaXHOE OTBEpPCTWE, MOMEeCTUTe eMKOCTb Ansi BOAbl MOA CIMBHOE
oTBepcTue. Koraa nep BHYTpM YCTPOICTBA pacTaeT eCTECTBEHHbIM 06pa3oM, BbITPUTE BOAY CyXOW MSTKOM
TkaHblo. Korga nes pasmsiranTcst, MOXHO UCMonb3oBaTk CKPeBOK Anst yCKopeHus npoLiecca.

Mpy pasmopaxviBaHUy U3BNEKUTE NPOAYKTbI ¥ MOMNOXUTE UX B NPOXIaZHOE MecTo.

He wcnonbayiiTe Ans yCKOPEHUst PasMOpaxvBaHWUs Kakue-mmbo MexXaHWyeckue yCTpoMCTBa Unn
cpencTBa, KpOME PEKOMEHOOBaHHbIX Mpow3BoauTenemM. He fonyckaiTe MOBPEXAEHWS KOHTypa
XnapareHTa.

NPEKPALLEHUE NCMONb30BAHUA

C6ol nuTaHus. B aTom cryyae npofyKTbl MOXKHO XPaHWUTb B TeYEHWE HECKOIMbKUX YacoB Aaxe NeToM.
PekomeHZyeTCs yMEHbLUMTb 4acTOTy OTKpbIBaHWS [ABEPUbl U He MOMELLaTb CBEXUE MNPOAYKTbl B
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MOPO3UIIbHYIO Kamepy.

n Heucnonb3oBaHwe B Te4eHWe AnmTenbLHoro Bpemenun. Ecnn MmoposunbHas kamepa He byaeT ncnonb3oBatbest
[l0onroe BpeMmsi, OTKIIOYNTE €€ U BbINOMHUTE OYUCTKY.
[epxvTe ABepLy OTKPLITON, YTOObI M3bexaTb HENPUATHOTO 3anaxa.

n MepemelleHne. He nepeBopaymBaiite MOPO3uIbHYIO Kamepy BBEPX [AHOM U He TpsicuTe ee. Yron HakrnoHa

npu NepeHocke He JOMKeH npesbiaTh 45°.

He nepxutech 3a ABepLy 1 NETNM NpU NepeMeLleHnn yCTporcTaa.

PeKomeH,qyeTc;! HenpepbiBHaA paGOTa MOpO3VIl'IbHOIZ Kamepebl. He Bbikntovarite MOpPO3UIbHYH Kamepy
npu HopMarbHbIX YCNOBUAX 3KCnyaTaumu, YTOGbI HE NOBMNUSATH HA CpOK ee CJ'Iy)K6bI.

5. YCTPAHEHME HEMONAOOK

HeKOTOpre npocCTble FIpOﬁﬂeMbl nonb3oBaTtesib MOXET pPellnTb CaMOCTOATENbHO. Ecnun np06nemy pewnTb He
ynaetca, OGpaTMTer B OTAern nocnenpoaaxHoro 06CJ'Iy)KVIBaHMFI.

( B03MOXHO, MOpO3unbHasi kamepa He MOAKMOYeHa K WCTOYHUKY
YeTpoitcTso He paboTaet. nuTaHus. Huskoe HanpspkeHue. .
B03MOXHO, pyyka KOHTpOMsi TeMnepaTypbl He HaxoauTcs B paboveit
30He. C6o nuTaHus unu cpabotan NpefoxpaHnTeNb.
Maxyure NpoayKTbl CrieAyeT NOTHO 3aBEPHYTh.
HenpusiTHbIv 3anax. B03MOXHO, MPOAYKTbI UCMOPYEHI.
B03MOXHO, CrieflyeT BbINOMHUTb O4UCTKY.
OB6bI4HO KOMMPECCOP MOPO3UNbHOM Kamepbl fonro paboTaer neToM,
KOrAa TeMmnepaTtypa OkpyatoLLeii cpeabl BbilLe.
He knaguTe CrMLLIKOM MHOTO MPOAYKTOB B MOPO3WIbHYIO kamepy 3a
[nutenbHas paboTa komnpeccopa. OoaVH pas.
He knaguTe npoaykThbl, MOKa OHU HE OCTbIHYT.
He oTkpbiBaiTe ABepLYy MOPO3UIBHOM KaMepbl CIIULLIKOM 4acTo.
ToncTeli cnon nbaa (Heobxoarma pasmoposka).
Oceewenme He paboTaer, Y6eantech, 4TO MOpO3UrbHas kamepa MOAKIoYeHa K UCTOYHUKY
NUTaHWA 1 Namna He NoBpexaeHa.
Bo3MoxHO, ABepLia MOpo3WusibHOM kaMepbl 3abriokupoBaHa naketamu
[iBepuia He 3aKpbiBaeTCs JOIMKHBIM 06pa3oM. C MPOAYKTAMM.
CrMLLIKOM MHOTO NPOAYKTOB.
Mopo3aunbHas kamepa ycTaHOBIIEHa HEPOBHO.
Y6eanTech, YTO MOM POBHbLI M MOPO3WNbHAsH kKamMepa yCTaHOBNEHa
I'pomkue 3Byku. YCTOMHMBO. .
Y6eantech, UTO  akceccyapbl [Ansl  MOPO3WSILHOW  kamepbl
PacnonoXeHbl NPaBUIbHO.
Mocne oxnaxaeHUst BHYTPU U CHApPYXW MOPO3UNbHOW Kamepbl
[lBepua oTKpbIBAETCS C TPYAOM. BO3HUKHET nepenag [aBeHUsl, 4TO BPEeMEHHO 3aTpyaHsieT
OTKpbIBaHUE [BepLibl. ITO HopMarbHOe U3NYeCcKkoe sIBMeHNe.
Meperpes 6OKOBOM CTOPOHBI. Koprnyc MOpo3unbHOI kamepbl MOXET BblAenATb TENno BO Bpems
paboTbl, ocobeHHO neTom. JTo cBA3aHO ¢ paboTol KoHAeHcaTopa 1
SIBMISIETCSt HOPMAIbHbIM SBIIEHUEM.
Mpy BbICOKOW BRAXHOCTW OKpyXalolleid cpedbl Ha BHeLIHEN
MOBEPXHOCTU U YMIOTHUTENAX ABEpLbl MOPO3UMBLHON  Kamepbl
BO3MOXHO 00pa3oBaHue koHpaeHcaTa. JTO HopManbHoe SIBreHue,
KorpeHcar Ha nosepxHocTu. KOHAEHCAT MOXHO YAanuTb CyXUM MOSIOTEHLEM.
Liupkynsumss  xnagareHTa B OXNaXAalolWem KOHType —MoxXeT
COMpOBOXAATLCS  Pa3NMYHLIMU - 3ByKamy, 3TO He BnusieT Ha
3ByK BO3AYLUHOIO NOTOKA, 3 PEKTUBHOCTL PabOThI yCTPOMCTBA.
ryaenue, Bo Bpewmsi paboTbl komnpeccopa, OCOGeHHO Mpu 3amycke W
CTYK. BbIKITIOYEHNN, BO3HWKAET LLUYM.
OneKkTPOMarHUTHbIM KnanaH WnW SMeKkTpUYEeckwii nepeknioyaTens
M30al0T CTYK, YTO SIBMSIETCSH HOPMaribHLIM SIBMEHWEM U HE BIUSIET Ha
\ pabory. y

Ta6nuua 1. Knumatuyeckue Knacchbl
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[ Knacc O6Go3HauyeHue Avana3oH Temnepartypbl )
oKpyXatoluen cpeabl, °C
PacluvMpeHHbI TemnepaTypHbIn SN Ot +10 po +32
AnanasoH
YMepeHHbIn N OT +16 po +32
Cy6Tponuyeckui ST OT +16 po 38
Jponuuecxuu T Ot +16 go 43 y

PacluvpeHHbIii TemnepaTypHbId AWanasoH: AaHHOe YCTPOWCTBO MNpeAHasHa4YeHo ANs UCMOMNb3oBaHWS Mnpu
TemnepaTtype okpyxatowien cpeabl ot +10 go +32 °C.

YMepeHHbI: JaHHOe YCTPOWCTBO NpefHa3HavYeHo Ans UCMOMb30BaHUS Npu TemnepaType OKpyxatollen cpenbl
oT +16 go +32 °C.

Cy6Tponuyeckuit: AaHHOe YCTPOWCTBO MpeaHa3HauyeHo Ans WCMOMb30BaHWst Npu TeMmnepaType oKpykatolleit
cpenbl oT +16 go +38 °C.

Tponuyeckwii: JaHHOe YCTPOWCTBO NpefHasHa4YeHo Ansi UCMOoNb30BaHWs Npu TemnepaType okpyxatoLlei cpeabl
oT +16 oo +43 °C.

CneuuanbHO Ans HOBOro eBponeﬁcxoro cTaHAapTa

] B cnepytowen Tabnuue nepeuncneHsbl Aetanu, 4OCTYNHble Ans 3akasa.
( MuHumanbHoe Bpems )
[etanb Ans 3akasa Mpenocraensiet
npegocTaBneHns
MpodeccrmoHanbHbIN MuHumym 7 netr nocne BbIxoda
TepmocTaTbl _ -
obcnyxuBaroLwmii nepcoHan nocrnegHen Moaenu Ha pbIHOK
MpodeccrmoHanbHbIN MuHumym 7 netr nocne BbIxoda
[atunkn Temnepatypbl - -
o6cnykuBaroLLmMii nepcoHan nocregHen Mogeny Ha pbIHOK
MpodeccnoHanbHbIN MvHumym 7 netr nocne BbIxoda
MeyaTHble Nnatbl - -
obcnykuBaroLLmMii nepcoHan nocriefHen Mogeny Ha pbIHOK
MpodeccrnoHanbHbIi MvHumym 7 netr nocne BbIxoda
WcTouHuku ceeta - -
obcnykuBaroLLmMii nepcoHan nocregHen Mogeny Ha pbIHOK

[MpodeccroHanbHble cneynanuetel 1 | MuHuMym 7 neT  nocne  BbIxoda

Pyuykn oBepen o
KOHeYHble nosb3oBaTenu nocneaHe MoOAenM Ha pbIHOK

Jaf—— MpodeccuoHanbHble cneumanucTbl v | MuHumym 7 net nocrne  BbIxoaa

KOHe4Hble nosnb3oBarenu nocnegHen mogenu Ha PbIHOK
MoAnoHs! npO(beCCl/lOHal'leble cneuuanucTbl u MI/IHI/IMyM 7 net nocne BbIxoda

KOHe4Hble nosnb3oBarenu nocnegHen Moaenu Ha pbIHOK
KOpSVIHbI npO(*)eCCI/IOHaJ'IbeIe cneuuanuncTbl n MI/IHI/IMyM 7 net nocne BbIxoda

KOHe4Hble nornb3oBarenu nocnegHen Mogenu Ha pbIHOK

[BepHbie NpoKnaakM MpodeccroHanbHble cneumanuctbl U | Mudnvym 10 net nocne  BbIxoda

KOHEYHble Monb3oBaTenu nocnegHen Moaenu Ha pbIHOK y
[ ] Cawmblii KOPOTKMI CPOK MPeAOCTaBNEHNs NOCNeNnpoAaXHbIX 3anacHbix Yacte — 15 paboumx gHen.
n WHdopmaumio o mogenu n uaeHtudukatop mogenu B 6ase AaHHbIX NPoOAyKTa MOXHO MOMyYnTb nyTem

ckaHmpoBsaHusa QR-kofa (ecnm MMeeTcs) Ha STUKETKE 9HeproaMEKTUBHOCTY NPOAYKTa.

6. TFTAPAHTUM

FapaH'rvwl n orpaHny4eHuns1 oTBeTCTBEHHOCTU

lapaHTua Ha npoaykuuto coctasnseT 36 MecaUeB ¢ AaTbl MOKYNKW UnK ¢ AaTbl JOCTaBKY Ha AOM MOKynaTenio.
B 3aBWCKMMOCTY OT CTpaHbl 3Ta rapaHTus BKYaeT 24—36-MeCSYHYH0 I0PUANYECKYHO rapaHTMio COOTBETCTBUS.

B cTpaHax, roe OefcTByeT TOMbKo 24-MecsyHasi lopuanyeckast rapaHTus COOTBETCTBUSA, MO WCTEYEHUM Cpoka
[OeNCcTBUSA NepBoii rapaHTUK U B ONOMHEHME K HEW BCTYNaeT B cuny 12-MecsyHas Kommepyeckas rapaHTus.

YcnoBusi npuMeHeHUsi rapaHTui
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B oTHOLIEeHUN 1OpUANYECKOWN rapaHTUN COOTBETCTBUA
Mpepnaraem Bam 06paTUTLCA 32 AOMONHUTENBHON MHDOPMaLIMeii Kk BalleMy ANCTPMOBLIOTOPY U/UN 03HAKOMUTLCS
¢ ero OYM (O6LWwMMK yCNoBUSIMU NPOAAXM).

B oTHOLWEHMN KOMMepUecKoW rapaHTum

Mpepnaraem Bam NpUHECTU Ball TOBap B aAMUHUCTPALMIO NMYHKTA NPOAaXN C AOKYMEHTOM, NOATBEPXKAAoLLUM
MOKYMKy (Hanpumep, 4eKoM), MPOAYKTOM CO BCEMW NOCTaBMSAEMbIMU C HUM akceccyapamu U B OpUriHanbHON
ynakoBke. 3Ta npouenypa AeicTByeT Ans Bcex cTpaH, kpome PpaHumn. BaxHo nmeTb nHdopmaumio o aate
MOKYTKW, MOZENW U CepuitHoM Homepe unu Homepe IMEI (aTa uHopmaumsi 06bIYHO ykasbiBAeTCst Ha NPOAYKTE,
ynakoBke Wnu B AOKyMEHTe, MOATBepXAatolleM MOKynky). Bbl AOMKHbI NpesocTaBuTb BMECTe C WU3AenvVemM
akceccyapbl, HeobxoAMMble Ans ero Hagnexallen paboTbl (HanpyUmep, LHYP NUTaHWS, NepexoaHuK 1 T.4.). Ecnn
Balla MpeTeH3ns nopnafaeT noj rapaHTUHOE MoKpbITUeE, cryxba nocnenpoaxHoro o6CnyXMBaHUA MOXET B
pamkax MeCTHOro 3akoHoAaTenbCTBa NPOM3BECTN OAHO U3 CrieayoLnx AeNCTBUN:

* MOYMHUTL UMW 3aMEHUTb HeWUCnpaBHble AeTanu;

* 0OMeHSiTb BO3BPALLUEHHYI MPOAYKLMIO Ha aHanoruyHylo, obrnaparwollylo, Kak MUHUMYM, TakuMu >xe
YHKLMOHANbHLIMU BO3MOXHOCTMN M 3KBUBAIIEHTHOW MPOU3BOANTENBHOCTbIO;

* BO3MECTUTb MOKynaTento CyMMy, PaBHYIO LieHe MOKYTKKW, ykasaHHOW B NOATBEPX/AAIOLLEM MOKYMKY [AOKYMEHTe.

OTpeMOHTMpOBaHHaﬂ 1 3aMeHeHHas NpoayKumMa MOXET coaepXaTb KakK HOBble, Tak U GbiBLIVE B yr10TpeGneHv||/|
Aetann n TexHn4yeckme KOMMOHEHTbI.

UcknrouyeHns U3 NoKpbITUA KommepquKoﬁ rapaHTuu:

+ [loBpexaeHnss wunu npobnembl, Bbi3BaHHbIE HENPaBUMbHLIM WCMOMNb30BAHWEM, HECHACTHbIM Cryvaem,
Moaudukalmen unv NoakmiovYeHneM K CETM ¢ HECOOTBETCTBYIOLLMMI NapaMeTpamm Cumbl TOKa UIN HanpshKeHNs.
* WCMOMb30BaHMEM WNKN XpaHEeHWEeM, HaHOCSALUMM Bped COXPaHHOCTU NpoAyKTa (OKUCNeHue, Kopposust),
MCMNOnb30BaHWEM SHEPrK, SKCMNyaTaLmeit U yCTaHOBKOW He B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMAMU NPOU3BOAUTENS,
HeBPEXHOCTBIO MU UCMOSb30BaHNEM HEeMoAXOAALLMX NepudepuitHbIX YCTPOMCTB, NporpaMmHoro obecneveHmst
MM pacxofHbIX Matepyanos.

« MpodheccroHanbHoe 1nu KoNnekTUBHOE, NPOMbILLNEHHOE UM KOMMEPYECKOe WCrosb3oBaHne npoadykTa.

* VlaMmeHeHHble NpoayKTbl, y KOTOPbIX rapaHTUHasA nnomba nnu cepuiiHbli Homep BbiNv NOBPEXAEHbI, UBMEHEHBI,
yAaneHb! U OKUCHNEHBbI.

* [apaHTUIHBI CPOK B OTHOLLIEHUN CMEHHbIX akKyMYSIITOPOB U aKCeccyapoB COCTaBMsieT 6 MecsLeB.

» OTKa3 akKkymynaTopa, Bbl3BaHHbI CIULLKOM ANUTENbHON 3apsaKon UM HecobnogeHnem npaBui TEXHUKU
6€e30nacHOCTM, N3NOXEHHBIX B MHCTPYKLIMH.

» OcTeTuyeckne AedekTbl, BKMOYas LapanuHbl, HEPOBHOCTU U YMbILLNIEHHO HAHECEHHbIE MOBPEXAEeHUS.

* MNoBpexaeHNsl, Bbl3BaHHbIE BMeLLaTeNbCTBOM HEeYNOIIHOMOYEHHbIX CreLuanvcToB.

* M3bsHbI B pesynbTaTe eCTeCTBEHHOIO 3HOCA U CTapeHnst NPOAYKTa: YNIOTHUTENbHbIE NPOKMaakW, punsTpsl,
akceccyapbl, LIETKa W LUNaHr nbinecoca, namnoyku, namnbl PeTPONpOeKTOPOB, NONACTW CTUParibHbIX MaLLUH U
T.4.

+ O6HOBNEHNSA NPOrPaMMHOrO 06ecrneyeHust, Bbl3BaHHbIE MBMEHEHNSIMIU NapaMeTPOB CETH.

* MNoBpex/aeHns yCTPONCTBa, Bbl3BaHHbIE BHELUHMMW (hakTopamu (MHOPOAHbIe Tena, Hacekomble U T.4.).

» CopepXXvrMoe yCTPOMCTB: MOPO3WUIbHUK, CTUpanbHas MalvHa... (ega, ogexaa,...).

* HencnpaBHocTu B paboTe NpoayKTa BCNeACcTBME UCNONb30BaHNS CTOPOHHErO MPOrpaMMHOro obecneyeHus ans
13MeHeHus, MmoaudukaLmu, agantaumm nnm npeobpasoBaHns yCTaHOBIIEHHOrO NPOrpaMMHoOro obecneyeHus.

* HencnpaBHoctu B paboTe npopykTa BCreAcTBME ero Ucrosib3oBaHust 6e3 akceccyapoB, NOCTaBMsieMbIX C HUM
1nn yTBepXAeHHbIX Mponssogutenem.

 [leTanu B cryyae eCTECTBEHHOTO M3HOCA WM MOBPEXAEHUNA B XOAE JKCMyaTauuu: LMHAa, KaMepa LUKHBI,
TOPMO3, ...

KnueHT pgomkeH camocTosiTenbHO obecneuvBaTb pe3epBHOE KOMUPOBaHWE AaHHbIX, COAEPXaLUMXCS Ha ero
)KECTKOM AWCKE WM BO BHYTPEHHE NamsiTh ero yCTporcTBa, perynsipHo, a Taioke nepep ero caadei.

«ALLaH» He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a MOTEPIO UMN YHUYTOXKEHNE COXPaHEHHbIX AaHHbIX UMK 3a NOBPEXAeHUs
nporpamMmMHoro obecneveHuns, BO3HVKLLIVE, B YACTHOCTU, B pe3yrnbTaTe BOCCTAHOBNEHNS UMW MOMOMKU.

Momumo TOro, «AlaH» He 06s3aH NpoBepATb, Obinn N n3sneveHsl SIM-kapTel u/unu kapTel SD 13 npoaykumu,
noanexallen Bo3spary.

BblLUeyKa3aHHbIe MONOXEHNA HUKOUM o6p330M He YMEHbLUAKT U HEe OTMEHSAIOT: YKa3aHHYH Bbille opnanveckyro
rapaHTUo 1 KOMMepP4YeCKyro rapaHTUio NPonU3BOAUTENA, €Cln TakoBas CyLLeCcTByeT (CM. rapaHTI/IﬁHbIIZ 6ﬂaHK).
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SMICT

1. MPABUJIIA BE3MNEKU Cc
2. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU Cc
3. NPABUJTbHE BUKOPUCTAHHA MOPO3UJIbHOI KAMEPU C
4. OBCINYTrOBYBAHHA MOPO3UNbHOI KAMEPU C.125
5.YCYHEHHA HECNPABHOCTEW Cc
6. TAPAHTII C

1. TNMPABWUIIA BE3NEKU

1.1. NONEPEOXEHHA

Byab nacka, yBaxHO npoyuTainTe iHCTPYKLilo nepen BUKOPUCTaHHSAM. IHCTpyKUis Mae 36epiratnuca B HanexHomy
CTaHi Ansi NoAanbLUOro BUKOPUCTAHHS

1. MonepepxeHHA: He6e3neka noxexi / nerkozanMUcTi maTtepianu

2. LUew npunag npusHavyeHwn ANs BUKOPUCTaHHS B NOBYTOBUX i aHAnorivyHMX Linax, Hanpuknag, Ha KyxHsX
ONs nepcoHany B MarasuHax, odicax Ta iHWKMX poboymx NpUMILLEHHSX; Y dhepmepcbkux ByamHKax Ta KnieHTax
y roTensix, MOTensx Ta iHLIMX >XUTIIOBMX MPUMILLEHHSIX; CepeaoBULLaX TUMY «MKKO Ta CHiAaHOK»; 3aknagax
rpoMajcbke xapyyBaHHSA Ta aHanoriyHnx 3aknagax, He noB'a3aHux i3 po3apibHoo TopriBneto.

3. Lleit npunaa He npusHayeHo ANA BUKOPUCTaHHA ocobamu (3okpema AiTbMU) 3 0BMEXEHUMU Di3UYHUMMU,
CEHCOPHUMU Y1 PO3YMOBMMU MOXIMBOCTSIMU, @60 TakMMM, LLO MaroTb HEAOCTATHLO A0CBiAY abo 3HaHb, OKpiM
BUMaAfKIiB, SIKWO BOHWM BWKOPMCTOBYLOTb Mpunag nia HarmsaoMm abo 6yny npoiHCTPYKTOBaHi CTOCOBHO MOro
BMKOPUCTaHHsi ocoboto, BiANOBiAanbHO 3a iXHI0 Ge3neky.

4. [iT NoBMHHI ByTW Nig HarnaaoMm, Wwob BoHM He Basmnucs 3 npunagoMm.

5. SKWO WHYP XMBMEHHS MOLUKOAXEHWN, TO, W06 3anobirT ypaxeHH0 enekTpUYHUM CTPYMOM, NOTOo NOBUHEH
3aMiHWUTK BUPOBHUK, MOro TEXHIYHWI NpeacTaBHUK abo cneuianicT aHanoriyHoi kBanidikadii.

6. He 36epiranTte B uboMy npunagi BubyxoHebeaneyHi pe4oBrHW, Taki Sk aepo3onbHi 6anoH4Ynkn i3 3anMmucTm
nanuBoM.

7. Ticns BUKOPUCTaHHSA | Nepes TeXHIYHUM 06CryroByBaHHSIM CHif, BiAKNIOUUTY NpyUnag Bif enekTpoMepexi.

8. TMOMNEPEMIKEHHA. BeHTunsauinHi otBopu B kopnyci npunagy abo y BOyaoBaHi KOHCTPYKLUii MalTb ByTu
BiflbHUMW Bif NepeLLKoA.

9. MNMONEPEIXKEHHSA. He BukopuctoByiiTe Ans NPUCKOPEHHSI NPOLIECY PO3MOPOXYBaHHSA MeXaHivHi npucTpoi
abo iHwWi 3acobu, kpiM pEKOMEHA0BAHMX BUPOGHUKOM.

10. MOMEPEMIXEHHA. He nolikoabTe KOHTYp XOnogoareHTy.

11. MOMNEPEIKEHHA. He BMKOpUCTOBYTE enekTpuyHi Npunaau BcepeauHi Biacikis Ans 36epiraHHsi NpoaykTis,
AKLLO BOHW He BiANOBiAaloThb TUMY, PEKOMEHA0BAHOMY BUPOGHUKOM.

12. TOMEPEMKEHHA. YTunisynte xonoaunbHWK BiANOBIOHO [0 MICLEBUX HOPMAaTWBHWUX BWMOT, OCKINbKW B
HbOMY BMKOPWCTOBYETHCS NErko3aiMUCTWIA ra3 Ta XonofJoareHT.

13. MOMEPEMKEHHA. Mig yac yctaHoBNeHHNA npunaay nepekoHanTecs, WO LUHYP XUBMEHHSA He 3aTUCHYTUN i
HE MOLLKOIPKEHWIA.

14. TIOMEPEMIKEHHA. He poamillyinTe nepeHoCHi po3eTkn Ha Kinbka rHisg abo nopraTtueHi kepena XUBneHHs
Ha 3agHin naHeni npunaay.

15. He BuKkopucTOBYITE NOAOBXKYBadi abo He3a3eMneHi (ABOKOHTaKTHI) NepexigHMKN.

16. Hebesneka. Puaunk notpannsaHHa AUTUHM B NacTKy. MepLu HixX BUKUHYTU CTapuii XonoannbHUK abo MOpo3unbHy
Kamepy:

—  3HimiTb ABepusTa.

—  BanuwTe nonuui Ha micui, Wob AT He MOrnw Nerko 3ani3Tv BCepeauHy.

17. MNepen ycTaHOBNEHHSM OyAb-sKMX aKcecyapiB XonoaunbHUK HeobXigHO Big'egHaTw Bia  [kepena
eneKkTpoeHeprii.

18. XonopoareHT i LMKNoneHTaHoBUI CNIHIOKYUIA MaTepian, ki BUKOPUCTOBYOTLCS B NpUnagi, Nerko cnanaxyThb.
Tomy nig vac ytunisauii npunagy noro cnig 36epirat nogani Bif [AXepen BOrHI, i NOro BiAHOBNEHHSAM Mae
3ariMaTtucs creuianbHa KoMnaHia 3 ytunisauii 3 BianoiaHo kBanidikadieto; yTunisauis LWNSXoM cnantoBaHHsA He
aonyckaeTbest Ans 3anobiraHHs 3aBAaHHI0 LLIKOAM AOBKINM0 abo Byab-sKoT iHLWOT WKOAN.
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19.

[BepusiTa MatoTb ByTM OCHALLEHi 3amMKaMu Ta KroYamu, i kKnodi MatoTe 3bepiratucs B HedOCTYMHOMY Ans

niTen micui, a He nobnuay Big Nnpunagy, Ans Toro Wob AiTn He 3aMKHYNUCA BCcepeauHi npunaay.

20.

Ons craHpapty €C: Llen npunag MoXyTb BUKOPUCTOBYBaTK AiTW cTaplui 8 pokiB Ta ocobu 3 obmexeHumu

i3NYHNUMKN, CEHCOPHUMWU Ta MEHTaNbHUMU MOXIIMBOCTSIMKU abo KOTpMM Opakye [0CBiAy Ta 3HaHb, SKWO iM
3abe3neyveHo Harmsag Ta HaaaHo IHCTPYKLUIT LWoAo 6e3neyHOro KOpMCTYBaHHSA MPUNAAOoM i SKLO BOHM PO3YyMiloTb
MoXnmBy Hebesneky. [iTam 3abopoHsAeTbCa rpatuca 3 npunagom. [itam 3abopoHseTbes 6e3 Harnagy YncTuTm
Ta obcnyroByBatu npunag. [itam Bikom Big 3 A0 8 pokiB [03BONSETHCA 3aBaHTaXyBaTW i pO3BaHTaXyBaTw

xon
21.

ofunbHe obnagHaHHs.
LL{o6 yHUKHYTW 3apaxxeHHs Xap4oBUX NPOAYKTIB, AOTPUMYATECS TaKUX iIHCTPYKLIA:
BiokputTs ABEpUAT Ha TpMBanNuin Yac MoXxe NpuU3BEeCTM A0 3HAYHOTO NIABULLEHHSA TeMnepaTypu B kaMmepax
npunagy.
PerynsapHo ouuvwiainTe MOBepxHi, Siki MOXYTb KOHTakTyBaTU 3 MNPOAYKTaMW XapyyBaHHS i AOCTYMHUMW
cucTeMamm 3nmBy.
YncTeTe pesepByapu ANst BOAW, SKLLO BOHW He BUKOPUCTOBYBANMCs NpoTArom 48 rogvH; npoMmnsaiiTe cuctemy
nogadi Boau, NiakmnoyYeHy 40 BOAONPOBOAY, AKLWO BN He Habupanu Boay NpoTsarom 5 AHiB. (npumitka 1)
36epiraiite cupe M'sico i puby y BigNoOBiAHUX KOHTEHEPaX Y XONOAUIbHUKY, W06 BOHU HE KOHTaKTyBanu i He
Kananu Ha iHWi NpoayKTy.
Kamepy [nsi 3amopoxeHux npoaykTiB i3 ABoMa 3ipodykamy nigxoaste Ans 30epiraHHs nonepeaHbo
3aMOPOXEHMX NPOAYKTIB, 36epiraHHa abo BMrOTOBIIEHHS MOPO3WBa Ta BWUIOTOBMEHHSA KyOukiB mnboay.
(npumiTtka 2)
Kamepw 3 ogHieto, ABOMa i TpbOMa 3ipkaMu He MiaxoaaTb ANS 3aMOPOXYBaHHS CBXKMX NPOAYKTIB. (MpUMiTKa
3)
[na npunapis 6e3 4-3ipkoBoi kamepu: Liei XONoAuIbHUA NpUnag He NPUsHadYeHun ANs 3aMOpPOXYBaHHS
npoaykTiB. (NpuMiTka 4)
Ak xonoAnNeLHUI NpUnaz 3anyLacTbCs NOPOXHIM NPOTATOM TPUBAIIOro Yacy, BUMKHITb MOro, po3Mopo3sTe,
OouNCTBTE, MPOCYLWITh i 3anuLUTe ABepusTa BidYMHEHUMMU, Wob 3anobirTi po3BUTKY LBINi BCepeaWHi npunagay.

Mpuwmitka 1,2,3,4: MinTBepabTe, WO Le BigNoBiAae TUNy kaMepu BaLloro BUpoby.

22.

Ona OKpeMO po3TalloBaHOro npunagy: Len xonogunbHUn npunag He HpVIBHaHeHMVI Ana BUKOPUCTaHHA B

AKocTi BOyAoBaHOro npunagy.

23.
24,

25.

Byab-sika 3aMiHa 4u TexHiYHe 06CnyroByBaHHS CBITNOAIOAHMX NaMmn MatoTb 34iNCHIOBATUCA BUPOBHNKOM,
1oro cepBicHUM areHToM abo ocoboto 3 aHanoriyHoto keanidikauieto. (Ave. po3ain 2.4 woao 3amiHm namn)
MONEPEMKEHHA. LLo6 yHWkHYTM Hebe3nekn Yepes HecCTiVKiCTb npunagy, Moro HeobXigHO 3akpinuTu

BiMOBIAHO A0 iIHCTPYKLN.

26.
27.

MOMNEPEMKEHHA. MigkniovanTe Tinbkv Ao gxepena nuTtHoi Bogw. (MioxoamTb Ana nbogoreHepaTtopa)
LLlo6 3ano6irtv noTpannsiHHI AUTUHM B NacTky, 36epiraiiTe B HeAOCTYNMHOMY ANs AiTel micui 1 He nobnuay

MOpO3uIbHOT kamepw (abo xonoauneHuka). (MigxoauTe Anst BUpobiB i3 3amMkamu)

1.2

. 3HAYEHHA CUMBOIIB NOMEPEAXEHHA LWLOAO BE3MNEKU

7

CumBonu 3a6opoHn

N

CumBonu BkasyloTb Ha 3a6OpoHeHi Aii, Taka nosepdiHka 3abopoHeHa. HegoTpumaHHs
IHCTPYKLi MOXe MpM3BECTU A0 MOLUKOMKEHHS BMpoOy abo noctaBuTw nig 3arposy
ocobucTy 6e3neky KopucTyBadis.

CumBONM BKasyloTb Ha Te, Yoro HeobxigHO AoTpumyBaTucs, i Ui Aii HeobxigHo

BMKOHYBaTW BIiANOBIQHO A0 BMMOr ekcnnyarauii. HegoTpumaHHs iHCTpyKUii Moxe

npu3BeCTV A0 MOLUKOAXKeHHS1 BUpoby abo noctaBuTu nig 3arpody ocobucTy Gesneky
CumBonu KOpUCTyBauiB.

nonepempKeHHs

Ly

CuMBONM BKa3yloTb Ha Te, Ha Lo Chif 3BEPHYTY yBary, i Usi noBeAiHka mae 6yt B3sTa
0o Bigoma. HeobxigHi HanexHi 3anobikHi 3axoaw, iHakLwe MoXyTb ByTun 3anogisiHi nerki
4n cepedHi TpaBMM abo MOLLKOAXEHHS BUPODY.

MOBHi MO3HaYeHHs y

Lle# nocibHuk micTuTb BaraTo BaxnvBoi iHbopmalii 3 TexHiku 6e3neku, SIKoi NOBMHHI AOTPUMYBaTUCS KOPUCTYBaYI.
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1.3. MOMNEPEAXEHHA, NOB'A3AHI 3 EJIEKTPOEHEPTIEIO

©

o

%‘/@ﬂ@)
F

o

He TArHiTh 3a LWHYP XUBMEHHS, BUAMAlOYM LUTENcenbHy BUIMKY
MOpPO3UIbHOT kamepu 3 po3eTkn. byab nacka, MiLHO Bi3bMiTbCA
3a BUMKY | BUTATHITb iT 6e3nocepeHbo 3 po3eTku.

Hikonn He nNOLWKOMKYMTE LUHYP XWUBMNEHHsI 3aans 6e3neqyHoro
BUKOPUCTaHHS!, He BWKOPWCTOBYWTE npunag, SKWo LUHYp
JKUBMEHHS NMOLLUKOKEHNI aBo BUIKa 3HOLLEHA.

3HoleHNN abo MOLUKOAKEHUA LUHYP >XUBMEHHS Mae 6yTun
3aMiHeHWii B aBTOPM30BaHUX CEPBICHMX LIEHTPaX BUPOGHMKA.

Bunka mae WwinbHO BXOAMTU B PO3ETKY, iHAKLIE MOXE BUHUKHYTU
noxexa. byab nacka, nepekoHawTecs, LWO 3a3eMIIYMIA
eneKkTpoa PO3eTK Mae HafinHy MiHito 3a3eMMeHHs.

Byab nacka, nepekpumnte Kknanad, Yepe3 skM BUTIKae ras, a
noTim BiaKpuiTe ABepi Ta BikHa B pasi BUTOKY rasy. He BuMmukante
MOPO3MNIIBHUK Ta iHLUi eNeKTPONpunaan 3 po3eTku, OCKiNbKy ickpa
MOXe NPV3BECTN A0 3aiMaHHS.

3agna 6Ge3nekn He pekOMEHAYETbCA PO3MilllyBaT 3BepXy Ha
MOPO3UIIBHIN Kamepi perynatopu, pucoBapku, MikpOXBUITbOBI Nevi
Ta iHWi npunaau, Kpim Takux, siki peKoMeHA0BaHi BUPOBHVKOM.

1.4. BIANOBIOHI 3BACTEPEXEHHA LWOAO 3ACTOCYBAHHA

He posbupaiite Ta He NnepepobnsiiTe MOPO3UMBbHMK, a TaKOX He
MOLUKOKYNTE KOHTYP XONOZOareHTy; TeXHiYHe 06CnyroByBaHHS
npunagy Mae NnpoBOAUTH cnewjianicT.

o6 yHWUKHYTU Hebe3neku, MOLUKOOAXEHUA LUHYP >KUBMEHHSN
Mae OyTV 3amiHEeHWI BMPOOHWMKOM, MOro BiOAiNoOM TeXHiYHOro
obcnyroByBaHHs abo BiAnoBigHMMYK baxiBLAMMU.
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A

3a3opy MK gBepuATaMuM  MOPO3WIbHOI  kamepu Ta Mix
ABepusATamy @ KOpPMyCOM MOPO3UMbHOI Kamepu HeBenuki, He
3acoByiTe pyKy B Ui Micus, Wwob He npuwemuTn naneup. byap
nacka, byabte obepexHi, BigkpyBaiouM ABepusTa MOPO3UMbHOT
Kamepwu, Wob yHUKHYTW NafiHHS NnpeameTiB.

He 6Gepitb npopyktv abo KOHTEMHEepWM MOKpUMM pykamu B
MOPO3UIbHIV Kamepi, Konv BOHa npawtoe, 0cobnmMBo MeTanesi
KOHTeNHepw, o6 YHUKHY T OBMOPOXEHHS.

He possonsiite AitTamM BXOAWTU B MOpPO3USbHY Kamepy abo
3anasvtiu Ha Hel, Wob AiTM He BUABUMUCA 3aMKHEHUMU B
MOpPO3UIbHiV kKamepi abo He oTpuManu TpaBM Mif Yac NapiHHA
MOPO3UIIBHOI Kamepu.

He posnunioite pignHy Ha MOPO3WUNbHY Kamepy Ta He MuinTe
CTpyMEeHeM BOAW; He CTaBTe MOPO3UIIbHWK Yy BOSOri Micus,
[e Ha HbOro MOXe MNOoTPanuMTU BOAd, LWOOG He MNOLUKOAUTU
€reKTPOoI3oNsALUIiHI BNacTUBOCTI MOPO3WIbHMKA.

He knapitb Baxki npeameTn 3Bepxy Ha MOPO3UMbHY Kamepy,
OCKiNbKN MPeAMeTV MOXYTb BMacTu Mig vac BiKpUTTS ABEpUsT,
L0 MOXXe MPU3BECTU A0 BUMAAKOBUX TPABM.

1.5. NMOMEPEAXEHHA, NOB'A3AHI 3 PO3MILLEHHAM NPOAYKTIB

/

EWIWI yrvd\mtt

He «knagitb 'y  MOpO3WnbHy  Kamepy  Nerko3anmucri,
BMOyXxoHebe3neyHi, neTtodi i cMnbHO KOPOSilHi NpeameTn, Wwob
3anobirT NOLWKOMKEHHIO BMPODBy abo HelwacHuM Bunagkam
yepes Moxexy.

He knapitb nerkozanmucti npeaMeTn nopyd i3 MOpPO3UIbHOK
KaMepoto, LWO6 YHUKHYTU NOXEeXi.

Llen Bupi6 € noGyTOBOK MOPO3MIILHOK KaMepor Ta MiAXOAUTb
Tinbkn ans 36epiraHHa NpodykTie. BignosigHo Ao HauioHanbHUX
cTaHaapTiB  nobyToBi  MOpO3UnbHi  kamepu He  MaioTb
BMKOPUCTOBYBATUCS ANS IHLIMX Linein, Takmx sk 36epiraHHs KpoBi,
nikiB a6o GionoriyHMx NpoAyKTiB.
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n He knagitTb y MOpPO3UnbHWUK Taki NpeameTun, sik nnswku abo
® 3aneyaTaHi €MHOCTI 3 piAWHOl, Hanpuknag nvMBO | Hanoi B
nnsiwkax, Wwob yHUKHYTW BUBYXIB Ta iHLINX 36UTKIB.

1.6. MOPAQM LLOAO 3AOLMAMKEHHSA ENEKTPOEHEPTII

1. MoposunbHa kamepa Moxe npautoBaT HecTabinbHO, SIKWLO BOHa MPOTArOM TpWBanoro nepiogy 4acy
TemnepaTtypa HaBKOMWLUHBLOTO CepefdoBULLA HUXKYE HWKHLOI Mexi AianasoHy TemnepaTyp, Ha sKy
pO3paxoBaHWin MOPO3UIbHWUIA Npunag.

2. LLwnnyyi Hanoi He cnif 36epiraTv B MOpPO3WIbHUX kKaMepax yu wadhax abo B HU3bKoTeMnepaTypHUX kaMmepax
abo wadax. [eski npoayKkT!, Taki ik BOASHWIA Nid, He Chig BXUBaTU 3aHaATO XONOAHUMMU.

3. Baxnueo He nepeBuLlyBaTu yac 36epiraHHA B MOPO3UIbHUX Kamepax, peKoMeHOO0BaHW BUPOBHUKamu
6yab-AKoro BMAY Xap4oBUX NPOAYKTIB i, 30Kpema, Ans HAasBHUX Y NPOAaxy LLUBMAKO3aMOPOXEHUX NPOAYKTIB.

4. HeobxigHo BXMTW 3anobikHUX 3axodiB AN YHUKHEHHSI HAAMIPHOTO MiABULLEHHS TemnepaTypu
3aMOPOXEHVX MPOAYKTIB y pasi pO3MOPOXYBaHHS XOMOAWMBbHOTO MNpwWnagy, Hanmpuknag, 3aropTaHHs
3aMOPOXKEHWNX NPOAYKTIB Y KifbKa LuapiB raseTu.

5. MigBYLWEeHHA TemnepaTypy 3aMOpPOXEHMX MPOAYKTIB MiA 4ac Py4YHOro PO3MOPOXKYBAHHS, TEXHIYHOro
06CnyroByBaHHs YM OYULLIEHHS MOXe CKOPOTUTM iXHili TepMiH 36epiraHHs.

6. [Bepusita MaoTb ByTW OcHaLLeHi 3amMkaMu Ta KIfoyamu, i Kntodi MatoTb 36epiratucs B HeAOCTYMHOMY

Ans Aitei Micui, a He NOGnU3y Big MOPO3UMbHOTO Npunagy, Ans Toro Wob AiT He 3aMKHYNUCS BCePEaNHi
npunagy.

1.7. NMOMNEPEAXEHHA, NOB'A3AHI 3 YTUNI3ALUIEIO

XonopgoareHT MOPO3WUbHOI KaMepu Ta LMKIONeHTaHoBI NiHOMaTepiany € ropryMMmn Matepianamu, i
BUKWHYTI MOPO3WnbHi kamepu mMatoTb ByTu i30nboBaHi Bid [xepen BOTHIO, | iX He MOXHa cnantoBaTy.
Byap nacka, nepegante MOpo3unbHUK KBanidikoBaHNUM NpogecinHMM KOMMaHisaM i3 nepepobku, wob
YHUKHYTM LUKOZAM OOBKINIO Ta iHWKX Hebeanek.

Byab nacka, 3HiMiTb ABepLATa MOPO3WIIbHOI Kamepy Ta Nonuui, siki MatoTe GyT PO3MILLEHI Takum
YUHOM, LWO6 AiTY He MOrnM NOTPanNUTU B MOPO3UIbHY Kamepy Ta rpaTucs B Hiil.

MpaBunbHa yTunisauis Lboro NpoayKTy:

Take MapKkyBaHHs BKa3sye, Lo Lieit BUPi6 He MOXHa yTunidyBaTy 3 no6yToBUM CMITTSIM. LLIO6 YHUKHYTH
MOXIMBOI LLUKOAM AOBKINM0 abo NoACbKOMY 340POB'IO Bif, HEKOHTPOMbLOBAHOI yTuni3auii CMITTS,
cnif BiANoBifanbHO CTaBUTUCS [0 MOBTOPHOI Nepepobku, LWob CnpusaTU eKonoriYHOMY MOBTOPHOMY
BMKOPUCTaHHIO MaTtepianbHux pecypci. LLlo6 noBepHyTM BMKOPUCTaHWI NPUCTPIN, cKopucTanhTecs
CMCTEMOIO MOBEPHEHHS Ta 36upaHHs abo 3B’SXITbCA 3 po3apibHMM Toprosuem, y sikoro npuabaHo
BUpi6. BiH Moxe 3abpaTtu Lew BMpib Ans NoBTOpHOT nepepobku, 6eanevHoi ans AoBKinns.

14 @ O

2. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

EnekTpoxwueneHHs 220-240 B~, 50 I'y,
PiyHe cnoxuvBaHHs eHepril 169 kBT roa/pik
MicTkicTb Ans 36epiraHHs 99 n

KnimaTuyHa knacudikauis SN/N/ST/T
3oBHiLHI poamipu (W x I x B) 545 x 495 x 850 mm
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Bara 6pyTTO 25 kr

Knac 3axucty Knac I

3. NMPABUNIbHE BUKOPUCTAHHSA MOPO3UITIbHOT KAMEPU

3.1. HAUMEHYBAHHSA KOMIMOHEHTIB

Pyuka aBepusT (onuioHanbHo)

INamna (onuioHanbHoO)

LLapHip

Kowwmk-nonuus

Kopnyc ————=

LLIHYp u1BNeHHA
3aTBOp

[peHaxHuii oTBIp 7fﬂ\ MaHenb KOHTpOMo TeMnepaTypu

(306paxeHHs BuLe Tinbku Ans Aosiaku. ®akTuyHa KoHdirypauis 3anexatume Big akTuyHOro npogykty abo
3aaBu gucTpub'toTopa)

] 3aBasKkuN HU3bKI TemnepaTypi MOPO3UNbHOT kKaMepy NMPOAYKTU MOXYTb 36epiraTucs CBKMMUW NPOTSAroM TPUBArNoro vacy, i
BOHa B OCHOBHOMY BUKOPUCTOBYETLCS AN 36epiraHHs 3aMOPOXXEHNX NPOAYKTIB Ta NPUroTyBaHHs Nbogy.

[] MopoaunbHa kamepa niaxoauTb ANns 36epiraHHs M'sica, pubu, KPeBEeTOK, KOHANTEPChKIUX BUPOBIB Ta iHLKMX NPOAYKTIB, siki He
noTpiGHO CnoXuBaTK LUBMAKO.

[] He pekomeHayeTbest 36epirati nnswku abo 3akpuTi KOHTENHepPU 3 piAMHamMu NpOTSAroM TPUBASOro Yacy. FKLO BU XoueTe

36epiraTi NnsiLk1 abo 3akpuTi KOHTEeHEPU 3 PiAMHaMWK, MPOAYKTY, WO 36epiralTbCs, He MaloTb PO3MILLlyBaTUCS BrM3bKO [0
CTiHKVW MOPO3WIbHOI kKamepu.

] ICHylOoTb MeBHI po36iXXHOCTI MiXk TemnepaTypolo BCepeauHi kamepu Ta (hakTU4YHO BCTAHOBMIEHOK TeMMepaTypoto, Lo He
BMNMBAE Ha HOpMarbHe BUKOPUCTaHHSI.

] 3BEpHiTb yBary, WO NPOAYKTU XapyyBaHHSi MaloTb By Ty BXUTI NPOTSIroM TepMiHy NpUAATHOCTI.

[] DYHKUiS LUBUOKOTO 3aMOPOXYBaHHA Mpu3HayeHa ANs 36epexeHHsi MOXWBHUX BRacTUBOCTEN NpoaykTiB. BoHa Mmoxe

LUBMAKO 3aMOPO3UTK MPOAYKTU 3a KOPOTKUIA Yac. FAKLWO MOTPiIGHO 3amMOpo3uTH BENUKY KiNbKiCTb NPOAYKTIB 3@ OAWH pas,
KOpMCTyBayaM PEKOMEHAYETbCS BBIMKHYTU (PYHKLiIO LUBWMOKOTO 3aMOPOXYBaHHS 3a 5 roguH Haneped. Y Takomy paai
LIBMAKICTb 3aMOPOXyBaHHA MOPO3UIbHOI kamepy 36iMbLLYETLCS, BOHA MOXe LUBUAKO 3aMOPO3UTH NPOAYKTU Ta ePeKTUBHO
36eperTut X NOXUBHI BNacTUBOCTI.

L] Po3aTawyiite wyxnsaW, noTkv, NOonuLi Ta KOLWMKX BiANOBIAHO A0 MnaHy 3aBaHTaXEHHsi B iHCTPYKUii 3 ekcnnyarauii, wo6
MaKcuMMarnbHO ehekTUBHO BUKOPUCTOBYBATY ENEKTPOEHEePTito.
] HeobxigHO [OTpUMyBaTWCL iHCTPYKLI i3 3acTOCyBaHHS, 30KpemMa nnaHy 3aBaHTaXeHHs, Wwob 36epertv npoayktv B

ONTUMAarnbHUX YMOBaX NPOTAroM sikomMora TPUBaniLLoro nepiofy Yacy Ta YHUKHYTU MCyBaHHs NPOAYKTIB.

MepeBipTe Biaciku+, ki € y BaLoMy npunagi, BAKOPUCTOBYOYM apKyLu 3 iHdhopmaLlieto Npo BUPIB, Lo A0AAETLCSA A0 IHCTPYKLi.
XapyoBi npoaykTu cnifa 36epiratvt B NEBHWX MICLISIX | OKPEMO OAUH Bif OAHOTO, W06 YHUKHYTU NEepexpecHoro 3abpyaHeHHs.
[ns sinciky 3 0 3ipkamu abo BiACIKY ANS NPUrOTYBaHHSA NbOAY, 3anNexHO Bia Npunaay:

- Kybukun nboay

[ins BiACiKiB i3 3ipoykaMu 3anexHo Big npunagy:

- *: KopoTkoyacHe 36epiraHHsi 3aMOpOXEHWX NPOAYKTIB, A0 2—3 AHiB (6e3 3aMOpoXyBaHHS B JOMALLIHIX YyMOBaX)

- **: CepeaHbOCTpOKOBe 36epiraHHsi 3aMOpoXXeHUX NPoAYKTiB, A0 1 MicAus (6e3 3amMopoXXyBaHHS B JOMaLLHIX YMOBaX)

- ***: Tpuane 36epiraHHsa 3aMOPOXeHNX NPOAYKTIB, A0 1 Micsus (6e3 3amMOpOXyBaHHSA B JOMALLHIX YMOBaX)
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: TpmBane 36epiraHHa 3aMOpPOXeHUX NpoaykTiB, Ao 1 poky + MoxrnuBe 3aMOpPOXyBaHHS B AOMALLHIX ymMoBax — Big 3
0o 12 micsuis

He nepeBuLLyiiTe pekoOMEHA0BAHMIA NOCTaYarnbHUKOM 3aMOPOXEHUX NPOAYKTIB Yac 36epiraHHs B MOPO3UNbHUX kKamepax Ta
Kamepax 36epiraHHs 3aMOPOXEHUX NPOAYKTIB.

He 36epiraiiTe rasoBaHi Hanoi B MOPO3urbHUX abo HW3bKOTEMMNEPATYPHUX kamepax. bBinblue Toro, He BXUBaNTE AEsKUX
NpoAyKTiB, TakuX sik copGeTy, KON BOHM 3aHaATO XONMOAHI.

Mia Yac 3amopoXyBaHHA NPOAYKTIB BOHW He MOBWHHI NepebyBaTn B GeanocepenHbOMY KOHTaKTi 3 MPOAyKTaMu, WO BXe
36epiratoTbes.

AKLWO BK NnNaHyeTe 3aMOpOoXyBaTh NPOAYKTU LOAHSA, 3MEHLUTE KiNbKiCTb NPOAYKTIB, LLO 3aMOPOXYIOTLCA.

ToTkn ans nboay (NoTkW Ans KyBuKiB nbogy, NakeTu 3 NbOAOM TOLLO) HeOBXiAHO 36epiraTyt B HANXOMOAHILLIOMY Bifciky Ans
[IOCATHEHHS ONTUMAarbHUX Pe3ynbTaTiB.

MepLu Hixk NoMiLLLaTV NPOAYKTW B Npunag, AanTe iM 0XONoHYTW [0 KiMHaTHOT TeMnepaTypu. Mapsya ixa 36inbLuye CroxXuBaHHs
eHeprii 3a paxyHOK po3citoBaHHs Tenna.

PekomeHpoBaHa Temnepartypa Ans KOXXHOTO BifCKY BKasaHa B iH(hopmaLiiHoMy apKyLui BUPoBY, LLO A0AAETLCSA [0 IHCTPYKLT.
Lle HanawTyBaHHA HeobXiaHO AOTPUMYBaTUCA, LWOG 36epertn NpoayKT B ONTUMAanbHOMY CTaHi.--C

BHyTpiLLHi TemnepaTypy Ta eHeprocnoXvBaHHA MOXYTb 3anexaTty Bif Takux ¢akTopis, SK po3TallyBaHHS XONoAuIbHOro
npunagy, Temneparypa HaBKOMMLLIHBOMO CepefoBULLA, HACKIMbKM BiH 3aMOBHEHW i sik 4AacTO BiAUYMHSIOTLCS ABepLUsTa.
Moxxe 3HagobuTuca NpUCTpiin KOHTPONio TemnepaTtypu, Wob KomneHcyBaTH Li hakTopu.

Mpuknaaw perynioBaHHs TemnepaTypy B NPUMILLIEHHI 3aNeXHO Bif TemnepaTypu HaBkonuLHboro cepeaosulya (°C): --b

- HOPMAJIbHA = +24°C (£ 4°C): xu1TnoBa KiMHaTa 3i 3B/4aiiHM OnaneHHsIM, Hanpuknag KyxHs

- XONOAHA = 16°C (+ 4°C): HeonantoBaHe NPUMILLEHHS B3UMKY, Take SiK rapax, y XOnoAHOMY perioHi

- CMEKOTHA = 32°C (+ 4°C): npumilLeHHsi 6e3 koHAuMLioHepa BNiTKY Y CNEKOTHOMY PerioHi

Bynb-sika 3MiHa HanalTyBaHb TEMMepaTypu 3a MexaMii PeKOMEeHI0BaHOTO [iana3oHy MoXe CKOPOTUTH TepMiH NpUAaTHOCTI
NpoAyKTIB XapyyBaHHs Ta MPU3BECTU A0 MOraHNX yMOB 36epiraHHsi, L0 3PELUTO MOXe 3pOo6MTH MPOAYKTU HEMPUAATHAMU
[NS BXVUBaHHS Ta BUKWAAHHS Y BioXoau.

Bynp-siki pexxumu, onuii Ta cneuianbHi xapakTepUCTUKMA (3UMMOBUIA PEXWUM, PEXIM LUBUAKOMO 3aMOPOXYBaHHS TOLLO), OnucaHi
B IHCTPYKUT 3 ekcnnyaTtauii, MOXyTb BNIMBATW Ha HanalITyBaHHs TeMMepaTypy NPoTSroM NeBHOro nepiofdy Yacy abo foTw,
[OKM KOPUCTYBaY He BXuBe 3axoais. byabTte yBaxHi Nia 4ac BUKOPUCTAHHSA LMX DYHKLIN.

Mig yac ycTaHoBneHHs HeobXiAHO AOTPUMYBATMCL BUMOT IHCTPYKLIT 3 ekcnnyaTauii:

- OnTuMarbHe posTallyBaHHs

He po3awmilyinTe npunag nig npsiMMM COHSMHUM MPOMiHHAM abo Nnobnuay mkepen Tenna, Takux sik AyxXoBKka, MIKpPOXBUMbOBa
niv abo pagiatop.

MoTpi6HO ouiHWMTK 3aranbHi po6oui po3mipu. Lie pobutbes Wnsixom nepesipku po3mipis Ta MiHiManbHUX 3a30piB, HEOBXiAHUX
[NA BiJKPUBAHHS Ta 3aKpUBAHHS ABEpUST npunaay.

3abopoHSETbCA BCTAHOBMIOBATU NpuUnaz 3a ABepusiTaMmy i3 3amMKOM, PO3CyBHUMMW [BepuMa abo ABepuMa 3 NeTnsiMu Ha
CTOPOHI, NPOTUMEXHIl CTOPOHI NpuUnaay, Lo NepeLIKofKae NOBHOMY BiAKPUTTIO Npunagy.

- BupiBHIOBaHHS

He BcTaHoBnONTE Npunaa Ha kunum abo noaibHe Nianorose NOKPUTTS.

Hi>kkn MOXyTb MaTu perynioBarbHi rBUHTW abo perynoBanbHi HiXKKW AN BUPIBHIOBAHHS MPUCTPOIO HA HEpPiBHI NOBEPXHI.
MigknioveHHs Ao enekTpoMepexi

3.2. PErynsaATOP TEMMNEPATYPU

IHAvKaTOp BMCOKOI TemnepaTypu
IHAVKaTOp Cynep3amMopoXyBaHHS
—————— IHanKaTop Temneparypu
B rpagycax 3a Llensciem
| IHgukaTop Temnepatypu B
rpapycax 3a ®apeHreitom

O6nacTb iHaMKaTopis @—

Ob6nacTb BigobpaxeHHs @————
Temnepartypu

Knasilua cynepaamopoxeHHs/
6nokyBaHHA/po3bnokyBaHHs

—— Knasiwa tTemnepatypu

TEMP

Electronic control

(306paxeHHa Buwe Tinbku Ans gosigku. PakTvyHa KoHdirypauis 3anexatume Big Bupoby abo 3asBu
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anctpub'loTopa)

EnemeHTH KepyBaHHsA Ha gucnnei

] Micns BBIMKHEHHS MOpPO3WNbHOI Kamepy BikHO AMcnnes ropituMe npotsrom 3 ¢, a MNoTiM nepenge B
HoOpMarnbHW PoBounin pexmMm, HEOBEPOBNEHWI AUCMNEN MAE BYTU -18°C.

[] BigobpaxeHHs nig 4ac HopmanbHOi poboTu: @ 3a BigcyTHOCTI 360iB BigobpaxaeTbCsi BCTAHOBMEHA
Temnepartypa abo pexum poboTu; @ 3a HasiBHOCTI 36010 BigoGpaXxaeTbCs Ko, MOMUIIKM.

[] BinobpaxkeHHs1 pyHKLIT CHY: byHKLIA CHY BMMKaETbCS 32 3aMOBYYBaHHSIM NiCNs BBIMKHEHHS XXUBMEHHS,

nicnsi NigTBEpOXXEHHSA TeMnepaTypu aucnnei racHe we yepes 30 cekyHa.

PexuvmM cHy nepeMukaeTbCcst KOMBIHOBAHO KaBiLLeto:
OpHo4acHO HaTUCHITL KNaBiLui « » Ta « » NPOTSArom 5 CeKyHA, Lie BKa3ye Ha Te, L0 PeXUM CHY BBIMKHEHO.

MP SUPER
OpgHoYacHO HaTUCHITb KnaBilli « . » Ta « » NPOTAroM 5 CekyHA, Lie BKa3ye Ha Te, L0 PEXUM CHY BUMKHEHO.

SUPER
KepyBaHHsi pexxumamu poGoTu:

[] YBIMKHEHHS1 pexumy cHy. [licna KoXHOro nigTBepAXXeHHs1 TemnepaTypy Knasilleto Temnepatypu obnactb
iHavkauii racHe vepes 30 cekyHA.
[] BrMKkHEHHs pexumy cHy. Micns KoxHoro niaTBepKeHHst TeMnepaTypu Knasilleto Temnepatypu obnactb

pucnnes He racHe i npoaoBxye cBiTUTUCS.

BriokyBaHHs Ta po36rIOKyBaHHS

Micns no4aTKoBOro BBIMKHEHHS XWMBMEHHS Krnasilla 3a 3amMOBYYyBaHHSIM nepebyBae B 3aMKHEHOMY CTaHi; Ans
po60oTKn NoTpibHe po3BnoKyBaHHS.
[] BrnokyBaHHs: nicns HaTUCKaHHA KNaBiLwi « » NpoTarom 3 cekyHa obnacTtb aucnnes brniMmHe oauH pas, i
SUPER
BCTaHOBMEeHa Temnepartypa Habyae YMHHOCTI HeramHo, nicns nepexofy B pexum BrnokyeaHHs obnactb
avcnnest He Gnumatume; nicns 6e3aisnbHoOcTi NpoTaroM 30 cekyHA NpyUnaz Takox MoXe NepenTu B pexum
aBTOMaTUYHOro BnokyBaHHs, i obnacTb aucnnes GnumHe oavH pas.
] Po36nokyBaHHs: Micns HaTUCKaHHSA KnaBgiLli « » npotsirom 3 cekyHa obnacTte ancnnes 6nimmHe oanH pa3
SUPER
i npunag 6yne po3bnokoBaHo. Y pexumi 6roKyBaHHs knagilli He HaTuckatoTbes. Cnoyatky po3brnokynTe ix.
Y pexumi po3briokyBaHHs MOXHa BUKOHYBaTU HABEAEHI HYbKYe onepaLlii 3 Knasiamu.
HanawTyBaHHS pexumy CHY TakoX BUKOHYETbCS B PO3GIOKOBaHOMY CTaHi.

MepemukaHHA Mixk TemnepaTtypoto 3a PapeHrenTom i Llenbciem

TpvBanumM HaTUCKaHHAM Knasili « » MPOTArOM 3 C MOXHa NepemukaTn BigoGpaxeHHsl Temneparypy 3a

TEMP
PapeHrentom i 3a Llenbciem. Konu BigoGpaxaeTbcs TemnepaTtypa 3a Llenbciem, BMukaeTbCcsi iHAMKaTOp

Temnepatypu 3a Llenbciem; a konu BigobpaxaeTbcs TemnepaTtypa 3a PapeHreiToMm, BMUKAETbCS iHAMKATOP
Temnepatypu 3a GPapeHreiToM y 30Hi BiJoOpaxeHHs.

HanawTyBaHHA TemnepaTypwm (AnA BCTaHOBNEHHs1 TemnepaTtypwm -30°C/-22°F
peKkoMeHAYETLCA TeMNepaTypa HaBKOJNULIHLOro cepeaoBuLla He Bulle 25°C/77°F)

FAKLLO HAaTUCHYTY KNaBsilwy « », Y BikHI gucnnes BifobpasnTbes TeMneparypa xonoaunbHuka.

TEMP
Micns KOXXHOro HaTUCKaHHSA Knasilli «

» TemnepaTypa B XONOoAWIIbHUKY 3MiHIOBaTUMETbCS Ha 1 rpadyc 3a

TEMP
Llenbciem/®apeHreTom.
Temnepatypa UMKNiYHO 3MiHIOETLCA BIAMOBIAHO 4O PUCYHKA HIDKYE:

[iana3oH HanawTyBaHHA TemnepaTypu 3a Llenbciem:

DyHKLis cynep3amMopoXyBaHHA

Mepexig y pexum cynep3amMopoxyBaHHs:
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@ SAkwo HaTMCHY TN KnaBiLly « », BBIMKHETBCS IHAMKATOP CYNep3aMOpPOXyBaHHs! « >}€< »

SUPER
Akwo BcTaHoBNEHo TemnepaTypy 3a LlenbcieM, B 30Hi iHAuKaLii Temnepatypu 6yae Bigobpaxatucsa «-30», nig
yac 6esnepepBHOi Po60TH KOMMpecopa ropiThMe iHAMKaTop Temnepatypy 3a Lienbciem « 4= ».

Akwo BcTaHoBNEHO Temnepatypy 3a dapeHreiTom, y 30HI iHAMKaLIT TemnepaTypu 6yae BigobpaxaTtucs «-22»,
nia vyac 6e3nepepBHOT pOGOTM KOMMPecopa ropiTUMe iHAMKaTop TemnepaTypu 3a dapeHrenTom « ’-"’l: ».

BUMKHEHHS pexuMy cynep3amopoXyBaHHs:
YBiIMKHEHHSA nicns BiAKIMOYEHHA enekTpoeHeprii
BesnepepsHa poboTa komnpecopa npoTsrom 24 rognH
AKLIO B pexuMi Cynep3amMopoXyBaHHsi CTaeTbCsl BiAMOBa AaT4uMka, PeXUM Cyrnep3amopoxXyBaHHs Moxe ByTu
BUMKHEHWI.
(@ Y pexumi cyrepaaMopoxyBaHHs MOXHA BT 3 PEXMY Cynep3amMopoXyBaHHs, HAaTUCHYBLIM KNaBillly « ».
SUPER

CurHanisauisi BUCOKOI TemnepaTypm

IHaukaTop « A » TOpiTUMeE, BKa3yun Ha BUCOKY TeMMeparypy.

MamM’aTb Ha BUNaaoK BUMKHEHHSA XXUBIEHHA

Mig yYac BigkNYeHHs1 enekTpoeHeprii IKCYETbCA MOTOYHWUIA PEXMM, i MICMA BiGHOBIEHHS XUBMNEHHS pobota
NPOAOBXYETLCS BiANOBIAHO A0 HaNawTyBaHb, YCTAHOBMEHWX A0 BiAKIOYEHHS eneKkTpoeHeprii.
DyHKLUiIO cynep3amopoxXyBaHHS 6yae BUMKHEHO Nicnsi 36010 XKUBIEHHS.

Kop HecnpaBHoOCTi

Akwo craHeTbes 36i1, B obnacTi aucnnes BigobpaxaTyMyTbCs BiANOBIAHI KOAW NOMUIOK, SIK NOKasaHo B Tabnuui
HwkYe. KopucTyBay NoBuHEH 3B'A3aTucs 3 dhaxiBueM Ans obcnyroByBaHHS, WG nepekoHaTUCs B HOpMarnbHin
po6oTi MOPO3UILHOI Kamepu.

Kop HecnpasHocTi | E2

Onuc HecnpaBHicTb AaTuvka Temnepartypu

3.3. 3BEPIF'AHHA

[ ] Mepen BUKOPUCTAHHAM MOPO3WIIbHOI Kamepu BUAaniTe YCi
nakyBanbHi Marepianu, 30Kpema Miaknagku, MoporioHOBI
NPOoKnagky Ta CTPiYKM BCepeauHi MOpO3nUbHOI kamepw, 3ipBiTb
3axXMCHY NNIBKY 3 ABEPLSAT i KOPNyCy MOPO3UMbHOT KaMepu.

[] MoposunbHy kamepy cnif, po3miCTUTU B NPUMILLIEHHI, Lo Aobpe
NPOBITPIOETLCS; Miasiora Mae GyTu PIBHOM i MiLHOLO.
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[] Bepexitb Big Tenna i nNpSMUX COHAYHMX npomeHiB. He
BCTaHOBIIONTE MOPO3UIbHUK Y BOMOrMX abo MOKpUxX micusix, Lwob
3anobirtT nosiei ipxi abo noripLeHHo i3onsuii.

0y
Vs
<OY.
=

—_—
n HeobxigHo 3anuwmtn BinbHUIA npocTip 6Ginbwe 70 cm Hag
MOPO3MIIBHOIO Kamepoto, a BiacTaHb 3 06ox 6okiB Ta 33ady mMae
OyTwn Ginblue 20 cM ANs NonerweHHsA Po3citoBaHHA Tenna.
TJoem
em 20¢

3.4. 3MIHA NTAMMNX (OOOATKOBO)

Bynb-sika 3amiHa abo 06cnyroByBaHHs CBITNOZIOAHMX amMn MalTb BUKOHYBAaTUCS BUPOOHMKOM, OrO CEPBICHUM
areHTOoM abo 0coboto 3 aHanoriYHoo keanidikadieto.

(Buiesa3HayeHe HaBeaeHo nue Ansa AoBiaku. PakTuyHa KoHdIrypauis sanexaTtvime Big dakTUYHOTO NpoayKTy
abo 3anBu gucTpunb'toTopa)

3.5. NMOYATOK POBOTHU

] BinkpwiiTe KpunLKy 360Ky 3a OMOMOrOI0 iIHCTPYMEeHTa.

[] BiakpuiiTe KpULLIKY, BUAMITb LLIHYP XXUBMIEHHSA Ta 3aKPUNTE KPULLIKY.
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[] MMicna TpaHCcnopTyBaHHA 3anuwTe MOPO3UMbHUK Y  CMOKOT
BinbL HiXX HA 2 rogvHWU, NepLU HXX BMUKATU XKUBIEHHS, iHaKwe
Lue npu3Bede A0 3HWXKEHHS OXONoAXyBasibHOi 3aaTHocTi abo
MOLUKOAXKEHHSI MOPO3UIbHUKA.

N ] MoposunbHa kamepa Mae nponpauioBat 2—-3 rogvHu nepeg
AN 3aBaHTaXEHHsIM  CBDkMX abo  3aMOpOXEHWX  NpOAYKTIB;
\ Mopo3uiibHa Kamepa Mae nporpautoBaTty 6inblu HiX 4 roauHu

BNiTKY Yepes3 BUCOKY TeMMepaTypy HaBKOMULLHBLOIO cepefoBULLa.
[] BuiimariTe BUNKy 3 po3eTkn B pasi BiAKMIOYEHHS enekTpoeHeprii
abo nepen uuweHHsM. He nigknioyaiiTe MOPO3UIbHY kamepy
[0 eneKkTpoMepexi NpoTAromM N'ATU XBWUMUWH, Wo6 3anobirtu
MOLUKOAXKEHHIO KOMMpecopa BHACMiAOK NOCNIA0BHMX 3anyckiB.

(BuwyesasHaveHe HaBegeHo nuile Ans AoBiakv. ®akTuyHa koHdirypauis sanexartnmMe Big hakTMYHOro npoaykTy
abo 3asBu gucTpub'totopa)

3.6.

NOPAOU WOOO EHEPITO3BEPEXEHHA

Mpunag cnig posTalioByBaTW B HAWMPOXOMOAHILLIOMY Micli NPpUMILLEHHS, nodani Big npunagis, Lo
BMpo6NsoThL Tenno, abo onantoBanbHUX KaHaniB, a TakoX no3a 30HO Aii NPSAMUX COHAYHUX MPOMEHIB.
[anTe rapsdivi ixi OXONOHYTW A0 KIMHATHOI TemnepaTypw, NepLL HXX NOMICTUTW ii B npunag. lNepeBaHTaxeHHs
npunagy 3MyLlye Kommpecop npautoBaTy gosue. [NpoaykTu, ski 3aMOpOXYHOTbCH 3aHAATO MOBIMBHO,
MOXYTb BTPATUTU SKICTb abo 3incyBaTucs.

O60B'A3k0BO NPaBUMbHO 3aropTanTe NPOAYKTU Ta BUTUPANTE KOHTEMHEPU HACYXO0, NEPLU HiX NoMilLaTh ix
y npunag. Lle 3meHLuye yTBOpeHHs Kpurn BcepeavHi npunagay.

Kowwk ansa 36epiraHHs NpoaykTiB y Nnpunagi He Mae ByTu BUCTENEHW antoMiHIEBOKO ponbroto, BOLLEHUM
nanepomM abo nanepoBumuK pywHUKamu. Migknagkv nepeLLKkompkaoTb LMPKYsLT XONoAHOMO MOBITPS, WO
pobuTtb Npunag MeHLw eeKkTUBHUM.

YnopsakoynTte Xy i MapkynTe ii, W06 3MEHLWMWTW KiNbKiCTb BiAKPUTTIB ABEPUAT i TPMBaNMX MOLUYKIB.
[icTaHbTe CTiNbkv NpoayKTiB, CKiNbkU HEOBXIAHO, | IkoMora LUBWALLE 3aKpuiiTe ABepusTa.

OBCNYroBYBAHHA MOPO3UIIbHOI KAMEPU

OYULUEHHA

nn 3a MOpPO3uUNbLHO KaMepolto Ta Ha NiAno3i HeobxiaHO cBoeYacHo Npubuparu,
06 MOKPALLMTN OXONOMKYBaNbHUA edbeKT i 3aoLuaanT eHeprito.

PerynsapHo nepesBipsiiTe yuwinbHiOBaY ABepusT, Wo6 nepekoHaTuCb Yy
BiACYTHOCTI CMITTA. [lpoTupante npoknagkyu [OBEpUAT M'SAKOK TKaHWHOM,
3MOYEHOI0 MUMBHOO BOAOID abo PO34YMHOM MUIHOTO 3acoby.

BHyTpilWHIO YacTMHY MOPO3WUnbHOI Kamepu cnif PerynsipHo YWCTUTK, LWo6
YHVIKHYTM MOSIBU HEMPUEMHOTO 3anaxy.

Mepen 4YMLLEHHSM BWMKHITb JKMBIIEHHS, BWAMITb YCi MPOAYKTW, KOLLMK,
KOHTeWHep TOLLO.

BukopuctoByiiTe M'saky TkaHWHy abo ryoky Ans YMLEHHS BHYTPILLUHBbOI YacTUHK
MOPO3USIbHOI Kamepw, 3MOYMBLLK iX Y KBApTi TeNoi BoAM 3 ABOMa CTONIOBUMM
noxkamu xap4oBoi coau. [oTiM npomuiiTe BOAOK Ta MPOTPiITb Hacyxo. Micna ounweHHs BigkpunTe
ABepusiTa i AaiiTe BUCOXHYTW NPUPOAHUM LUFISIXOM, NepLL HiXX BMUKATU XUBMEHHS.

Micusi, siKi BaXKKO OYMCTUTM B MOPO3USIBHIN kamepi (Hanpuknag, WinuHn abo KyTu), peKkoMeHayeTbCs
perynsipHo NPoTUPaTU M'SIKOKO FaHYipKOH0, M'SIKOHO LLITKO TOLLO, a 3a HeobXiAHOCTI - y NoeAHaHHI 3 AeskMn
[OMOMDKHUMM HCTPYMEHTaMKn (Hanpuknag, TOHKUMM nanuykamu), wob He [onyCTUTU HaKOMUYeHHs
3abpyaHeHb abo bakTepin y Lumx 30Hax.

He BUKOpUCTOBYITE MUMO, MUIHI 3aC06U, aePO30SIbHI OUNCHMKM TOLLO AMNS YMALLEHHS BHYTPILLIHBOT YacTUHK
MOPO3UIIbHOT KamMepw, OCKINbKM Lie MOXe NMPU3BECTU A0 NOSIBU HEMPUEMHOTO 3anaxy abo 3abpyaHEHHS.
MpoTupaiTe KOLWWKA M'SIKOK TKaHWHOK, 3MOYEHO MUIIbHOK BOAOK abo PO34YMHOM MWIHOTO 3acoby.
MpoTpiTh M'sAKOIO TKaHMHO abo BUCYLLIT NPUPOAHMM LUFISIXOM.

[MpoTpiTh 30BHILLHIO MOBEPXHIO MOPO3WIbHOI KaMmepyu M'AKOK TKaHUHOK, 3MOYEHOK MUITbHUM PO3YMHOM,
MWIAHUM 3acO60M TOLLO, @ MOTIM BUTPITb HAcyxo.

He BUKOPWUCTOBYWTE >KOPCTKi LWIiTKM, YUCTi CTanesi KynbkW, APOTSHI LWiTKM, abpasuBHi Matepianu
(Hanpuknag, 3y6Hy macTy), opraHiYHi PO34YMHHUKM (Hanpuknag, cnupT, aueToH, 6aHaHOBY Onild TOLLO),
KUMnsvy BoAy, KACNOTHI @bo NyxHi npeaMeTy, siki MOXyTb NMOLIKOAWUTY NOBEPXHIO MOPO3UIbHOT Kamepu Ta
iHTep'ep. Kunnsiya Boga Ta opraHiyHi pO34nHHUKM, Taki ik 6eH30mn, MoXyTb AedopMyBaTh abo NOLUKOAUTH
nnacTMacosBi aetani.

Mig yac ouvweHHs He npomwuBaiiTe GesnocepedHbO BOAOK abo iHWMMK piaMHaMu, LWOG YHWUKHYTU
KOPOTKOro 3aMukaHHs abo BNMBY Ha eNeKTPUYHY i30MALito Nicns NOTpansHHS BOAW.
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4.2.

4.3.

BiakntodiTe MOPO3WIbHY kKamepy Bif Mepexi Ans PpO3MOPOXYBaHHSA Ta OYULLIEHHS.

PO3MOPOXYBAHHA

MoposunbHy kamepy HeOOXiAHO PO3MOPOXYBATH BPYUHY.

[Mepen po3MopoXyBaHHAM BIiOKMIOYITbL MOPO3UIbHY Kamepy Bifd enekTpoMepexi Ta BiAKpunTe aAsepusTta
MOPO3WIbHOI kamepu, BUNMITb NMPOAYKTU Ta KOWWK AnsA 36epiraHHs nepen po3MOpPOXYBaHHSM; BiKpuiTe
OTBIp AN 3NMBY Ta ApPeHaxXHWUI OTBIp (i NoCTaBTe EMHICTb ANS BOAM 6ins 0TBOPY ANS 3nMBY); iHi y NPUMILLEHHI
NPUPOAHUM YMHOM pO3TaHe, BUTPITb po3Tany BOAY CyXOH M'SKOK raHyipkor. Konu nom'saKwMTbeS iHii,
MOXHa BUKOPWUCTOBYBATM CKPeBOK Ans nbogy, LWo6 NpUCKOpUTH NPOLIEC BUAANEHHS NboAy.

Min yac po3mopoXyBaHHsI BUAMITb MPOAYKTM Ta MOCTaBTe iX y MpPOXonogHe Micue, Nepll Hix BUAMaTh
akcecyapw.

He cnig BrkopucToBYBaTH AN NPUCKOPEHHST iHLWi MexaHiyHi npucTpoi abo iHwi 3acobu, Kpim TuX, Lo
pekomMeHAoBaHi BUpOGHMKOM. He noLukodbTe KOHTYP XOnofoareHTy.

NMPUMWHEHHA BUKOPUCTAHHA

BigkntoyeHHs enekTpoeHeprii: NpoayKTn MoXyTb 36epiraTucst NpoTAroM AeKinbkoxX roavH HaBiTb BNITKY Mifg
Yac BiKITIOYEHHS eNneKTPOeHeprii; PEeKOMEHAYETLCA 3MEHLLUTY YacTOTy BiAKPVMBAHHSA ABEPUSAT i HE Knactu
B MOPO3UIbHY Kamepy CBiXi NpoadyKTu.

TpuBane HEeBMKOPUCTaHHA: BiOKMOYanTe BiA PO3ETKM MOPO3UIbHY Kamepy, sika He BUKOPUCTOBYETLCS
NPOTAroM TPMBANOro Yacy, ANs OYULLEHHS.

TpumaiTe AsepusATa BifUMHEHUMU, LLOG YHUKHYTU HENPUEMHOTO 3anaxy.

MepemilLeHHs: He NepeBepTanTe MOPO3WIbHY KaMmepy Ta He nigaasawTe Ti Bibpadii, nig Yac nepeHeceHHs
KYT He Mae nepesuLLyBaTh 45°.

He Tpumaiitecs 3a aABepusTa Ta neTni nig Yac nepemilleHHs NpUcTpoto.

Micns 3anycky Mopo3unbHOi Kamepu pekomeHayeTbcsl GesnepepBHa poGoTa. He BumukaiiTe
MOPO3UIIbHY Kamepy 3a HopMarnbHUX YMOB, LWOG He BNAMHYTU HA TEPMIH CNy6u MOpPO3UIbHOT kKamepu.

YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

HaBepneHi HWwxk4e NpocTi MMTaHHA MOXYTb ByTW BUPILLEHI KOPUCTYBaYeM CaMOCTIRHO. SKLLO NUTaHHSA He BUPILLEHI,
npocMMo 3BepTaTncs Ao BifAiny nicnanpoaaxHoro o6¢cnyroByBaHHs.
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Yu nigkniodeHa MoposunibHa kKamepa [0 €nekTPOMepexi; Husbka
Hanpyra

Yy BCcTaHOBNEHa pyyka perynioBaHHs Temnepatypu B pobodint 30Hi;
BiKMIOYEHHS enekTpoeHeprii abo cnpaloBaHHs aBTomara.

Mpunap He npauyoe

MpoayKkT 3 HENPUEMHUM 3anaxom NOBUHHI By T LWiNbHO 3aropHyTi
3anax YUn He sincyBanucsa npoaykTn
Y NoTpiGHO YMCTUTU Npunas BCePeavHi.

Lle HopmarnbHo, Lo MOpO3unbHa kamepa NpaLtoe AoBLUe BIITKY, KOnu
TemnepaTypa HaBKOMMLLHBOTO CepeoBHLLa BULLA.

He knaaitb y Mopo3unbHy kamepy 3abarato npoayKTiB 3a OAVH pas.
He knapite NpoayKTu, NOKM BOHW HE OXOMNOHYTh.

YacTe BigKpUBaHHSA ABEPLAT MOPO3UIbHOI Kamepu.

ToBcTW Wap iHeto (MOTpibHE po3MOpPOXKYBaHHS).

TpvBana ekcrnnyaraLisi kKoMnpecopa

Un nigknioyveHa MoposunbHa kamepa [0 enekTpoMepexi, Yu He

He npautoe cBitno
MNOLLKOMKEHa famMnoyka.

Y aBepusiTax MOpO3WIIbHOI KaMepy 3acTpArnn NakeTy Bif NPOAYKTIB.
[lBepi He 3aKpUBAOTLCS HANEXHUM YUHOM BaHapaTo Garato ixi.
HesbanaHcoBaHa MOpo3ubHa kamepa.

Yu piBHa nignora, Yum CTillko po3milieHa Mopo3uribHa kamepa.

[y4Hi 3BYKM . .
Y npaBuUnbHO BCTAHOBIEHI akcecyapyu MOPO3UIbHOI kKamepu.

Micns oxonomxeHHs MiX BHYTPILUHBOIO Ta 30BHILIHBLOIO CTOPOHaMMU
MOpPO3WIbHOT KaMepy BWHWKAE Pi3HWLS TUCKY, L0 MPU3BOAWUTL A0
TUMYacoBWX TPYAHOLLIB i3 BigkpuBaHHAM ABepusaT. Lle HopmanbHe
isnuHe aBuLLe.

TumyacoBi TPyAHOLLI 3 BiAKPUBAHHAM ABepei

Meperpie GOKOBOT CTiHKM Kopnyc MopoaunbHoi kamepy Moxe BUAINSTM Tenno nig vac poboty,
0cO6NMBO BRIITKY, Lie CNIPUYMHEHE BUNPOMIHIOBAHHAM KOHAeHcaTopa i
€ HOpMarnbHUM SIBULLIEM.

KoHpeHcauis: sBuwe koHaeHcauii Gyae BWSIBNEHO Ha 30BHILLHIN
MOBEpXHi Ta YyLinbHIOBaYax ABEPUAT MOPO3UMbHOI Kamepu, Konu
. BOJIOTICTb  HABKONULLHLOTO CepefoBylla Benuka, Le HopMmarnbHe
MosepxHeBa koHaeHcaLis ABULLE, | KOHAEHCAT MOXHA BUTEPTU CYXUM PYLUHUKOM.

XoropareHTut, IO UMPKYMO0TL Y JiHisX XxornogoareHTy, 6yayTb
BUA@BATU 3BYKW Ta XPUMK, WO € HOPMANbHUM SBULLEM | HE BNNMBAE

3ByK NOTOKY NOBITPS °
Ha OXomnomKyBarnbHUIN eekT.

ngKiT lyn yTBOptoBaTUME KOMMpecop, WO npauoe, ocobnueo nif 4ac
3anycky abo BUMKHEHHS.
EnekTpomarHiTHui knanaH abo enekTpuyHWii nepemMykaroyuin knanax
CTyKaTUMyTb, LLO € HOPMarnbHUM ABULLEM i He BnnuBae Ha p060Ty.
. J

Ta6nuusa 1. KnimaTtuuHi knacu

( Knac Cumson [iana3oH Temnepatyp )
HaBKONMLHbLOIO cepenoBuLa, °C
Po3wunpeHuit nomipHuit SN Big + 10 go + 32
MNomipHui N Big + 16 po + 32
Cy6TponiuHuit ST Big + 16 go + 38
Eponiquuﬁ T Big +16 oo + 43 y

PoswmpeHnnin giana3oH Temneparyp: Len XonoannbHUA npunag npusHaveHnii Ans BUKOPUCTAHHSA Npu Temneparypi
HaBkonuLHbOro cepeposuia Big 10°C po 32°C.

MomipHuiA: Uel XonoaunbHUA Mpunag NpU3HayeHuin ANs BUKOPUCTaHHA NpU TemnepaTypi HaBKOMULLHBbOTO
cepeposuLa Big 16°C go 32°C.

Cy6TponiyHui: Lei XxonoaunbHUIA nNpunag npusHavyeHun Ans BUKOPUCTaHHA Mpy TeMnepaTypi HaBKOMULLHBLOTO
cepeposuwia Big 16°C go 38°C.

TponiYyHWI: Lel XOnoAWNbHWUM Npunag NpU3HadYeHUn Ans BUKOPUCTaHHS NpW TemnepaTypi HaBKOMMULLHBLOIO
cepepoBuwa Big 16°C go 43°C.
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CneuianbHO ANs HOBOFO EBPOMNENCHLKOro CTaHAapTy

] HaBepneHi B Tabnuui getani MmoxHa npuadaTy Yepes kaHan po3noBCOAXKEHHS

7

MiHimanbHuiA Yac, HeobxigHUn ansa
nocTavyaHHs

3amoBreHa YactTuHa MocTavanbHuk

MpodecintHnin nepcoHan i3 TexHiyHoro | MpuHaMHi 7 pokiB nicns  Buxogy

TepmocTatn . .
obcnyroByBaHHs OCTaHHbOI MoZeni Ha PUHOK

MpodeciniHnin nepcoHan i3 TexHiyHoro | MpuHaiMHi 7 pokiB nicns  Buxogy

[atuukn Temnepatypm i :
o6cnyroByBaHHs 0CTaHHLOI Mofeni Ha PUHOK

MpodecintHnin nepcoHan i3 TexHiyHoro | MpuHaMHi 7 pokiB nicns  Buxoay

[pykoBaHi nnatu .. .
o6cnyroByBaHHs OCTaHHbOI MOAESi Ha PUHOK

MpodecitHnin nepcoHan i3 TexHiyHoro | MpuHaiMHi 7 pokiB nicns  Buxoay

bkepena cBitna ’ :
Pxep o6cryroByBaHHs OCTaHHbOI MOAEsi Ha PUHOK

[MpodeciiHi peMOHTHUKM Ta KiHueBi | MpuHaMHi 7 pokiB nicns  Buxoay

Pyukn oBepusr . . )
yHku ABepy kopucTyBaui OCTaHHbLOI MoAeni Ha PUHOK

Metni aBEpUAT [MpodeciiHi peMOHTHWKM Ta KiHueBi | MpuHaMHi 7 pokiB nicns  Buxopy

KopucTyBadi OCTaHHbOI MoAeni Ha PUHOK

ToTku MpoceciiHi pemMoHTHUKM Ta KiHueBi | MpuHaiiMHi 7 pokis nicns  Buxoay
KopucTyBadi OCTaHHbOI MoAeni Ha PUHOK

Kowwmku MpodeciHi peMOHTHUKM Ta KiHueBi | MpuHaimMHi 7 pokiB micna  Buxody

KopucTyBadi OCTaHHbOI MOAENi Ha PUHOK

Mpoknaaki ABepusT MpodpecinHi pemoHTHUKM Ta kiHueBi | MpuHaimHi 10 pokiB nicnsa Buxogy Ha

\ kopucTtyBaui PVHOK OCTaHHbOT MoAeni y
[] HaiikopoTLwmi TepMiH HafaHHs 3anacHWX YacTuH Ans NiCNSNPOAAXHOro PeMoHTY — 15 pobourx AHiB.
n IHdopmauito npo mogenb Ta igeHTudikatop mogeni B 6asi AaHWx nNpoaykuii MOxHa oTpumatw,

BigckaHyBaBwmM QR-kop i3 Be6-nocunaHHAM (3a HassBHOCTI) Ha eTMKETLI eHeproedekTMBHOCTI MpoayKLji.

6. TAPAHTII

FapaHTii Ta 06MexeHHsA BianoBiganbHocTi

CTpok Aii rapaHTii Ha npogykuito cTaHoBUTL 36 MicauiB i3 gatu ii npuabaHHs abo AoCTaBKM 4OAOMY MOKYMNLK.
3anexHo Bif KpaiHu CTPOK Al opuANYHOT rapaHTil BigNOBIAHOCTI MOXe cTaHOBUTU Bif 24 fo 36 MicauiB.

[ns kpaiH, SKi HagaTb BUKITIOYHO IOPUANYHY rapaHTito BiANOBIAHOCTI CTPOKOM Ha 24 MicsLi, KOMepLiiHa rapaHTis
CTPOKOM Ha 12 micsiLiB noYmMHae QisTu nicns 3akiH4eHHA CTPOKY Aii NepLuoi rapaHTii Ta € ii JONOBHEHHAM.

Mopsinok rapaHTinHOro o6¢cnyroByBaHHA

O6cnyroByBaHHSA 3rigHO 3 FOPUANYHOLO rapaHTielo BiANOBiAHOCTI
BianogigHy iHdopmaLito MoxHa oTpuMaT y cBoro AUcTpun6’ioTopa Ta / abo 3HalTH B 3aranbHyX yMOBaX Npodaxy.

O6cnyroByBaHHSA 3riAHO 3 KOMEPLIWHOK rapaHTielo

ToBap MOXHa MOBEPHYTV [0 MYHKTY NPOAAXy pa3oM i3 AOKYMEHTOM Npo MiATBEpAXKEeHHS! MOKyNku (3okpema
KBUTaHLi€l0), akcecyapamu, Lo NocTayanvcst pas3oM i3 HWAM, i opuUriHanbHOK YNakoBKOK B YCiX KpaiHax, OKpiM
®dpaHuii. Baxnueo Hagatu iHopmaLito Npo gaTty NoKynku ToBapy, Moro mogens i cepiiinii Homep abo koa IMEI
(us iHdbopMmaLis 3a3Bmyal 3a3HadyeHa Ha BUPOLi, ynakoBLi abo B AOKYMEHTI Npo MiaTBepAXXeHHs Nokynku). Bupio
cnifl NPUHOCKUTM A0 MYHKTIB 06CMNYroByBaHHA pa3oM i3 akcecyapamu, HeobXiAHUMM ANs H0ro HanexHoro
yHKLIOHYBaHHSA (Brok XMBMEHHs, aganTep TOLO). AKLWO Ha Ball TOBap MOLUMPIOETLCA rapaHTid, B MyHKTax
nicnANpoaaxHoro o6CMyroByBaHHA BaM MOXYTb 3amnpornoHOBYBaTWM HacTynHe (BiANOBIAHO A0 MicLeBOro
3akoHodaBCTBa):

* nonaroanTn abo 3amMiHMTW HecnpaeHi geTani;

* 06MiHSTV BMPIO Ha aHanoriYHui, SKUIi Mae NpuHaMHI MOAIGHI YHKUiT Ta € PIBHOLIHHMM i3 TOYKM 30pYy
NPOAYKTUBHOCTI;

* MOBEPHYTU BapTICTb NpuaGaHOro ToBapy, 3a3HayeHy B [JOKYMEHTi NPO MiATBEPAXKEHHS MOKYMKU.

BiopeMoHTOBaHi Yn 3aMiHeHi BUpo6U MOXyTb MICTUTU HOBI Ta / abo BiapeMOHTOBaHI AeTani Yv obnagHaHHs.
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BWHATKM 3 KOMepLUiHOI rapaHTii.

* MowkomkeHH abo Npobrnemmn, CNpUYMHEHi HEHANEXHUM BUKOPUCTaHHAM MPUCTPOIO, HELLAaCHUM BUNAZKOM,
Moaudikauieto abo NiAKMYEHHsIM NPUCTPOD [0 EeNeKTPUYHOI Mepexi 3 HEeBIANOBIAHOW cumnok cTpymy abo
Hanpyroto.

+ BukopuctaHHs abo 36epiraHHA MPUCTPOIO B YMOBaX, LIO MOXYTb MPU3BECTU [0 BUHWUKHEHHS LUKIANUBMX
HacniakiB (OKMCINEHHS!, KOPO3isl), HEHaNEeXHe BUKOPUCTAHHS eHeprii, HeAOTPUMaHHS IHCTPYKL BUpoBHMKa Wwoao
BMKOPUCTaHHA abo BCTaHOBMEHHS, HeabanicTb abo BMKOPWUCTAHHA HeHanexHux nepudepiiHnx npucTpoiB,
nporpamHoro 3abe3neveHHss abo BUTpPaTHWUX MaTtepianis.

* MpodeciliHe, KonekTMBHE, NpoMUcoBe abo KoMepLiiHe BUKOPUCTaHHS BUPOBY.

» MoaudikoBaHi NpUCTpPOI, y Akux rapaHTiiHa nnomba abo cepinHuii Homep Bynu NOLUKOMKEHI, 3MiHeHi, BuaaneHi
abo okucnunues.

+ [apaHTia Ha 3MiHHi 6aTapei 1 akcecyapy CTaHOBUTL 6 MicsLiB.

* HecnpagHicTb 6aTtapei, cnpuyvHeHa 3aHagTo TpuBanum 3apsmixaHHsam abo

HeOTPMMaHHSIM IHCTPYKLIN i3 TeXHikn 6eaneku.

+ KocMeTWYHi NOLLUKOXEeHHS, 30Kpema NoApsAnuHU, BM'STUHK abo HaBMUCHE NCYBaHHS.

* [OLWKOMKEHHS, CNPUYUHEH] BTPYYaHHAM HekBanidikoBaHWX crewianicTis.

* HecnpaBHOCTI, IO BWHWKMW BHACNIOOK MPUWPOAHOTO 3HOLEHHS abo CTapiHHS MPUCTPOD, 30Kpema Takux
netanei: po3’emis, GinbTpiB, akcecyapis, LWITOK i WNaHrB A4Ns nunococa, nammn, namn Ansi NpoekTopis, fionarten
6apabaHa npanbHUX MaLUVH TOLLO.

+ OHOBNEHHS NporpamHoro 3abe3nevyeHHs y 3B’A3Ky 3i 3MIHOK MepexXeBMX HanalTyBaHb.

* [MoLwKoAXKEHHS, BUKNMKaHI BNIMBOM 30BHILLHiIX (pakTopiB (CTOPOHHIX Tif, KOMax TOLLO).

* BMICT npMCTpOIo — MOPO3MIbHOT Kamepw, NpanbHOI MaLIMHK TOLO — (iXKa, OASAr TOLLO).

+ 3601 B po60Ti Npunazy, CnpudnHeHi BUKOPUCTaHHAM CTOPOHHBOO MPOrpamMHoro 3abe3neyeHHs Ana mogudikauii,
3MmiHM abo aganTauii iCHytUMX HanalTyBaHb.

* 36071 B poboTi npunagy, cnpuymMHeHi ekcrnyarauieto 6e3 BUKOPUCTaHHSA akcecyapis, LLO NOCTa4aloTbCA pasoM i3
npoaykTom abo cxBaneHi Bupo6Hukom.

* [letani, cxwnbHi 4O NPUPOAHOTO 3HOLIEHHS abo MOLUKOAXEHHS Mif Yac BUKOPUCTAHHA: MHEBMATUYHI LUMHMU,
Kamepw, rafisMa TOLLO.

MokyneLpb NOBUHEH perynsipHo i nepes KOXHUM NepeMmillieHHSM NPUCTPOLO 3AIMCHIOBATW pe3epBHE KOMitoBaHHS
OaHuX, O MICTATLCSA Ha MOro XXOPCTKOMY AMCKY abo BHYTPILLHIA nam’aTi.

KomnaHis «AwaH» He Hece BiAnoBiAanbHOCTI 3a BTpaTy abo BUaaneHHs 36epexeHnx AaHnx abo NOLLKOMKEHHS
nporpamHoro 3abeaneyeHHst, Lo BUHUKIIN, 30KpeMa, BHACMiAoK peMOHTY abo NONOMKU MPUCTPOLO.

OkpiM LIbOro KoMnaHisi «AwwaH» He 3000B’si3aHa NepeBipATY, YN BUMHSB kopucTyBay kapTkv SIM / SD i3 npuctpois,
LL|O NoBEpPTalTHLCA.

Bue3asHayeHi NonoxeHHs 3a XOOHWX OBCTaBMH He MOXYyTb 3MeHLlyBaTu abo BiAMIHATW Lit0: OPUANYHOT
rapaHTii, aragaHoi BuLLe, i KOMepUINHOI rapaHTii BUpOBHMKA 3@ HAsSiBHOCTI (AMB. rapaHTiiHWIA TanoH).
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